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Saopštenje za javnost

                                                           Beograd, 19.12.2019. godine

Henkel Srbija pobednik na tradicionalnom 23. humanitarnom izboru najlepše novogodišnje jelke hotela Hyatt Regency Beograd
Kompanija Henkel Srbija podržala je humanitarnu akciju Izbor najlepše novogodišnje jelke, koju je tradicionalno organizovao Hyatt Regency Beograd. Prilikom ove dobrotvorne praznične manifestacije svoju kreativnost predstavilo je trinaest kompanija, čiji su zaposleni ukrašavali jelke koje su postavljene u holu hotela Hyatt Regency Beograd. Prema jednoglasnoj odluci stručnog žirija, jelka kompanije Henkel Srbija proglašena je za najlepšu jelku ove manifestacije.

Ovogodišnja tema za dekoraciju jelki nosi naziv „Vreme je da ih primetimo”, a ukupan iznos participacije kompanija učesnica od 11.050 evra, biće doniran Fondaciji NORBS+ zvaničnoj fondaciji Nacionalne organizacije za retke bolesti Srbije, kako bi osobama koje boluju od retkih bolesti bila nabavljena neophodna medicinsko-tehnička pomagala.
Titulu pobednice zahvaljujući najvećem broju lajkova na zvaničnoj facebook stranici hotela Hyatt Regency Beograd ove godine ponela je jelka kompanij Lidl Srbija.

Ove godine nezavistan žiri u sastavu glumac MILOŠ ĐUROVIĆ, modna blogerka DUNJA JOVANIĆ, nekadašnji selektor teniske reprezentacije BOGDAN OBRADOVIĆ, pevač Tropiko benda ALEKSANDAR CVETKOVIĆ, je jednoglasno proglasio za pobednika jelku kompanije Henkel koja šalje poruku i u mesecu darivanja podseća šta znače prijateljstvo, ljubav i međusobna podrška. 
Pored Henkela, kompanije učesnice su: magazin Lepota & Zdravlje u saradnji sa predškolskom ustanovom Trešnjober, Gorenje, Generali osiguranje Srbija, Lidl Srbija, vinarija Tikveš, OMV Srbija, krzno Stevanović, Herbalife Nutrition, Eurobank Srbija, Vojvođanska banka / OTP Group u saradnji sa članovima Dnevnog centra „Živimo zajedno“ za osobe sa mentalno-intelektualnim invaliditetom, Pink international company i NLB banka.
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2018. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od oko 20 milijardi evra i operativni profit od oko 3,5 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 53.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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