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Press release


Henkel anuncia novo Presidente no Brasil
Com 33 anos de trajetória na multinacional alemã, José Antônio de Castro passa a comandar a companhia no país

A Henkel, detentora de marcas globais de tecnologias adesivas, cosméticos e produtos de limpeza, nomeia José Antônio de Castro Filho como Presidente para o Brasil. O novo cargo do executivo será adicional às funções atuais, de Head dos negócios B2B de Adesivos no país. José Antônio iniciou sua trajetória na Henkel em 1986, atendendo clientes da área automotiva. Ao longo da sua trajetória na empresa também atuou nas áreas industrial e de embalagens, no Brasil, Argentina e Chile.


“Estou muito honrado em assumir o desafio de liderança da Henkel no Brasil, um potencial mercado para os negócios da companhia. Espero contribuir para melhorias e seguir incentivando nossos profissionais a serem cada dia mais inovadores e anteciparem tendências de mercado” – declara José Antônio.


O executivo é formado em Engenharia Química pela Universidade de São Paulo (USP) e Química Industrial pela Faculdade Oswaldo Cruz. Além disso, possui um MBA em Marketing pela Fundação Getúlio Vargas e doutorado em Polímeros também pela USP.
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