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Saopštenje za medije

13. decembar 2019.
Velikom rođendanskom zabavom u Beogradu, Syoss proslavio 10 uspešnih godina u Srbiji!
Velikim događajem u shopping centru Ušće u petak 13.12.2019. Syoss, jedan od najznačajnijih kozmetičkih brendova za kosu, proslavio je svojih prvih i uspešnih 10 godina u Srbiji! 

Dinamična i, pre svega, originalna rođendanska zabava za nešto više od tri sata okupila je mnogo znatiželjnika koji su zajedno sa SYOSS timom slavili uz raznovrsne sadržaje. 
Proslava je započela laganim zagrevanjem uz zvuk pesama u 17:30, a brojni zainteresovani građani pohrlili su u Syoss beauty corner u kojem su imali priliku da isprobaju vrhunske SYOSS proizvode za kosu i da na poklon dobiju i prigodnu frizuru iz ruku SYOSS frizerskih majstora. 
Središnji deo rođendanske proslave počeo je u 18 sati, uz obraćanje Ane Cicvarić, SYOSS brend manadžera.

„Syoss, jedan od najuspešnijih kozmetičkih brendova za kosu lansiran je na srpsko tržište pre 10 godina i presrećni smo što prvih, uspešnih deset godina slavimo u ovom prelepom ambijentu zajedno sa vama“ rekla je Ana Cicvarić.
Torta impresivnih dimenzija od 5m dužine i 1,5m širine oduševila je brojne posetioce SYOSS-ove zabave, a u njoj je uživalo preko 2.000 građana koji su probali tortu i nastavili da se zabavljaju uz koncert vokalnog trija Gelato Sisters.

„Ako želite da razmazite svoju kosu od korena do vrhova ili da izgledate kao da ste izašli iz frizerskog salona, Syoss profesionalne formule razvijene su za sve tipove kose.  Syoss nudi vrhunske proizvode za negu, bojenje i oblikovanje kose koji su razvijeni i ispitani u saradnji sa profesionalnim frizerima, stilistima i stručnjacima za boje za kosu!“ poručuju iz regionalnog SYOSS tima, a SYOSS nastavlja da slavi lepu, negovanu i zdravu kosu uz prigodne rođendanske zabave u regionu.

Više informacija o brendu Syoss potražite na zvaničnim stranicama i mrežama:

https://www.syoss.rs/sr/home.html
https://www.facebook.com/SyossSrbija/
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2018. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od oko 20 milijardi evra i operativni profit od oko 3,5 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 53.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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