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Bändige deine Babyhaare – mit got2b Bye Bye Babyhaar

Ab jetzt sind Frisuren perfekt gestylt, ganz ohne nervige, kleine Babyhärchen. Der innovative Babyhaar-Bändiger von got2b wurde speziell entwickelt, um in kürzester Zeit den Look zu perfektionieren. Das süße und schlanke Design macht ihn auch unterwegs zum idealen Begleiter. So wird die got2b Bye Bye Babyhaar-Fixierungsbürste zum absoluten Beauty-Must-Have.

got2b Bye Bye Babyhaar ist ab sofort im Handel erhältlich.

Die Haare tanzen aus der Reihe? Zöpfe und Dutts gehören zu den beliebtesten Frisuren, aber kurze, abstehende Haare nerven und erfordern immer wieder ein Styling-Touch-Up. Speziell für dieses Bedürfnis hat got2b den Bye Bye Babyhaaar-Bändiger entwickelt.

Auf trockenem Haar angewendet, bändigt die Fixierungsbürste lästige Fly-aways mit Soforteffekt – ohne die Haare zu beschweren. Die innovative Produktformel fixiert Babyhaare, hinterlässt ein glänzendes Finish und ist trotzdem nicht fettend.

Die leichte, effektive und schnelle Anwendung, in Kombination mit seiner handlichen Größe, macht den got2b Bye Bye Babyhaar-Bändiger zum Styling-Must-Have für jeden Tag. #got2b #byebyebabyhaar

got2b Bye Bye BABYHAAR im Überblick
[bookmark: _Hlk516673978]got2b Bye Bye BABYHAAR, 16 ml 8,99 Euro (UVP*) Platzhalter Produktfreisteller

Die Babyhaar-Mascara bändigt und fixiert Babyhaare in kürzester Zeit.






*unverbindliche Preisempfehlung

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf gibt es unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2018 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de 
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