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Tlačová správa
	         
Ešte viac vyživené vlasy s novými produktmi 
Schauma NATURE MOMENTS HAIR SMOOTHIE

Bratislava, marec 2020 – Objavte nové produkty Schauma NATURE MOMENTS HAIR SMOOTHIE TUBE TREATMENTS, inšpirované zdravými a vyváženými smoothie bowls. Zloženie produktov obsahuje kombináciu výťažkov, ktoré poskytujú bohatú starostlivosť o zdravé vlasy každý deň. Vyberte si svoju obľúbenú ovocnú zmes a užite si pocit silných vlasov! Produkty HAIR SMOOTHIE TUBE TREATMENTS fungujú na praktickej báze 3v1. Ich zloženie je vegánske, bez silikónov a parabénov, čo zaisťuje prirodzene zdravé vlasy.

#FEEDYOURHAIR

Rad Schauma HAIR SMOOTHIE obsahuje živiny, ktoré sú dôležité aj pre vaše telo. Produkty NATURE MOMENTS HAIR SMOOTHIE TUBE TREATMENTS fungujú ako 3v1. Jeden prípravok tak obsahuje kondicionér, vlasovú masku a zaistí tiež následnú bezoplachovú starostlivosť vhodnú pre akýkoľvek typ vlasov. Výťažky z ovocia, mandľového mlieka alebo ovsených vločiek, ktoré sú obsiahnuté v produktoch, vám poskytujú komplexnú, efektívnu a jednoduchú starostlivosť, vďaka ktorej dosiahnete prirodzenú krásu a zdravie vlasov.

Nové prípravky obsahujú tiež hydratačné zložky. Variant s príchuťou jahody, banánu a chia semienok je vhodný pre zničené vlasy, zatiaľ čo variant s plodmi acai, mandľovým mliekom a ovsenými vločkami je ideálnou voľbou pre veľmi suché a namáhané vlasy. Nové produkty sú vegánske a neobsahujú žiadne silikóny ani parabény, vyživujú vlasy a dodávajú im prirodzený lesk a jemnosť. 

#CREATEYOURSTYLE


Pre zákazníkov značky Schauma sa stáva stále dôležitejším kritériom to, že ich ošetrujúce výrobky zapadajú do ich ekologického a vegánskeho životného štýlu. To je tiež jedným z dôvodov, prečo Schauma zastáva ekologickejšie a udržateľnejšie postavenie voči svojim produktom. Nový rad Schauma NATURE MOMENTS je preto prírodný a šetrný k životnému prostrediu. Rozmaznávajte sa starostlivosťou o svoje vlasy a buďte zároveň ekologicky zodpovedný. #SCHAUMA #SCHWARZKOPF
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Schauma Nature Moments HAIR SMOOTHIE REPAIR, 200ml, odporúčaná cena: 3,59 €
Intenzívna regenerácia pre zničené vlasy.

Schauma Nature Moments HAIR SMOOTHIE NUTRITIONAL CARE, 200ml, odporúčaná cena: 3,59 €
Intenzívna výživa pre veľmi suché a namáhané vlasy.

Produkty NATURE MOMENTS HAIR SMOOTHIE TUBE TREATMENTS od značky Schauma budú dostupné na predajných pultoch drogérií od marca 2020.

O značke Schwarzkopf
Pred viac ako 120 rokmi položil chemik Hans Schwarzkopf základy medzinárodnej značky, ktorá stojí za kvalitou, spoľahlivosťou, odbornými znalosťami a inováciami. Dnes je Schwarzkopf globálnym priekopníkom vlasovej kozmetiky. Je to popredná značka produktov v starostlivosti o vlasy v Európe predovšetkým v oblasti farieb a stylingu a rovnako je najúspešnejšou značkou online vlasovej kozmetiky v Číne. Schwarzkopf je najväčšou značkou spoločnosti Henkel Beauty Care z hľadiska spotrebného tovaru ako aj  v profesionálnom kaderníckom priemysle. Medzi produkty značky patria farby na vlasy Brillance a Diadem a produkty starostlivosti o vlasy a styling Schauma, Taft, Gliss Kur a got2b.
O spoločnosti Henkel

[bookmark: _GoBack]Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu v spotrebiteľských aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Lepidlá Technológie celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac ako 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. Eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac ako 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria veľmi rôznorodý tím, ktorý spája nadšenie, spoločné hodnoty, silná firemná kultúra a záujem vytvárať udržateľné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú uložené na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com. V Českej republike pôsobí spoločnosť Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Na slovenskom trhu predáva firma Henkel ČR produkty viac ako 50 značiek a zamestnáva 250 zamestnancov.
Kontakt:	
Press Office Henkel Beauty Care		   PR agentúra SEESAME 
Ivona Fojtiková; ivona.fojtikova@henkel.com	  Alexandra Strapáková, strapakova@seesame.com
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