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البناء على سجل استدامة قوي
[bookmark: _GoBack]تضع هنكل أهدافًا جديدة وطموحة للتغليف المستدام وحماية المناخ الجوي

· تقدم قوي نحو أهداف الاستدامة لعام 2020
· أهداف جديدة لتغليف المنتجات لعام 2025 من أجل تجنب وتقليل النفايات البلاستيكية
· أن تصبح الشركة مفيدة للمناخ الجوي بحلول عام 2040


نشرت هنكل اليوم تقريرها التاسع والعشرين عن الاستدامة ، مع تفصيل أدائها وتقدمها في جميع أبعاد الاستدامة. في الوقت نفسه ، عرضت هنكل إطارها الاستراتيجي للمستقبل وحددت الأهداف الجديدة في المجالات الرئيسية مثل التغليف المستدام وحماية المناخ الجوي.
قال كارستن نوبل المدير التنفيدي لشركة هنكل , "لقد كان التزامنا بالاستدامة جزءًا لا يتجزأ من ثقافة شركتنا لعقود من الزمن. في حين أننا نعمل بتصميم على تحقيق الأهداف التي حددناها لعام 2020 ، فإننا نعمل على تعزيز أهدافنا للمستقبل بمراحل جديدة للمساهمة بنشاط في حماية المناخ الجوي والاقتصاد الدائري والتقدم الاجتماعي. الاستدامة جزء لا يتجزأ من إطارنا الاستراتيجي الجديد ، كواحد من محركات الميزة التنافسية"
أضافت سيلفي نيكول ، عضو مجلس إدارة هنكل المسؤول عن الموارد البشرية والاستدامة :"ستكون السنوات الخمس المقبلة حاسمة ، سواء على المستوى العالمي أو بالنسبة لنا كشركة. نحتاج إلى التأكد من أننا على الطريق الصحيح للحد من الاحتباس الحراري وتحقيق أهداف الأمم المتحدة للتنمية المستدامة" 
تقدم قوي نحو أهداف الاستدامة لعام 2020
بحلول عام 2030 ، تهدف هنكل إلى أن تصبح أكثر كفاءة بثلاث مرات في أنشطتها التجارية مقارنة ببصمتها البيئية في سنة 2010. وهذا هي نقطة القوة في استراتيجية هنكل للاستدامة. بحلول نهاية عام 2019 ، زادت هنكل بالفعل من كفاءتها الإجمالية بنسبة 56 في المائة (مقارنة بعام 2010).

حققت هنكل بالفعل ثلاثة أهداف لعام 2020 مسبقًا: تم تقليل انبعاثات ثاني أكسيد الكربون بنسبة 31 في المائة وخفض النفايات لكل طن من المنتج بنسبة 40 في المائة. مع تحسن الصحة والسلامة المهنية بنسبة 42 في المائة ، تجاوزت هنكل هدفها لعام 2020. وانخفض استهلاك المياه لكل طن من المنتج بنسبة 28 في المائة مقارنة بعام 2010. وهذا يعني أن هدف 30 في المائة من الواضح أنه في المتناول.

أهداف واضحة لحماية المناخ الجوي
في ضوء الحاجة إلى تقليل انبعاثات ثاني أكسيد الكربون للحد من الإحتباس الحراري ، عززت هنكل رؤيتها طويلة المدى لتصبح شركة مفيدة للمناخ الجوي وتدفع بالتقدم و الإزدهار في المجالات المهمة لسلسلة قِيَمِنا .

أوضحت سيلفي نيكول :"من خلال رؤيتنا أن نصبح شركة مفيدة للمناخ الجوي بحلول عام 2040 ، صراحةً نتقدم بخطوة إلى الأمام على أن نصبح شركة تسعمل الطاقة المحايدة للكربون, و أن نثبت التزام شركة هنكل بأن تكون رائدة في الاستدامة . نريد دفع عجلة التقدم في عملياتنا الخاصة والعمل مع شركائنا على طول سلسلة القيم للمساهمة في حماية كوكبنا"

في طريقها إلى أن تصبح إيجابية للمناخ بحلول عام 2040 ، تخطط الشركة لتقليل البصمة الكربونية لإنتاجيتها بنسبة 65 في المائة بحلول عام 2025. تنوي هنكل تحقيق ذلك من خلال التحسين المستمر لكفاءة الطاقة وباستخدام الكهرباء من مصادر متجددة. بحلول عام 2040 ، تهدف هنكل إلى تحويل جميع أنواع الوقود الأحفوري المتبقي من الإستخدام في الإنتاج إلى بدائل محايدة مناخياً و بيع فائض الطاقة المحايدة للكربون لأطراف ثالثة.

بالإضافة إلى ذلك ، ترغب هنكل في الاستفادة من علاماتها التجارية وتقنياتها لمساعدة العملاء والمستهلكين والموردين على توفير 100 مليون طن من ثاني أكسيد الكربون في فترة عشر سنوات حتى عام 2025.
أهداف جديدة لتغليف المنتجات لعام 2025
بناءً على تقدمها وأنشطتها في مجال التغليف المستدام للمنتجات لتعزيز الاقتصاد الدائري ، تعزز هنكل جهودها من خلال أهداف تغليف مستدامة جديدة وأكثر طموحًا لعام 2025:

· 100٪ قابلة لإعادة التدوير أو إعادة الاستخدام *: جميع عبوات هنكل ستكون قابلة لإعادة التدوير أو قابلة لإعادة الاستخدام *.
· خفض المواد البلاستيكية الأحفورية بنسبة 50٪: تهدف هنكل إلى تقليل كمية المواد البلاستيكية الخام من المصادر الأحفورية في منتجاتها الاستهلاكية بنسبة 50٪. سيتحقق ذلك عن طريق زيادة نسبة البلاستيك المعاد تدويره لمنتجات السلع الاستهلاكية على مستوى العالم إلى أكثر من 30 في المائة ، عن طريق تقليل حجم البلاستيك ، واستخدام البلاستيك الحيوي بشكل متزايد.
· صفر نفايات: تريد هنكل المساعدة في منع التخلص من النفايات في البيئة. لذلك ، تدعم الشركة مبادرات جمع النفايات وإعادة التدوير وتستثمر في الحلول والتقنيات المبتكرة لتعزيز إعادة التدوير في حلقة مغلقة. تهدف هنكل إلى الوصول إلى أكثر من 2 مليار جهة اتصال للمستهلكين سنويًا من خلال توفير معلومات هادفة حول إعادة التدوير.
في نهاية عام 2019 ، كانت 85٪ من عبوات هنكل قابلة لإعادة التدوير أو قابلة لإعادة الاستخدام *. بلغت حصة البلاستيك المعاد تدويره في عبوات السلع الاستهلاكية لشركة عام في أوروبا 12 في المائة.

تأثير اجتماعي إيجابي على المجتمعات
تعد المساهمة في التقدم الاجتماعي أحد مجالات التركيز الستة لاستراتيجية هنكل للاستدامة. ترغب هنكل في زيادة تعزيز تأثيرها الاجتماعي الإيجابي على المجتمعات بحلول عام 2025 من خلال الحصول على مصادر مسؤولة بنسبة 100٪ ، من خلال الاستفادة من أكثر من 50.000 موظف ، تم تدريبهم كسفراء للاستدامة والمساعدة في تحسين 20 مليون شخص على مستوى العالم.

مصادر مسؤولة
تحتفظ هنكل بحوار مكثف مع مورديها لتعزيز الممارسات المستدامة واحترام حقوق الإنسان على طول سلسلة القيم. العنصر الأساسي في استراتيجية هنكل للمصادر المسئولة هو عملية المصادر المسؤولة المكونة من ست مراحل ، والتي تستخدم لتقييم أداء الاستدامة لمورديها وهي جزء لا يتجزأ من أنشطة الشراء في الشركة. في عام 2019 ، غطت الشركة حوالي 86 بالمائة من حجم مشترياتها في مجالات التعبئة والتغليف والمواد الخام والتصنيع التعاقدي.

مثال قوي على التزام هنكل بالتعويض المسؤول هو معا من أجل الاستدامة - المبادرة الكيميائية لسلاسل التوريد المستدام (TfS) ، التي شاركت هنكل في تأسيسها في عام 2011. في هذه المبادرة ، يتعاون 23 شريكًا من الصناعة الكيميائية بأكملها لتنسيق الجهود من أجل الزيادة من عمليات إدارة سلسلة التوريد المعقدة فيما يتعلق بالاستدامة. العناصر الأساسية لمبادرة TfS هي عمليات التدقيق والتقييم عبر الإنترنت ، التي تقوم بها شركات تدقيق مختارة ومستقلة و إيكوفاديس ، مزود خدمة متخصص في تحليل الاستدامة.
الاستدامة كمميز
قال كارستن نوبل: "في هنكل ، نريد أن نرسخ الاستدامة في جميع أنشطتنا وأن نضمن أنها ركيزة أساسية في استراتيجيات الابتكار عبر جميع وحدات الأعمال. سيساعد ذلك على جعل هنكل أكثر كفاءة في استخدام الموارد وتعزيز قدرتنا التنافسية"
على سبيل المثال ، ستعمل الشركات الاستهلاكية للعناية بالجمال والغسيل والعناية بالمنزل على تطوير مجموعة منتجاتها مع التركيز بشكل خاص على حلول التغليف المستدامة ونشر العلامات التجارية لغرض معين. ستعمل تقنيات المواد اللاصقة على زيادة إمكاناتها بشكل أكبر من خلال المنتجات والتقنيات التي تقوم بتفعيل الحلول الصناعية المتطورة.

لمزيد من المعلومات حول استراتيجية هنكل , وأداؤها وتقدمها ، تفضل بزيارة
 www.henkel.com/sustainability

* باستثناء المنتجات اللاصقة حيث قد تؤثر المخلفات على قابلية إعادة التدوير أو تلوث تيارات إعادة التدوير .
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