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Shaping Futures

Jobbörse für Wiedereinsteigerinnen

In Zusammenarbeit mit dem Arbeitsmarktservice Wien (AMS), dem Institut für berufsbezogene Weiterbildung und Personaltraining GmbH (BEST) und dem ABZ*AUSTRIA hielt Schwarzkopf Professional ein ganz besonderes 40-tägiges Intensiv-Ausbildungsprogramm ab. 

Dieses ganzheitliche Ausbildungsprogramm vermittelte Friseurinnen, die aufgrund von Pflege- oder Kinderkarenz ihren Beruf längere Zeit nicht mehr ausüben konnten, sowohl brandaktuelles Theoriewissen & Trend Know-how, als auch Praxiserfahrung. 
Im Rahmen einer Jobbörse in der ASK Academy Schwarzkopf Professional, wurden die Teilnehmer mit erfolgreichen Friseurunternehmern vernetzt. 

Die Teilnehmer der Shaping Futures Ausbildung, die bereits im Herbst im Rahmen von zwei Casting-Tagen ausgewählt wurden, durchliefen ein intensives, 40-tägiges Trainingsprogramm in der ASK Academy Schwarzkopf Professional. Zum Abschluss des Ausbildungsprogramms lud Schwarzkopf Professional Friseurunternehmer in die Schwarzkopf Professional Akademie ein, damit diese die Teilnehmer des Programms kennenlernen konnten und sich mit ihnen vernetzen sowie über Jobmöglichkeiten zu sprechen. Alle Teilnehmer bekamen einen Praktikumsplatz und somit auch die Chance auf eine Einstellung.
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„Alle Teilnehmer haben sich in dieser Zeit enorm weiterentwickelt und uns mit ihrem Ehrgeiz und ihrer Motivation, aber auch mit ihrem Durchhaltevermögen beeindruckt und begeistert“ – so Schwarzkopf Professional Geschäftsführerin Sonja Knautz. 

Unter den zahlreichen interessierten Unternehmern fanden sich unter anderem Vertreter von Bundy Bundy, KLIPP, Headwork, KLIER und Werner Bladeck. Nach der Präsentation der von den Teilnehmern vorbereiteten Modelle, hatten die Unternehmer im Rahmen eines Business-Speeddatings die Gelegenheit, jede der Teilnehmerinnen in Einzelgesprächen persönlich kennenzulernen und Möglichkeiten abzustecken. 
 
Die Idee zu diesem Projekt basiert auf dem seit 2010 existierenden, globalen Schwarzkopf Professional Charity-Programm „Shaping Futures“, das benachteiligten Jugendlichen weltweit ermöglicht, das Friseurhandwerk zu erlernen und so aktiv ihre Zukunftsperspektiven zu verbessern. Dafür reisen freiwillige Teams von Schwarzkopf Professional in mittlerweile über 25 Ländern, darunter unter anderem Myanmar, Kambodscha, Indien, die Philippinen, aber auch Polen, die Slowakei und Österreich und geben dort ihre Erfahrung und Expertise an jungen Menschen weiter. Im Laufe der letzten Jahre wurden im Rahmen dieser Initiative bereits über 2.500 junge Menschen geschult und ihr Leben somit nachhaltig verändert. Ziel des Projekts ist es, die Situation benachteiligter Menschen nicht nur kurzfristig zu verbessern, sondern ihnen mit dem Erlernen des Friseurberufs ein Werkzeug für die Zukunft in die Hand zu geben, mit dem sie ihre Situation langfristig verbessern können. 


Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.
Seit dem Start als Familienunternehmen im Jahre 1898, ist Schwarzkopf Professional eines der führenden Unternehmen im weltweiten Beauty Care Markt. Mit Kunden im Mittelpunkt des Geschäftsmodells erfindet Schwarzkopf Professional stets Neues, inspiriert, bildet aus, verbindet und unterstützt Friseure für erlebbaren Mehrwert im Salongeschäft. Von hochmodernen Produkten wie BC Bonacure, IGORA und OSIS+ sowie der bahnbrechenden integrierten Bonding Technologie, bis hin zu halbjährlichen Essential Looks Trend-Kollektionen, maßgeschneiderten Salon Support Programmen und progressiver Friseurweiterbildung durch ASK Education: Schwarzkopf Professional erfindet die Partnerschaft mit Friseuren stets neu. Together. A Passion for hair.
 
Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2019 erzielte Henkel einen Umsatz von über 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,2 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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