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Skupaj za boljši jutri
Predsednik Borut Pahor na obisku v družbi Henkel Maribor 
Maribor ‒ Predsednik države Borut Pahor je z obiskom podjetja Henkel Maribor, ki te dni obeležuje 30 let delovanja, izkazal podporo vsem zaposlenim v podjetju, ki navkljub tveganjem in strogim ukrepom za zajezitev epidemije, vsakodnevno pridejo na delovno mesto.   
»Henkel je družinsko podjetje, ki skrbi za družbo. Naši zaposleni v Mariboru in drugje po svetu so naši partnerji – vsi enakovredno prispevamo k nemotenemu delovanju podjetja,« je dejal Christof Vollstedt, direktor družbe Henkel Maribor d.o.o. in vodja proizvodno-oskrbovalne verige. Ter dodal: »Zelo sem ponosen, da sem del tima sodelavk in sodelavcev Henkel Maribora. Skupaj smo močni. A le v primeru, ko vsi igramo enako pomembno vlogo.«  
Vsi sodelujoči v proizvodnem procesu, ki so ves čas v “prvi bojni liniji”, skrbijo, da so vsi izdelki pravočasno na voljo vsem uporabnikom. Pri tem pa družba Henkel, za zagotovitev najvišjega nivoja varnosti svojih zaposlenih in vseh vključenih, vlaga vse svoje napore v zagotavljanje in spoštovanje vseh ukrepov za zajezitev epidemije. 
»Pred mesecem dni, ko smo v Sloveniji razglasili epidemijo, sem v nagovoru državljankam in državljanom dejal, da bo čas, ki prihaja, preizkušal naš značaj, našo skupnost kot celoto,« je ob obisku družbe Henkel Maribor spomnil predsednik Borut Pahor. In dodal: »Mesec dni kasneje lahko s ponosom ugotovim, da smo kot posamezniki in kot skupnost pokazali najboljše človeške vrline, ki nam vlivajo samozavest za bodoče delovanje. Vsled sprejetih ukrepov pristojnih institucij ugotavljamo, da se s krizo soočamo dobro, da smo uspeli zelo omejiti število okuženih in sploščiti krivuljo ki kaže tiste, ki potrebujejo zdravstveno oskrbo.«
Spoštovanje in skrb za dobrobit vseh v družbi sta v teh nepredvidljivih časih še posebno pomembna. Korona kriza je skladno z vrednotami družbe Henkel še dodatno spodbudila težnjo po pomoči skupnosti in družbi. V sklopu globalnega programa zajezitve krize, povezane s koronavirusom, je družba Henkel pretekli teden podarila več kot 2 toni izdelkov območnim Centrom za socialno delo in zdravstveni inštituciji. V prihodnjih dneh pa bo Henkel Rdečemu križu Slovenije podaril Henkel izdelke v skupni vrednosti 40.000 evrov.  

# # #
O družbi Henkel
Henkel deluje globalno z uravnoteženim in razpršenim portfeljem izdelkov. Podjetje s svojimi prepoznavnimi blagovnimi znamkami, inovacijami in tehnologijami s tremi poslovnimi enotami zavzema vodilne položaje v industriji in maloprodaji. Poslovni program Lepila in Tehnologije je vodilni ponudnik na trgu lepil – v vseh segmentih industrije po vsem svetu. S poslovnima programoma Pralna sredstva in čistila ter Beauty Care zavzema vodilne položaje na številnih trgih in kategorijah po vsem svetu. Podjetje, ki je bilo ustanovljeno leta 1876, se ponaša z več kot 140 leti uspešnega delovanja. V poslovnem letu 2019 je Henkel ustvaril prodajo v višini približno 20 milijard evrov in prilagojeni dobiček iz poslovanja v višini 3,2 milijarde evrov. Henkel zaposluje okoli 52.000 ljudi po svetu – raznolik tim sodelavcev, ki jih prežemata strast in predanost, povezujejo pa jih močna korporativna kultura, skupni cilji za ustvarjanje trajne vrednosti in skupne vrednote. Kot priznano vodilno podjetje na področju trajnostnega razvoja zavzema Henkel najvišja mesta na številnih mednarodnih indeksih in lestvicah. Prednostne delnice družbe Henkel kotirajo na nemškem borznem indeksu DAX. Več informacij lahko najdete na spletni strani www.henkel.com
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