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Beograd, 16. april 2020. godine
Kompanija Henkel donirala proizvode za higijenu Domu zdravlja u Inđiji
Treća donacija kompanije Henkel Srbija u borbi protiv koronavirusa uručena je Domu zdravlja u Inđiji, gde se i nalazi Henkelova fabrika Ceresit. Donacija u vidu higijenskih proizvoda deo je podrške zdravstvenim ustanovama čiji su radnici na prvoj liniji odbrane.
Tom prilikom, direktor Ceresit fabrike Dušan Zjačić, istakao je: „U ovim teškim trenucima od izuzetnog je značaja da kompanije na delu pokažu svoju solidarnost. Kompanija Henkel Srbija aktivno učestvuje u pružanju pomoći onima kojima je najpotrebnija, a zdravstvene ustanove su na listi prioriteta. Verujemo da ćemo zajedničkim snagama pobediti u ovoj borbi“.
Kompanija Henkel Srbija će i u narednom periodu kroz svoj program solidarnosti nastaviti sa donacijama zdravstvenim ustanovama kako bi se pacijentima i lekarima omogućili što bolji uslovi. 
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2019. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju veću od 20 milijardi evra i operativni profit veći od 3,2 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 52.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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