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23. april 2020
Skupaj za boljši jutri
Henkel predal več kot 200.000 EUR vredno donacijo 
Ljubljana, Maribor ‒ Henkel je, kot nadaljevanje zagotavljanja pomoči lokalni skupnosti v naporih za nadzor širjenja novega korona virusa, Rdečemu križu Slovenije in Zvezi prijateljev mladine Slovenije predal več kot 200.000 evrov vredno donacijo. 

Današnji dogodek predaje Henkel donacije predstavnikom Rdečega križa Slovenije in Zveze prijateljev mladine Slovenije je potekal v družbi visokih gostov, saj so se dogodka udeležili tudi dr. Bernhard Hauer, vodja gospodarskega oddelka in namestnik veleposlanika Zvezne republike Nemčije v Sloveniji, mag. Sonja Šmuc, generalna direktorica Gospodarske zbornice Slovenije, Gertrud Rantzen, predsednica Nemško-slovenske gospodarske zbornice, mag. Stefano La Croce, namestnik vodje Gospodarskega oddelka Avstrijskega veleposlaništva Ljubljana, Darja Boštjančič, direktorica kemijske industrije pri Gospodarski zbornici Slovenije, in mag. Tina Drolc, vodja korporativnega komuniciranja prireditev Nemško-slovenske gospodarske zbornice. 
»Henkel je družinsko podjetje, ki tudi v teh težkih časih skrbi za družbo. Skladno z našimi vrednotami in v sklopu Henkel solidarnostnega programa, ki se že izvaja, želimo družbi pomagati. Kot podjetje smo skupaj združeni v boju proti pandemiji,« je ob predaji donacije dejal Christof Vollstedt, direktor družbe Henkel Maribor d.o.o. in vodja proizvodno-oskrbovalne verige. In nadaljeval: »Rdeči križ Slovenije je organizacija, ki s svojim izjemnim delom pomaga ljudem v stiski. S to donacijo želimo izraziti globoko spoštovanje njihovemu delu in se jim najlepše zahvaliti.«   
»V času, ko življenje teče precej drugače kot smo bili navajeni še pred nekaj tedni, se pojavljajo nove stiske. Poleg več kot 90.000 družin in posameznikov, ki smo jim pomagali pred epidemijo in jim pomagamo naprej, na pomoč pokličejo mnogi, ki so pred epidemijo samostojno skrbeli zase in za svoje družine. Nam in drugim humanitarnim organizacijam njihove stiske nalagajo dodatne skrbi in naloge, ki jih zmoremo prav zaradi sočutja in dobrodelnost, kakršno je s svojo donacijo izkazal Henkel. Iskrena hvala,« je ob prejemu donacije dejala  mag. Vesna Mikuž, predsednica Rdečega križa Slovenije. In dodala: »Ljudem širom Slovenije, ki potrebujejo pomoč, bodo darovane izdelke v prihodnjih dneh razdelile prostovoljke in prostovoljci Rdečega križa Slovenije iz vseh 56 območnih združenj RKS.« 

»Henkel v sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine že več let organizira tradicionalno aktivnost Snežne kepe sreče in tako razveseljuje otroke iz socialno ogroženih družin, katerim skupaj omogočamo doživetje zimskih počitnic. V teh letih smo dobili tudi vpogled, kako širok spekter delovanja in humanitarnih aktivnosti izvaja Zveza prijateljev mladine. Ena ključnih dejavnosti je pomoč socialno ogroženim družinam, ki v tem času potrebujejo še več pomoči. Zato smo se odločili, da jim pomagamo s to donacijo,« je od predaji donacije predsednici Zveze prijateljev mladine Slovenije dejal Uroš Vodopivec, Vodja prodaje poslovnega področja Pralna in čistilna sredstva za Slovenijo.
»S Henklovo donacijo smo oskrbeli naša društva v Ajdovščini, Novi Gorici, Krškem, Novem mestu, Metliki, Celju, Šentjurju, Velenju, Mariboru, Murski Soboti, Domžalah in Ljubljani. Ne pomnimo, če smo že kdaj dobili količinsko tako obsežno donacijo. Donacija detergentov za perilo, mehčalcev in detergentov za ročno pomivanje posode je zahtevala veliko organizacije, ki pa je potekala v pozitivnem vzdušju in društva so se z veseljem angažirala, da smo skupaj lahko osrečili resnično mnogo družin po vsej Sloveniji,“ je ob prejemu donacije dejala predsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije, Darja Groznik. In zaključila: »Ker gre za pomembne higienske produkte, ki cenovno niso ravno dostopni, smo še posebej veseli, da lahko družinam pomagamo ravno na tem področju. Iskrena hvala Henklu, ker ste se ponovno izkazali kot družbeno odgovorno podjetje.« 
V družbi Henkel so nedavno že predali donacijo 2 toni svojih izdelkov Centrom za socialno delo Maribor ter spodnje Podravje ter Zdravstvenemu domu dr. Adolfa Drolca in 46 prenosnih računalnikov osnovnim šolam. 
---
O družbi Henkel
Henkel deluje globalno z uravnoteženim in razpršenim portfeljem izdelkov. Podjetje s svojimi prepoznavnimi blagovnimi znamkami, inovacijami in tehnologijami s tremi poslovnimi enotami zavzema vodilne položaje v industriji in maloprodaji. Poslovni program Lepila in Tehnologije je vodilni ponudnik na trgu lepil – v vseh segmentih industrije po vsem svetu. S poslovnima programoma Pralna sredstva in čistila ter Beauty Care zavzema vodilne položaje na številnih trgih in kategorijah po vsem svetu. Podjetje, ki je bilo ustanovljeno leta 1876, se ponaša z več kot 140 leti uspešnega delovanja. V poslovnem letu 2019 je Henkel ustvaril prodajo v višini približno 20 milijard evrov in prilagojeni dobiček iz poslovanja v višini 3,2 milijarde evrov. Henkel zaposluje okoli 52.000 ljudi po svetu – raznolik tim sodelavcev, ki jih prežemata strast in predanost, povezujejo pa jih močna korporativna kultura, skupni cilji za ustvarjanje trajne vrednosti in skupne vrednote. Kot priznano vodilno podjetje na področju trajnostnega razvoja zavzema Henkel najvišja mesta na številnih mednarodnih indeksih in lestvicah. Prednostne delnice družbe Henkel kotirajo na nemškem borznem indeksu DAX. Več informacij lahko najdete na spletni strani www.henkel.com
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