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Diadermine Express Glow In-Shower Masken

Tägliches Verwöhnprogramm für die Haut

Auftragen, duschen, strahlen – die neuen Dampf-aktivierten Masken von Diadermine verwöhnen mit der Essenz von Meerespflanzen und sorgen für strahlende und gestärkte Haut in nur 60 Sekunden. So einfach kann die tägliche Frischzellenkur für die Haut sein.

Unserer Haut wird viel abverlangt. Umwelteinflüsse belasten sie ebenso wie innere Unruhe oder Stress im Alltag. Und das sieht man: Die Haut wirkt blass, stumpf und kraftlos. Gerade in der kalten Jahreszeit will die Haut besonders gepflegt sein – allerdings ohne dafür allzu großen Zeitaufwand betreiben zu müssen. 

Diadermine bringt nun mit den neuen Express Glow In-Shower Masken eine Lösung für jeden Tag – einfach, schnell und wirksam. Es ist die erste und einzige Maske auf dem Markt, die mit Dampf-aktivierter Formel ausgestattet ist. Dank dieser wird die Haut gestärkt und findet ihre Strahlkraft wieder. Diese Aufgabe übernimmt die Diadermine Express Glow In-Shower Maske Radiance. Um die Haut von innen heraus mit neuer Kraft zu versehen, ist es nötig, Gift- und schädliche „Ballaststoffe“ loszuwerden. Hier kommt die neue Diadermine Express Glow In-Shower Maske Detox ins Spiel: Sie entgiftet gestresste „Großstadt-Haut“. 

Im immer bedeutender werdenden Segment der Gesichtsmasken bietet Diadermine damit eine wirksame und vor allem einfach anzuwendende Lösung für gestresste und müde Haut. Neben der innovativen Dampf-aktivierten Formel zeichnet sich die neue Produktlinie durch Mehrfachanwendungs-Möglichkeiten sowie Wiederverschließbarkeit aus. Die kompakte Packungsgröße reicht für rund sechs Anwendungen und kann bequem auch auf Reisen mitgenommen werden.

Diadermine Express Glow In-Shower Mask Radiance und Diadermine Express Glow In-Shower Mask Detox sind ab sofort im Handel erhältlich.

Diadermine Express Glow In-Shower Masken im Überblick

Diadermine Express Glow In-Shower Maske Detox, detoxiziert urban-gestresste Haut

Diadermine Express Glow In-Shower Maske Radiance, erweckt die Haut zum Strahlen






*unverbindliche Preisempfehlung

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf gibt es unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2019 erzielte Henkel einen Umsatz von über 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,2 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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