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Weißer Riese Universal Duo-Caps Aromatherapie Lotus & Weiße Lilie

Cap für Cap ein Duft-Gewinn

Mit Universal Duo-Caps Aromatherapie Lotus & Weiße Lilie wird die Weißer Riese-Palette um eine weitere moderne und komfortable Anwendungsform erweitert.

Sie gelten als die Wachstumstreiber im Waschmittelmarkt schlechthin – die vordosierten Waschmitteltabs, auch Caps* genannt. Henkel setzt nun mit Weißer Riese Universal Duo-Caps Aromatherapie Lotus & Weiße Lilie ein weiteres Ausrufezeichen. 

Weißer Reise Aromatherapie zählt zu den beliebtesten Weißer-Riese-Varianten bei den Konsumenten. In Verbindung mit der modernen und praktischen Duo-Caps-Technologie sorgen die Blüten-Essenzen von Lotus und Weiße Lilie für frische Sauberkeit und langanhaltenden Duft. Zudem schätzen viele Menschen die Lilie, die im Laufe der Jahrhunderte eine Bedeutung als Symbol für Licht, Liebe, Reinheit und Hoffnung erlangt hat. Die Lotus-Blüte wiederum bringt bezaubernden Duft in das Alltagsleben.  

Dank seiner 2-Kammern-Technologie mit Aktiv-Fleckenlöser und konzentriertem Gel sind die Weißer Riese Universal Duo-Caps Aromatherapie Lotus & Weiße Lilie ein verlässlicher Partner in der täglichen Wäschepflege. Dank Gebindegrößen von 16 sowie 80 Waschladungen (Promotionsgröße) bietet diese neue Sorte sowohl für Ein- oder Mehr-Personenhaushalte optimale Lösung, wenn es um einzigartigen Duft und frische Sauberkeit geht. Und dabei ist die Anwendung so einfach: Duo-Caps in die Maschine einlegen, Wäsche beigeben – fertig!  

Weißer Riese Universal Aromatherapie Duo Caps Lotus & Weiße Lilie ist ab sofort im Handel erhältlich. 

*Quelle: Nielsen

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2019 erzielte Henkel einen Umsatz von über 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,2 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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