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Kruševac, 22. jun 2020. godine

RPK uručio Zahvalnicu kompaniji Henkel Srbija
Regionalna privredna komora Rasinskog okruga (RPK) uručila je Zahvalnicu kompaniji Henkel Srbija za angažman i saradnju tokom trajanja pandemije izazvane koronavirusom. Za vreme vanrednog stanja Henkel je uručio vredne donacije Opštoj bolnici u Kruševcu. U saradnji sa Fondacijom Novak Đoković uručeni su važni medicinski aparati - respiratori i klinički monitori, a Henkel je pomoć pružio i u vidu sredstava za higijenu i zaštitne opreme, kako bi se pacijentima i lekarima omogućili što bolji uslovi. Pored toga, kompanija je donirala proizvode Crvenom krstu Kruševca, za podršku najstarijim Kruševljanima.
Prilikom primanja Zahvalnice, direktor Henkelove fabrike u Kruševcu Dušan Antonijević istakao je: „U ime kompanije Henkel Srbija želim da izrazim veliku zahvalnost svim medicinskim radnicima na izuzetnoj angažovanosti tokom trajanja vanrednog stanja, kao i svim organizacijama koje su vredno radile kako bi pružile podršku najugroženijim stanovnicima. Ova Zahvalnica je od velikog značaja za našu kompaniju jer svedoči da smo u teškim trenucima bili podrška našim herojima i našim sugrađanima“.
Kao društveno odgovorna kompanija koja brine o zajednici u kojoj posluje, Henkel Srbija će i u narednom periodu nastaviti da pruža pomoć i podršku onima kojima je najpotrebnija.
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Tehnologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2019. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju veću od 20 milijardi evra i operativni profit veći od 3,2 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 52.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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