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Beograd, 29. jun 2020. godine
Kompanija Henkel Srbija dobitnik Vidovdanske Pohvale grada Kruševca
Grad Kruševac dodelio je Vidovdansku Pohvalu kompaniji Henkel Srbija za doprinos u borbi protiv epidemije izazvane virusom COVID19. Pohvala je uručena Dušanu Antonijeviću, direktoru fabrike Henkel Srbija u Kruševcu, na Svečanoj sednici Skupštine grada povodom Vidovdana, Dana Grada Kruševca.
“U ime kompanije Henkel Srbija, želim da se zahvalim gradu Kruševcu na Pohvali. Velika nam je čast što ovako važna Pohvala svedoči da smo i u veoma izazovnim trenucima prepoznati kao dobar prijatelj zajednice i drago nam je što smo uspeli da pružimo podršku našim sugrađanima. Kao kompanija smo se obavezali da pomognemo medicisnkim radnicima koji se požrtvovano bore protiv virusa COVID19 i koristim i ovu priliku da im se još jednom zahvalim na tome“, izjavio je Dušan Antonijević, direktor fabrike Henkel Srbija u Kruševcu.
Grad Kruševac tradicionalno dodeljuje Vidovdanske nagrade i priznanja zaslužnim pojedincima i organizacijama koji su svojim radom i zalaganjima u različitim oblastima pružili značajan doprinos lokalnoj zajednici i životu građana.
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2019. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju veću od 20 milijardi evra i operativni profit veći od 3,2 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 52.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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