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26 Juni 2020
Rapat Umum Tahunan 2020
Henkel menegaskan kembali fokus strategis pada pertumbuhan yang diharapkan
Pada Rapat Umum Tahunan Henkel, CEO Carsten Knobel merangkum perkembangan paling penting dari tahun fiskal 2019, menjelaskan dampak dari krisis corona saat ini dan menegaskan kembali fokus strategis jangka panjang pada pertumbuhan yang diharapkan. Dia juga menggambarkan tujuan ambisius Henkel dalam langkah keberlanjutan dan menekankan pentingnya keragaman dan penolakan rasisme.

Dalam mendorong agenda perusahaan untuk pertumbuhan yang diharapkan, Henkel telah mengembangkan kerangka kerja strategis yang jelas. Ini mencakup: portofolio yang unggul, keunggulan kompetitif yang jelas, khususnya dibidang inovasi, keberlanjutan dan digitalisasi, proses bisnis yang lebih ramping dan model bisnis baru serta budaya perusahaan yang kuat.

Terkait dengan krisis COVID-19, Knobel mengatakan bahwa penilaian realistis tentang ketidakmungkinan perkembanagan saat ini. “Kita perlu untuk terus beradaptasi saat krisis berkembang.” Dia menyatakan keyakinannya bahwa Henkel berada dalam posisi yang baik dan akan muncul lebih kuat dari krisis.

Sebagai bagian dari target ambisius dalam keberlanjutan, Henkel berupaya untuk menjadi perusahaan yang beriklim positif pada tahun 2040. Dalam bisnis barang konsumen, semua kemasan akan dapat didaur ulang atau dapat digunakan kembali pada tahun 2025.

CEO Henkel juga menekankan pentingnya keragaman bagi keberhasilan perusahaan dan dengan tegas menentang rasisme. “Karyawan kami berasal dari lebih dari 100 negara dengan latar belakang budaya yang berbeda-beda. Kami membutuhkan keragaman ini. Hal Ini membantu kami sukses. Itulah sebabnya kami secara sadar mempromosikan keragaman disemua dimensi,” kata Knobel.
Informasi ini berisi pernyataan berwawasan ke depan yang didasarkan pada perkiraan saat ini dan asumsi yang dibuat oleh manajemen perusahaan Henkel AG & Co. KGaA. Pernyataan berkenaan dengan masa depan ditandai dengan penggunaan kata-kata seperti "mengharapkan", "bermaksud", "merencanakan", "mengantisipasi", "percaya", "memperkirakan", dan istilah serupa. Pernyataan seperti itu tidak dapat dipahami karena dengan cara apa pun menjamin bahwa harapan tersebut akan menjadi akurat. Kinerja dan hasil di masa depan benar-benar dicapai oleh Henkel AG & Co. KGaA dan perusahaan afiliasinya bergantung pada sejumlah risiko dan ketidakpastian dan karenanya mungkin berbeda secara material dari pernyataan berwawasan ke depan. Banyak dari faktor-faktor ini berada di luar kendali Henkel dan tidak dapat diperkirakan secara akurat sebelumnya, seperti lingkungan ekonomi di masa depan dan tindakan pesaing dan yang lainnya yang terlibat dalam pasar. Henkel tidak berencana atau berkewajiban memperbarui pernyataan berwawasan ke depan.

Dokumen ini mencakup - dalam kerangka pelaporan keuangan yang berlaku yang tidak didefinisikan secara jelas - langkah-langkah keuangan tambahan yang atau mungkin merupakan langkah-langkah kinerja alternatif (langkah-langkah non-GAAP). Langkah-langkah keuangan tambahan ini tidak boleh dilihat secara terpisah atau sebagai alternatif dari tindakan aset bersih Henkel dan posisi keuangan atau hasil operasi seperti yang disajikan sesuai dengan kerangka pelaporan keuangan yang berlaku dalam Laporan Keuangan Konsolidasinya. Perusahaan lain yang melaporkan atau menggambarkan pengukuran kinerja alternatif dengan judul yang sama dapat menghitungnya secara berbeda.

Dokumen ini telah dikeluarkan untuk tujuan informasi saja dan tidak dimaksudkan untuk menjadi saran investasi atau tawaran untuk menjual, atau permintaan penawaran untuk membeli, sekuritas apa pun.
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