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23. júl 2020
Jedným z cieľov spoločnosti Henkel v oblasti udržateľnosti je do roku 2030 pokryť 100 % elektriny používanej vo výrobe z obnoviteľných zdrojov


Henkel sa pridáva k programu čistej energie (Supplier Clean Energy Program) spoločnosti Apple 

Düsseldorf: Spoločnosť Henkel, ako uznávaný líder v oblasti udržateľného rozvoja dnes oznámila svoju účasť na programe čistej energie, ktorý je určený dodávateľom spoločnosti Apple (Supplier Clean Energy Program) a je v súlade s dlhodobou víziou spoločnosti Henkel, podľa ktorej by sa mala stať „klimaticky pozitívnou“ do roku 2040 a podporovať rozvoj v rámci celého svojho hodnotového reťazca. V rámci programu čistej energie sa Henkel pripája k ďalším dodávateľom, ktorí budú na svoju produkciu pre spoločnosť Apple využívať 100 % energie z obnoviteľných zdrojov do roku 2021.
 „Sme hrdí na to, že sme sa stali partnerom spoločnosti Apple a ďalších svetových výrobcov, ktorí stoja na čele úsilia v oblasti ochrany klímy,“ povedala Ulla Hüppe, ktorá zodpovedá za udržateľný rozvoj v divízii Henkel Adhesive Technologies. 

Spoločnosť Henkel nedávno zverejnila svoju 29. správu o udržateľnosti, v ktorej poskytuje podrobné informácie o výsledkoch a pokroku vo všetkých dimenziách udržateľného rozvoja vrátane ambicióznych cieľov v oblasti ochrany klímy. Henkel sa usiluje znížiť uhlíkovú stopu svojej výroby o 75 % do roku 2030 kontinuálnym zlepšovaním svojej energetickej efektívnosti a pokrytím 100 % elektriny používanej vo výrobe z obnoviteľných zdrojov do roku 2030. Okrem toho bude Henkel využívať svoje technológie a riešenia s cieľom pomôcť zákazníkom a dodávateľom vo viac než 800 priemyselných segmentoch v znížení objemu CO2 o 100 miliónov ton počas desaťročného obdobia do roku 2025. 
O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2019 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,2 mld. eur. Henkel zamestnáva viac než 52 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.
Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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