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[bookmark: _Hlk48124948]Weitere Charity-Partnerschaft
[bookmark: _Hlk48125089]Großspende an Wasch- und Reinigungsmittel für Fairmittlerei

[bookmark: _Hlk48124976][bookmark: _Hlk48125742]Wien – Henkel ist Kooperationspartner der Fairmittlerei – ein Verein, der gebrauchsfähige Sachspenden an gemeinnützige Organisationen vermittelt. Kürzlich spendete Henkel knapp 10.000 Somat-Geschirrspülmitteltabs, über 34.000 Waschladungen der Waschmittel-Marken Persil, Dixan, Weißer Riese, Fewa und Silan sowie mehr als 100 Verkaufseinheiten Wäschepflegeprodukte (K2R) und Reinigungsmittel (Clin, Blue Star) für den kostengünstigen Weiterverkauf an registrierte NGOs.

Der Verkauf der Ware an karitative Einrichtungen erfolgt über die Fairmittlerei, bequem online über einen eigenen Webshop. Die Preise variieren je nach Produktgruppe und liegen bei 20 bis 25 Prozent des üblichen Marktpreises. Die Produktpalette reicht von Wasch- und Reinigungsmittel, über Heimwerkbedarf und Büroartikel bis hin zu Elektronik und Möbeln. Michael Reiter-Coban, Gründer und Vereinsobmann Fairmittlerei: „Das Konzept der Fairmittlerei bringt eine win-win-Situation für alle Beteiligten. Industrie und Handel sparen durch die Spende von nicht mehr verkaufsfähigen, aber qualitativ einwandfreien Waren Lagerkosten und einen etwaigen Vernichtungsaufwand. Gemeinnützige Organisationen wiederum können diese Produkte zu einem Bruchteil des Marktpreises erwerben und die eingesparten finanziellen Mittel für die jeweiligen Organisationsziele einsetzen.“

Birgit Rechberger-Krammer, Präsidentin von Henkel in Österreich: „Durch die Unterstützung der Fairmittlerei wollen wir mithelfen, den Nachhaltigkeitsgedanken, mit Ressourcen sorgsam umzugehen, noch tiefer in unserer Gesellschaft zu verankern.“

Henkel unterstützt karitative Einrichtungen und Sozialmärkte in Österreich jedes Jahr mit Geld- und Produktspenden, zuletzt (2019) im Wert von knapp 230.000 Euro. Zu den Charity-Partnern zählt beispielsweise auch die Auftakt GmbH, eine Einrichtung im 3. Wiener Gemeindebezirk, die rund 200 Menschen mit Behinderungen beim Wohnen und in der Freizeit betreut. Henkel unterstützt die Wohngemeinschaften jährlich mit einem Jahresbedarf an Wasch- und Reinigungsmittel.


Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2019 erzielte Henkel einen Umsatz von über 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,2 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. 
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