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27. travnja 2020.
Henkel donirao proizvode u vrijednosti većoj od 1,9 milijuna kuna  
Zagreb ‒ Tvrtka Henkel je, u sklopu svog programa solidarnosti i pomoći u borbi protiv pandemije koronavirusa, donirala proizvode iz svog portfelja kao što su Persil, Silan, Fa, Schauma, Gliss i drugi u vrijednosti 1.978.000,00 kuna. Donacija predana Crvenom križu i Caritasu namijenjena je starijim i nemoćnim osobama pogođenim situacijom vezanom uz koronavirus te za pomoć osobama pogođenima potresom koji trenutačno borave u Studentskom domu Cvjetno naselje. 
»Iznimno sam ponosan što u ime kompanije Henkel mogu predati donaciju naših proizvoda namijenjenu građanima koji su se našli posebno pogođenim nedavnim zbivanjima. Zahvalni smo organizacijama poput Caritasa i Crvenog križa koji zahvaljujući velikoj mreži volontera pomažu osobama slabijeg imovinskog stanja ili osobama koje su nakon potresa iselile iz svojih domova i nadamo se da će im ova donacija bar malo olakšati svakodnevni život,« izjavio je prilikom predaje donacije Marko Mintas, prokurist i komercijalni direktor za Hrvatsku i Sloveniju. 
»Hrvatski Crveni križ zahvaljuje Henkelu na ovoj velikodušnoj donaciji. Raduje nas što će njihovi proizvoditi razveseliti one u teškim životnim okolnostima koje su dodatno otežane epidemijom koronavirusa, ali i nedavnim potresom. Zahvalni smo što je Hrvatski Crveni križ prepoznat kao pouzdan partner, onaj koji u ovim izazovnim vremenima diljem Hrvatske brine o najpotrebitijima,« izjavio je Robert Markt, izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa. 
U ime zagrebačkog Caritasa donaciju je preuzela ravnateljica s. Jelena Lončar, koja je tom prilikom izjavila: »U ovim izvanrednim okolnostima zaposlenici i volonteri Caritasa daju sve od sebe kako bi pružili pomoć onima koji su u potrebi zbog posljedica potresa te starijim osobama kojima je zbog korona virusa zabranjeno kretanje. Do sada smo tako, uz pomoć župnih Caritasa, podijelili 12 tona pomoći u prehrambenim namirnicama i higijenskim artiklima. Ova velika i vrijedna donacija tvrtke Henkel Croatia uvelike će pomoći brojnim obiteljima koje su u potrebi bilo zbog potresa bilo zbog korona virusa.«
Tvrka Henkel Croatia prepoznala je važnost trenutka te je na samom početku izbijanja pandemije koronavirusa  Bolnici Sveti Duh u Zagrebu donirala trijažni kontejner u kome se pregledavaju svi pacijenti prije ulaska u samu bolnicu da bi se spriječila potencijalna zaraza. U skladu s vrijednostima kompanije, Henkel je u cjelokupnoj regiji Adria, koji uključuje Hrvatsku, Sloveniju i Bosnu i Hercegovinu donirao svoje proizvode u vrijednosti većoj od 4,2 milijuna kuna.

O tvrtki Henkel
Henkel djeluje na glabalnoj razini uz dobro uravnotežen i raznolik portfelj proizvoda. Zahvaljujući snažnim robnim markama, inovacijama i tehnologijama, tvrtka sa svoje tri poslovne jedinice zauzima vodeće položaje u industriji i maloprodaji. Henkelova poslovna jedinica Adhesive Technologie (Ljepila i tehnologije) svjetski je predvodnik na tržištu ljepila – u svim industrijskim segmentima diljem svijeta. U poslovnim jedinicama Beauty Care te Laundry & Home Care (Sredstva za pranje i čišćenje u domaćinstvu), Henkel zauzima vodeći položaj na brojnim tržištima i kategorijama diljem svijeta. Od svojeg osnutka 1876. godine Henkel broji više od 140 godina uspjeha. U 2019. godini tvrtke je izvijestila o prodaji u vrijednosti više od 20 milijardi eura i prilagođenoj operativnoj dobiti od više od 3,2 milijarde eura.  Henkel zapošljava više od 52 000 ljudi diljem svijeta – strastven i iznimno raznolik tim, ujedinjen snažnom kulturom društva, zajedničkom svrhom stvaranja održive vrijednosti i zajedničkim vrijednostima. Kao priznati predvodnik u području održivosti, Henkel zauzima najviši položaj na mnogim međunarodnim pokazateljima i ljestvicama. Henkelove povlaštene dionice upisane su u njemački burzovni indeks DAX.
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