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Beograd, 27. avgust 2020. godine
Projekat kompanije Henkel „Volim reku, a ti?“ realizovan i u Pirotu 
Kompanija Henkel u saradnji sa Savezom organizacija podvodnih aktivnosti Republike Srbije, proteklog vikenda realizovala je akciju čišćenja Zavojskog jezera kod Pirota. Tom prilikom, više od 30 ronilaca prikupilo je oko 300 kilograma otpada i očistilo jedno od najlepših veštačkih akumulacija u našoj zemlji. 
„Vođeni održivim vrednostima, nastavljamo sa projektom čišćenja reka i jezera, treća lokacija je bila Zavojsko jezero kod Pirota. Zajedničkim snagama sa Savezom organizacija podvodnih aktivnosti republike Srbije i njihovim sjajnim roniocima smo uspešno očistili I „olakšali“ za 300 kg otpada Zavojsko jezero. Radujemo se sledećoj, ujedno i finalnoj,  lokaciji za ovu godinu – Adi Ciganliji sa iskrenom željom da skrenemo pažnju javnosti na loše navike bacanja smeća u reke, jezera i prirodu“, istakla je Milica Šljivančanin, Trade i category menadžer.
„Veoma smo zahvalni RK Pirot na odlično organizovanoj akciji, ali i našem partneru kompaniji Henkel sa kojim se zajedničkim snagama borimo u očuvanju životne sredine. Htela bih da napomenem da je RK Pirot pokrenuo monitoring centar na Zavojskom jezeru, uz finansijsku pomoć Evropske unije, sa ciljem da zaštiti jezero i kontroliše kvalitet vazduha i vode, ali i omogući nadzor svih aktivnosti”, izjavila je Božana Ostojić, predsednica Saveza Organizacija Podvodnih aktivnosti Republike Srbije.
Zavojsko jezero jedno je od nаjposećenijih mesta zа odmor u našoj zemlji koje kаrаkteriše lepotа prizorа, a zahvaljujući Henkelovoj akciji svi posetioci će u naradnom periodu moći neometano da plivaju i uživaju u čarima ovog jezera. 
„Volim reku, a ti?“ projekat realizovan i u Pirotu, čišćenjem Zavojskog jezera
U akciji čišćenja Zavojskog jezera, prikupljeno je oko 300 kilograma otpada zahvaljujući učešću 30 ronilaca, članova Saveza organizacija podvodnih aktivnosti Republike Srbije. Zavojsko jezero je jedno od najlepših veštačkih akumulacija u našoj zemlji, omiljeno mesto zа odmor koje kаrаkteriše lepotа prizorа, a zahvaljujući #pronature akciji svi posetioci će u naradnom periodu moći neometano da plivaju i uživaju u čarima ovog jezera. 

Eco project „I love the river, do you?“ continued in the city of Pirot, by cleaning the Zavojsko Lake

In the action of cleaning Zavojsko Lake, about 300 kilograms of waste were collected thanks to the participation of 30 divers, members of the Association of Underwater Activities of the Republic of Serbia. Zavojsko Lake is one of the most beautiful artificial reservoirs in our country, a favorite vacation spot characterized by the beauty of the scene, and thanks to the #pronature action, all visitors will be able to swim and enjoy the charms of this lake.
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2019. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju veću od 20 milijardi evra i operativni profit veći od 3,2 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 52.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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