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Kekuatan terintegrasi dengan menggabungkan merek KeyPrint dan Loctite untuk suku cadang dental
Henkel dan Keystone berkolaborasi untuk solusi pencetakan 3D di industri dental
Düsseldorf - Henkel dan Keystone Industries (Keystone) hari ini telah mengumumkan kolaborasi antara perusahaan untuk solusi manufaktur aditif pada industry dental. Kolaborasi ini memungkinkan Henkel menambahkan portfolio untuk aplikasi pada industri dental ke pencetakan 3D, salah satu pasar pertama yang telah berpindah dari pembuatan prototipe ke komersialisasi resin untuk hasil akhir. Dengan bermitra bersama penyedia bahan baku terkemuka global seperti Henkel, Keystone berfokus untuk meningkatkan skala bisnisnya yang sukses pada industri ini.

Henkel merupakan perusahaan global yang menyediakan bahan dan layanan aditif manufaktur diberbagai segmen industri. Henkel telah mengembangkan dan mengkomersialkan solusi baru di bawah merek Loctite yang memungkinkan pencetakan 3D aplikasi di pasar seperti dirgantara, otomotif, teknik dan barang konsumen. Keystone adalah produsen terkemuka produk dental digital, laboratorium, operasi dan ruang perawatan. Dengan lebih dari 100 tahun pengalaman di industri dental, perusahaan menawarkan lini inovatif solusi pencetakan 3D yang disesuaikan di bawah merk KeyPrint.

“Kami sangat senang menemukan mitra alami seperti Keystone”, kata Ken Kisner, Kepala Inovasi untuk Pencetakan 3D di Henkel. “Kombinasi dari pengetahuan dan pengalaman mereka yang sudah lama pada bidang perawatan dental, serta portfolio material kami yang luas dan akses pasar yang ada akan membuka peluang baru untuk mengembangkan dan mengkomersialkan solusi berkinerja tinggi untuk pasar dental. Kemampuan kami bergerak cepat dalam berinovasi sangat cocok dengan pasar dinamis saat ini, dan sejarah panjang Keystone dalam pembuatan polimer dan perangkat medis yang memenuhi standar ISO adalah nilai yang luar biasa bagi kami."

“Kami sangat senang dapat bermitra dengan pemimpin industri global dan tim profesionalnya”, tambah Ira Rosenau, Presiden Keystone. “Keahlian Henkel dan kehadiran globalnya akan memungkinkan kami semakin menghadirkan solusi pencetakan 3D inovatif kami ke segala sudut pasar dental di seluruh dunia. Kolaborasi ini cocok untuk kedua perusahaan yang memberikan peluang pertumbuhan berkesinambungan."

Keystone telah bermitra selama bertahun-tahun dengan Molecule Corp., yang diakuisisi oleh Henkel pada 2019. Selain itu, perusahaan telah membangun bisnis jangka panjang dengan produsen printer OEM terkemuka. Sebagai bagian dari kolaborasi Henkel dan Keystone selanjutnya akan mendorong penetrasi garis KeyPrint melalui peningkatan validasi dan kemitraan dengan perusahaan printer 3D dan inovasi cepat dari material baru untuk membantu para ahli dibidang dental dan pasien dengan solusi 3D yang disesuaikan. Kombinasi dari merek KeyPrint dan Loctite akan membawa kekuatan terintegrasi dari kedua perusahaan kepada konsumen dental dan akan memungkinkan pembuatan suku cadang dental yang efisien, seperti pelindung malam KeySplint Soft yang unik dan resin belat. Kedua perusahaan akan bekerja sama untuk mengembangkan peluang, mengedukasi pasar, dan memasarkan solusi pencetakan 3D secara global.

Untuk menemukan peluang, kolaborasi ini terbuka bagi kedua perusahaan, dan apa saja masa depan memegang merek KeyPrint, bergabunglah dengan webinar diskusi langsung dengan Keystone Industries President of Dental, Ira Rosenau, dan Henkel Head of Innovation, Ken Kisner. Daftar disini.













Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan beragam. Perusahaan memegang posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya di bisnis industri dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar perekat - di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Binatu & Perawatan Rumah dan Perawatan Kecantikan, Henkel memegang posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat kembali kesuksesan lebih dari 140 tahun. Pada 2018, Henkel melaporkan penjualan sekitar 20 miliar euro dan menyesuaikan laba operasi sekitar 3,5 miliar euro. Henkel mempekerjakan sekitar 53.000 orang secara global - tim yang penuh semangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, tujuan bersama untuk menciptakan nilai yang berkelanjutan, dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keberlanjutan, Henkel memegang posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.henkel.com.

Tentang Keystone
Grup perusahaan gigi Keystone sebagian besar berfokus pada digital habis pakai, laboratorium, operasi, dan produk pencegahan. Kami adalah pemasok global, memelihara beragam jaringan di lebih dari 800 A.S. dan mitra distribusi gigi internasional di lebih dari 70 negara. Keystone telah mengembangkan produk industry terkemuka seperti lini inovatif KeyPrint® resin pencetakan 3D, basis gigi tiruan benturan tinggi Diamond D®, lini Pro-Form® termoplastik, penawaran laboratorium inovatif dan dilindungi paten seperti kaca semprot keramik Enamelite dan
pemenang produk unggulan Penasihat Gigi tahun ini, pasta profilaksis Gelato kami. Keystone telah menghabiskan hampir tiga dekade merumuskan dan memproduksi resin photopolymer yang biokompatibel, mutakhir, dan dipatenkan untuk gigi dan aplikasi kosmetik kuku. Keystone mempertahankan lisensi FDA, ISO 13485 (perangkat medis) dan sertifikasi 22716, bersama dengan sertifikasi GMP dan registrasi produk internasional. Untuk mempelajari lebih lanjut, kunjungi https://dental.keystoneindustries.com, sukai halaman Facebook Keystone, atau ikuti kami di Instagram dan Twitter.

Bahan foto tersedia di www.henkel.com/press
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