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Erster veganer Weichspüler von Silan
Silan Naturals schreiben Nachhaltigkeit groß
Die neuen Silan Naturals Weichspüler-Varianten überzeugen ab sofort mit einer veganen Formel und 99 Prozent naturbasierten Inhaltsstoffen – ohne Silikone und Farbstoffen. Nachhaltig ist auch die Verpackung: Die Flaschenkörper bestehen zu 100 Prozent aus recyceltem Plastik. Die Weichspüler sind in den drei Duftrichtungen Ylang Ylang & Süßgras, Kokoswasser & Mineralien sowie Pfingstrose & Weißer Tee erhältlich. 

Nachhaltigkeit ist mehr als ein Trend – viele Verbraucher entscheiden sich ganz selbstverständlich für Produkte, die auf naturbasierte Inhaltsstoffe und recycelte Verpackungen setzen. Mit den neuen Weichspüler-Varianten Silan Naturals können Verbraucher die Weichheit und den Duft Ihrer Wäsche ganz unbeschwert genießen.  

Durch und durch natürlich
Die Formel beinhaltet zu 99 Prozent naturbasierte Inhaltsstoffe und verzichtet dabei auf Silikone oder Farbstoffe. Die Weichspüler sind komplett vegan und durch die unabhängige, international anerkannte Vegan Society Organisation zertifiziert. Silan Naturals sind in den Duftrichtungen Ylang Ylang & Süßgraß, Kokoswasser & Mineralien sowie Pfingstrose & Weißer Tee erhältlich. Die natürlichen Düfte werden aus nachhaltigen Duftinhaltsstoffen gewonnen – Henkel unterstützt zusätzlich die Gemeinden in den Anbauregionen. Die Flaschenkörper der Silan Naturals bestehen zudem zu 100 Prozent aus recyceltem Plastik!

Silan Naturals sind ab sofort im Handel erhältlich. 

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2019 erzielte Henkel einen Umsatz von über 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,2 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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