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Ceresit Fugenmörtel CE 42 Trass Express
Feine Fugen binnen kurzer Zeit
So vielseitig wie Naturstein, schnell erhärtend und begehbar nach drei Stunden, erhältlich in den wichtigsten Trendfarben – der Fugenmörtel Ceresit CE 42 Trass Express ist die ideale Lösung für raschen Baufortschritt in Top-Qualität. 
Die Bauwirtschaft beginnt nach dem Lockdown wieder Fahrt aufzunehmen. „Gerade jetzt sind innovative Lösungen für Profis von größter Bedeutung“, weiß DI Stefan Türk, Key Account Manager bei Henkel Adhesive Technologies, „zudem besteht in vielen Bereichen Nachholbedarf, weil sich Projekte verzögert haben. Zeit ist daher ein entscheidender Faktor. Mit Ceresit CE 42 Trass Express bieten wir eine starke neue und schnelle Fugenmörtel-Lösung für das Gewerbe.“ 1
Ceresit CE 42 Trass Express ist die „schnelle Fuge“ für Projekte mit Natursteinen, Marmor, Betonwerkstein oder Fliesen, und das sowohl im Innen- wie auch im Außenbereich. Bereits nach drei Stunden ist die Fuge begeh- und belastbar – ein wichtiger Faktor für den raschen Baufortschritt! Dabei sind auch optisch hervorragende Ergebnisse erzielbar: Der beigefügte Trass-Zement bindet die freien Kalkbestandteile, die beim Erhärten von Mörtel anfallen, und vermindert so Ausblühungen an der Fugenoberfläche. Zusätzlich minimiert der Trass-Zement das Risiko von Verfärbungen an Plattenrändern bei empfindlichen Natursteinen wie Marmor oder Kalksteinen und Betonfliesen. „Damit ist eine feine, homogene Fugenoptik von langer Beständigkeit und Robustheit gegeben“, so Türk. 
Bei den Farben legt Ceresit Wert auf aktuelle und nachhaltige Trends: Ceresit CE 42 Trass Express ist in Natural White, Jurabeige, Gray sowie Antracite verfügbar und orientiert sich damit an den gängigsten Natursteintypen und -trends. Dank des guten Füllgrads und der großen Bandbreite von 2 bis 20mm lassen sich sowohl schmale als auch breite Fugen rissfrei und gleichmäßig verfugen. Die Einbringung ist leicht und einfach, die Konsistenz einstellbar und auch schlämmfähig. Gerade in der Verarbeitung von Polygonalplatten im Außenbereich ist das ein wichtiger Vorteil. 

Ceresit CE 42 Trass Express ist abriebbeständig und wasserabweisend und daher auch für Dampf- und Hochdruckreiniger geeignet. Die Waschbarkeit ist, je nach Belagsmaterial, schon nach rund 10 Minuten gegeben. 
Die passenden Ceresit-Systemprodukte sind ebenfalls optimal auf die Anforderungen der Natursteinverlegung abgestimmt, wie zum Beispiel die farblich abgestimmte Silikondichtmasse CS 42 Naturstein & Marmor in 300ml-Kartuschen. Damit lassen sich sozusagen „aus einer Hand“ hervorragende Ergebnisse erzielen. Ein weiterer Vorteil ist die lange Haltbarkeit des Produkts: Der schnellabbindende Fugenmörtel Ceresit CE 42 Trass Express ist im Original verschlossenen Gebinde (5kg Kübel) 12 Monate haltbar. 
„Damit decken wir in einem Anwendungsspektrum zwei Produktlinien unseres aktuellen Sortimentes ab und bieten somit eine smarte 2in1-Lösung für Profis. Ceresit CE 42 Trass Express kombiniert die Vorteile von CE 42 Marmorfuge und CE 36 Extrahart in einer einzigen innovativen Lösung“, betont Stefan Türk. Daher wurden auch die bestehenden Produkte Ceresit CE 42 Marmorfuge (4 Farben) sowie Ceresit CE 36 Extrahart (2 Farben) eingestellt.
Der neue Fugenmörtel Ceresit CE 42 Trass Express ist im 5kg-Kübel sowie die passenden Systemprodukte von Ceresit im Gewerbefachhandel ab sofort erhältlich.
1Der Fugenmörtel ist nach ÖNORM EN 13888 als CG 2WA klassifiziert.
Mehr dazu auf: www.ceresit.at
Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2019 erzielte Henkel einen Umsatz von über 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,2 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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