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Adhesive Technologies Supplier Awards 2020 diberikan kepada Cabot, Clariant dan Wanhua
Henkel menghargai kinerja terbaik di kelasnya dari mitra strategis di seluruh rangkaian nilai
Düsseldorf - Henkel Adhesive Technologies telah menganugerahi kinerja mitra strategisnya melalui Supplier Awards yang diadakan setiap tahun. Dengan pengakuan ini, berbagai unit bisnis memberikan penghargaan kepada rekan kolaborasi yang erat dan sukses di seluruh rantai nilainya. Pada tahun ini perusahaan Cabot, Clariant dan Wanhua telah dianugerahi tiga kategori yaitu Keunggulan Operasional, Keberlanjutan dan Inovasi.
“Kolaborasi erat antara Henkel dan pemasok strategis kami adalah faktor kunci keberhasilan untuk mendorong nilai bagi pelanggan kami,” kata Jan-Dirk Auris, Wakil Presiden Eksekutif Henkel Adhesive Technologies. “Terutama di masa-masa sulit seperti saat ini, selama pandemi COVID-19, kemitraan yang telah berlangsung lama dan kuat sangat penting untuk memastikan jalur yang kokoh dalam inovasi dan solusi keberlanjutan berdasarkan rantai pasokan yang tangguh. Hal ini menunjukkan pentingnya untuk mengenali upaya dan pencapaian dari para pemasok kami.”

Dampak dari pandemi COVID-19 menyebabkan pembatasan dalam berbagai hal sehingga upacara penghargaan tahunan yang biasanya diadakan di kantor pusat Henkel di Düsseldorf, Jerman, dilaksanakan secara digital. Untuk pertama kalinya, acara ini diperluas melampaui pemasok bahan baku global Henkel yaitu juga mencakup pemasok di bidang logistik dan pengemasan. “Dengan perluasan program pemasok strategis, kami ingin menetapkan dasar dalam membangun ekosistem yang lebih kuat di sepanjang rantai nilai. Kami yakin bahwa kemitraan ini dapat membuka potensi baru untuk mendapatkan keunggulan kompetitif di berbagai pasar yang kami layani dan tentunya untuk membawa bisnis kami ke level berikutnya.”
Penghargaan Inovasi: Wanhua
Henkel telah memberikan Penghargaan Inovasi kepada Wanhua, pemain global poliuretan kelas dunia, yang berkantor pusat di Yantai, Cina. Kolaborasi yang didasarkan pada pertukaran terbuka dan akses awal ke inovasi sehingga menghasilkan pipeline terbesar untuk menjalankan proyek inovasi di seluruh Henkel Adhesive Technologies. Berdasarkan solusi inovatif Wanhua, Henkel mampu meluncurkan beberapa produk baru di pasar olahraga dan mode serta pengembangan untuk aplikasi pengemasan. Wanhua dikenal atas kreativitas, kelincahan, dan fokus pelanggannya, yang dibuktikan juga dengan sesi pembelajaran digital reguler untuk tim inovasi Henkel. “Pengetahuan dan kinerja pemasok strategis kami memainkan peran kunci bagi kami dalam pengembangan inovasi inovatif,” kata Michael Todd, Kepala Inovasi Global dan Pengembangan Bisnis Baru di Henkel Adhesive Technologies. “Berkat keterbukaan dan semangat tim Wanhua, kami dapat meluncurkan beberapa inovasi pengubah permainan nyata di pasar fokus di seluruh dunia.”
Penghargaan Keunggulan Operasional: Cabot
Henkel telah memberikan Penghargaan Keunggulan Operasionalnya kepada Cabot Corporation, sebuah perusahaan bahan kimia khusus Amerika dan bahan kinerja yang berkantor pusat di Boston, Massachusetts. Pengakuan diberikan atas kinerja pasokan Cabot yang luar biasa serta upaya berkelanjutan perusahaan untuk memastikan daya saing di lingkungan pasar yang semakin menantang. Cabot telah memberikan tingkat servis yang sangat baik dengan skor terbaik di kelas “Tepat waktu“ dan “Penuh“. Selain itu, perusahaan menunjukkan komitmen kuat untuk bermitra dengan menunjukkan kolaborasi yang sangat baik dalam kualifikasi material untuk industri otomotif. “Kerja sama yang erat dan pertukaran terbuka dengan pemasok strategis kami di seluruh rantai nilai memungkinkan kami untuk menerjemahkan kebutuhan dan harapan pelanggan kami menjadi solusi yang dibuat khusus dan bermakna”, jelas Thomas Holenia, Wakil Presiden Perusahaan Pembelian di Henkel. “Dalam kolaborasi dengan Cabot, kami berfokus pada prioritas strategis yang selaras, yang membantu membuat rantai pasokan bersama kami lebih gesit dan tangguh - faktor kunci keberhasilan, terutama ditengah lingkungan pasar yang menantang dan tidak stabil saat ini.”
Penghargaan Keberlanjutan: Clariant
Henkel telah memberikan Penghargaan Keberlanjutan kepada Clariant, sebuah perusahaan bahan kimia khusus yang berkantor pusat di Muttenz, Swiss. Pada tahun 2020, perusahaan menunjukkan dukungan yang sangat baik dan menunjukkan kontribusi terbaik terhadap target dan ambisi keberlanjutan Henkel. Pengakuan juga diberikan atas pencapaian Clariant dalam mengembangkan solusi inovatif dengan manfaat kesehatan dan keselamatan. Kemitraan yang kuat antara kedua perusahaan ditandai dengan pertukaran terbuka dengan fokus pada inovasi yang berkelanjutan. “Keberlanjutan telah menjadi megatren di berbagai pasar yang kami layani dan kami melihat peningkatan besar permintaan pelanggan akan solusi yang berkaitan dengan pengurangan CO2, ekonomi sirkular, serta kesehatan dan keselamatan,” jelas Christian Kirsten, Wakil Presiden Senior Perusahaan dan Kepala Global bisnis Otomotif dan Logam di Henkel. "Clariant telah menunjukkan komitmen yang kuat dalam mendukung target kami dan juga untuk mendukung kami terus bertumbuh dengan solusi yang berkelanjutan."
Tentang Henkel

Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan beragam. Perusahaan memegang posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya di bisnis industri dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar perekat - di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Binatu & Perawatan Rumah dan Perawatan Kecantikan, Henkel memegang posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat kembali kesuksesan lebih dari 140 tahun. Pada 2019, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 20 miliar euro dan menyesuaikan laba operasi lebih dari 3,2 miliar euro. Henkel mempekerjakan lebih dari 52.000 orang secara global - tim yang bersemangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, tujuan bersama untuk menciptakan nilai yang berkelanjutan, dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keberlanjutan, Henkel memegang posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.henkel.com.
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