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November 2020
Tablety Somat s ešte účinnejšími funkciami a novým dizajnom  

Bratislava – Čas strávený doma nám momentálne prináša množstvo povinností v domácnosti. Možno ste si aj vy všimli, že kuchyňa je jedným z najvyťaženejších miest a umývačka riadu je zapnutá akosi častejšie. Uľahčite si prácu s obľúbenými tabletami na automatické umývanie riadu Somat GOLD od spoločnosti Henkel, ktoré odteraz obsahujú ešte účinnejšiu formulu na umývanie riadu a zmenou prešiel aj ich dizajn.

Práca z domu, štúdium na diaľku a sychravé jesenné počasie nás predurčujú na teplo domova. S tým súvisí aj väčšia vyťaženosť kuchyne a častejšie umývanie riadu. Nemusíte mať však žiadne starosti navyše, vylepšené tablety Somat GOLD sa postarajú o dokonalú čistotu a prinavrátia riadu pôvodný lesk. Ich tajomstvo je v novom zložení, vďaka čomu sa tableta rýchlejšie rozpúšťa a je vysoko účinná aj pri krátkom umývacom cykle. 
Receptúra tabliet Somat GOLD je založená na technológii hĺbkového čistenia, ktorá si hravo poradí s pripáleninami a účinne odstráni aj zaschnuté škrobové škvrny, ako sú tie od ryže či ovsených vločiek. Bez ohľadu na to, aké dobroty pripravujete, nemusíte sa obávať, že riad ostane poznačený nečistotami. 

Značka Somat berie ohľad aj na životné prostredie. Obal je recyklovateľný a fólia na tablete je rozpustná a biologicky odbúrateľná. Obal zároveň prešiel zmenou dizajnu, ktorá sa dotkla všetkých produktov značky Somat – držiteľa najvyššieho ocenenia kvality od nemeckého testovacieho inštitútu TÜV.  

Tablety Somat Gold nájdete na pultoch obchodov vo veľkostiach – 18, 36, 45, 60 a 72 tabliet. 
Maloobchodná odporúčaná cena jednotlivých balení:

7,99 EUR / 13,99 EUR / 15.99 EUR / 17,99 EUR /19.99 EUR
*  *  *  *  *

O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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