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Launch Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren

[bookmark: _Hlk55907076][bookmark: _Hlk55824246]Wirkung einer 5-Minuten-Kur in nur 7 Sekunden: Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren 

Die Power einer 5-Minuten-Kur in unglaublichen 7 Sekunden! Die neuen Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren ermöglichen dank einer Formelinnovation eine besonders schnelle und praktische Anwendung. Mit einer hochwirksamen, flüssigen Formel ohne Silikone* spart man sich wertvolle Zeit – für glänzendes, gepflegtes Haar. 

Die Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren sind ab sofort im Handel erhältlich.

Jede Sekunde zählt! Im oft hektischen Alltag bleibt nur noch wenig Zeit für eine intensive Haarpflege übrig. Die neuen Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren liefern eine hochwirksame, superschnelle und einfache Pflege sowie Reparatur. Die flüssige Formelinnovation verwandelt sich bei der Anwendung in eine cremige Textur. 

Drei Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren bieten für unterschiedliche Haarbedürfnisse die passende Repair-Lösung: Die Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kur Ultimate Repair mit flüssigem Keratin und Perlen-Extrakt verhilft sehr geschädigtem, trockenem Haar zu bis zu 90 Prozent weniger Haarbruch beim Kämmen. Die Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kur Oil Nutritive mit Omega 9 und Marula-Öl versorgt strohiges und strapaziertes Haar mit Geschmeidigkeit – für ein extra weiches Haargefühl. Die Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kur Colour Perfector mit Hyaluron-Komplex und Cranberry-Extrakt verleiht gefärbtem, getöntem oder gesträhntem Haar mehr Glanz.

Die Anwendung ist einfach und besonders zeitsparend: Zunächst die Haare waschen und dann eine der drei neuen Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren gleichmäßig und direkt auf Haarlängen und Spitzen auftragen. Daraufhin die Kur einarbeiten, bis eine cremige Textur entsteht. Dann die Kur für 7 Sekunden einwirken lassen und zum Schluss sorgfältig auswaschen. 

*ausgenommen Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kur Colour Perfector 







Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kuren im Überblick

Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kur, Ultimate Repair, 200ml, 7,99 EUR (UVP**) Mit flüssigem Keratin und Perlen-Extrakt. Für sehr geschädigtes, trockenes Haar. Bis zu 90 Prozent weniger Haarbruch beim Kämmen.

[bookmark: _Hlk55907463]Gliss Kur 7 Sec Express-Repair-Kur, Oil Nutritive, 200ml, 7,99 EUR (UVP**) 
Mit Omega 9 und Marula-Öl. Für strohiges und strapaziertes Haar. Sofortige Geschmeidigkeit und ein extra weiches Haargefühl.

[bookmark: _Hlk55907190][bookmark: _Hlk55919240]Gliss Kur 7 Sec Express-Repair Kur, Colour Perfector, 200ml, 7,99 EUR (UVP**) Mit Hyaluron-Komplex und Cranberry-Extrakt. Für gefärbtes, getöntes oder gesträhntes Haar. Sofort mehr Glanz, Geschmeidigkeit und Farbbrillianz.

**unverbindliche Preisempfehlung 

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf gibt es unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

[bookmark: _Hlk41455005]Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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