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März 2021
Neu: mit antibakterieller Wirkung
Pril 5+ Antibakteriell verbindet höchste Ansprüche an Sauberkeit und Fettlösekraft
Das neue Pril 5+ Antibakteriell geht auf die stark wachsende Nachfrage nach antibakteriell wirkenden Produkten ein und überzeugt gleichzeitig mit bewährter Pril-Fettlösekraft. Die neue Pril-Variante entfernt Bakterien zu 99,9 Prozent auf Geschirr und Besteck und bietet zudem bis zu 24 Stunden Schutz vor Bakterien auf dem Schwamm1.

Sauberkeit und der Schutz vor Bakterien im Haushalt gewinnen immer mehr an Bedeutung, da wir uns wieder häufiger im eigenen Zuhause aufhalten. Damit nehmen auch die täglichen Aufgaben wie Reinigen oder Spülen zu. Die Formel von Pril 5+ Antibakteriell sorgt für angenehme Frische – sowohl auf Gläsern und Geschirr als auch auf dem Schwamm. Die neue Variante vereint die Pril-Formel, die Fett, Stärke, eingebrannte Essensreste und schlechte Gerüche leicht entfernt, mit der Fähigkeit bis zu 99,9 Prozent der Bakterien zu beseitigen. So lässt es sich zu Hause besonders sauber und sicher fühlen.

Das neue Pril 5+ Antibakteriell ist ab sofort im Handel erhältlich.

Biozidprodukte sicher verwenden. 
1Antibakterielle Wirkung: 5ml (ca. 1 TL) mit 45ml warmem Wasser direkt auf das Geschirr geben. 5 Minuten einwirken lassen und abspülen. Um den Schwamm zusätzlich für 24h zu schützen, spült man ihn nach dem Abwaschen aus und verteilt 5ml Pril Antibakteriell durch Drücken im Schwamm. Mindestens 30 Minuten einwirken lassen.
Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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