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		Nota de prensa


25 de marzo de 2021



DALE COLOR A TU MELENA PARA TRIUNFAR ESTA PRIMAVERA
 
El rubio es la gran tendencia para la próxima temporada, por eso Syoss Oleo Intense ha ampliado su porfolio de rubios y ha renovado su imagen.
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A la llegada de la primavera se le suma el Día Mundial del Color, que tuvo lugar el pasado 21 de marzo. La celebración de este día, en más de treinta países, tiene como objetivo potenciar los beneficios del color y su influencia en la percepción visual de cada uno. 

No es de extrañar que este día señalado en el calendario se conmemore con la llegada del buen tiempo, ya que es el momento en el que empezamos a hacer el cambio de armario, y muchas, también, nos animamos a hacernos un cambio de look y apostamos por darle color al cabello.


Syoss, marca profesional de gran consumo referente en Europa por sus resultados de peluquería no ha querido perder la oportunidad de aprovechar este momento para lanzar novedades en su porfolio.

A sabiendas de que el rubio será la gran tendencia para esta primavera-verano, Syoss incorpora a su gama de coloración Oleo Intense cuatro nuevos tonos: 7-00 Rubio, 8-50 Rubio Claro Ceniza, 9-11 Rubio Helado y 10-00 Rubio Muy Claro.

Los nuevos tonos aportan una cobertura 100% de las canas y mantienen la fórmula característica de los productos de coloración Syoss Oleo Intense: sin amoníaco y con aceites, para cuidar el cabello la vez que se potencia la penetración de los pigmentos de color en el interior del cabello para una intensidad de color suprema y de larga duración. 

Para complementar y cuidar la coloración durante todo el año, la marca Syoss ofrece el champú Syoss Color que trata, sella y protege el color de los cabellos teñidos o aclarados, reforzando el cabello desde el interior y protegiendo el color hasta doce semanas. 

La colección de rubios Syoss Oleo Intense presenta este año, además, nueva imagen: más limpia, premium e innovadora. La gama completa estará compuesta por un total de 24 tonos, todos ellos con fórmulas desarrolladas con peluqueros que garantizan unos resultados de cuidado supremo y de color duradero, para sentirte como salida de la peluquería cada día.

PVP (*)  
Coloración Syoss Oleo Intense – 5,95€ *
Champú Syoss Color - 3,75€ *


 (*) Susceptible de modificación según el libre criterio del distribuidor


____


Sobre Henkel
Henkel opera en todo el mundo con un portfolio equilibrado y diversificado. La compañía cuenta con una posición de liderazgo en sus tres divisiones de negocio, tanto en gran consumo como en industria gracias a sus fuertes marcas, innovaciones y tecnologías. Henkel Adhesive Technologies es el líder global en el mercado de adhesivos en todos los segmentos industriales del mundo. En las divisiones de Laundry & Home Care y Beauty Care, Henkel es también líder en muchos mercados y categorías en todo el mundo. Fundada en 1876, Henkel acumula más de 140 años de éxito. En 2020, Henkel alcanzó un volumen de ventas de 19.000 millones de euros y un beneficio operativo depurado de cerca de 2.600 millones de euros. Henkel cuenta con cerca de 53.000 empleados en todo el mundo que integran un equipo diverso y apasionado bajo una sólida cultura corporativa y valores compartidos, con un propósito común para crear valor sostenible. Como líder reconocido en sostenibilidad, Henkel figura en posiciones destacadas de varios índices y rankings internacionales. Las acciones preferentes de Henkel cotizan en el Índice Bursátil Alemán DAX.

El material fotográfico está disponible en http://www.henkel.es/prensa-y-comunicacion

Para más información, visite www.henkel.es o siga la cuenta oficial de Twitter: 
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@henkeliberica 


Contacto de prensa:
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Mireia Gallart I María Martí
mg@homeatc.com I mm@homeatc.com
93 318 46 69
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