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Firma Henkel Polska na 9. miejscu w sektorze dóbr konsumpcyjnych nietrwałych
Henkel z nagrodą Poland's Best Employers 2021

Firma Henkel Polska otrzymała nagrodę Poland's Best Employers 2021 dla jednego z 300 najlepszych pracodawców w Polsce. To pierwszy taki ranking w Polsce – dzięki ocenie pracodawców przez ich pracowników zbadano rzeczywistą jakość miejsc pracy. Respondenci w swoich ocenach uwzględniali m.in. takie kwestie, jak gotowość polecenia pracodawcy znajomym lub członkom rodziny, wynagrodzenie czy możliwości awansu i rozwoju.  

Ranking Poland’s Best Employers 2021, sporządzony przez Forbes Polska i firmę Statista, jest zestawieniem 300 działających w Polsce firm, które uhonorowane zostały tytułem najlepszego pracodawcy. Ranking ten został przygotowany na podstawie opinii pracowników. W specjalnie opracowanym badaniu ankietowym wzięło łącznie udział ponad 10 tysięcy pracowników z ok. 1 800 firm.

Sukces pracodawcy warunkowały tu dobre oceny pracowników w zakresie takich obszarów jak gotowość polecenia pracodawcy znajomym lub członkom rodziny, oferowane wynagrodzenie, czas pracy, możliwości rozwoju i awansu, warunki pracy w biurze oraz w pracy zdalnej jak również relacje między pracownikami i zrównoważony rozwój. 

Ogromnie cieszy nas otrzymanie tej nagrody. To kolejny raz w tym roku, kiedy okazuje się, że jesteśmy w gronie najlepszych pracodawców. Rzeczywiście staramy się o to usilnie na co dzień, a w pandemii troska o bezpieczeństwo i well-being pracownika w tych psychologicznie wymagających warunkach znalazła się wśród dwóch kluczowych priorytetów. Satysfakcja jest tym większa, że zarówno nas, jak i pozostałych laureatów, oceniali sami pracownicy – powiedziała Karolina Szmidt, prezes zarządu Henkel Polska i dyrektor ds. HR na Polskę i kraje bałtyckie. 

Lista 300 Najlepszych Polskich Pracodawców sporządzona została na podstawie kwestionariusza dostępnego za pośrednictwem internetowych paneli badawczych oraz na stronie forbes.pl. Badanie trwało od września do października 2020 roku, a jego podstawą była sporządzona przez zespół Statisty lista ok. 1800 pracodawców zatrudniających na terenie Polski co najmniej 250 pracowników.

O firmie Henkel
Henkel jest firmą globalną, o zrównoważonej i różnorodnej ofercie produktów i usług. Dzięki wiodącym markom, innowacjom i technologiom spółka zajmuje czołowe pozycje rynkowe zarówno w sektorze przemysłowym jak i dóbr konsumpcyjnych. Henkel Adhesive Technologies (dział klejów budowlanych i konsumenckich oraz technologii dla przemysłu) jest światowym liderem rynku klejów. Działy Laundry & Home Care (środków piorących i czystości) oraz Beauty Care (kosmetyków) zajmują wiodące pozycje na wielu rynkach świata i w wielu grupach asortymentowych. Firma, założona w 1876, działa i odnosi sukcesy od ponad 140 lat. W 2020 roku Henkel odnotował przychody ze sprzedaży na poziomie około 19 mld oraz skorygowany zysk operacyjny na poziomie 2,6 mld euro. Firma zatrudnia na całym świecie ponad 53 tysiące pracowników, tworzących zaangażowany i zróżnicowany zespół, o silnej kulturze korporacyjnej, wspólnym systemie wartości i dążeniu do kreowania trwałej wartości. Jako uznany lider zrównoważonego rozwoju Henkel zajmuje czołowe miejsca w wielu międzynarodowych indeksach i rankingach. Akcje uprzywilejowane spółki wchodzą w skład niemieckiego indeksu giełdowego DAX. Więcej informacji na www.henkel.com oraz www.henkel.pl 

Materiały graficzne są dostępne na stronie: www.henkel.com/press


Kontakt dla mediów:
Dorota Strosznajder			Magdalena Bryksa-Szymańczak
Henkel Polska Sp. z o.o.			Solski Communications
tel.: (022) 565 66 65			tel.: (022) 24 28 642
dorota.strosznajder@henkel.com 		mszymanczak@solskipr.pl 
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