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Mempromosikan daur ulang global dalam industri label berperekat

Henkel Adhesive Technologies bergabung dengan konsorsium label berkelanjutan CELAB

Düsseldorf, Jerman - Henkel Adhesive Technologies, pemasok terkemuka solusi berdampak tinggi untuk perekat, sealant, dan pelapis fungsional, telah bergabung dengan konsorsium global menuju Ekonomi Sirkuler untuk Label (CELAB). Konsorsium ini berdedikasi untuk menciptakan industri pelabelan perekat diri yang lebih berkelanjutan. Organisasi ini menyatukan perusahaan di seluruh matriks dan rantai nilai industri lapisan, bekerja sama untuk mengatasi perbedaan yang luas dalam proses produksi dan kemampuan daur ulang di pasar yang berbeda.

Dengan CELAB, Henkel bergabung dengan perusahaan terkemuka lainnya untuk memfasilitasi kolaborasi di tingkat global, mendorong inisiatif regional, dan menemukan serta mendorong adopsi universal dari praktik terbaik industri.

“Untuk benar-benar memikirkan kembali pengemasan dan menciptakan ekonomi melingkar yang layak, kita semua harus bekerja sama di seluruh rangkaian nilai,” kata Brian Lawrence, Direktur Pengembangan Bisnis di Henkel. “Inilah mengapa kami menjadi salah satu anggota pertama CELAB dan berharap dapat bekerja sama dengan produsen label berperekat untuk menyelaraskan dan menggunakan sumber daya global kami.”

CELAB akan bekerja untuk meningkatkan pendidikan dan fokus pada opsi regional untuk mempromosikan daur ulang bahan untuk semua komponen guna meningkatkan keberlanjutan produk.

“Diperlukan konsorsium yang berfokus secara global untuk mengembangkan solusi daur ulang,” kata Paul Nathanson, Kepala Sekolah Senior di Bracewell LLP dan juru bicara CELAB. “Merek sangat ingin mengomunikasikan komitmen mereka terhadap keberlanjutan sebagai tanggapan atas permintaan konsumen untuk mengurangi jejak karbon mereka. Dengan peningkatan kemampuan daur ulang yang secara bertahap muncul dari pemasok, produsen, pengelolaan limbah, pendaur ulang bahan kimia, dan lainnya, kami melihat peluang besar untuk memfasilitasi kolaborasi dengan mitra di seluruh rantai nilai industri kami. ”

Dengan grup regional di Eropa dan Amerika Utara, CELAB akan menangani variasi yang luas dalam proses produksi dan kemampuan daur ulang di pasar yang berbeda. Aliran kerja yang berbeda akan menangani daur ulang matriks dan lapisan rilis, termasuk menganalisis masalah teknis, mempromosikan jaringan daur ulang, berinteraksi dengan regulator pemerintah, dan mendidik industri dan publik.

Dibuat dengan mempertimbangkan konsumen, perekat pengemasan Henkel menawarkan solusi berdampak tinggi untuk memungkinkan perusahaan barang konsumen yang bergerak cepat mencapai opsi yang efisien dan andal. Produk memberikan solusi label yang menjamin pengemasan yang aman dan berkelanjutan bagi konsumen.


Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan beragam. Perusahaan memegang posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya di bisnis industri dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar perekat - di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Binatu & Perawatan Rumah dan Perawatan Kecantikan, Henkel memegang posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat kembali kesuksesan lebih dari 140 tahun. Pada 2019, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 20 miliar euro dan menyesuaikan laba operasi lebih dari 3,2 miliar euro. Henkel mempekerjakan lebih dari 52.000 orang secara global - tim yang bersemangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, tujuan bersama untuk menciptakan nilai yang berkelanjutan, dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keberlanjutan, Henkel memegang posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.henkel.com.

Bahan foto tersedia di www.henkel.com/press
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