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Kemitraan baru untuk memperkuat visibilitas, jaringan, dan fokus pelanggan

iMakr menjadi mitra pemasok untuk Loctite 3D Printing dari Henkel

Düsseldorf, Jerman - iMakr telah bergabung dengan Henkel sebagai mitra saluran Tier 1 untuk Inggris dan Irlandia. Selain itu, perusahaan juga memasok bahan material untuk 3D Printing dari Loctite di AS, Jerman, Denmark, dan Perancis.

iMakr adalah penyedia printer 3D, bahan material, scanners, dan solusi manufaktur aditif 3D terbaik di kelasnya. Sebagai mitra saluran, perusahaan akan memberikan nilai tambah pada portofolio 3D printing dari Loctite dengan menyediakan visibilitas, jaringan, dan keahlian yang lebih kuat. Kemampuan iMakr untuk menggabungkan berbagai penawaran printer, resin, DFAM, konsultasi dan layanan, memungkinkan realisasi penawaran unik photopolymers di berbagai industri. Memanfaatkan pengalaman puluhan tahun dalam kimia material, pengalaman industri, dan memecahkan tantangan manufaktur di seluruh pasar, Henkel kini telah memulai mesin transformasi dalam menyediakan bahan penggunaan profesional berkualitas untuk pasar prosumer, selain portofolio luas photopolymers untuk produksi industri di bawah merek terkemuka Loctite.

iMakr akan menyediakan resin PRO410 kelas profesional baru dari Loctite melalui jaringan global mereka. Resin PRO410 untuk iMakr adalah material serba guna yang memberikan resolusi tinggi dan hasil akhir permukaan yang luar biasa. Bahan ini memungkinkan pengguna profesional untuk mencetak suku cadang dengan cepat dan akurat untuk berbagai bentuk, kesesuaian, desain fungsional, dan prototipe tampilan estetika yang bagus. PRO410 telah diverifikasi oleh iMakr untuk bekerja pada Asiga, B9Creations, dan MiiCraft, dan bekerja sama dengan Henkel untuk memvalidasi alur kerja.

“Kami senang bekerja sama dengan iMakr karena mereka berfokus pada edukasi pelanggan dan mencocokkan solusi yang tepat berdasarkan kebutuhan dan tujuan pelanggan,” kata Sam Bail, Direktur Kemitraan di Henkel. “Di Henkel kami ingin memastikan pelanggan menyadari potensi penuh dari bahan kami. Dengan fokus mereka pada dukungan pelanggan dan pencocokan produk dengan aplikasi, iMakr adalah mitra yang ideal bagi kami.”

"iMakr sangat senang mengumumkan kemitraan kami dengan Henkel dan rangkaian resin Loctite mereka yang luar biasa," jelas Wei Liu, COO di iMakr. "Bekerja dengan inovator seperti Henkel adalah peluang yang luar biasa, karena di sini, di iMakr, kami bertujuan untuk menginspirasi kreativitas dan mendorong batas-batas manufaktur aditif. Dengan berbagai solusi 3D Printing kami, kami berharap dapat terus memberdayakan dunia untuk mewujudkan potensi dari 3D Printing mereka dengan teknologi resin mutakhir dari iMakr dan Henkel.”

Resin 3D Printing dari Loctite, termasuk rangkaian profesional yang baru diluncurkan, sekarang tersedia di iMakr. Pre-order juga sekarang dibuka di situs web iMakr untuk resin PRO410. Lihat situs web iMakr untuk mengetahui lebih lanjut tentang penawaran ini.

Untuk mempelajari lebih lanjut tentang inovasi Henkel dalam 3D Printing, kunjungi LoctiteAM.com. Untuk melihat bagaimana organisasi Anda dapat berkolaborasi dengan Henkel, email Loctite3DP@henkel.com.

Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan beragam. Perusahaan memegang posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya di bisnis industri dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar perekat - di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Binatu & Perawatan Rumah dan Perawatan Kecantikan, Henkel memegang posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat kembali kesuksesan selama lebih dari 140 tahun. Pada tahun 2020, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 19 miliar euro dan menyesuaikan laba operasi sekitar 2,6 miliar euro. Henkel mempekerjakan sekitar 53.000 orang secara global - tim yang bersemangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, tujuan bersama untuk menciptakan nilai yang berkelanjutan, dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keberlanjutan, Henkel memegang posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.henkel.com.

Tentang iMakr
iMakr didirikan pada tahun 2012 dan mengoperasikan salah satu toko 3D printing dan 3D scanners terbesar di dunia. Pada tahun 2013, toko pertama dibuka di London dan tidak lama kemudian diperluas ke Paris dan New York pada tahun 2014. iMakr bekerja dengan berbagai perusahaan, institusi pendidikan, dan individu di seluruh dunia, menjangkau lebih dari 70 negara. iMakr menawarkan teknologi 3D terbaik di kelasnya dan bahan habis pakai tercanggih berkat tim ahli insinyurnya yang menguji dan menyetujui setiap produk yang dijual di pasaran. 

Bahan foto tersedia di www.henkel.com/press
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