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Společnost Henkel přináší předběžný odhad růstu organických tržeb za první čtvrtletí 2021
Henkel očekává silný začátek fiskálního roku 2021
Düsseldorf – Navzdory přetrvávajícím náročným ekonomickým podmínkám, které způsobuje pandemie COVID-19, očekává společnost Henkel v prvním čtvrtletí 2021 velmi silný růst organických tržeb. Na základě předběžných údajů, očekává společnost Henkel za první čtvrtletí růst organických tržeb (očistěné o kurzové vlivy a vlivy akvizic a odprodejů) ve výši kolem 7 procent, což výrazně převyšuje aktuální tržní očekávaní na úrovni 3,5 procent.
„I přes pokračující pandemii COVID-19 očekáváme, že společnost Henkel vykáže v prvním čtvrtletí tohoto roku velmi dobré výsledky, kterých dosáhneme především díky divizi Adhesive Technologies,“ uvedl generální ředitel společnosti Henkel Carsten Knobel.
Vzhledem k oživení průmyslové poptávky v prvním čtvrtletí a na základě předběžných údajů se očekává, že divize Adhesive Technologies dosáhne růstu organických tržeb okolo úrovně 12,5 procenta. 
Společnost Henkel očekává, že divize Beauty Care zaznamená pozitivní růst organických tržeb kolem 1,0 procenta, které jsou především ovlivněny nepříznivými tržními podmínkami souvisejícími s pandemií COVID-19.
Navzdory tomu, že dochází ke zpomalování na klíčových vyspělých trzích divize Laundry & Home Care, předběžné údaje pro tuto divizi naznačují silný růst organických tržeb v prvním čtvrtletí, a to o 3,5 procent.
Společnost Henkel poskytne další podrobnosti ve svém čtvrtletním výkazu pro první čtvrtletí roku 2021, který zveřejní 6. května 2021. 


O společnosti Henkel
Společnost Henkel působí globálně s vyváženým a diverzifikovaným portfoliem. Společnost si drží vedoucí pozice napříč svými třemi obchodními divizemi v průmyslových i spotřebitelských podnicích díky silným značkám, inovacím a technologiím. Henkel Adhesive Technologies je světovým lídrem na trhu s lepidly – napříč všemi průmyslovými segmenty po celém světě. V divizích Laundry & Home Care a Beauty Care má společnost Henkel vedoucí postavení na mnoha trzích a kategoriích po celém světě. Společnost Henkel, založená v roce 1876, se ohlíží zpět na více než 140 let úspěchu. V roce 2020 společnost Henkel vykázala tržby ve výši přibližně 19 miliard eur a provozní zisk ve výši přibližně 2,6 miliardy eur. Společnost Henkel zaměstnává po celém světě kolem 53 000 lidí – nadšený a velmi rozmanitý tým spojený silnou firemní kulturou, sdílenými hodnotami a společným cílem vytvořit udržitelnou hodnotu. Jako uznávaný vůdce v udržitelnosti má společnost Henkel přední postavení v mnoha mezinárodních indexech a žebříčcích. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou uvedeny v německém akciovém indexu DAX. Pro více informací navštivte prosím www.henkel.com.
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