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OSiS+ Keep It Light 

Welcome OSiS+ Keep It Light! Schwarzkopf Professionals marktführende Styling-Marke OSiS+, begrüßt ein neues Lightweight Haarspray in seinen Reihen 

Natürliches Styling ist das neue Alltagsstyling. Klar, dass unser Bedarf an simplen, aber verlässlichen Produkten mit superleichten Konsistenzen immer größer wird! Die Einführung von OSiS+ Keep It Light Haarspray hätte nicht länger auf sich warten lassen dürfen. 

Mit einem bis zu 230°C Hitzeschutz und dem ultraleichten und trockenen Halt kombiniert OSiS+ Keep it Light gleich mehrere wichtige Eigenschaften: optimalen Schutz mit sicherem Halt bei lässiger Anwendung. Gleichzeitig erfüllt das ultraleichte Haarspray den Wunsch nach Halt ohne Rückstände. 100% gutes Aussehen bei 0% schlechtem Gewissen für Haarschädigung: Ob Lockenzauber oder für eine natürliches Styling, OSiS+ Keep It Light hat alles im Angebot - und bleibt dabei ganz unsichtbar. 

So sehen Stylisten und Salonkunden ihren Wunsch nach einem lässigen Styling erfüllt und damit ist OSiS+ Keep It Light „top of the list“, der „will-ich-haben“-Styler. 

OSiS+ Keep It Light: die Benefits 
OSiS+ Keep It Light wurde inspiriert von einem Backstage-Geheimnis unter Hairstylisten: Sie sprühten das Haarspray bereits vor dem Einsatz von heißen Stylinggeräten auf und verstärkten damit deren Wirkung. Nun ist dieser “heiße” Tipp wohl nicht mehr nur das Geheimnis von Hairstylisten. 

Das hat OSiS+ Keep It Light zu bieten: 
• Ultraleichter, verlässlicher Halt 
• Superschnell trocknende und komprimierte Formulierung 
• Remodellierbare und griffige Stylingkontrolle 
• Bis 230°C Hitzeschutz 
• Ganz einfach auszubürsten 
• Auch erhältlich als 100ml Reisegröße 

Die Ergänzung der OSiS+ Haarspray Range um ein leichtes Haarspray ohne Rückstände perfektioniert das umfassende Sortiment. Die gesamte Produkt-Range mit ihren individuellen Stylingvorteilen finden Sie unter: schwarzkopfpro.com 









OSiS+ Keep It Light: Compressed Technologie 
Mit dem Anspruch auf Nachhaltigkeit und Rücksicht auf die Umwelt wurde OSiS+ mit der Compressed Technologie entwickelt. 

Im Vergleich zu konventionellen Haarsprays mit vergleichbarem Halt bietet OSiS+ Keep It Light eine hochkonzentrierte* Formulierung, um das erwünschte Resultat mit einer geringeren Menge an aktiver Formulierung und Treibgas pro Verwendung zu erreichen. Deshalb ist das komprimierte Spray mit einem speziellen Ventil ausgestattet, das die Sprührate reduziert und eine sehr feine Verteilung für einen unsichtbaren „Look & Feel“ erzeugt. 

Die Compressed Technologie bietet weitere Vorteile: 
• Die hochkonzentrierte Formel erhöht die Nachhaltigkeit, macht weniger Verpackung nötig und reduziert den ökologischen Fußabdruck bei Emission und Transport.
• Das hochkonzentrierte Haarspay ist super-wirkungsvoll und hält dabei fast doppelt so lange wie ein herkömmliches Haarspray**.
• Die Mini-Tröpfchen trocknen sofort, beschweren das Haar nicht und legen einen extrem feinen, flexiblen, aber haltbaren Schleier über das Haar. 

OSiS+ Keep it Light: Essential Looks 1:2021 und Digitales 
Bei der Schwarzkopf Professional Essential Looks Royal Glory Collection ist OSiS+ die Schlüsselserie, mit der jeder Catwalk- und Salon-Look gestylt wird. Um die Vielfältigkeit des Haarspray-Sortiments zu zeigen und zugleich zu demonstrieren, dass es für jeden Trend das perfekte Produkt gibt, wird für jeden Look ein anderes OSiS+ Haarspray zusammen mit anderen OSiS+ Styling-Produkten verwendet: 

• OSiS+ Keep It Light – leichter Halt mit Hitzeschutz für einen natürlichen Look 
• OSiS+ Elastic – flexibler Halt für das Besinnen auf den Classic-Trend 
• OSiS+ Freeze – starker Halt für den kunstvollen Trend 
• OSiS+ Freeze Pump – starker Halt Pump Spray für einen kunstvollen Trend 
• OSiS+ Session – starker Halt für einen natürlichen Look 

Entdecken Sie die Must-Have-Trends der Saison und die dazu nötigen Styling-Produkte: essentiallooks.com. Für neue Inspiration und aktuelles Stylingwissen: @schwarzkopfpro. OSIS+ Social Media über #OSiS and #madetocreate. 

Das neue OSiS+ Keep It Light Haarspray ist ab sofort in Schwarzkopf Partnersalons erhältlich. 

*Etwa die doppelte Menge an Halt gebenden Polymeren, als in herkömmlichem Haarspray bei vergleichbarem Halt. 
**1 Flasche Keep It Light Haarspray (300ml) ersetzt ca. 2 Flaschen konventionelle Haarsprays (300ml) mit vergleichbarem Halt.








Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.


Schwarzkopf Professional: Öffentlichkeitsarbeit	
Katja Kärner		
Telefon: +49 40 8824 - 2465		
Telefax: +49 40 8824 - 2295			
E-Mail:   katja.kaerner@henkel.com 
Henkel AG & Co. KGaA



Presseanfragen bitte an Rheincom PR

Caroline Rhein
Telefon: +49 40 - 432136 - 0
E-Mail:   schwarzkopfprofessional@rheincom.de 
Rheincom PR
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