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[bookmark: _Hlk70000075]Relaunch Ceresit CM 16 Flexible Aero - der S1 Objektkleber 

[bookmark: _Hlk70000089]Jetzt noch leichter zu verarbeiten

[bookmark: _Hlk70000122]CM 16 Flexible Aero ist der Partner am Bau. Ceresit CM 16 Flexible Aero ist als faserverstärkter Flexkleber nach ÖNORM EN 12004 als C2 TE S1 zertifiziert. Damit eignet er sich bestens für Verlegarbeiten von allen Arten an keramische Fliesen, Platten und Cotto im Innen- und Außenbereich – auf privaten wie gewerblichen Flächen, Terrassen, Heizestrichen oder Verbundabdichtungen.

Der zusätzlich faserverstärkte flexible S1-Klebemörtel überzeugt mit einem unschlagbaren Preis-Leistungsverhältnis, und dank der innovativen Aero-Technologie und einem Micro-Gel macht er die Arbeit jetzt noch einfacher. Damit ist Ceresit CM 16 ein zuverlässiger Partner, um eine Vielzahl von Anforderungen am Bau zu bewältigen.

Was kann die Aero-Technologie?
Die innovative Aero-Technologie erleichtert die Arbeit. Die perfekt abgestimmte, plastische Konsistenz sorgt für leichtgängiges Anmischen, Auftragen und Verteilen mit der Kammkelle. Das heißt man benötigt weniger Kraftaufwand und hat eine höhere m²-Leistung in kürzerer Zeit.

Was kann das Micro-Gel?
Das Micro-Gel ist eine besondere Mischung aus Bio-Polymeren und Gel-Pulver, die zusätzliche Verbesserungen bei den Arbeitsabläufen bringt.
Das heißt: Verfugung schon nach 12 Stunden möglich, Verarbeitung bei bis zu +30°C und verlängerte Einlege- und Korrekturzeiten.

Was kann die Fibre Force-Technologie?
Fasern sorgen für mehr Festigkeit, denn sie bilden eine armierte Kleberschicht, die eine optimale Haftung zwischen Kleber und Fliese beziehungsweise der Fliese mit dem Untergrund herstellt. Die Fasern erhöhen die Flexibilität, indem sie helfen die Polymermatrix im Zement langfristig intakt zu halten. Die notwendige Flexibilität zum Ausgleich von Spannungen bleibt erhalten.

„Die Marke Ceresit steht für Innovationskraft, Qualität sowie eine klare Kundenorientierung. Mit innovativen Entwicklungen differenzieren wir uns im Markt und schaffen Mehrwert für unsere Kunden“, ist Reinhard Bischof, Sales Director Austria |Construction, Consumer & Craftsmen überzeugt. Zum Gesamtlösungsangebot gehören auch der flächendeckende Vertrieb, Projektberatung vor Ort und Schulungen. 

Der neue Ceresit CM 16 Flexible Aero Fliesenkleber ist ab sofort im Gewerbe-, Fach- und Großhandel erhältlich.
Technische Beratung &Verkauf
Ceresit steht für eine sichere und schnelle Verlegung. Dazu zählen mehr als „nur“ qualitativ hochwertige Produkte. Daher liefert das Ceresit Profi Team mit Beratung, Baustellenbetreuung, Schulungen und persönlichem Einsatz auch verlässliches Service.
Dabei greift das Ceresit-Team auf umfassendes Know-how in Bereich Fliesenchemie sowie die jahrzehntelange Erfahrung durch Zusammenarbeit mit gewerblichen Fliesenleger-, Hafner- und Steinmetzbetrieben zurück.
Mehr zu Ceresit finden Sie auf www.ceresit.at

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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