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Color Enablers Pressemitteilung von Schwarzkopf Professional
Veröffentlichungsdatum: März 2021 

Schwarzkopf Professional bringt eine neue Produkt-Reihe auf den Markt die jeden Farbservice angenehmer, einfach und sicher machen …

Die neue Palette der Color Enablers von Schwarzkopf Professional wurde als All-Inclusive-Kit entwickelt, um alle Farbdienstleistungen in drei einfachen Schritten zu meistern.   

Farbexperten wissen, dass der Zustand der Haare ihrer Kunden nicht nur die endgültige Farbe, sondern auch den Prozess dahin, beeinflussen kann. Jeder Kunde hat andere Haar- und Hautbedürfnisse; von porösem bis zu vorgefärbtem Haar, von Hautschäden bis hin zu empfindlicher Haut und allem, was dazwischen liegt. Alle diese Faktoren müssen bei einer professionellen Farbbehandlung in Betracht gezogen werden. Doch um jedem Kunden das allerbeste Farberlebnis zu bieten, ist es wichtig, jeden Schritt des Farbservice zu optimieren. 

Deswegen haben wir ein spezielles, umfassendes und praktisches Sortiment entwickelt, die jeden Farbservice mit verbessert und ein perfektes wie individuelles Farbergebnis liefert – die Color Enablers.  

Die Produkte
Salons und ihre Kunden werden schon einige Produkte aus der Range kennen – einschließlich des schon ziemlich bekannten Bond Enforcing Color Remover, des FIBREPLEX Systems und des IGORA Expert Kits. Für einen ganzheitlichen Service im Salon wurde ein harmonischen Support-Kit mit passender Verpackung und brandneuen Produkten entwickelt, für einen individuellen, komfortablen und sicheren Farbservice. 

Die Schwarzkopf Professional Color Enablers-Reihe bietet Farbexperten auf allen Ebenen der Colorations-Behandlung umfassende Unterstützung: 

Schritt 1 – Sorgen Sie für die bestmögliche Colorations-Vorbereitung 
Schritt 2 – Schützen Sie Haare, Kopfhaut und Haut während der Coloration   
Schritt 3 – Versiegeln Sie das Haar nach der Coloration

Ein modernes, leicht zu überblickendes und einfaches System zur Anwendung der empfohlenen Produkte mit speziellen Technologien und neuen, verbesserten Konsistenzen schaffen mehr Kompetenz in jeder Phase der Farbbehandlung. 






Schritt 1 – Colorations-Vorbereitung 
 
      •	 Bond Enforcing Color Remover 
Der hochwirksame Farbentferner ermöglicht es, alte Farbschichten (bis zu drei Stufen) zu entfernen, ohne die Haarstruktur anzugreifen. Die integrierte Fibre Bond Technologie stärkt das Haar und bereitet es optimal auf die neue Farbbehandlung vor.

· Hair Primer 
Der Hair Primer gleicht eine poröse, unregelmäßige Haarstruktur aus und führt zu einem gleichmäßigen, einheitlichen Farbergebnis, ohne Farbverschiebung und Auswirkung auf die endgültige Farbe oder die Aufhellungsleistung. Der Hair Primer beinhaltet zwei spezielle Technologien:

· Keratin Complex Technologie – spürt unebene Stellen im Haarschaft auf, füllt sie und stärkt dabei die Haarstruktur. Dadurch lässt sich die anschließende Coloration schnell und gleichmäßig auftragen.

· MicroPur Technologie – hilft Verunreinigungen und Metallionen zu neutralisieren. So werden Unregelmäßigkeiten oder Verblassen der Farbe und das Verschieben der Farbtöne verhindert. 

Schritt 2 – Während der Coloration:

· Skin Protect 
Die Skin Protect Creme errichtet eine Barriere am Haaransatz, um die Haut dort während des Färbevorgangs zu schützen. Die leichte Konsistenz erlaubt ein schnelles und einfaches Auftragen am Haaransatz, um Verfärbungen oder Hautirritationen zu verhindern.

· Scalp Protect 
Ein beruhigendes Serum, das wie eine Barriere wirkt und die Kopfhaut während der Farb- oder Aufhellungs-Behandlung schützt. Das Scalp Protect-Serum enthält eine zusätzliche Pflegetechnologie:

· Derma Protection Complex – äußere Einflüsse können die Gesundheit der Kopfhaut schnell aus dem Gleichgewicht bringen. Der Derma Protection Complex enthält Allantoin und Panthenol, um besonders empfindliche Kopfhaut vor Irritationen zu schützen. 

· FIBREPLEX No.1 Bond Booster 
Kann zusätzlich in jedes Aufhellungs-, Strähnchen- oder Färbesystem gemischt werden. Es reduziert Haarbruch und schützt die innere Haarstruktur vor möglichen Schäden, sollte aber nicht mit Produkten gemischt werden, die die Plex/Blonding-Technologie enthalten.

Schritt 3 – Nach der Coloration:

· FIBREPLEX No. 2 – Bond Sealer 
Eine besonders pflegende Behandlung, welche die durch den FIBREPLEX No. 1 Bond Booster geschaffenen Verbindungen stabilisiert. Außerdem kreiert sie neue Bindungen und gleicht den ph-Wert aus, das sorgt für dauerhafte Stärkung, Geschmeidigkeit und langanhaltenden Glanz. 

· Hair Sealer
Der Hair Sealer versiegelt nach der Coloration das Haar, indem es den ph-Wert optimiert. Die Farbpigmente werden eingeschlossen, um ein Ausbleichen und Farbverlust zu verhindern. Die With Fibre 3+ Technologie macht es möglich, ein brillantes Farb-Ergebnis von der Wurzel bis in die Spitzen in nur 30 Sekunden zu garantieren. 

· With Fibre 3+ Technology – diese Technologie stoppt und neutralisiert den Colorationsvorgang. Gleichzeitig glättet sie die Schuppenschicht und regeneriert dabei das Haar. 

· Stain Remover 
Dieses Reinigungs-Fluid entfernt nach Beenden der Colorations-Behandlung Farbrückstände auf der Haut. 


Bei einem komfartablen Farbservice geht es nicht um einzelne Produkte, sondern um das gesamte Erlebnis. Salons können mit der Nutzung der Produkte aus dem Schwarzkopf Professional Colorations-Sortiment in drei Schritten ihren Kunden einen Spitzen-Service mit einem optimalen Ergebnis und einem positiven Salonerlebnis bieten. 

Online und Education
Zur Unterstützung werden Produktinformationen, detaillierte Einzelheiten und Tipps auf der Webseite schwarzkopfpro.com. zur Verfügung gestellt. Begleitet von Step by Step-Lerneinheiten zu Anwendungen und Technologien.

Die gesamte Palette der Color Enablers Produkte finden Sie auf dem Social-Media-Kanal von Schwarzkopf Professional @schwarzkopfpro - und auf dem Education-Kanal der ASK eAcademy. Registrieren Sie sich für den kostenlosen Zugang und erschließen Sie sich das umfangreiche Wissen über die Range der Color Enablers Produkte: ask-elearning.com.

Die neuen Color Enablers Produkte sind ab März 2021 zu haben.





Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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