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Pergantian Dewan di Manajemen Henkel

[bookmark: _Hlk68679647]Wolfgang König menggantikan Jens-Martin Schwärzler sebagai Wakil Presiden Eksekutif unit bisnis Beauty Care 

Düsseldorf, Jerman - Wolfgang König (48), saat ini menjabat sebagai Presiden Kategori Kellogg Amerika Utara, dan efektif bergabung dengan Dewan Manajemen Henkel sebagai Wakil Presiden Eksekutif unit bisnis Beauty Care mulai 1 Juni 2021. Menggantikan Jens-Martin Schwärzler (57) yang tidak akan menjabat lagi. Dia telah bersama Henkel selama lebih dari 28 tahun dan telah memimpin unit bisnis Beauty Care Henkel sejak 2017.

“Atas nama Dewan Pengawas dan Komite Pemegang Saham kami, dengan senang hati saya mengangkat Wolfgang König sebagai Anggota baru Dewan Manajemen Henkel dan Wakil Presiden Eksekutif unit bisnis Beauty Care kami. Dia mempunyai pengalaman kepemimpinan dan manajemen internasional yang luas dalam memimpin perusahaan-perusahaan barang konsumen dan menambah keahlian yang berharga dalam pemasaran, penjualan dan inovasi serta fokus performa yang kuat. Kami sangat menantikan untuk menyambut kehadirannya di tim Henkel,” kata Dr. Simone Bagel-Trah, Ketua Komite Pemegang Saham dan Dewan Pengawas Henkel. “Saya juga ingin berterima kasih kepada Jens-Martin Schwärzler atas pengabdiannya serta dedikasinya kepada perusahaan dan prestasinya selama lebih dari 28 tahun bersama Henkel. Kami mendoakan yang terbaik baginya di masa mendatang,” Dr. Bagel-Trah menambahkan.

[bookmark: _Hlk67574464]Wolfgang König berpengalaman selama lebih dari 25 tahun dalam industri FMCG, baik di pasar yang sudah mapan maupun yang sedang berkembang. Dia memulai kariernya pada tahun 1996 di Beiersdorf, dimana dia bertanggung jawab atas berbagai brand dan memiliki jabatan sebagai manajemen Akun Utama di Jerman dan AS. Di tahun 2005, dia bergabung dengan Colgate-Palmolive di Jerman sebagai Direktur Pemasaran untuk wilayah Jerman, Austria dan Swiss. Selanjutnya, dia pindah ke AS sebagai Direktur Pemasaran Global divisi Personal Care dan ke Meksiko di mana dia menjadi Manajer Umum Pemasaran & Inovasi untuk wilayah LATAM, dengan tanggung jawab untuk semua kategori, termasuk Personal Care dan Perawatan Mulut. Pada tahun 2012, dia mengambil alih posisi sebagai General Manager untuk wilayah Eropa Utara di Perusahaan Kellogg dengan tanggung jawab komersial di 23 negara, termasuk Jerman, Nordik, dan Eropa Timur Tengah. Setelah memegang berbagai jabatan dengan peningkatan tanggung jawab manajemen di Perusahaan Kellogg Eropa dan A, dia kembali diangkat sebagai Presiden Kategori Kellogg Amerika Utara, yang bertanggung jawab atas bisnis senilai 6,7 miliar Dolar AS di semua kategori serta fungsi sentral seperti R&D dan Pemasaran. Wolfgang König memegang gelar master dalam Bisnis/Ekonomi (Diplom-Ökonom) dari Universitas Kassel. Dia lahir pada tanggal 2 Mei 1972 dan sudah menikah. Ia juga dikaruniai tiga orang anak.

“Atas nama Dewan Pengawas dan Komite Pemegang Saham kami, saya ingin mengucapkan terima kasih kepada Jens-Martin Schwärzler. Dia telah bersama Henkel selama lebih dari 28 tahun dan memimpin bisnis Beauty Care kami sejak 2017. Ia telah membangun pengalamannya yang luas dan rekam jejak yang sukses dalam bisnis barang konsumen Henkel di Jerman, Eropa dan AS. Selama periode ini, bisnis Salon Rambut telah berhasil berkembang dan peningkatan dalam bisnis Ritel telah tercapai, tentunya dengan dorongan inovasi yang lebih kuat, akuisisi tertarget, dan peningkatan fokus pada e-commerce dan model bisnis digital baru,” komentar Dr. Bagel-Trah.

Jens-Martin Schwärzler bergabung dengan Henkel pada tahun 1992 dan pada awalnya memegang berbagai jabatan dalam Pemasaran dan Manajemen Umum di bisnis Binatu & Perawatan Rumah Henkel. Antara tahun 2008 dan 2014, dia bertanggung jawab atas pemasaran global Perawatan Tubuh, Kulit dan Mulut di unit bisnis Beauty Care. Di samping itu, ia bertanggung jawab atas Bisnis Ritel Kosmetik di Eropa Barat serta Penjualan Internasional di divisi Beauty Care. Sejak awal 2015, ia bertanggung jawab atas Bisnis Barang Konsumen Henkel di Amerika Utara. Di bawah kepemimpinannya, Henkel meluncurkan merek-merek terkemuka seperti Persil atau Schwarzkopf di pasar Amerika Utara. Setelah akuisisi Sun Products Corporation pada tahun 2016, ia memimpin proses integrasi serta relokasi bisnis barang konsumen Henkel di AS. Pada November 2017, Jens-Martin Schwärzler diangkat sebagai Wakil Presiden Eksekutif Perawatan Kecantikan Henkel dan anggota Dewan Manajemen. Beliau memegang gelar master dalam Bisnis/Ekonomi (Diplom-Ökonom) dari Universitas Stuttgart-Hohenheim. Dia sudah menikah dan mempunyai dua orang anak.





Tentang Henkel
Henkel beroperasi di seluruh dunia dengan portofolio yang seimbang dan beragam. Perusahaan ini berada di posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya baik dalam bisnis industri maupun konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar perekat - di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Binatu & Perawatan Rumah dan Perawatan Kecantikan, Henkel berada di posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat ke belakang pada kesuksesannya selama lebih dari 140 tahun. Pada tahun 2020, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 19 miliar euro dan menyesuaikan laba operasional sekitar 2,6 miliar euro. Henkel mempekerjakan sekitar 53.000 orang di seluruh dunia – tim yang bersemangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, tujuan bersama untuk menciptakan nilai yang berkelanjutan, dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui di bidang keberlanjutan, Henkel menduduki posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.henkel.com.

Informasi ini berisi proyeksi di masa mendatang yang didasarkan pada estimasi dan asumsi saat ini yang dibuat oleh manajemen perusahaan Henkel AG & Co. KGaA. Proyeksi yang terkait dengan masa depan ditandai dengan penggunaan kata-kata seperti "mengharapkan", "bermaksud", "merencanakan", "mengantisipasi", "percaya", "memperkirakan", dan istilah serupa. Proyeksi tersebut tidak untuk dipahami, dengan cara apa pun, sebagai jaminan bahwa ekspektasi tersebut akan akurat. Performa dan hasil masa depan yang sebenarnya dicapai oleh Henkel AG & Co. KGaA dan perusahaan afiliasinya bergantung pada sejumlah risiko serta ketidakpastian dan oleh karena itu mungkin sangat berbeda dengan proyeksi di masa mendatang. Banyak dari faktor ini berada di luar kendali Henkel dan tidak dapat diperkirakan secara akurat sebelumnya, misalnya lingkungan ekonomi masa depan dan tindakan para pesaing serta pihak lain yang terlibat di pasar. Henkel tidak berencana atau berjanji akan memperbarui proyeksi di masa mendatang. 

Dokumen ini mencakup - dalam kerangka pelaporan keuangan yang berlaku yang tidak ditentukan dengan jelas - ukuran keuangan tambahan yang merupakan atau mungkin merupakan ukuran performa alternatif (ukuran non-GAAP). Ukuran keuangan tambahan ini tidak boleh dilihat secara terpisah atau sebagai alternatif untuk ukuran aset bersih dan posisi keuangan Henkel atau hasil operasi sebagaimana yang disajikan sesuai dengan kerangka pelaporan keuangan yang berlaku dalam Laporan Keuangan Terkonsolidasi. Perusahaan lain yang melaporkan atau menguraikan ukuran performa alternatif dengan judul serupa mungkin menghitungnya secara berbeda.

Dokumen ini diterbitkan untuk keperluan informasi saja dan tidak dimaksudkan sebagai nasihat investasi atau tawaran untuk menjual, atau ajakan untuk membeli, sekuritas.
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