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Постреліз

«Хенкель» в Україні та її амбасадори сталого розвитку — національний партнер AIESEC у реалізації екологічних ініціатив, в тому числі глобального просвітницького заходу Дитячого фонду ООН «World’s Largest Lesson».
Компанія «Хенкель» в Україні стала національним партнером міжнародної молодіжної організації AIESEC для реалізації глобального просвітницького проекту зі сталого розвитку та захисту довкілля «World’s Largest Lesson», заснованого Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ).

Ініціатива Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «World’s Largest Lesson» заснована у 2015 році, а її просвітницька місія охопила вже близько 10 млн. дітей та студентів у всьому світі та Україні. Мета глобального проекту — нести учням та студентам знання про відповідальну еко-поведінку, показати приклади відповідального споживання та ощадливого використання ресурсів, а також знайомити з екологічними викликами та способами їх подолання у відповідності до Глобальних Цілей сталого розвитку ООН.

« «Хенкель» в Україні підтримала AIESEC та приєдналась до ініціативи «World’s Largest Lesson» Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) як досвідчений та надійний партнер, адже наша компанія має баготорічний досвід через свою програму «Посли сталого розвитку» та передає знання школярям. У Henkel чудово розуміють, що захист довкілля — це спільне завдання кожного, хто мешкає на Землі. А відповідальне виробництво і споживання, збереження ресурсів планети — це частина стратегії сталого розвитку глобального лідера Henkel, яка реалізується протягом трьох десятиліть», — розказала про участь компанії Henkel у проекті Олена Андрощук, керівник відділу корпоративних комунікацій «Хенкель» в Україні.

Ініціатива «Найбільший урок у світі» складалася із двох частин — вступної конференції та уроків.

Вступна конференція відбулась онлайн 17 квітня для партнерів і волентерів. Під час підготовчої конференції – взяла участь Олена Андрощук, керівник відділу корпоративних комунікацій «Хенкель» в Україні в якості одного зі спікерів панельної дискусії на тему «Дії у напрямку збереження клімату». А cпівробітники Henkel в Україні, бренд-менеджери бізнес-підрозділу «Beauty Care» Тетяна Шушкевич та Памела Гонсалес провели онлайн-лекцію на тему «Дій сьогодні заради майбутнього.

Другий етап — уроки у школах: вони пройшли 19-23 квітня та символічно співпали з міжнародним Днем Землі 22 квітня. 17 амбасадорів компанії «Хенкель» в Україні, які представляли різні регіони та бізнес-підрозділи провели онлайн-уроки для дітей середніх і старших класів. Керівник підрозділу «Laundry&Home Care» Марко Мінтас, іноземець за походженням провів свій урок для учнів 11-го класу і надихнув своїм прикладом інших.

«Найбільший урок у світі», що реалізовувався AIESEC у партнерстві із «Хенкель» в Україні, охопив близько 28 тисяч українських школярів і студентів: в онлайн-діалозі з амбасадорами глобального проекту вони отримали знання та натхнення для захисту довкілля, відповідального споживання та ощадливого використання ресурсів.

Про компанію «Хенкель»
Компанія «Хенкель» здійснює свою діяльність у світовому масштабі та має збалансований і диверсифікований портфель продукції. Силами трьох своїх бізнес-підрозділів компанія утримує провідні позиції у сегменті промислових і споживчих продуктів завдяки своїм потужним брендам, інноваційному підходу та застосуванню передових технологій. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» компанії «Хенкель» є світовим лідером на ринку клейових матеріалів, у всіх сегментах продуктів для промисловості на глобальному рівні. Бізнес-підрозділи «Засоби для прання та догляду за оселею» і «Косметичні засоби» компанії «Хенкель» утримують провідні позиції на багатьох ринках світу та у численних категоріях продукції. Компанія «Хенкель», заснована у 1876 році, має історію успіху, що триває понад 140 років. У 2020 році обсяг продажу компанії становив більш ніж 19 мільярдів євро, а скоригований операційний прибуток – близько 2,6 мільярда євро. Чисельність працівників компанії «Хенкель» становить понад 53 000 осіб у всьому світі. Це віддана та різноманітна команда ентузіастів, яких об’єднує спільна корпоративна культура та спільна мета – створення цінності з дотриманням принципів сталого розвитку, а також спільні ідеї. Компанія «Хенкель» є визнаним лідером у сфері сталого розвитку, вона обіймає провідні позиції у багатьох міжнародних індексах і рейтингах. Привілейовані акції компанії «Хенкель» внесені до переліку, що охоплюється фондовим індексом Німеччини DAX. Більш детальна інформація міститься на сайті www.henkel.com.
За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до:
	Олени Андрощук,
керівника відділу корпоративних комунікацій компанії  «Хенкель» в Україні
«Хенкель Україна» 
Тел.: +38 050 389 83 45
Факс: +38 044 247 51 00 
e-mail: elena.androschuk@henkel.com
Олени Хмари,
керівника PR-проєктів 
Агенція «PR-Service»
Тел./факс: +38 044 501 32 44
Моб. тел.: +38 050 382 82 74
e-mail: a.khmara@pr-service.com.ua
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