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Rapat Umum Tahunan 2021
Henkel melaporkan kemajuan yang bagus dalam penerapan agenda strategis untuk pertumbuhan yang bermakna

· [bookmark: _Hlk43712519]Performa solid di tahun 2020 terlepas dari dampak pandemi COVID-19 yang signifikan
· Level dividen yang diajukan pada tahun sebelumnya: 1,85 Euro per saham preferen
· Implementasi agenda pertumbuhan yang bermakna berjalan dengan baik
· Fokus 2021 pada area inovasi, digitalisasi, dan budaya perusahaan
· Awal yang bagus untuk 2021: Perkembangan Q1 di atas ekspektasi pasar
[bookmark: _Hlk69398237]
Düsseldorf – Dalam Rapat Umum Tahunan Henkel yang berlangsung secara virtual untuk kedua kalinya karena regulasi terkait COVID-19 hari ini, CEO Carsten Knobel menyampaikan rangkuman pertumbuhan utama dari tahun fiskal 2020. Dia menjelaskan efek krisis Corona dan membahas kemajuan dalam penerapan agenda strategis. Dia juga menyoroti prioritas untuk 2021 dan menegaskan kembali fokus strategis jangka panjang perusahaan terhadap pertumbuhan yang bertujuan.

Performa solid terlepas dari dampak pandemi COVID-19 yang signifikan
“Di tahun yang penuh tantangan dan terlepas dari penurunan ekonomi global yang drastis, kami tetap mempertahankan performa solid di semua unit bisnis," rangkum CEO Henkel, Carsten Knobel untuk tahun fiskal 2020. "Kami berhasil meraih penjualan sebanyak 19,3 miliar Euro. Laba operasional yang disesuaikan mencapai 2,6 miliar Euro, dan margin 13,4 persen. Meskipun terjadi penurunan yang signifikan dibandingkan tahun 2019, kami tetap berprofit. Arus kas bebas mencapai 2,3 miliar Euro dan hanya sedikit berkurang dibandingkan tahun sebelumnya. Secara keseluruhan, kami menginvestasikan 200 juta Euro lebih banyak untuk merek, inovasi, dan digitalisasi serta memperkuat bisnis melalui akuisisi. Kami juga memangkas utang secara signifikan dan selalu mengontrol biaya-biaya." ujar Knobel. "Ini artinya Henkel akan selalu kokoh dalam bidang finansial dan memiliki posisi yang strategis." Ketua Komite Pemegang Saham dan Dewan Pengawas, Dr. Simone Bagel-Trah berterima kasih kepada Dewan Manajemen, semua karyawan, dan badan korporat atas komitmen mereka yang luar biasa di tahun fiskal sebelumnya: "Atas nama Dewan Pengawas dan Komite Pemegang Saham, saya ingin berterima kasih kepada semua karyawan, Dewan Manajemen, dan tim kepemimpinan atas dedikasi dan komitmen mereka yang luar biasa dalam tahun fiskal lalu. Mereka semua telah memberikan kontribusi penting terhadap kesuksesan bisnis perusahaan ditengah lingkungan yang menantang."

[bookmark: _Hlk69400128]Pada Rapat Umum Tahunan ini, Prof. Dr. Ulrich Lehner, salah satu anggota senior dari Komite Pemegang Saham mengundurkan diri dari badan korporat. Beliau akan digantikan oleh James Rowan, yang memiliki pengalaman bertahun-tahun di berbagai perusahaan industrial, termasuk sebagai CEO di Dyson. "Saya ingin berterima kasih kepada Ulrich Lehner atas kerja sama yang intensif dan diskusi yang inspiratif dalam Komite Pemegang Saham selama 13 tahun terakhir. Kami akan merindukan saran-sarannya dan kami mendoakan yang terbaik untuknya di waktu mendatang," lanjut Bagel-Trah. 

Dia juga berterima kasih kepada Jens-Martin Schwärzler, yang akan meninggalkan Henkel sebagai anggota Dewan Manajemen yang bertanggung jawab atas unit bisnis Beauty Care setelah lebih dari 28 tahun bersama perusahaan ini, dan memperkenalkan Wolfgang König, yang akan menggantikannya per 1 Juni.

Carsten Knobel juga berterima kasih kepada lebih dari 53.000 karyawan di seluruh dunia atas prestasi mereka yang luar biasa. "Secara keseluruhan, kita telah berhasil mempertahankan posisi Henkel selama krisis global ini. Berkat manajemen krisis, portofolio yang seimbang, dan kekuatan finansial kita. Namun, di atas itu semua, ini adalah berkat semua karyawan kita yang luar biasa. Ini merupakan performa yang hebat dari karyawan kita dalam masa yang tidak biasa," ujar CEO.

Level dividen pada tahun sebelumnya
[bookmark: _Hlk69207493]Level dividen pada tahun sebelumnya adalah sebesar 1,85 Euro per saham preferen dan 1,83 Euro per saham biasa diajukan dalam Rapat Umum Tahunan. “Dalam 35 tahun terakhir, sejak membuka penawaran umum, kami selalu membayarkan dividen di atas level tahun sebelumnya. Kami ingin mempertahankan hal ini, terlepas dari perkembangan yang tidak biasa di tahun lalu,” ujar Carsten Knobel. Posisi finansial yang kuat ini memungkinkan pengajuan dividen yang stabil, ujarnya. "Tentunya juga dengan mempertimbangkan situasi tidak biasa pada tahun fiskal 2020," tambah Knobel. Rasio pembayaran setara 43,7 persen, yaitu sedikit di atas rentang target 30-40 persen. Maka dari itu, Henkel bermaksud untuk mempertahankan dan mengelola kebijakan dividen seperti saat ini.

Kemajuan dalam implementasi agenda untuk pertumbuhan yang bermakna
Menindaklanjuti laporan pada hasil bisnis 2020, Carsten Knobel membahas kemajuan dalam penerapan agenda pertumbuhan perusahaan. Di awal Maret 2020, Henkel merilis agenda strategisnya untuk tahun-tahun mendatang yang berfokus pada penyusunan portofolio pemenang, keunggulan kompetitif, terutama di area inovasi, keberlanjutan, dan digitalisasi, kesiapan model operasi masa depan, serta membentuk budaya perusahaan yang kuat dan kolaboratif. "Hari ini, sekitar satu tahun setelah peluncuran, saya yakin: Proses kita berjalan dengan baik. Kita memiliki rencana yang jelas. Kita mengejar prioritas yang benar untuk kesuksesan Henkel dalam dekade ini. Hal ini terlihat jelas terutama di tahun lalu," ujar Knobel. "Kita telah mencapai banyak hal terlepas dari adanya krisis. Dengan divestasi beberapa bisnis tertentu dan melalui akuisisi yang bertarget, kita telah memperkuat bisnis dan portofolio merek. Kita juga terus meningkatkan sisi kompetitif dengan mempercepat proses inovasi, berfokus pada keberlanjutan, dan kemajuan dalam transformasi digital. Kita telah mengadaptasi proses bisnis dan membuatnya siap menghadapi perkembangan di masa depan, dan kita telah mulai memperkuat budaya serta 'Semangat Henkel’. Hal ini tentunya sangat penting bagi saya," ujar Carsten Knobel.

Awal yang bagus untuk 2021
[bookmark: _Hlk69205634][bookmark: _Hlk69205691][bookmark: _Hlk69205815]Dalam komentarnya mengenai ekspektasi atas lingkungan ekonomi di tahun fiskal ini, Carsten Knobel berkata: "Kita mengharapkan permintaan industrial akan pulih secara signifikan di beberapa area. Hal ini juga berlaku untuk segmen konsumen yang relevan bagi perusahaan kita, khususnya bisnis Salon Rambut. Di waktu yang sama, kita percaya bahwa permintaan konsumen akan kembali ke level normal di beberapa kategori, terutama kategori yang mengalami peningkatan permintaan karena pandemi 2020. Kita juga memperkirakan tidak akan ada penutupan yang luas atau penutupan produksi di wilayah inti kita." Namun demikian, CEO juga menegaskan ketidakpastian mengenai perkembangan di masa mendatang tetap ada, contohnya perkembangan tingkat infeksi dan dampaknya terhadap pembatasan aktivitas sehari-hari dan adanya permintaan di pasar individu.

Di waktu yang sama, Knobel menjelaskan: "Terlepas dari ketidakpastian ini, kita menargetkan untuk kembali ke pertumbuhan penjualan dan pendapatan di tahun 2021. Dan kita sudah memiliki awal yang bagus untuk tahun ini. Berdasarkan angka awal, kita mengharapkan pertumbuhan penjualan organik sekitar 7 persen dalam kuartal pertama." Henkel akan memberikan detail lebih lanjut dan latar belakang perkembangan penjualan dalam kuartal pertama pada tanggal 6 Mei 2021.

Prioritas yang jelas untuk 2021
[bookmark: _Hlk69206225]Carsten Knobel menutup pidatonya dengan menggarisbawahi prioritas bisnis untuk 2021: "Dalam menerapkan agenda pertumbuhan, kita ingin berfokus pada dua area utama. Pertama, kita ingin menciptakan keuntungan yang kompetitif dengan memperkuat bidang inovasi, keberlanjutan, dan digitalisasi. Dan kedua, terus mengembangkan budaya perusahaan yaitu senantiasa mendorong lebih banyak kolaborasi dan pengembangan karyawan kita."

[bookmark: _Hlk69206396][bookmark: _Hlk69206808][bookmark: _Hlk69206674]"Secara keseluruhan, kita merasakan terbentuknya koneksi dan kohesi yang lebih kuat di dalam perusahaan. Dengan transparansi, kepercayaan, tanggung jawab individu, dan semangat kewirausahaan yang tinggi. Itulah hal-hal yang akan kita bangun dan kembangkan. Di samping memiliki tim dan strategi yang tepat, hal terpenting di atas semua itu adalah budaya yang tepat menentukan keberhasilan mengelola krisis seperti pandemi saat ini, dan keberhasilan dalam jangka panjang. Kita memiliki posisi yang baik. Dengan agenda kita untuk pertumbuhan yang bertujuan, kita ingin Henkel sukses sepanjang era 20-an ini," ujar Knobel.

Informasi selengkapnya tentang Rapat Umum Tahunan, kunjungi situs web kami:
Investor & Analis:
www.henkel.com/investors-and-analysts/annual-general-meeting/annual-general-meeting2021

Pers & Media:
www.henkel.com/press-and-media/press-releases-and-kits/2021-04-16-annual-general-meeting-2021-1167600

•	Pernyataan oleh Carsten Knobel
•	Webcast AGM (mulai 10.00 CEST)
•	Foto pers AGM (hingga tengah hari)
•	Rilis pers hasil Rapat Umum Tahunan (sore hari)


Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan beragam. Tiga unit bisnis perusahaan ini merupakan yang terdepan dalam bisnis industrial dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies menjadi yang terdepan di pasar produk perekat – di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis produk Cucian & Perawatan Rumah dan Perawatan Kecantikan, Henkel memimpin di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel memiliki riwayat kesuksesan selama lebih dari 140 tahun. Di tahun 2020, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 19 miliar Euro dan laba operasional yang disesuaikan sekitar 2,6 miliar Euro. Henkel memiliki karyawan sekitar 53.000 orang di seluruh dunia – sebuah tim yang penuh semangat dan sangat beragam, dipersatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, sebuah tujuan bersama untuk menciptakan nilai yang berkelanjutan dan nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keramahan lingkungan, Henkel menduduki posisi teratas di sejumlah indeks dan peringkat internasional. Saham utama Henkel terdaftar di bursa saham Jerman DAX. Untuk mendapatkan informasi selengkapnya, kunjungi www.henkel.com.

Informasi ini berisi pernyataan untuk waktu mendatang yang berdasarkan pada estimasi dan asumsi saat ini yang dibuat oleh manajemen perusahaan Henkel AG & Co. KGaA. Pernyataan yang berhubungan dengan masa mendatang ditunjukkan dengan penggunaan kata seperti "berharap", "bermaksud", "berencana", "mengantisipasi", "meyakini", "memperkirakan", dan istilah lain yang serupa. Pernyataan tersebut tidak untuk dianggap dalam cara apa pun sebagai jaminan bahwa ekspektasi tersebut akan menjadi akurat. Performa dan hasil di masa mendatang yang benar-benar diraih oleh Henkel AG & Co. KGaA dan perusahaan afiliasinya bergantung pada sejumlah risiko dan ketidakpastian, serta dapat berbeda-beda secara material dari pernyataan untuk waktu mendatang. Banyak dari faktor ini yang berada di luar kendali Henkel dan tidak dapat diperkirakan secara akurat sebelumnya, seperti lingkungan ekonomi di masa depan dan tindakan kompetitor serta hal lain yang terlibat di pasar. Henkel tidak merencanakan maupun melaksanakan pembaruan pernyataan untuk waktu mendatang. 

Dokumen ini mencakup, dalam kerangka kerja pelaporan finansial yang berlaku yang tidak didefinisikan dengan jelas, tindakan finansial tambahan yang merupakan atau mungkin dapat menjadi tindakan performa alternatif (tindakan non-GAAP). Tindakan finansial tambahan ini tidak untuk dilihat secara terpisah atau sebagai alternatif terhadap tindakan untuk aset bersih dan posisi finansial Henkel atau hasil operasi seperti yang disajikan sesuai dengan kerangka kerja pelaporan finansial yang berlaku dalam Pernyataan Finansial Gabungannya. Perusahaan lain yang melaporkan atau menjelaskan tindakan performa alternatif dengan nama yang mirip dapat menghitungnya secara berbeda.

[bookmark: _Hlk70336050]Dokumen ini dirilis semata-mata untuk tujuan informasi dan tidak ditujukan sebagai saran investasi atau tawaran penjualan, atau pengadaan tawaran untuk membeli, sekuritas apa pun.
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