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Henkel: zrównoważany rozwój – punkt wyjścia w zmieniającym się świecie
Kiril Marinov na European Circular Retail Congress – Day 0

W dniu 19 maja br. odbyło się webinarium European Circular Retail Congress – Day 0, wydarzenie zapowiadające właściwy kongres, który będzie miał miejsce we wrześniu. Jednym z panelistów był Kiril Marinov, dyrektor zarządzający działu Beauty Care (kosmetyki) w Henkel Polska. Uczestnicy wydarzenia dzielili się praktykami w zakresie zrównoważonego prowadzenia biznesu oraz wymieniali spostrzeżenia na temat tego, co firmy i środowisko zyskują dzięki wdrażaniu idei sustainability. 

W swoim wystąpieniu Kiril Marinov powrócił do początków zaangażowania Henkla w kwestie środowiskowe. Przytoczył pierwsze badania jakości wody, przeprowadzane przez firmę Henkel w 1959 r., czy wprowadzenie pierwszego na rynku proszku bez fosforanów pod marką Persil w 1986. Przypomniał także publikację pierwszego Raportu Zrównoważonego Rozwoju z 1992 roku oraz ogłoszenie w 2010 r. Strategii Zrównoważonego Rozwoju 2030, która stała się częścią globalnej strategii biznesowej firmy. Dziś postrzegamy zrównoważony rozwój jako nasz główny wyróżnik i naszą kluczową przewagę konkurencyjną – powiedział.

W dalszej części wystąpienia Kiril Marinov zaprezentował realizowane przez firmę Henkel inicjatywy na rzecz zrównoważonego rozwoju, które mają pozytywny wpływ na środowisko naturalne. Mówił zarówno o globalnych działaniach firmy, dzięki którym konsumenci z całego świata, w tym z Polski, mogą korzystać ze zrównoważonych produktów, jak i działaniach lokalnych, skierowanych do mniejszych społeczności i konkretnych grup odbiorców. 

– W naszych działaniach prowadzonych na rzecz zrównoważonego rozwoju koncentrujemy się na trzech kluczowych obszarach. Są to zmiany klimatyczne, zanieczyszczenie odpadami plastikowymi oraz ograniczone zasoby wody. Dążymy do ograniczania emisji CO2, angażujemy się w rozwój gospodarki obiegu zamkniętego zastępując tworzywa pierwotne tymi pochodzącymi z recyklingu oraz wdrażamy innowacyjne procesy produkcyjne, co umożliwia oszczędność wody – powiedział Kiril Marinov. Jesteśmy pierwszym pokoleniem, które rozumie, że szkodzi planecie, ale jesteśmy jednocześnie ostatnim, które może coś z tym zrobić i dokonać zmiany na lepsze. Działanie w duchu zrównoważonego rozwoju nie jest łatwe. Zdarzało się, że wdrażając innowacyjne rozwiązania musieliśmy przekonywać do nich naszych partnerów i konsumentów, którzy nie zawsze byli na nie gotowi.  Jednakże, jeśli chce się być pionierem jakichś działań i dążyć do zmiany, należy być gotowym na wyzwania – konkludował Kiril Marinov.

W trakcie Day 0 liderzy czołowych firm, którym bliska jest dbałość o zrównoważony rozwój, wymieniali się inspiracjami i doświadczeniem z zakresu dobrych praktyk i wdrażanych rozwiązań, które pomagają zadbać o środowisko naturalne i wyjść naprzeciw oczekiwaniom konsumentów w tym zakresie. Więcej informacji na temat wydarzenia można znaleźć na stronie internetowej www.dayzero-ecrc.eu.


O firmie Henkel
Henkel jest firmą globalną, o zrównoważonej i różnorodnej ofercie produktów i usług. Dzięki wiodącym markom, innowacjom i technologiom spółka zajmuje czołowe pozycje rynkowe zarówno w sektorze przemysłowym jak i dóbr konsumpcyjnych. Henkel Adhesive Technologies (dział klejów budowlanych i konsumenckich oraz technologii dla przemysłu) jest światowym liderem rynku klejów. Działy Laundry & Home Care (środków piorących i czystości) oraz Beauty Care (kosmetyków) zajmują wiodące pozycje na wielu rynkach świata i w wielu grupach asortymentowych. Firma, założona w 1876, działa i odnosi sukcesy od ponad 140 lat. W 2020 roku Henkel odnotował przychody ze sprzedaży na poziomie około 19 mld oraz skorygowany zysk operacyjny na poziomie 2,6 mld euro. Firma zatrudnia na całym świecie ponad 53 tysiące pracowników, tworzących zaangażowany i zróżnicowany zespół, o silnej kulturze korporacyjnej, wspólnym systemie wartości i dążeniu do kreowania trwałej wartości. Jako uznany lider zrównoważonego rozwoju Henkel zajmuje czołowe miejsca w wielu międzynarodowych indeksach i rankingach. Akcje uprzywilejowane spółki wchodzą w skład niemieckiego indeksu giełdowego DAX. Więcej informacji na www.henkel.com oraz www.henkel.pl 

Materiały graficzne są dostępne na stronie: www.henkel.com/press


Kontakt dla mediów:
Dorota Strosznajder			Magdalena Bryksa-Szymańczak
Henkel Polska Sp. z o.o.			Solski Communications
tel: (022) 565 66 65			tel: (022) 24 28 642
dorota.strosznajder@henkel.com 		mszymanczak@solskipr.pl 
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