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Chroma ID 

Eine Haarfarbe wie frisch aus dem Salon spaziert.… 

Das geht ab sofort jeden Tag, sogar ohne Termin. Chroma ID, Schwarzkopf Professionals erstes 100% individualisierbares, semipermanentes Mix- und Tone-Farbsystem lanciert Chroma ID Mixes – das ist Haute Couleur als absolut personalisierbare und direktziehende Farbpflegemaske mit Pigmenten in Tiegelform. Damit das positive Salonerlebnis bis zum nächsten Besuch anhält. 

So einzigartig wie jeder Kunde – so geht‘s 
Nach der Farb-Session im Salon kann der eigene Friseur * eine auf die Pigmentierung der individuellen Coloration personalisierte Farpflegemaske für Zuhause kreieren: persönlich, individuell und auf die jeweiligen Kunden im Salon angepasst. 

So pflegt Chroma ID Mixes das farbbehandelte Haar und verleiht ihm zugleich eine individuelle Farbauffrischung zwischen den Salonbesuchen, die jederzeit zur Verfügung steht und sich wieder auswäscht. 

Chroma ID Mixes steht für einen Rundumservice, so individuell, wie die Wünsche der Kunden. Mit dieser Lancierung setzt Chroma ID einmal mehr innovative Impulse. 

Chroma ID Mixes ist ab sofort erhältlich in ausgewählten Schwarzkopf Professional Salons.

Chroma ID – die DNA: Wahre Farbidentität 
Die Range ist Schwarzkopf Professionals erstes 100% individualisierbares, semipermanentes Mix- und Tone-Farbsystem mit integrierter Bonding Technologie und pflegender Formulierung. Für unendliche Farbvarianten ohne Haarschäden – vom natürlichsten kühlen Blond bis hin zum auffälligen, kräftigen Pink! 

Chroma ID: Mut zur Farbe ohne Haarschäden 
Kunden, die bereit sind, ihr Haar für kräftige, ausdrucksstarke Looks aufzuhellen, sind immer noch besorgt über Schäden und die Langlebigkeit der Farbe. Mit integrierter Bonding- und Low Salt-Technologie, kombiniert mit pflegenden Rezepturen, ermöglicht Chroma ID es Friseuren, das Haar ihrer Kunden zu färben, während sie die Haarqualität erhalten und sogar verbessern. Und jetzt gibt es die Farbpflege auch für Zuhause. Sie enthält unter anderem: 

• Bonding Technologie festigt strukturelle Bindungen im Haarschaft für stärkeres Haar 
• Low Salt Technologie garantiert maximale Pigmentverfügbarkeit und reduziert die Barriere für besseres Eindringen der Farbe 
• Keratin und Panthenol bieten Tiefenpflege und Versiegelung der äußeren Schuppenschicht der Haare. 

Mehr unter www.schwarzkopfpro.com und @schwarzkopfpro #CHROMAID.

Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de..
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