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[bookmark: _Hlk59011420][bookmark: _Hlk73347580]Somat für strahlend sauberes Geschirr direkt aus der Spülmaschine
[bookmark: _Hlk73347592]Neu: Somat Excellence 4in1 Caps für exzellente Reinigung und perfekten Glanz
[bookmark: _Hlk73347653]Die innovative und einzigartige Technologie der Somat Excellence 4in1 Caps kombiniert Pulver und 3 feste Gel-Kammern. Die extrastarke Formel mit Tiefenreinigung ist besonders wirksam bei eingebrannten Resten und stärkehaltigen Verschmutzungen. Das Zusammenspiel der vier Kammern bringt hervorragende Ergebnisse für glänzendes Geschirr - direkt aus der Spülmaschine auf den Tisch. Die Formel schützt darüber hinaus empfindliches Geschirr und unterstützt die tägliche Pflege der Spülmaschine.
Das Geschirr schonend, aber tiefenreinigend spülen? Das ist kein Widerspruch, denn die Inhaltsstoffe der neuen Excellence 4in1 Caps sind ideal an den Bedarf im Spülzyklus angepasst. Die abgestimmten Inhaltsstoffe in den einzelnen Kammern sorgen dabei für perfekte Ergebnisse: Während das Pulver eine Enzymmischung für Reinigungskraft und eine Bleichmittelmischung gegen farbige Verschmutzungen und Flecken enthält, schützen die Gelkammern vor Glaskorrosion, wirken Wasserflecken entgegen und sorgen für glänzendes Geschirr und strahlende Gläser. 
Energiesparend und umweltschonend

Somat Excellence 4in1 Caps sind auch bei niedrigen Temperaturen zum Beispiel in Eco-Programmen einsetzbar und helfen so, die Spülmaschine besonders energiesparend zu nutzen. Und auch bei der Verpackung geht Somat den nächsten Schritt: Standbeutel sind zu 100% recyclebar. Die Hülle ist biologisch abbaubar und zu 100% wasserlöslich und im Herstellungsprozess fallen keinerlei Deponieabfälle an.
Die neuen Somat Excellence 4in1 Caps sind ab sofort im Handel erhältlich.


Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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Nachgefragt bei Robert Zuljevic, R&D Operations CEE Countries, Laundry & Home Care

1. Wodurch sind die neuen Somat Excellence 4in1 Caps besonders? 
Durch langjährige Forschung ist es uns erstmalig gelungen, Pulver und drei feste Gel-Kammern in unseren neuen Somat Excellence 4in1 Caps zu vereinen. Die schnellauflösende Formel mit Tiefenreinigung ist besonders wirksam bei eingebrannten Resten von Verschmutzungen, aber auch auf hartnäckigen Flecken von Kaffee und Tee. Während das Pulver eine Enzymmischung für Reinigungskraft und eine Bleichmittelmischung gegen farbige Verschmutzungen und Flecken enthält, schützen die Gelkammern vor Glaskorrosion, wirken Wasserflecken entgegen und sorgen für glänzendes Geschirr und strahlende Gläser. Die aufeinander abgestimmten Inhaltsstoffe sorgen zugleich für ein leistungsstarkes Ergebnis, schützten darüber hinaus auch empfindliches Geschirr und unterstützen die tägliche Pflege der Spülmaschine.

1. Für welche Konsumenten sind die 4in1 Caps am meisten zu empfehlen? 
Somat Excellence 4in1 Caps enthalten ein hochwertiges, multifunktionales Geschirrspülmittel aus Pulver, kombiniert mit 3 festen Gelkammern in einem biologisch abbaubaren und wasserlöslichen Film. Mit einer leistungsstarken Formel, die hartnäckige, eingebrannten Flecken entfernt, eignen sich die Caps von Somat Excellence für alle spülmaschinenfesten Teller, Gläser, Becher, Flaschen, Töpfe, Kunststoffe und Pfannen. Dieses Premium Geschirrspülmittel hinterlässt so gut wie keine Rückstände oder getrockneten Wasserflecken, sodass Sie nach dem Spülgang einen brillanten Glanz genießen können.
Somat Excellence 4in1 Caps empfehlen wir all jenen Konsumenten, die exzellente Reinigungskraft ohne Vorspülen und sogar bei hartnäckigsten Verschmutzungen erwarten, und glänzendes Geschirr und Gläser ohne Nachbehandeln direkt aus dem Geschirrspüler wieder verwenden wollen.

1. Wie trägt man beim Nutzen der Somat Excellence Caps zur Nachhaltigkeit bei? 
Somat Excellence 4in1 Caps sind auch bei niedrigen Temperaturen wie zum Beispiel in Eco-Programmen einsetzbar und helfen so, die Spülmaschine besonders energiesparend zu nutzen. Aufgrund der kraftvollen Formel ist ein Vorspülen des Geschirrs nicht mehr notwendig – ein Beitrag zum sorgsamen Wasserumgang. Und auch bei der Verpackung geht Somat den nächsten Schritt: Die Standbeutel sind zu 100% recyclebar. Die 100% wasserlösliche Hülle ist biologisch abbaubar. Weiters fallen im Herstellungsprozess keinerlei Deponieabfälle an und die Fabrik wird zu 100% mit Strom aus erneuerbaren Energien betrieben.
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