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Ako spoľahlivo odstrániť škvrny od trávy, blata, potu, rúžu či mastnoty
Rýchle a účinné odstraňovanie tých najnáročnejších škvŕn na oblečení 

Hranie detí v prírode, na ihrisku či v záhrade so sebou prináša okrem výbláznených detí aj špinavé oblečenie od trávy či blata. U nás dospelých nás zas vie nemilo prekvapiť škvrna na oblečení od make-upu, pera, rúžu, potu alebo červeného vína. Najúčinnejšou zbraňou v boji proti nechceným farebným škvrnám je rýchlosť a účinný prací prostriedok.

Rýchlosť je kľúčová
Hneď ako zistíte, že vaša bielizeň je znečistená, čo najrýchlejšie ju namočte do studenej vody. Teplá voda by iba podporila usádzanie pigmentov do látky a sťažila by jej odstraňovanie. Oblečenie nedrhnite a škvrnu rozhodne nerozmazávajte servítkou. Ak nemáte možnosť oblečenie namočiť do studenej vody, miesto znečistenia poriadne vysušte. 

Spoľahlivý a účinný čistiaci prostriedok 
Znečistenú bielizeň vložte do práčky, nastavte odporúčanú teplou vody a prací režim. Nezabudnite zvoliť vhodný prací prostriedok a odstraňovač. Ak si chcete pranie uľahčiť, vyskúšajte nové pracie kapsuly Rex 3+1 Power Caps. Sú to jedinečné preddávkované kapsuly na pranie aj ťažko odstrániteľných škvŕn, akými sú tráva, červené víno, krv, blato či mastnota. Sú vhodné na bielu aj farebnú bielizeň a kombinujú v sebe silu troch benefitov – zaručujú prvotriednu čistotu a odstránenie nečistôt, sviežosť a žiarivé farby vášho oblečenia, a zároveň odevy prevoňajú zmyselnou vôňou esenciálnych olejov vďaka benefitu Aromatherapy. Dokonalú čistotu zabezpečia pri praní aj pri nízkych teplotách od 20°C. Pracie kapsuly Rex Power Caps sú dostupné v dvoch unikátnych kombináciách vôní a esenciálnych olejov – zmyselná orchidea s makadamiovým olejom alebo elegantný lotus s mandľovým olejom.


Nové kapsuly Rex sú k dispozícií v dvoch veľkostiach za dostupnú cenu, 14 kapsúl za odporúčanú cenu 2,99 € a 40 kapsúl za odporúčanú cenu  6,99 €.

*  *  *  *  *
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O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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Kontakt      Marta Turóciová, Seesame Communication Experts			
			
Telefón:	+421 915 964 033
E-mail:	turociova@seesame.com 		
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