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Pflege mit Haut und Haar 

Schwarzkopf Professional erweitert Fibre Clinix, das Pflegesystem für schönes Haar, um New Scalp Clinix, das Pflegesystem für gesunde Kopfhaut. Jetzt können Friseure* die Haare ihrer Kunden von Grund auf pflegen

Es ist Zeit, über das Haar hinaus zu denken: Scalp Clinix von Schwarzkopf Professional ist eine Pflege, die sich um die Kopfhaut kümmert. Scalp Clinix hilft das Mikrobiom des Haarbodens in ein gesundes Gleichgewicht zu bringen, denn glänzendes, kräftiges Haar startet in einer gesunden Kopfhaut. 

Es hat sich herumgesprochen, dass gesunde Kopfhaut ein wichtiger Faktor für schöne Haare ist. Salonkunden sind aufgeklärt. Sie wissen, wie die Gesichts- und Körperhaut, hat auch die Haut auf dem Kopf ganz unterschiedliche Probleme, die individuelle Lösungen brauchen. Gerät das Mikroklima der Kopfhaut aus der Balance, haben Schuppen, fettiges Haar, Kopfjucken und Haarausfall freie Bahn. Ganz klar also, dass Friseure Fachwissen und Produkte brauchen, um die unterschiedlichsten Probleme kompetent lösen zu können. Denn - ist die Kopfhaut gesund, ist das Haar in Bestform! 

Als Reaktion auf diese Entwicklung hat Schwarzkopf Professional Scalp Clinix entwickelt, eine Behandlung für die Kopfhaut. 

Scalp Clinix Biotic Technology
Jede Formel der SCALP Clinix Behandlung enthält die neue Biotic Technologie, die fortschrittlichste Technologie von Schwarzkopf Professional, die das Mikrobiom der Kopfhaut unterstützt und so ihren Zustand verbessert. 

Das Kopfhaut-Mikrobiom ist die Summe aller Mikroorganismen, einschließlich der Bakterien, Viren und Pilze, die unsere Kopfhaut besiedeln. Gewinnen die schlechten Mikroben die Oberhand, gerät das Mikrobiom aus der Balance, die Kopfhaut reagiert mit Schuppen, Jucken, Trockenheit und schlimmstenfalls mit Haarausfall. Deswegen ist ein ausgeglichener Zustand der Kopfhaut die Basis für schönes Haar. 

Die Biotic Technologie, die ihren Namen von ihren präbiotischen Inhaltstoffen hat, kombiniert Mikrobiom-Aktivstoffe, Edelweiß-Extrakt und japanisch fermentierte Inhaltstoffe, um das Verhältnis von guten und schlechten Mikroben auf der Kopfhaut zu regulieren und sie in ihren natürlichen Zustand zurückzubringen. 

Scalp Clinix ist eine Erweiterung des Fibre Clinix-Pflegesystems, das die Haaroberfläche repariert und Haarschäden bekämpft. So kann der Friseur als Haar- und Kopfhaut-Profi, seinen Kunden einen ultimativen Service anbieten. 

Mixen – für eine gesunde Balance 
Nach der Diagnose von Kopfhaut und Haar kann der Friseur Scalp Clinix Biotic als eigenständige Dienstleistung anbieten oder es in den Fibre Clinix Tribond-Service mit einbeziehen - je nach dem persönlichen Bedarf des Salonkunden. 

Scalp Clinix Biotic Salon-Service
Dieser Salon-Service ist für die Pflege der Kopfhaut und für Kunden gedacht, die nach effektiver Hilfe suchen, weil die Kopfhaut verrückt spielt. 

Vorbereitung – das Scalp Clinix Pre-Shampoo Scrub mit der Biotic Technology löst die abgestorbenen Hautzellen, bereitet die Kopfhaut optimal auf die weitere Behandlung vor - und hinterlässt ein Gefühl prickelnder Frische. 

Reinigung – das Fibre Clinix Tribond Shampoo mit Dreifachbindung und der C21-Technology reinigt Haar und Kopfhaut vor der abschließenden Spezialbehandlung. 

Behandlung – Scalp Clinix Biotic strukturiert die elementaren Kleinst-Organismen neu, reguliert das Mikroklima und stellt so den gesunden Zustand der Kopfhaut wieder her. Die Behandlung kann je nach Problem mit einem von drei feuchtigkeitsspendenden, beruhigenden Scalp Clinix Boostern individuell angepasst werden.

• Scalp Clinix Soothing Booster – für trockene empfindliche Kopfhaut 
Das Treatment enthält beruhigendes Allantoin und Bisabolol gegen trockene, empfindliche Kopfhaut. Feuchtigkeitsspendendes Panthenol stärkt die schützende Barriere der Kopfhaut zusätzlich - und entspannt sie.

• Scalp Clinix Oil Control Booster – für fettige Kopfhaut 
Reinigt fettige Kopfhaut porentief, entfernt in Verbindung mit einer sanften Massage überschüssigen Talg und hinterlässt eine erfrischende Kühle. 



• Scalp Clinix Flake Control Booster – für Schuppen aller Art 
Entfernt sanft, aber wirksam Schuppen und verhindert, dass neue nachkommen. Der enthaltene Wirkstoff Octopirox beruhigt juckende und gereizte Kopfhaut.

 • Scalp Clinix Anti-Hair Loss – Eine Behandlung für dünner werdendes Haar 
Mit einem Shampoo und einem Serum, das in Verbindung mit einer Massage die Mikrozirkulation der Kopfhaut anregt und die Haarfollikel stärkt. Nicht pathologischer Haarausfall bessert sich nach circa 6 Wochen**. 

**Wenn Anti-Hair Loss Shampoo & Serum zusammen eingesetzt werden. 

Scalp Clinix Biotic & Fibre Clinix Tribond Service 
Für Kunden, die sowohl geschädigtes Haar und strapazierte Haarspitzen haben, aber auch unter einer gestörten Kopfhaut leiden, kann der Fibre Clinix Tribond Service mit Minimalaufwand zum Scalp Clinix Biotic & Tribond-Service erweitert werden. Das abschließende Ergebnis: super gesundes Haar von der Wurzel bis in die Spitzen! 

Die Fibre Clinix Tribond Behandlung wird direkt - nach der Scalp Clinix Biotic Service auf die mittleren Längen und die Spitzen aufgetragen und nach der Einwirkzeit der Kombination einfach ausgespült. 

Ein ganzheitlicher Pflegeansatz vom Salon bis nach Hause 
Um den verbesserten Zustand der Kopfhaut bis zum nächsten Friseurbesuch nicht zu gefährden, können Friseure ihren Kunden Pflegeprodukte mit nach Hause geben. Jede Scalp Clinix Heimanwendung enthält Shampoo und Serum mit der Biotic Technologie, die entwickelt wurde, um das Gleichgewicht des Kopfhaut-Microbioms zu unterstützen und die Wirkung der Salonbehandlung zu verlängern. 

Experten-Unterstützung von Austen Thomson und Wil Fleeson 
Schwarzkopf Professional freut sich, seinen neuen globalen Botschafter für Haarpflege, Austen Thomsen (@austenthomson) aus Edinburgh, vorstellen zu können. Austen ist ein versierter Friseur mit einer Leidenschaft fürs Digitale, was ihn zum perfekten Partner macht, um die Einführung von Scalp Clinix auf den Social Mediakanälen von Schwarzkopf Professional zu unterstützen. 

Auch Wil Fleeson (@wilfleeson) aus Glasgow ist ein bekannter Trichologe (Experte für Haargesundheit) mit mehr als 20 Jahren Erfahrung in der Friseurbranche. Er wird sein umfangreiches wissenschaftliches Wissen über Haare und Kopfhaut in den sozialen Medien und in der ASK-Education eAcademy von Schwarzkopf Professional (ASK-elearning.com) weitergeben. Wil macht Friseure fit in professioneller Kopfhautdiagnose und verrät, wie sie während der Salonbehandlung Kunden über die Balance der Kopfhaut aufklären können. 

Für weitere Informationen über die neuen SCALP CLINIX-Produkte und den Salon-Service finden sie auf www.schwarzkopf-professional.at oder unserem social Media Kanal (@schwarzkopfpro.at). 

Die neuen SCALP CLINIX-Produkte und Anwendungen sind ab sofort erhältlich.

* Selbstverständlich liegt es uns grundsätzlich sehr am Herzen, geschlechtergerecht und diskriminierungsfrei zu formulieren. Aus Gründen der besseren Lesbarkeit haben wir uns dennoch für die männliche Form entschieden. Die verkürzte Sprachform hat nur redaktionelle Gründe und beinhaltet keine Wertung. 

Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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