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Presseinformation


Nature Box Hair Shots 

Der Power Shot für intensiv gepflegtes Haar – die neuen Nature Box Hair Shots 

Kleines Format, große Wirkung: Die 60-ml-Hair Shots mit kaltgepresstem Argan-, Avocado- oder Olivenöl der zertifizierten Naturkosmetikmarke Nature Box liefern hochwirksame, superschnelle Pflege in nur 30 Sekunden! Die kleinen Kuren-Superstars im Nature Box-Portfolio sind wahre Power Shots, wenn es um Haarpflege geht: Die intensive Pflegeformel ohne Silikone enthält fünfmal mehr kaltgepresstes Öl als jede herkömmliche Nature Box Kur und regeneriert das Haar. Dabei ist ein Hair Shot im Miniformat sehr ergiebig und lässt sich, je nach Haarlänge, bis zu dreimal anwenden – auch ein perfekter Reisebegleiter! 

Die Nature Box Hair Shots Argan, Avocado und Olive sind ab Oktober 2021 im Handel erhältlich. 

Hochkonzentriert und intensiv pflegend in nur 30 Sekunden: Die Nature Box Hair Shots bieten wirkungsvolle und zertifizierte Naturkosmetikformeln mit jeweils fünfmal mehr kaltgepresstem Öl aus einer Frucht oder Nuss als andere Nature Box Kuren. Kaltgepresste Öle werden besonders schonend hergestellt, wodurch nur wenige der wertvollen Inhaltsstoffe verloren gehen. Die Formeln mit kaltgepressten Ölen verleihen dem Haar Kraft, Geschmeidigkeit und Glanz. Dabei sind die Kuren-Minis echte Quickies und versorgen das Haar schnell und einfach mit tiefenwirksamer Pflege, ohne es zu beschweren. Der nährende Hair Shot mit kaltgepresstem Arganöl macht das Haar geschmeidig und lässt es seidig glänzen. Der reparierende Hair Shot Avocado pflegt das Haar intensiv und sorgt für Tiefenreparatur vom Ansatz bis in die Spitzen. Der kräftigende Hair Shot Olive mit kaltgepresstem Olivenöl stärkt das Haar und schützt langes vor Haarbruch. 

Die drei Hair Shot-Varianten sind zudem die perfekten Begleiter für Wochenendtrips und den Urlaub, passen dank ihrer Größe in jeden Kulturbeutel und lassen sich – je nach Haarbedürfnis – auf zwei verschiedene Arten anwenden: als intensive Pflegekur nach dem Shampoo oder als leichte Kurvariante schon vor dem Shampoonieren. Die Kur einfach 30 Sekunden einwirken lassen und gut auswaschen – ein hairlicher Quickie von Nature Box. 

There is no Planet B: Die Nature Box Hair Shots-Flaschen sind recyclebar und bestehen wie alle Nature Box-Flaschenkörper* ab Oktober 2021 zu 100 Prozent aus Social Plastic® - also Plastik, das an Strand und Land gesammelt wurde, und so wieder der Wertschöpfungskette zugeführt wird. Das gemeinnützige Sozialunternehmen Plastic Bank hat es sich gemeinsam mit Nature Box zum Ziel gesetzt, Plastik zu reduzieren und die Lebensbedingungen von Menschen dort zu verbessern, wo große Armut herrscht und es bisher noch keine Recycling-Infrastrukturen gibt. Die Idee dahinter: In Sammelzentren kann die lokale Bevölkerung an Strand und Land gesammelten Plastikmüll abgeben und gegen Geld, Waren oder Sozialleistungen eintauschen. Dieses Material wird als Social Plastic® wieder Teil der Wertschöpfungskette – ein ganzheitlicher Ansatz für Mensch und Umwelt. 

Nature Box trägt seit September 2020 das Ecocert Kosmetiklabel nach dem Cosmos Natural-Standard. Mindestens 98 Prozent der Inhaltsstoffe im Gesamtprodukt sind natürlichen Ursprungs und die veganen Formeln** werden den hohen Ansprüchen an eine Naturkosmetikmarke gerecht. Für mehr Transparenz werden zudem alle wichtigen Inhaltsstoffe auf der Rückseite der Produkte aufgelistet. * 

Die Nature Box Hair Shots im Überblick: 
Nature Box Hair Shot Argan, 60 ml, 4,49 € (UVP***) 
Nature Box Hair Shot Avocado, 60 ml, 4,49 € (UVP***) 
Nature Box Hair Shot Olive, 60 ml, 4,49 € (UVP***)

*Ausgenommen Kappen und Labels. 
**Frei von Inhaltsstoffen tierischen Ursprungs. 
***unverbindliche Preisempfehlung

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at. 

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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