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Launch Fa Men Pure

Fa Men Pure – pure Männlichkeit fürs Badezimmer

Entspannt würzig oder belebend fruchtig: Fa Men Pure – bestehend aus Duschgel und Antitranspirant Spray – verwöhnt Haut und Haare, schützt effektiv und duftet maskulin herb und frisch. Fa Men Pure - eine abenteuerliche Reise der Sinne mit fantastischer Frische und den aufregenden Trenddüften Hanf und Guarana.
Fa Men Pure ist ab sofort im Handel erhältlich.
So duftet pure Männlichkeit: Mit Fa Men Pure holt Mann sich maskuline Frische und exklusive Duft-Nuancen direkt ins Badezimmer und bleibt auch in Sachen Duft immer auf dem neusten Stand. Fa Men Pure Relax und Pure Control nimmt einen mit auf eine entspannte Reise in die vereisten Wälder Sibiriens und belebt die Sinne dank pikanter und zugleich fruchtiger Noten mit Guarana, Zitrusfrüchten, Anis und weißem Moschus.
Die 2-in-1-Duschgele Pure Relax und Pure Refresh – mit milden Formeln und 94 Prozent Inhaltsstoffen natürlichen Ursprungs* – verwöhnen Haut, Haare und Sinne. Fa Men Pure Refresh ist noch dazu dank belebendem Guarana-Duft ein echter Energiebooster! Die Duschprodukte reinigen Haut und Haare gründlich, sind pH-hautneutral und die Hautverträglichkeit ist dermatologisch bestätigt.
Das Antitranspirant Pure Control schützt bis zu 72 Stunden wirksam vor Schweiß und Körpergeruch. Dabei sorgt die effektive Antitranspirant-Formel für langanhaltende Frische. Das Antitranspirant bietet zuverlässigen Schutz, belebenden Duft und ein angenehmes Hautgefühl, ohne Rückstände auf der Kleidung zu hinterlassen – dermatologisch getestet und ohne Alkohol.
Fantastisch nachhaltig: Die Duschgelflaschenkörper der Fa Men Pure Relax und Refresh bestehen zu 100 Prozent aus recyceltem PET (exkl. Kappe).
Fa Men Pure im Überblick:
· Fa Men Pure Relax, 2-in-1-Duschgel, 250 ml, 1,29 € (UVP**)
· Fa Men Pure Control, Antitranspirant, 150 ml, 1,79 € (UVP**)
· Fa Men Pure Refresh, 2-in-1-Duschgel, 250 ml, 1,29 € (UVP**)

* Einschließlich 84 % Wasser.
**unverbindliche Preisempfehlung


Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at. Weitere Infos auf www.de.fa.com/de/socialplastic.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen Henkel AG & Co. KGaA Seite 4/4 gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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