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Meningkatkan kinerja pengemasan dan mengurangi waktu henti pada lini produksi

Henkel melihat adanya permintaan tinggi akan solusi hotmelt untuk pengemasan di Indonesia

Jakarta – Technomelt Supra 90, perekat hot melt, telah menunjukkan kinerja yang unggul dalam pengemasan dan diterima dengan baik oleh pelanggan di Indonesia.

Technomelt Supra 90 memenuhi kebutuhan pengemasan pelanggan dalam industri seperti makanan dan minuman (F&B), karena berat molekul perekat yang tinggi mengurangi kemungkinan kontaminasi dan meningkatkan keamanan pangan. Solusi perekat hot melt juga menawarkan manfaat seperti kekuatan ikatan yang tinggi, kemudahan aplikasi, waktu pengaturan yang rendah, dan keandalan kinerja.

Technomelt Supra 90 menggunakan teknologi metallocene yang jauh lebih unggul dibandingkan alternatifnya, Ethylene-Vinyl Acetate (EVA). Solusi yang menggunakan EVA cenderung memiliki keterbatasan stabilitas termal dan rentan terhadap penumpukan arang, yang pada akhirnya menyebabkan perlunya mengganti komponen sistem aplikasinya. Sebaliknya, tidak ada penumpukan arang pada Technomelt Supra 90, sehingga menghasilkan kinerja yang lebih tinggi dan waktu henti yang lebih sedikit. 

Di antara pelanggan industri F&B di Indonesia, Technomelt Supra 90 digunakan untuk menutup dan menyegel karton. Dalam hal Ini Technomelt Supra 90 memiliki kemampuan yang rendah dalam bermigrasi antar lapisan kemasan dikarenakan berat molekulnya yang tinggi, sehingga mengurangi kemungkinan kontaminasi produk yang dikemas. Setiap kerusakan pada kemasan karton juga dapat segera terlihat, sehingga mencegah pembukaan yang tidak diinginkan dan meningkatkan keamanan pangan.

Pelajari lebih lanjut tentang solusi perekat dari Henkel disini.

About Henkel
Henkel operates globally with a well-balanced and diversified portfolio. The company holds leading positions with its three business units in both industrial and consumer businesses thanks to strong brands, innovations and technologies. Henkel Adhesive Technologies is the global leader in the adhesives market – across all industry segments worldwide. In its Laundry & Home Care and Beauty Care businesses, Henkel holds leading positions in many markets and categories around the world. Founded in 1876, Henkel looks back on more than 140 years of success. In 2020, Henkel reported sales of more than 19 billion euros and adjusted operating profit of about 2.6 billion euros. Henkel employs about 53,000 people globally – a passionate and highly diverse team, united by a strong company culture and shared values. As a recognized leader in sustainability, Henkel holds top positions in many international indices and rankings. Henkel’s preferred shares are listed in the German stock index DAX. For more information, please visit www.henkel.com.

Photo material is available at www.henkel.com/press
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