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Launch Syoss 4-in-1 Haarkur

Syoss 4-in-1 Haarkur: Das neue Multitalent für Haare wie frisch vom Friseur

Eine Kur, vier Mal Pflege: Mit den neuen Syoss 4-in1 Repair, Color und Renew 7 Haarkuren gibt man dem Haar die Pflege, die es braucht, um zu glänzen. Egal ob als Pre-Shampoo für sanften Schutz, als Spülung für leichte Kämmbarkeit, als klassische Wash-Out-Kur oder als nährende Overnight-Kur für ein besonders intensives Pflegeergebnis – dank der vierfachen Anwendungsmöglichkeiten erwartet einem perfekt gepflegtes, repariertes Haar und ein einzigartiges Haargefühl wie frisch vom Friseur, jeden Tag. 

Die Syoss 4-in1 Haarkuren sind ab sofort im Handel erhältlich.

Wer die Wahl hat, hat die Qual? Diese Zeiten sind jetzt passé! Mehr als 47 Prozent[footnoteRef:2] aller Konsument:innen wünschen sich eine All-in-One Haarpflege, die ihre Haare nicht nur intensiv pflegt, sondern auch Zeit im Badezimmer spart.  Die neuen Syoss 4-in-1 Haarkuren verleihen dem Haar Geschmeidigkeit vom Ansatz bis in die Spitzen und sind dank vier individueller Anwendungsmöglichkeiten wahre Multitalente, wenn es um Haarpflege geht: Als reichhaltige Pre-Shampoo schützen die Kuren das Haar vor Feuchtigkeitsverlust, ohne es zu beschweren. Als Spülung entwirrt die 4-in-1 Maske das Haar sanft und versiegelt die Schuppenschicht. Für die Extraportion Pflege lassen sich die Syoss 4-in-1 Haarkuren auch als aufbauende Wash-Out-Kur oder intensiv-pflegende Overnight-Kur anwenden – für nachhaltig gepflegtes und repariertes Haar wie frisch vom Friseur.  [2:  Mintel The Beauty Regime Germany 2020 
] 


Auch Syoss Testimonial Lena Gercke liebt die neuen Syoss 4-in-1 Haarkuren und ihre multiplen Anwendungsmöglichkeiten: „Föhnen, Glätten, aufwendige Styles und viele Styling-Produkte – durch meinen Job werden meine Haare viel strapaziert. Deswegen achte ich privat sehr darauf, meine Haar-Looks so unkompliziert wie möglich zu halten und meinen Haaren eine Extraportion Pflege zu gönnen. Ich liebe die Syoss 4-in-1 Repair Haarkur und ihre Vielseitigkeit, denn sie gibt meinen Haaren die Pflege, die sie brauchen, um wie frisch vom Friseur auszusehen. Wenn es schnell gehen muss, verwende ich die Kur einfach als Spülung, wenn ich mehr Zeit habe, gönne ich mir auch einmal ein umfangreiches Masken-Treatment. Mein Favorit: Die Syoss 4-in-1 Haarkur als Overnight-Kur. Meine Haare werden dank der langen Einwirkzeit optimal genährt und sehen am nächsten Tag strahlend-schön aus.“

Die neuen Syoss 4-in-1 Kuren pflegen die Haare dank der innovativen, hochkonzentrierten Formel mit 5-mal mehr Aminosäuren* für die wirkungsvolle Salon-Qualität intensiv und reparieren das Haar nachhaltig. Die intensiv nährende Syoss Repair 4-in1 Haarkur mit Wakame-Alge, stärkt trockenes, beanspruchtes Haar und reduziert Haarbruch um bis zu 95 Prozent. Dabei baut die Kur ein natürliches Schutzschild für die sofortige Regeneration der Haare auf und beugt zukünftigen Schäden vor - für langanhaltend gepflegtes Haar und ein Frisch-Vom-Friseur-Gefühl. Die Syoss Renew 7 4-in-1 Haarkur für stark geschädigtes Haar  mit asiatischer Wasserlilie repariert jedes Haar vom Ansatz bis in die Spitzen. Dabei schützt die Haarkur das Haar vor Haarbruch, regeneriert und pflegt intensiv. Das Ergebnis: Bis zu 90 Prozent weniger Spliss und repariertes, geschmeidiges Haar. Der Syoss Color Vibrancy Boost wurde speziell für gefärbtes und gesträhntes Haar entwickelt. Die Formel mit dem asiatisch inspirierten Inhaltsstoff der Tsubaki-Blüte schließt die Farbpigmente ein und schützt die Haarfarbe vor dem Verblassen für bis zu 12 Wochen – für intensive Farbleuchtkraft.

Mit einer Extraportion Nachhaltigkeit: Die neuen Syoss 4-in-1 Haarkuren Tiegel im cleanen, zeitlosen Design sind frei von Kohlenstoffpigmenten und zu 100 Prozent recyclebar. Dank der 500ml Tiegel-Größe überzeugen die Kuren außerdem durch ihre Ergiebigkeit – ein Multitalent auf ganzer Linie! 

Die Marke Syoss nahm 1977 in Osaka, Japan, ihren Anfang. Heute verbindet Syoss Tradition mit Wissenschaft: Japanisch inspirierte Düfte und Inhaltstoffe fügen sich mit einem Amino-Komplex zu einem sensorischen Haarpflegeerlebnis zusammen. Eine Formel mit ausgewählten Aminosäuren, die Bausteine des Keratins sind, sorgt für noch mehr Effektivität bei der Haarpflege. Für perfekt gepflegtes Haar und ein Frisch-vom-Friseur-Gefühl. 

* Im Vergleich zu den Standardprodukten 

Die Syoss 4-in-1 Haarkuren im Überblick: 

Syoss 4-in-1 Haarkur Repair Boost, 500ml, 7,49 € (UVP**)
Syoss 4-in1 Haarkur Renew 7 Boost, 500ml, 7,49 € (UVP**)
Syoss 4-in-1 Haarkur Color Vibrancy Boost, 500ml, 7,49 € (UVP**)

**unverbindliche Preisempfehlung

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es  Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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