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[bookmark: _Hlk89700361]Penerbitan Obligasi pertama di bawah Kerangka Keuangan Berkelanjutan yang baru

[bookmark: _Hlk89700387]Henkel berhasil menerbitkan obligasi terkait keberlanjutan dengan volume 720 juta euro

Setelah pengenalan “Kerangka Keuangan Berkelanjutan” baru lebih dari sebulan lalu, Henkel kini telah menerbitkan dua obligasi terkait keberlanjutan pertama di bawah kerangka kerja ini. Sebuah obligasi dengan volume 500 juta euro, yang jatuh tempo sebelas tahun dan tingkat bunga 0,5 persen diterbitkan, serta obligasi dengan volume 250 juta dolar AS (setara dengan sekitar 220 juta euro), jatuh tempo lima tahun dan tingkat bunga 1,8 persen. Hal ini menjadikan Henkel sebagai perusahaan pertama di sektornya yang menempatkan obligasi dalam euro terkait keberlanjutan. Dengan obligasi dolar AS yang terkait dengan keberlanjutan, Henkel juga merupakan penerbit pertama di pasar Eurodollar. Hasil penerbitan akan digunakan untuk tujuan umum perusahaan, termasuk pembiayaan kembali obligasi yang telah jatuh tempo.

“Penempatan kedua obligasi ini sekali lagi menopang komitmen dan semangat kepeloporan kami di bidang pembiayaan berkelanjutan. Pada saat yang sama, penerbitan ini menegaskan kembali komitmen kami dalam mencapai tujuan keberlanjutan. Organisasi Henkel Finance juga telah menetapkan tujuan untuk secara aktif mendorong keberlanjutan,” kata CFO Henkel Marco Swoboda. “Transaksi yang berhasil menunjukkan sekali lagi kualitas kredit perusahaan kami yang tinggi dan akses yang sangat baik ke pasar modal.”

Biaya pendanaan untuk obligasi terkait dengan pencapaian target keberlanjutan Henkel, sebagaimana didefinisikan dalam Kerangka Keuangan Berkelanjutan. Oleh karena itu, Henkel telah menetapkan tiga KPI dan target spesifik yang berbeda. Hal ini melibatkan pengurangan emisi CO2 di satu sisi dan meningkatkan proporsi plastik daur ulang dalam kemasan plastik di sisi lain. Dua dari tiga indikator kinerja yang ditetapkan digunakan untuk setiap obligasi. Jika salah satu atau kedua indikator kinerja tidak terpenuhi, maka tingkat suku bunga akan disesuaikan. Dengan indikator kinerja yang ditetapkan, Henkel telah mencakup semua indikator kinerja yang ditentukan dengan penerbitan pertamanya di bawah Kerangka Keuangan Berkelanjutan.

Penempatan obligasi euro didukung oleh ING, Société Générale, Deutsche Bank dan HSBC, obligasi dolar AS oleh ING, Société Générale dan Deutsche Bank.

Henkel menerapkan solusi inovatif di bidang Keuangan Berkelanjutan pada tahap awal. Pada tahun 2018, Henkel adalah perusahaan pertama di Jerman dan di seluruh dunia dalam industrinya yang menandatangani 'pinjaman terkait keberlanjutan' sindikasi, fasilitas kredit yang terkait dengan kinerja Henkel dalam tiga peringkat keberlanjutan independen. Pada Juli 2020, Henkel menjadi perusahaan pertama di dunia yang menerbitkan obligasi pengurangan sampah plastik, yang hasilnya secara khusus dialokasikan untuk proyek dan pengeluaran untuk mengurangi sampah plastik.




Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan terdiversifikasi. Perusahaan memegang posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya di bisnis industri dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global di pasar perekat – di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Laundry & Home Care dan Beauty Care, Henkel memegang posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat kembali kesuksesan selama lebih dari 140 tahun. Pada tahun 2020, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 19 miliar euro dan laba operasi yang disesuaikan sekitar 2,6 miliar euro. Henkel mempekerjakan sekitar 53.000 orang di seluruh dunia – tim yang bersemangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keberlanjutan, Henkel memegang posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.henkel.com.


Bahan foto tersedia di www.henkel.com/press
Informasi ini berisi pernyataan berwawasan ke depan yang didasarkan pada perkiraan dan asumsi saat ini yang dibuat oleh manajemen perusahaan Henkel AG & Co. KGaA. Pernyataan sehubungan dengan masa depan ditandai dengan penggunaan kata-kata seperti "mengharapkan", "bermaksud", "merencanakan", "mengantisipasi", "percaya", "memperkirakan", dan istilah serupa. Pernyataan seperti itu tidak untuk dipahami karena dengan cara apa pun menjamin bahwa harapan tersebut akan menjadi akurat. Kinerja dan hasil masa depan yang sebenarnya dicapai oleh Henkel AG & Co. KGaA dan perusahaan afiliasinya bergantung pada sejumlah risiko dan ketidakpastian dan oleh karena itu mungkin berbeda secara material dari pernyataan berwawasan ke depan. Banyak dari faktor ini berada di luar kendali Henkel dan tidak dapat diperkirakan secara akurat sebelumnya, seperti lingkungan ekonomi masa depan dan tindakan pesaing dan pihak lain yang terlibat di pasar. Henkel tidak berencana atau berjanji untuk memperbarui pernyataan berwawasan ke depan.
Dokumen ini mencakup – dalam kerangka pelaporan keuangan yang berlaku yang tidak didefinisikan dengan jelas – ukuran keuangan tambahan yang merupakan atau mungkin merupakan ukuran kinerja alternatif (ukuran non-GAAP). Ukuran keuangan tambahan ini tidak boleh dilihat secara terpisah atau sebagai alternatif dari ukuran aset bersih dan posisi keuangan atau hasil operasi Henkel sebagaimana disajikan sesuai dengan kerangka pelaporan keuangan yang berlaku dalam Laporan Keuangan Konsolidasiannya. Perusahaan lain yang melaporkan atau menjelaskan ukuran kinerja alternatif dengan judul yang sama mungkin menghitungnya secara berbeda.
Dokumen ini diterbitkan hanya untuk tujuan informasi dan tidak dimaksudkan sebagai nasihat investasi atau penawaran untuk menjual, atau ajakan untuk membeli, sekuritas apa pun.
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