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Jänner 2022
Henkel Österreich: Brand Management unter neuer Führung
Wasch- und Reinigungsmittelgeschäft Österreich unter der Marketingverantwortung von Birgit Thanner und Pia Van Saanen

Dabei zeichnet Mag. Birgit Thanner (39) seit 1. Jänner 2022 für den Waschmittelbereich mit den Marken Persil, Dixan, Weißer Riese und Fewa sowie den gesamten Digitalauftritt von Laundry & Home Care Österreich verantwortlich. Bereits im Juli 2021 übernahm Pia Van Saanen 	 (31) das Brand Management für den Bereich Reinigungsmittel mit Marken wie Somat, Pril, Clin, Lysoform und Blue Star sowie Weichspüler (Silan). DI Jaroslava Haid-Jarkova, General Manager Laundry & Home Care Österreich: „Ich freue mich, im Brand Management von einem so jungen, dynamischen und kreativen Team, das unsere starken Marken erfolgreich weiterentwickeln wird, unterstützt zu werden.“

Birgit Thanner begann ihre Karriere bei Henkel in Österreich 2009 als Regional Brand Manager CEE für diverse Marken von Laundry & Home Care. Drei Jahre später wechselte die gebürtige Oberösterreicherin in die Konzernzentrale, wo sie als Global Brand Manager tätig war. Nach ihrer Rückkehr nach Wien hielt die 39-jährige Magistra der Internationalen Betriebswirtschaft diverse Positionen in Marketing und Vertrieb, zuletzt koordinierte sie das regionale Voll- und Spezialwaschmittelgeschäft in Westeuropa. In ihrer neuen Funktion, die die diplomierte Mentaltrainerin seit 1. Jänner 2022 ausübt, verantwortet Birgit Thanner nun das Brand Management von Laundry Care sowie den Bereich Digital.

Pia Van Saanen ist Absolventin der Wirtschaftsuniversität Wien. Nach ihrem Berufseinstieg bei Coca-Cola HBC Austria wechselte die 31-jährige Managerin 2017 zu Henkel, wo sie für Beauty Care zuerst als Regional Brand Manager Haarpflege CEE, später als Key Account Manager Österreich tätig war. Nach einem Wechsel zu Laundry & Home Care Österreich übernahm Pia Van Saanen im Sommer 2021 die Verantwortung für das Brand Management von Home Care & Laundry Additives.

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf gibt es unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit über 130 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss. 

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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