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[bookmark: _Hlk94880607]Persil 4in1 Discs mit verbesserter Formel 

[bookmark: _Hlk94880620]Die besten Persil Discs aller Zeiten – jetzt auch im recycelbaren Folienbeutel 

[bookmark: _Hlk94880680]Zu Beginn des Jahres begeistert Persil Verbraucher mit einer verbesserten Formel der beliebten Persil 4in1 Discs für perfekte Waschergebnisse. Die neuen Produkte gibt es ab sofort zusätzlich auch als Folienbeutel – ideal zum Nachfüllen der bestehenden Box und wie diese zu 100 Prozent recycelbar. Bei der Verwendung des Folienbeutels können Verbraucher im Vergleich zur Box bis zu 80 Prozent Kunststoff pro Waschgang einsparen. 

Perfekte Waschergebnisse und umweltschonende Rezepturen sind bei Persil kein Widerspruch. Persil Gel und 4in1 Discs enthalten organische Inhaltsstoffe, die gemäß OECD-Richtlinie 301/302 zu 92 Prozent biologisch abbaubar sind. Die Rezeptur der Persil 4in1 Discs Universal und Color wurde sogar noch einmal verbessert. Das innovative 4-Kammern-System bietet die beste Persil Discs-Formel aller Zeiten und ist perfekt für alle Waschgänge mit einem vordosierten Produkt. In den für Verbraucher wichtigsten Dimensionen Fleckentfernung, hygienische Reinheit, Farb- und Faserschutz konnten die neuen Persil 4in1 Discs noch einmal deutlich verbessert werden. 

Neue Verpackung: Schritt für Schritt in eine nachhaltigere Zukunft

Persil 4in1 Discs sind jetzt neben der Box auch im Folienbeutel in den Großgrößen zum Beispiel mit 76 Discs erhältlich und gehen damit einen weiteren großen Schritt in Richtung nachhaltigere Verpackung. Durch die Verwendung der Folienbeutel sparen Verbraucher bis zu 80 Prozent Plastik pro Waschladung gegenüber der Box ein* und die Beutel sind außerdem zu 100 Prozent recycelbar. Die innovative Persil 4in1 Discs Box ist ebenfalls zu 100 Prozent recyclingfähig, da sie aus einer Kombination von sortenreinem Kunststoff und stabilisierendem Karton besteht. Sind die Persil Discs aufgebraucht, können Karton und Kunststoff der Box einfach voneinander getrennt und dem jeweiligen Wertstoffkreislauf zugeführt werden. Die praktischen Folienbeutel eignen sich auch zum Nachfüllen der Boxen. 

Die neuen Persil 4in1 Discs sind ab sofort im Handel erhältlich. 

* Im Vergleich zur vorherigen (66 WG) Verpackung


Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
 

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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