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[bookmark: _Hlk48124948][bookmark: _Hlk48125089]Henkel Österreich mit Spenden-Rekord im Jahr 2021
Produktspenden im Wert von rund 1,9 Millionen Euro an karitative Einrichtungen übergeben
[bookmark: _Hlk48125742][bookmark: _Hlk48124976]Henkel Österreich konnte 2021 insgesamt Produkte im Wert von 1,9 Millionen Euro an karitative Einrichtungen und Non-Profit-Organisationen - darunter SOMA Österreich, Caritas Wien, Wiener Tafel, Aktion Leben, Neunerhaus, VinziShop - übergeben. Birgit Rechberger-Krammer, Präsidentin von Henkel in Österreich: „Durch diese Unterstützung wollen wir unserer gesellschaftlichen Verantwortung nachkommen.“

Gerhard Steiner, Präsident von SOMA Österreich: „Wir schätzen uns glücklich, auf Henkel als verlässlichen, langjährigen Partner setzen zu können. Menschen Henkel-Produkte, die sie tagtäglich benötigen, weitergeben zu können, hilft uns bei unserer Arbeit in unseren Märkten enorm.“ 

Zu den Charity-Partnern im Heimatbezirk des Unternehmens in Wien-Landstraße zählen beispielsweise die Auftakt GmbH, eine Einrichtung im 3. Wiener Gemeindebezirk, die rund 200 Menschen mit Behinderungen beim Wohnen und in der Freizeit betreut, oder der Vinzi-Shop als Teil der Vinzenzgemeinschaft (www.vinzi.at).

Außerdem gibt es jedes Jahr Initiativen der Henkel-Mitarbeiter:innen, in deren Rahmen Kleidung, Dinge des täglichen Bedarfs und Geld für unterschiedlichste karitative Einrichtungen gespendet werden. Das Unternehmen unterstützt seine Mitarbeiter:innen zudem seit über 20 Jahren bei ihrem privaten Gemeinwohl-Engagement im Rahmen des weltweiten Corporate Volunteering-Programms MIT („Miteinander im Team“). 

Mehr Informationen zur Nachhaltigkeits-Strategie von Henkel finden Sie hier: Strategie (henkel.de)

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte Henkel einen Umsatz von über 19 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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