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[bookmark: _Hlk97556581][bookmark: _Hlk63094828] Gliss Kur Aqua Revive

[bookmark: _Hlk97556512]Gliss Kur Aqua Revive – belebt das Haar mit der innovativen Formel mit Meeresalge und Hyaluron-Komplex 

[bookmark: _Hlk97556602]Dem Haar jeden Tag genau die Pflege geben, die es braucht, um belebt und glänzend auszusehen – mit der neuen Gliss Kur Aqua Revive-Serie ist das kein Problem. Die Linie spendet normalem und trockenem Haar dank ihrer Formeln mit Meeresalge und Hyaluron-Komplex täglich Pflege und repariert es genau da, wo es sich spröde und trocken anfühlt, ohne es zu beschweren. Für wunderschönes, gepflegtes und gesund aussehendes Haar und ein mit Feuchtigkeit versorgtes Haargefühl – bis zu 48 Stunden lang. 

Die Gliss Kur Aqua Revive-Linie ist ab sofort im Handel erhältlich. 

Styling-Hitze, Föhnwärme, Heizungsluft, Sonne oder Wind: Es gibt viele Ursachen, die das Haar strapazieren und es strohig und glanzlos wirken lassen. Gerade jetzt braucht das Haar eine Extraportion Pflege, um sich frisch und mit Feuchtigkeit versorgt anzufühlen. Die leichte Formulierung der Gliss Kur Aqua Revive-Linie mit Hyaluron-Komplex und Meeresalge vereint die Beauty-Inhaltsstoffe in Sachen Feuchtigkeit: Meeresalgen gehören zu den ältesten Organismen dieser Erde und sind bekannt für ihren hohen Gehalt an Mineralien und Proteinen. Die kleinen Kraftpakete haben außerdem die Fähigkeit, Feuchtigkeit zu binden. Der Alleskönner Hyaluron ist ein echter Pflege-Boost für die Haare. 

Die Gliss Kur Aqua Revive-Formeln mit Meeresalge und Hyaluron-Komplex pflegen das Haar intensiv – für ein seidig-weiches, schwereloses Haargefühl und gesund aussehenden Glanz für jeden Tag. Dabei setzen die innovativen Formeln ohne künstliche Farbstoffe genau an den Stellen des Haares an, die sich trocken und spröde anfühlen und reparieren es punktuell, ohne das Haar zu beschweren. Das Haar wird so von innen gestärkt, geschmeidiger und kämmbarer gemacht – Skinification at it’s best.

Die Gliss Kur Aqua Revive-Linie überzeugt nicht nur durch ihre innovative, schwerelose Formel, sondern auch in Sachen Umweltbewusstsein: Die für die Formel verwendete Meeresalge wird in speziellen Algenfarmen nachhaltig kultiviert. Außerdem sind alle Produkte der Aqua Revive-Serie frei von künstlichen Farbstoffen. 

Gliss Kur Aqua Revive im Überblick: 

Gliss Kur Aqua Revive Feuchtigkeitsshampoo, 250 ml, 4,39 € (UVP*) 
Das Gliss Kur Aqua Revive Feuchtigkeitsshampoo reinigt normales und trockenes Haar sanft, ohne es zu beschweren und ist ideal für jeden Tag geeignet. 

Gliss Kur Aqua Revive, Express-Repair-Spülung, 200 ml, 4,79 € (UVP*) 
Die Gliss Kur Aqua Revive Express-Repair-Spülung verbessert – auf das handtuchtrockene oder trockene Haar angewandt – sofort die Kämmbarkeit. In Kombination mit dem Shampoo pflegt die Express-Repair-Spülung das Haar intensiv, ohne dass man sie ausspülen muss. 

Gliss Kur Aqua Revive, 7 Sec Express-Repair-Kur, 200 ml, 7,99 € (UVP*)
Die Gliss Kur Aqua Revive 7-Sec Express-Repair-Kur gibt dem Haar die Extraportion Pflege, Reparatur und Glanz in nur sieben Sekunden! Die Kur verwandelt sich bei der Anwendung in eine cremige Textur: Einfach gleichmäßig und direkt auf die frisch gewaschenen Haarlängen auftragen, kurz einarbeiten und sieben Sekunden einwirken lassen – voilà – für ein mit Feuchtigkeit versorgtes Haargefühl. 
*unverbindliche Preisempfehlung

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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