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Bye-Bye Greys mit dem Poly Palette Ansatzpuder 

Ein grauer Ansatz und keine Zeit zu färben? Kein Problem! Mit dem kompakten Ansatzpuder von Poly Palette lässt sich der Ansatz in Sekundenschnelle abdecken. Das mit Pigmenten angereicherte Puder kaschiert graue Haare sofort, ohne sie zu beschweren. Dabei wird der Ansatz perfekt verblendet – mit natürlich aussehenden Übergängen und ohne zu fetten. Dank des beiliegenden Schwamms lässt sich das Ansatzpuder jederzeit und überall anwenden. Einfach Haare abteilen und das Puder mit dem Schwämmchen auf dem Ansatz verteilen, bis der komplette Ansatz kaschiert ist, fertig! Für perfekt colorierte Haaransätze bis zur nächsten Haarwäsche.

Hard Facts zum Poly Palette Kompaktes Ansatzpuder: 
 3 Shades: dunkelblond, braun, schwarz 
 Mehrfach verwendbares, temporäres Ansatzpuder 
 Mit Pigmenten angereicherte, nicht fettende Formel 
 Hält den ganzen Tag* 
 Wetter- und schweißfest 
 Auswaschbar
 Gezielte Anwendung mit dem beiliegenden Schwamm
 Bis zu 30 Anwendungen 
 3 g, 5,99 € (UVP**) 

* Bis zur nächsten Haarwäsche
**unverbindliche Preisempfehlung
             

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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