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BLONDME stellt die neuen BLONDME Lift&Blend-Farbtöne vor – die Farbreihe für Salonkund:innen mit reiferem Haar auf der Suche nach anspruchsvollen Blond-Looks 

Salonkund:innen mit reiferem Haar wollen das Gleiche wie alle anderen Kund:innen auch – wunderschön aussehendes Haar! Und ein perfektes Blond kennt nun mal kein Alter. 

Die BLONDME Lift&Blend-Farbpalette, die aus kühlen und neutralen Farbtönen besteht, wurde überarbeitet und erweitert sowie um den Kollagen-Biotin-Komplex für reiferes Haar ergänzt. 

BLONDME Lift&Blend – für Salonkund:innen mit reiferem Haar 
BLONDME Lift&Blend wurde speziell für Salonkund:innen mit reiferem Haar entwickelt, die sich ein natürlich aussehendes Blond wünschen, ohne dabei die empfindliche Struktur ihres reifen blonden Haars zu schädigen. 

Das neue BLONDME Bond Enforcing Lift&Blend-Sortiment von Schwarzkopf Professional unterstützt Friseurinnen und Friseure dabei, die individuellen Bedürfnisse ihrer Salonkund:innen zu erfüllen – für Aufhellungen und Weißkaschierungen in nur einem Schritt (bei 30–70 % weißem Haar).

Im Zusammenspiel mit dem BLONDME Bond Enforcing Premium Developer können Aufhellungen von bis zu vier Stufen sowie eine optimale Weißkaschierung, auf einer natürlichen Basis 6 und heller, erzielt werden (bei 30–70% weißem Haar). 

Durch einen maßgeschneiderten Farbservice mit der BLONDME Bond Enforcing Lift&Blend-Serie, kann ein wunderschönes, natürlich aussehendes Blond geschaffen werden – ohne „Helm-Effekt“. 

BLONDME Lift&Blend – Farbtöne und Technologie 
Wenn es um blondes Haar geht, wächst die Nachfrage nach neutralen und kühlen Farbtonrichtungen. Aus diesem Grund hat Schwarzkopf Professional das BLONDME Lift&Blend-Farbsortiment verfeinert, bestehend aus 6 untereinander mischbaren Farbtönen: ASCH, BISCUIT, MAHAGONIBRAUN, EIS, EIS-IRISÉ und SAND. Sie sind besonders für reifere Blondtypen geeignet, die sich einen anspruchsvollen BlondLook ohne das Risiko von Schäden wünschen. 




BLONDME Lift&Blend baut auf dem BLONDME Bond Protection-System auf, das mit der integrierten Bond Enforcing-Technologie blondes Haar von innen heraus schützt. In Kombination mit dem Kollagen-Biotin-Komplex, einem Pflegepolymer, das sich mit der Oberfläche der Kutikula verbindet, kann BLONDME Lift&Blend ein glattes und gleichmäßiges Farbergebnis auf reiferem Haar erzielen – für makellose Looks mit optimalem Glanz. 

Ein weiteres Highlight: Schwarzkopf Professional möchte nachhaltig seinen ökologischen Fußabdruck reduzieren. Aus diesem Grund werden ab sofort für die BLONDME Lift&Blend-Serie die folgenden Materialien für die Verpackungen genutzt: 

• Farbtube: aus 100 % recyceltem Aluminium 
• Farbtubenverschluss: aus 100 % recyceltem Kunststoff 
• Faltschachtel: aus 93 % recyceltem Karton 

BLONDME Lift&Blend – weitere Informationen 
Weitere BLONDME-Produktinformationen, inspirierende Looks sowie Anleitungen sind auf der Schwarzkopf Professional-Website www.schwarzkopfpro.com sowie über die weiteren digitalen Kanäle, einschließlich der interaktiven House of Color-App, zu finden. 

Folgen Sie bitte einfach @schwarzkopfpro.de, @schwarzkopfpro.at, @schwarzkopfpro.ch sowie dem Hashtag #BLONDME in den sozialen Medien, um die neuesten Informationen und Produkt-Updates zu erhalten! 

Credits für alle Bilder: Schwarzkopf Professional 


Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. 
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