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Neu: Schwarzkopf Professional erweitert die BLONDME Pflegeserie um die BLONDME BLONDE WONDERS Golden Mask 

BLONDME ist die ganzheitliche Premium-Farb- und -Pflegeserie von Schwarzkopf Professional, die sich den vielfältigen Bedürfnissen von blondem Haar widmet, da für jede:n ein perfektes Blond existiert, unabhängig von Haut, Haartyp, Haarfarbe oder Geschlecht. 

BLONDME ermöglicht eine perfekt aufeinander abgestimmte Kombination aus maßgeschneiderten BLONDME Farbservices mit anschließender individualisierter Pflege, die im Salon beginnt und zu Hause fortgesetzt wird. 

BLONDME BLONDE WONDERS Golden Mask 

Der perfekte Salonservice für blonde Haarschöpfe, die nach Extraglanz mit einem wunderschönen Finish suchen, das nicht strahlt, sondern förmlich leuchtet! BLONDME BLONDE WONDERS Golden Mask mit der 3D Bond Creation Technologie wurde entwickelt, um den Glanz zu erzeugen, nach dem sich blonde Kund:innen sehnen, während das Haar gleichzeitig intensiv gepflegt wird. 

• Stärkt die innere Haarstruktur um bis zu 95 %! 
• Glättet die Haaroberfläche für eine bessere Lichtreflexion, wodurch ein spiegelähnlicher Effekt entsteht. 
• Die einzigartige Formel verwandelt sich während der Anwendung von einer cremigen zu einer festen Konsistenz – für eine pflegende Ummantelung der Haare. 
• Hilft, neue Faserverbindungen aufzubauen, während dem Haar ein intensiver Glanz verliehen wird – für alle Blondhaartypen*. 
• keine Farbveränderungen* 

*Die golden schimmernden Pigmente beeinflussen oder verändern die blonde Haarfarbe nicht. 

BLONDME BLONDE WONDERS – Die Serie von Schwarzkopf Professional wurde entwickelt, um allen blonden Salonkund:innen zu einem perfekten Finish zu verhelfen. Die neuen Produkte sorgen für Glanz und Geschmeidigkeit, während die 3D Bond Creation Technologie die inneren Haarverbindungen wieder aufbaut und stärkt. 






BLONDME BLONDE WONDERS – weitere Informationen 
Entdecken Sie das komplette BLONDME Pflege- und Farbsortiment, einschließlich detaillierter Produktinformationen und Informationsmaterial, sowie eine breite Palette an inspirierenden Blond-Looks auf der Schwarzkopf Professional Website: www.schwarzkopfpro.com 

Für die neuesten Nachrichten, Inspirationen und Produktupdates nicht vergessen, @schwarzkopfpro.de, @schwarzkopfpro.at und @schwarzkopfpro.ch sowie dem Hashtag #BLONDME auf Social Media zu folgen

Credits für alle Bilder: Schwarzkopf Professional 


Über Henkel
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. 
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