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Solusi Loctite dengan performa unggul dan keahlian teknis untuk keandalan mekanis Porsche 99X Electric

Henkel berkolaborasi dengan Porsche di Kejuaraan Dunia Formula E ABB FIA

Düsseldorf – Henkel, melalui salah satu mereknya, Loctite, bermitra dengan Porsche di Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E, satu-satunya seri motorsport mobil listik dan mengedepankan keberlanjutan lingkungan. Dengan sejarah, inovasi, keandalan, dan keberlanjutan yang kuat, Loctite telah menjadi Mitra Lem resmi untuk tim TAG Heuer Porsche Formula E, membawa produk premium dan solusi keahlian teknis pada mpbil balap Porsche 99X Electric – mobil balap all-electric pertama dari perusahaan ini.

Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E secara aktif mempromosikan mobilitas listrik dan solusi mobilitas inovatif yang berkontribusi pada pengurangan polusi udara dan memerangi perubahan iklim di seluruh dunia. Baik Henkel dan Porsche berkomitmen untuk mendorong kemajuan menuju masa depan yang berkelanjutan.

Porsche Motorsport terus meningkatkan mobil balap Porsche 99X Electric dalam hal efisiensi dan keandalan untuk bersaing di seri balap paling kompetitif di dunia – Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E. Henkel memasok solusi lem untuk banyak aplikasi, baik di pusat riset dan pengembangan Porsche dan di arena balap.

Sebagai bagian dari kemitraan, TAG Heuer Porsche Formula E menggunakan berbagai macam produk Loctite, termasuk sejumlah lem epoksi berkinerja tinggi, retaining compounds, lem pengisi celah, lem baut (kekuatan sedang dan tinggi), lem struktural, thread sealants dan lem instan. Aplikasi produk ini memastikan keandalan mekanis yang lengkap untuk sejumlah aplikasi utama, mulai dari bantalan suspensi, suku cadang rumah girboks, dan baut powertrain, hingga komponen roda kemudi, cincin-O, dan kabel. test rigs Porsche untuk mesin dan girboks juga mendapat manfaat dari solusi Loctite berperforma tinggi.

“Kami bangga berkolaborasi dengan tim TAG Heuer Porsche Formula E di Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E,” kata Joerg von Ameln, Corporate Vice President General Manufacturing & Maintenance di Henkel Adhesives Technologies. “Bersama-sama kami bertujuan untuk membuka jalan menuju masa depan motorsport. Dan ini adalah pertandingan yang yang sangat berarti karena, sama seperti kami, Porsche memasuki kompetisi untuk menang!”

“Kolaborasi ini dengan sempurna menggambarkan nilai bersama merek kami,” tambah Eric Saunders, Vice President Marketing for General Manufacturing and Maintenance di Henkel Adhesive Technologies. “Ini adalah platform yang ideal di mana kami dapat menekankan komitmen Loctite untuk mengembangkan produk perintis berdasarkan keahlian dunia nyata yang kredensial keamanan dan keberlanjutannya tidak ada duanya.”

“Agar sukses dalam seri balap yang sangat kompetitif seperti Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E, kami membutuhkan mitra kuat yang memiliki komitmen dan visi yang sama untuk masa depan cabang olahraga motorsport. Kami senang menyambut Henkel sebagai mitra kuat kami yang andal. Filosofi dan produk inti Loctite berdiri di atas inovasi dan keberlanjutan yang karenanya menjadikan kami mitra yang sempurna untuk Porsche, ”jelas Thomas Laudenbach, Vice President Porsche Motorsport..

Kolaborasi antara Henkel, salah satu pemasok global terkemuka untuk lem, sealant, dan pelapis fungsional, dan Porsche, salah satu merek terdepan paling ikonik di motorsport, ditambah dengan sejarah yang kuat sejak 1950-an, merupakan kelanjutan dari kolaborasi yang panjang dan terpercaya.

Puncak pertama dari kolaborasi telah dirayakan di Mexico-City E-Prix pada 12 Februari: Mulai dari posisi terdepan di sirkuit Autodromo Hermanos Rodriguez, Pascal Wehrlein (GER), dengan mobil no. 94 Porsche 99X Electric meraih kemenangan pertama untuk Porsche di Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E. Rekan setimnya André Lotterer (GER) finis kedua di mobil no. 36, membuat kemenangan ini merupakan kemenangan yang sempurna bagi pabrikan mobil sport dari Stuttgart di ronde ketiga Formula E musim ini. Dengan meraih posisi dua podium teratas di Meksiko, tim TAG Heuer Porsche Formula E naik peringkat tim ke tempat ketiga. Di klasemen pembalap, Pascal Wehrlein duduk di urutan ketiga, terpaut poin tipis dengan André Lotterer di urutan keempat.
Pada 9 dan 10 April, Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E kembali digelar di Eropa. Balapan ke-4 dan ke-5 akan berlangsung di sirkuit jalanan sementara yang terletak di distrik EUR Roma. Tim TAG Heuer Porsche Formula E akan sekali lagi bergabung dalam perlombaan melawan para pesaingnya, yang bertujuan untuk mengulangi hasil yang sukses di Meksiko.
Detail balapan lengkap dan berita dari Kejuaraan Dunia ABB FIA Formula E, sebuah pameran untuk teknologi e-mobilitas tercanggih di dunia, tersedia di: www.fiaformulae.com dan https://media.porsche.com/formula-e.
LOCTITE® adalah merek dagang terdaftar dari Henkel dan/atau afiliasinya di Jerman, AS, dan di negara lain.

Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang seimbang dan terdiversifikasi. Perusahaan ini memegang posisi terdepan dengan tiga unit bisnisnya di bisnis industri dan konsumen berkat merek, inovasi, dan teknologi yang kuat. Henkel Adhesive Technologies adalah salah satu pemimpin global di pasar lem – di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Laundry & Home Care dan Beauty Care, Henkel memegang posisi terdepan di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada tahun 1876, Henkel melihat kembali kesuksesan selama lebih dari 140 tahun. Pada tahun 2021, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 20 miliar euro. Perusahaan memiliki sekitar 53.000 karyawan di seluruh dunia – tim yang bersemangat dan sangat beragam, disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, tujuan yang sama, dan nilai-nilai bersama. Sebagai pemimpin yang diakui dalam keberlanjutan, Henkel memegang posisi teratas di banyak indeks dan peringkat internasional. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silakan kunjungi www.henkel.com.

Tentang Porsche di Formula E
Dengan Porsche 99X Electric, Porsche kembali ke balap single-seater roda terbuka pada 2019 setelah lebih dari 30 tahun dan merayakan debut yang sukses dengan mencetak tempat kedua di pembuka musim di Diriyah Arab Saudi di ABB Formula E musim ke-6. Mobil balap listrik yang menggunakan Porsche E Performance Powertrain yang dikembangkan Weissach juga berfungsi sebagai platform pengembangan untuk model produksi sepenuhnya listrik dari pabrikan mobil sport. Manajemen energi dan efisiensi merupakan faktor penting keberhasilan di Formula E dan dalam pengembangan mobil produksi. Untuk musim 2021/2022, 99X Electric memiliki output maksimum 250 kW dalam mode kualifikasi dan 220 kW (musim lalu 200 kW) dalam mode balapan normal. Mode Serangan meningkatkan output menjadi 250 kW (musim lalu 235 kW). Pemulihan maksimum adalah 250 kW; kapasitas baterai yang dapat digunakan adalah 52 Kilowatt-jam. Tim Formula E Porsche TAG Heuer menangani musim ketiganya dengan menjalankan Porsche 99X Electric.

Informasi lebih lanjut dapat ditemukan di: https://media.porsche.com/formula-e 

Materi foto tersedia di: www.henkel.com/press 
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