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Пресреліз 

19 квітня 2022 року
Війна в Україні

Компанія Henkel припиняє свою діяльність у Росії

Дюссельдорф – На тлі поточних подій війни в Україні компанія Henkel вирішила припинити свою діяльність у Росії. Наразі готується процес виходу з ринку. Henkel буде тісно співпрацювати зі своїми командами в Росії над деталями, щоб забезпечити належну організацію процесу припинення діяльності. Тим часом 2500 співробітників Henkel у Росії продовжуватимуть працювати й отримувати зарплату. Очікувані фінансові наслідки для Henkel у результаті запланованого виходу на цей час оцінити неможливо.
«Henkel засуджує війну Росії проти України та насильство проти невинних мирних жителів. Нашим пріоритетом залишається зробити все можливе, щоб підтримати колег в Україні, – сказав Карстен Кнобель, голова правління Ради директорів компанії «Хенкель». – Ми надаємо широку підтримку нашим співробітникам і людям в Україні та сусідніх країнах – це фінансові пожертвування, а також продукти харчування та речі. Багато співробітників Henkel також допомагають на кордонах, роздаючи товари першої необхідності або пропонуючи людям з України житло».

Про компанію «Хенкель»

Компанія «Хенкель» здійснює свою діяльність у світовому масштабі та має збалансований і диверсифікований портфель продукції. Силами трьох своїх бізнес-підрозділів компанія утримує провідні позиції у сегменті промислових і споживчих продуктів завдяки своїм потужним брендам, інноваційному підходу та застосуванню передових технологій. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» компанії «Хенкель» є світовим лідером на ринку клейових матеріалів, у всіх сегментах продуктів для промисловості на глобальному рівні. Бізнес-підрозділи «Засоби для прання та догляду за оселею» і «Косметичні засоби» компанії «Хенкель» утримують провідні позиції на багатьох ринках світу та у численних категоріях продукції.

Компанія «Хенкель», заснована у 1876 році, має історію успіху, що триває понад 140 років. У 2021 році обсяг продажу компанії становив більш ніж 20 мільярдів євро, а скоригований операційний прибуток — близько 2,7 мільярда євро. Чисельність працівників компанії «Хенкель» становить понад 53 000 осіб у всьому світі. Це віддана та різноманітна команда ентузіастів, яких об’єднує спільна корпоративна культура та спільна мета – створення цінності з дотриманням принципів сталого розвитку, а також спільні інтереси. Компанія «Хенкель» є визнаним лідером у сфері сталого розвитку, вона посідає провідні позиції у багатьох міжнародних індексах і рейтингах. Привілейовані акції компанії «Хенкель» внесені до переліку, що охоплюється фондовим індексом Німеччини DAX.

Більш детальна інформація — на сайтах www.henkel.com та www.henkel.ua
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