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Háború Ukrajnában 
A Henkel befejezi oroszországi üzleti tevékenységét
Düsseldorf - az ukrajnai háború jelenlegi fejleményeire tekintettel a Henkel úgy döntött, hogy befejezi üzleti tevékenységét Oroszországban. A döntés végrehajtása előkészítés alatt van. A Henkel szorosan együttműködik oroszországi munkavállalóival a részletek kidolgozásában és a hatékony folyamat biztosítása érdekében. Eközben a munkatársak Henkel állományban maradnak és kapnak fizetést. A tervezett kilépés várható pénzügyi hatása a Henkelre nézve jelenleg nem számszerűsíthető.  

„A Henkel elítéli az Ukrajna elleni orosz háborút és az ártatlan civilek elleni erőszakot. Továbbra is az a legfontosabb számunkra, hogy mindent megtegyünk az ukrajnai kollégáink megsegítése érdekében. Pénz, élelmiszer, és tárgyi adományok formájában átfogóan támogatjuk ukrajnai kollégáinkat, valamint Ukrajna és a szomszédos országok lakosságát. A Henkel számos munkatársa segít a határoknál a segélyadományok elosztásában, illetve szállást nyújtanak az Ukrajnából érkezőknek” – mondta Carsten Knobel, a Henkel igazgatóságának elnöke.



A Henkelről
A Henkel kiegyensúlyozott és változatos portfólióval rendelkezik világszerte. Erős márkáival, innovációival és technológiáival a vállalat és három üzletága vezető piaci pozíciót foglal el mind az ipari, mind a fogyasztási cikkek terén. A Henkel Adhesive Technologies a ragasztószektor globális piacvezetője. A vállalat számos piacon és kategóriában vezető szerepet tölt be Laundry & Home Care és Beauty Care üzletágaival is. Az 1876-ban alapított Henkel több mint 140 év sikert tudhat maga mögött. A 2021-es pénzügyi évben a vállalat több mint 20 milliárd euró árbevételt és mintegy 2,7 milliárd euró korrigált üzemi eredményt ért el. A Henkelnek világszerte több mint 52.000 munkatársa sokszínű csapatot alkot, akiket az erős vállalati kultúra, a közös célok és értékek kötnek össze. A Henkel vezető szerepét a fenntarthatóság terén számos nemzetközi index és rangsor igazolja. A vállalat elsőbbségi részvényeit a német DAX tőzsdeindexben jegyzik. További információt a www.henkel.com weboldalon talál.
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