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Ceresit CN 72 Nivel Fast

Perfekter Ausgleich

Neu am Markt: Ceresit CN 72 Nivel Fast. Damit lassen sich ebene Untergründe zur Belagsverlegung schnell, sicher und rissfrei herstellen. Ein weiterer Qualitätsbeweis für die Marke Ceresit, sagt Dipl.Ing. Stefan Türk, Anwendungstechniker und Key Account Manager bei Henkel Österreich Construction Adhesives. 

Im Mai bringt Henkel das neue Ceresit CN 72 Nivel Fast auf den Markt, eine schnellerhärtende Nivelliermasse, die eine deutliche Verbesserung im Vergleich zur derzeitigen CN 72 bringen wird. Doch was ändert sich konkret?

In der Entwicklung von Ceresit CN 72 Nivel Fast wurde sehr intensiv überlegt, welche Anforderungen Profis konkret haben bzw. welche Eigenschaften die ideale selbstverlaufende Bodenausgleichsmasse haben sollte. In diesen Marktanalysen haben sich dabei mehrere wichtige Aspekte herauskristallisiert: lange Verarbeitungszeit, schnell begehbar, gleichmäßig selbstverlaufend, keine Risse bei hoher Schichtdicke, widerstandsfähig gegen hohe Belastungen sowie einheitlich glatte Ergebnisse. Anhand dieser Vorgaben entwickelte das Henkel-Innovationszentrum ein neues Bindemittel, das mehr Kristalle und so eine dichtere Struktur ohne Hohlräume in der Zementmatrix bildet. „Daher ist auch das Schwinden sehr gering und Risse können selbst bei größeren Schichtdicken vermieden werden. Außerdem sorgt Ceresit CN 72 Nivel Fast dank einer verkürzten Trocknungszeit für einen schnelleren Arbeitsfortschritt,“ so Stefan Türk.

Auswirkungen auf das Erscheinungsbild bzw. den fertigen Prozess
Anwender:innen bekommen dank Ceresit CN 72 Nivel Fast eine stärkere und dichtere Struktur, die praktisch keine Schwindungsrisse  bei Schichtdicken bis 20 mm entstehen lässt. Und dennoch ist der Trocknungsprozess deutlich beschleunigt worden, eine Begehbarkeit ist - bei einer Verarbeitungszeit von 30 Minuten - bereits nach 2,5 Stunden gegeben. Verfliesen ist bereits nach 12 Stunden möglich, was für einen raschen Baufortschritt natürlich sehr dienlich ist. Alle anderen Beläge können nach 24 Stunden verlegt werden.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
 

Über Ceresit
Die Baubraunche ist gerade mit vielseitigen Herausforderungen konfrontiert. Rohstoffmangel, Preissteigerungen, Lieferengpässe, Energie- und Transportschwierigkeiten und im Allgemeinen ein sehr volatiles Marktumfeld. Gleichzeitig stellen wir fest, dass sich professionelle Verarbeiter auf die Qualität von Produkten zu 100 Prozent verlassen wollen. Wir geben mit Ceresit ein Leistungs- und Qualitätsversprechen, das wir immer wieder um neue Ideen und Innovationen erweitern. Den aktuell großen Herausforderungen in der Baubranche begegnen wir mit einer hohen Lieferquote, sind verlässliche Partner und deshalb ein enorm wichtiger Wettbewerbsfaktor. 
Produkte und Lösungen, die wir mit Ceresit anbieten, sind optimal aufeinander abgestimmt und bieten dem Handwerker ein stimmiges und zuverlässiges Produktsystem für die Fliesen- und Natursteinverlegung. Wir fokussieren bewusst auf ein übersichtliches Sortiment, in dem der Profi findet was er braucht. Dabei bleiben wir unserer Qualitätsphilosophie treu und stellen auch in turbulenten Zeiten den Anspruch, die Qualität nicht nur hochzuhalten, sondern auch laufend zu verbessern. Ein gutes Beispiel dafür ist eben unser neues Ceresit CN 72 Nivel Fast.
www.ceresit.at

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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