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Weißer Riese Sensitiv & Rein Gel

Allergikerfreundliche Waschmittel-Alternative

Gesundheit, Wohlbefinden und bewusste Lebensführung kennzeichnen heute viele Kaufentscheidungen. Das neue Weißer Riese Sensitiv & Rein Gel entfernt  effektiv Flecken und wurde speziell für Konsument:innen mit empfindlicher Haut entwickelt.

Immer mehr Konsumenten achten genau darauf, welche Inhaltsstoffe in den Produkten enthalten sind – vor allem dann, wenn Kinder oder Babys im Haushalt leben.* Sensitiv-Produkte liegen daher im Trend, das Marktwachstum bestätigt es. Sie sollen empfindliche Haut schützen – beispielsweise jene von Kleinkindern – und gleichzeitig die Umwelt schonen.** 

Effektiv gegen Flecken, gut zur Haut
Mit dem neuen Weißer Riese Sensitiv & Rein Gel bringt Henkel ein Waschmittel auf den Markt, das effektiv Flecken entfernt und speziell für Menschen mit empfindlicher Haut mit hypoallergenem Parfüm und frei von Farbstoffen entwickelt wurde. Die besonders schonende Wirkung wurde getestet und dermatologisch bestätigt von der Europäischen Stiftung für Allergieforschung (ECARF). Weißer Riese Sensitiv & Rein Gel gilt damit als allergikerfreundlich. 

Erhältlich ist der neue Weißer Riese in einer zu 100 % recycelbaren Flasche in den Größen 50 Waschgänge und 100 Waschgänge.

* Quelle: Mintel Trends 2021
** Quelle: How allergies & sensitivity are changing the skin care, Mintel 2019


Die wichtigsten Eigenschaften von Weißer Riese Sensitiv & Rein auf einen Blick:

· Speziell entwickelt für sensitive Haut
· Dermatologisch bestätigt
· 0 % Farbstoffe
· Hypoallergenes Parfum
· ECARF-zertifizierte Formel
· 100 % recycelbare Flasche




Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
 

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.

Kontakt	Mag. Michael Sgiarovello	Daniela Sykora
Telefon	+43 (0)1 711 04-2744	+43 (0)1 711 04-2254
E-Mail	michael.sgiarovello@henkel.com	daniela.sykora@henkel.com
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