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Пресреліз 

Компанія «Хенкель» та її бренди надали гуманітарну підтримку населенню постраждалих від війни регіонів країни

У межах корпоративних гуманітарних проєктів компанія «Хенкель» в Україні та її бренди оголошують про реалізацію нового пакета заходів для надання підтримки українцям під час війни.

Бренди компанії «Хенкель» Gliss, Syoss, Schauma та Fa передали благодійним організаціям і волонтерським місіям десятки тисяч пакунків гігієнічних засобів.

22 тис. упаковок гелів для душу та 22 тис. шампунів було передано громадам і містам, що постраждали від воєнних дій і мають гостру потребу в товарах для гігієни через порушені ланцюги поставок і логістики.
«Гуманітарна допомога насамперед була спрямована на підтримку громад і регіонів, котрі  значно постраждали від війни, – територіям і громадам Київської та Чернігівської областей, а також Харківської області. Допомога від компанії «Хенкель» та її брендів надійшла і до Хмельницької області, що надає прихисток біженцям із небезпечних регіонів України», — розказала Олена Єфремова-Курсік, президент «Хенкель» в Україні.
Пакет гуманітарної допомоги від компанії «Хенкель» та її брендів Gliss, Syoss, Schauma та Fa спрямовано безпосередньо територіальним громадам постраждалих регіонів і був наданий для поширення благодійним фондам і волонтерським рухам. Це:
· «Фонд миру і добра»;
· «Твоя опора»;
· Холдинг громадських ініціатив «Група впливу»;
· Благодійний фонд «Життя всупереч»;
· Благодійний фонд «СОС Штаб громадянської оборони». 

Пакет програм солідарності та гуманітарних проєктів від міжнародної компанії Henkel, її брендів та українських бізнес-підрозділів для України сягнув більше ніж 5 млн євро.
У межах корпоративних гуманітарних проєктів, гуманітарних ініціатив корпоративних волонтерів «Хенкель» з України та країн ЄС, мережі міжнародних партнерів компанія «Хенкель» та її бренди продовжують надання допомоги лікарням, постраждалим від війни українцям і громадам, притулкам для біженців, волонтерським рухам, фондам і благодійним організаціям, закладам для дітей, які залишилися без батьківського піклування.
На початку війни глобальна компанія Henkel засудила напад військ Російської Федерації  на Україну та підтримала заклик міжнародного співтовариства негайно вивести російські війська з території України. Згодом компанія офіційно заявила про припинення діяльності в РФ.
Про компанію «Хенкель»
Компанія «Хенкель» здійснює свою діяльність у світовому масштабі та має збалансований і диверсифікований портфель продукції. Силами трьох своїх бізнес-підрозділів компанія утримує провідні позиції у сегменті промислових і споживчих продуктів завдяки своїм потужним брендам, інноваційному підходу та застосуванню передових технологій. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» компанії «Хенкель» є світовим лідером на ринку клейових матеріалів, у всіх сегментах продуктів для промисловості на глобальному рівні. Бізнес-підрозділи «Засоби для прання та догляду за оселею» і «Косметичні засоби» компанії «Хенкель» утримують провідні позиції на багатьох ринках світу та у численних категоріях продукції.

Компанія «Хенкель», заснована у 1876 році, має історію успіху, що триває понад 140 років. У 2021 році обсяг продажу компанії становив більш ніж 20 мільярдів євро, а скоригований операційний прибуток — близько 2,7 мільярда євро. Чисельність працівників компанії «Хенкель» становить понад 52 000 осіб у всьому світі. Це віддана та різноманітна команда ентузіастів, яких об’єднує спільна корпоративна культура та спільна мета – створення цінності з дотриманням принципів сталого розвитку, а також спільні інтереси.  Компанія «Хенкель» є визнаним лідером у сфері сталого розвитку. Вона посідає провідні позиції у багатьох міжнародних індексах і рейтингах. Привілейовані акції компанії «Хенкель» внесені до переліку, що охоплюється фондовим індексом Німеччини DAX.
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