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18. března 2022
Řešení problémů s recyklací silikónových náplní a globálního snižování plastových odpadů 
CRDC vítězem unikátní iniciativy „Seal the Cycle“ společnosti Henkel 

Düsseldorf – Divize Adhesive Technologies společnosti Henkel, která je předním světovým dodavatelem spojovacích a lepicích látek, tmelů a funkčních nátěrů, vyhlásila vítěze své iniciativy „Seal the Cycle“. Cílem mezinárodní otevřené soutěže pořádané ve spolupráci s ChileGlobal Ventures, investiční odnoží Fundación Chile, bylo najít inovativní technologická řešení k recyklaci nebo opětovnému použití milionů silikonových náplní používaných v lepicích a tmelících aplikacích, které se ve světě prodávají každý rok. Iniciativa doplňuje ambiciózní cíle společnosti Henkel v oblasti udržitelnosti a podtrhuje její závazek dále prosazovat rozvoj oběhového hospodářství.

Henkel a ChileGlobal Ventures po čtyřměsíčním hodnocení vybraly šest z celkového počtu 27 přihlášených společností, aby prezentovaly svá řešení v rámci tzv. Pitch Day. Porota složená z výkonných manažerů společnosti Henkel nakonec za vítěze vybrala společnost CRDC Global Limited (CRDC). Posláním společnosti, která vznikla v roce 2018, je zhodnocování plastového odpadu jeho konverzí na ekologickou směs RESIN8™, která zlepšuje vlastnosti betonu. Představená technologie má potenciál přispět k řešení problému recyklace milionů použitých silikonových náplní. Patentované řešení společnosti CRDC umožňuje konvertovat použité náplně na jemnou syntetickou směs s nízkou hmotností, kterou lze následně použít v různých průmyslových odvětvích, například na výrobu produktů s lepšími izolačními vlastnostmi, nižší hmotností a menší absorpcí vody. Uvedené vlastnosti mají zvláštní význam pro výrobu betonových stavebních panelů, které se používají při výstavbě udržitelných a dostupných obytných budov. Společnost CRDC využila technologii RESIN8™ mezi jinými i při výstavbě sociálního bydlení na Kostarice v roce 2021, kterou realizovala ve spolupráci s neziskovou organizací Habitat for Humanity. Společnost Henkel ocenila technologii RESIN8™ pro její inovativní potenciál zlepšit dostupnost stavebních výrobků s použitím menšího množství materiálů a nižší hmotností při současném zachování jejich klíčových vlastností a pevnosti.
„Těší nás fantastický výsledek, který naše jedinečná mezinárodní výzva „Seal the Cycle“ přinesla,“ řekl Roberto Pavez, manažer regionálního rozvoje v divizi Adhesive Technologies pro Latinskou Ameriku. „V první řadě musíme poděkovat ChileGlobal Ventures za jejich úžasnou podporu. Za druhé, jsme ohromeni vysokou úrovní inovativních schopností, které účastníci prokázali. Vybrat ze všech předložených nominací jen jednoho vítěze bylo opravdu náročné. Nakonec jsme vybrali CRDC pro její unikátní spojení environmentálních a sociálních přínosů, které zlepšují dostupnost klimaticky odolného bydlení zejména v rozvojovém světě.“

 „Nejprve bychom chtěli poblahopřát společnosti CRDC k vítězství,“ řekl Albert Lipperheide, generální manažer společnosti Henkel pro spotřební lepicí materiály v Chile. „Na základě jejich výjimečného konceptu řešení problému se těšíme na spolupráci při adaptaci jejich technologie s důrazem na eliminaci plastového odpadu a pozitivní přínos pro životní prostředí.“

 „Iniciativa „Seal the Cycle“ byla skutečnou výzvou, protože naším cílem je dosáhnout zlepšení na globální úrovni,“ dodal šéf organizace Fundación Chile Marcos Kulka. „Při identifikování nejlepších startupů, které splňují specifické požadavky v oblasti recyklace plastů, byla pro nás klíčová spolupráce se společností Henkel, předním světovým dodavatelem spojovacích a lepicích materiálů. Je to další významný důkaz o schopnosti ChileGlobal Venture reagovat na převratné výzvy prostřednictvím korporátních partnerství.“

 „Inspiraci čerpáme z našeho poslání zhodnocovat plastový odpad a z našeho odhodlání prosazovat využívání obnovitelného designu, při kterém je konečný výsledek větší než součet jednotlivých vstupů, přičemž tento přístup zůstává ústředním bodem našeho poslání,“ uvedl Donald Thomson, zakladatel a CEO společnosti CRDC, po získání ocenění. „Vítězství v „Seal the Cycle“ je významným krokem na naší cestě přispět k transformaci světa směrem k trvale udržitelnému rozvoji. Chceme poděkovat společnostem Henkel a ChileGlobal Venture za významný přínos v této důležité oblasti. Naše vítězství zdůrazňuje důležitost spolupráce mezi soukromým sektorem, vládami, neziskovými organizacemi a dalšími startupy, chceme-li dosáhnout lepších ekonomických, environmentálních a společenských výsledků pro všechny.“

O společnosti Henkel
Společnost Henkel působí globálně s vyváženým a diverzifikovaným portfoliem. Společnost si drží vedoucí pozice napříč svými třemi obchodními divizemi v průmyslových i spotřebitelských podnicích díky silným značkám, inovacím a technologiím. Henkel Adhesive Technologies je světovým lídrem na trhu s lepidly – napříč všemi průmyslovými segmenty po celém světě. V divizích Laundry & Home Care a Beauty Care má společnost Henkel vedoucí postavení na mnoha trzích a kategoriích po celém světě. Společnost Henkel, založená roku 1876, se ohlíží zpět na více než 140 let úspěchu. V roce 2020 společnost Henkel vykázala tržby ve výši přibližně 19 mld. eur a provozní zisk ve výši přibližně 2,6 mld. eur. Společnost Henkel zaměstnává po celém světě kolem 53 000 lidí – nadšený a velmi rozmanitý tým spojený silnou firemní kulturou, sdílenými hodnotami a společným cílem vytvořit udržitelnou hodnotu. Jako uznávaný vůdce v udržitelnosti má společnost Henkel přední postavení v mnoha mezinárodních indexech a žebříčcích. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou uvedeny v německém akciovém indexu DAX. Pro více informací navštivte prosím www.henkel.com.

O společnosti HENKEL ČR
V České republice působí Henkel ve všech třech strategických obchodních divizích: Adhesive Technologies, Beauty Care a Laundry & Home Care. Celkem společnost distribuuje v České republice přibližně 50 mezinárodních a národních značek, z nichž celá řada zaujímá vedoucí postavení, nebo jednu z předních pozic na trzích, na kterých působí. První zahraniční pobočka Henkel CEE byla založena mezi lety 1900/91v tehdejší Československé federativní republice. Dnes HENKEL ČR zaměstnává přibližně 250 zaměstnanců, má 1 výrobní závod a 1 kancelářské pracoviště. Více informací najdete na stránce www.henkel.cz.
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