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4. dubna 2022
Výroční valná hromada společnosti Henkel za rok 2022
Dividendy schválené na loňské úrovni

Düsseldorf – Akcionáři společnosti Henkel AG & Co. KGaA schválili všechny body programu virtuálního výročního valného shromáždění, které se uskutečnilo 4. dubna 2022 v Düsseldorfu. Na shromáždění byli zastoupeni akcionáři, kteří celkově kontrolují 87 procent hlasovacích práv ve společnosti. Tak jako v předchozích letech, i letos se výroční valná hromada konala virtuálně. Akcionáři předložili celkem 89 otázek.

Dividendy schválené na loňské úrovni
Ve smyslu návrhu orgánů společnosti výroční valná hromada schválila výplatu dividend na úrovni loňského roku pro obě třídy akcií. Dividendy budou vyplaceny ve výši 1,85 eura na prioritní akci a 1,83 eura na kmenovou akci. Celková částka vyplacených dividend společnosti Henkel činí 800 milionů eur.

Poul Weihrauch nahradí v dozorčí radě Timotheusa Höttgesa
V doplňujících volbách do dozorčí rady byl zvolen Poul Weihrauch, který nahradí Timotheuse Höttgese, který z funkce odstoupil v září 2021.

Dr. Kaspar von Braun nahradí ve výboru akcionářů Dr. Christopha Henkela
Během doplňujících voleb do výboru akcionářů odstoupil z funkce Dr. Christoph Henkel, který byl členem výboru více než třicet let, a to s účinností od konce výroční valné hromady za rok 2022. Nahradí ho Dr. Kaspar von Braun.


Více informací o výroční valné hromadě naleznete na naší webové stránce:

Investoři a analytici:
https://www.henkel.com/investors-and-analysts/annual-general-meeting/annual-general-meeting2022

Tisk a média:
https://www.henkel.com/press-and-media/press-releases-and-kits/2022-04-04-annual-general-meeting-2022-1633456

• Proslov Carstena Knobela
• Webcastový záznam VVZ
• Tiskové fotografie z VVZ

O společnosti Henkel
Společnost Henkel působí globálně s vyváženým a diverzifikovaným portfoliem. Společnost si drží vedoucí pozice napříč svými třemi obchodními divizemi v průmyslových i spotřebitelských podnicích díky silným značkám, inovacím a technologiím. Henkel Adhesive Technologies je světovým lídrem na trhu s lepidly – napříč všemi průmyslovými segmenty po celém světě. V divizích Laundry & Home Care a Beauty Care má společnost Henkel vedoucí postavení na mnoha trzích a kategoriích po celém světě. Společnost Henkel, založená roku 1876, se ohlíží zpět na více než 140 let úspěchu. V roce 2020 společnost Henkel vykázala tržby ve výši přibližně 19 mld. eur a provozní zisk ve výši přibližně 2,6 mld. eur. Společnost Henkel zaměstnává po celém světě kolem 53 000 lidí – nadšený a velmi rozmanitý tým spojený silnou firemní kulturou, sdílenými hodnotami a společným cílem vytvořit udržitelnou hodnotu. Jako uznávaný vůdce v udržitelnosti má společnost Henkel přední postavení v mnoha mezinárodních indexech a žebříčcích. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou uvedeny v německém akciovém indexu DAX. Pro více informací navštivte prosím www.henkel.com.

O společnosti HENKEL ČR
V České republice působí Henkel ve všech třech strategických obchodních divizích: Adhesive Technologies, Beauty Care a Laundry & Home Care. Celkem společnost distribuuje v České republice přibližně 50 mezinárodních a národních značek, z nichž celá řada zaujímá vedoucí postavení, nebo jednu z předních pozic na trzích, na kterých působí. První zahraniční pobočka Henkel CEE byla založena mezi lety 1900/91v tehdejší Československé federativní republice. Dnes HENKEL ČR zaměstnává přibližně 250 zaměstnanců, má 1 výrobní závod a 1 kancelářské pracoviště. Více informací najdete na stránce www.henkel.cz.


Kontakt  
Zuzana Kaňuchová						
Ředitelka korporátní komunikace		

Telefon: +421 917 160 597			
E-mail:  zuzana.kanuchova@henkel.com 
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