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Neu: Diadermine Lift+ Super Filler Anti-Age Nacht Serum 

Schön und erholt im Schlaf mit dem DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM 

Hautpflege beginnt im Schlaf: Das DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM wurde speziell für die Nacht entwickelt, da die Haut, wenn wir schlafen, am aufnahmefähigsten ist. Dank einer Formel-Kombination aus verkapselter Parakresse und pflanzlichem Hyaluron, mit 99 Prozent Inhaltsstoffen natürlichen Ursprungs (inkl. Wasser), regeneriert das High Performance Nacht-Serum die Haut über Nacht, glättet Falten intensiv und sorgt für einen verfeinerten, strahlenden Teint. Die innovative Dreamscentz™ Technologie* mit entspannendem Lavendelduft hilft zusätzlich dabei, die Schlafqualität zu verbessern – für Schönheitsschlaf, den man sieht und fühlt. 

DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM ist ab sofort im Handel erhältlich. 

Ganzheitliche Pflege für Körper und Geist: Die Anti-Aging Innovation DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM sorgt durch High Performance Mikroverkapselungstechnologie, Dreamscentz™ Technologie* und durch entspannendes Anwendungsritual für intensive Faltenglättung und tiefe Regeneration der Haut über Nacht – für einen erholsamen Schlaf. 

Mit 99 Prozent Inhaltsstoffen natürlichen Ursprungs (inkl. Wasser) setzt das DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER NACHT SERUM eine Formel mit verkapselten pflanzlichen Wirkstoffen wie Parakresse, schwarzem Tee und pflanzlichem Hyaluron gegen die Hautalterung ein. Die Formel mit Parakresse glättet Falten intensiv, indem sie in die Haut eindringt, die Kollagenfasern der Haut stimuliert und strafft. Schwarzer Tee ist schon lange als Beauty-Geheimnis bekannt und verzögert die frühzeitige Hautalterung. Pflanzliches Hyaluron spendet nachhaltig Feuchtigkeit, revitalisiert die äußere Hautschicht und sorgt für eine ebenmäßigere Hautoberfläche. Dabei sorgt die innovative Mikroverkapselungstechnologie für eine bessere Durchdringung und tiefe Regeneration der Haut. 

Schönheitsschlaf 2.0: Während des Schlafs sinkt das Stresshormon Kortison und das Schlafhormon Melatonin steigt an. Der Körper und die Haut befinden sich im Reparaturmodus und nehmen pflegende Wirkstoffe besser auf. Deswegen ist erholsamer Schlaf für gepflegte, jung aussehende Haut so wichtig. Das DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM mit Dreamscentz™ Technologie* hilft dank einer Komposition aus speziell ausgewählten ätherischen Ölen und beruhigendem Lavendel-Duft dabei, den Geist zu beruhigen und den Schlaf zu verbessern und trägt damit ganzheitlich zur Schönheit der Haut bei. 

Dein DIADERMINE Self-Care Ritual für die Regeneration der Haut während des Schönheitsschlafs: 

1. Ein paar Tropfen DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM auf die Handflächen auftragen und den entspannenden Duft einatmen. 

2. Sanft auf das gereinigte Gesicht auftragen und einmassieren. 

3. Den Schönheitsschlaf genießen und mit regenerierter Haut aufwachen. 

Im Bereich Packaging überzeugt das neue DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM durch Nachhaltigkeit und hochwertiges Design: Der stabile Glasbehälter aus recycelbarem Glas wird ergänzt durch eine Pipette zur verbesserten Dosierung. Und auch die FSC-zertifizierte Pappfaltschachtel mit Infos zu Wirkweise, Inhaltsstoffen und Anwendung ist recycelbar. 

DIADERMINE LIFT+ SUPER FILLER ANTI-AGE NACHT SERUM, 30 ml, 18,99 € (UVP***) 


* Lizenzierte Nutzung der Markenrechte von Givaudan. 
** Von 92 % der Probandinnen in einem dermatologischen Gebrauchstest über 4 Wochen bestätigt.
***unverbindliche Preisempfehlung

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken. Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf gibt es unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

[bookmark: _Hlk41455005]Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss. 

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.

Der deutschlandweit größte Beauty Care-Produktionsstandort von Henkel in Wassertrüdingen in Bayern setzt ausschließlich auf CO2-neutrale Energie zur Herstellung von Haar- und Körperpflegeprodukten. Um dieses Ziel zu erreichen, wurde im vergangenen Jahr unter anderem eine 17.000 m² große Photovoltaik-Anlage auf dem Dach der Produktionsstätte und einem umliegenden Feld installiert. Die Photovoltaik-Systeme generieren rund 1.300 MWh Energie im Jahr, was einem durchschnittlichen jährlichen Energieverbrauch von 450 Haushalten entspricht. Neben Grünstrom verwendet auch dieser Standort Biogas.
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