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4 กรกฎาคม 2565


เฮงเค็ล ก้าวขึ้นเป็นหนึ่งในผู้นำธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมของเอเชีย

เฮงเค็ล เสร็จสิ้นการเข้าซื้อธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมโปรเฟสชั่นแนลของชิเซโด้ ในภูมิภาคเอเชียแปซิฟิก

กรุงเทพฯ - เฮงเค็ล ประสบความสำเร็จในการเข้าซื้อธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมโปรเฟสชั่นแนล (Professional hair) ของบริษัท ชิเซโด้ จำกัด ซึ่งมีสำนักงานใหญ่อยู่ในกรุงโตเกียว โดยธุรกิจดังกล่าวประกอบด้วยแบรนด์ดูแลเส้นผมชั้นนำสำหรับมืออาชีพ เช่น ซับลิมิค (Sublimic) และพรีเมียนซ์ (Primience) ที่อยู่ภายใต้ลิขสิทธิ์ของแบรนด์ชิเซโด้ โปรเฟสชั่นแนล

เฮงเค็ลและชิเซโด้จะทำงานร่วมกันอย่างใกล้ชิดเพื่อสร้างการเติบโตทางธุรกิจต่อไป โดยชิเซโด้จะยังคงถือหุ้นของชิเซโด้โปรเฟสชั่นแนลในญี่ปุ่นเป็นสัดส่วน 20% ทั้งนี้ข้อตกลงในการเข้าซื้อธุรกิจได้ลงนามเมื่อวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2565 โดยในปีงบประมาณ 2564 ในรายงานการเข้าซื้อธุรกิจชิเซโด้มียอดขายในธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมโปรเฟสชั่นแนลมากกว่า 100 ล้านยูโร (ราว 3,680 ล้านบาท) และมีพนักงานราว 500 คน

เดวิด ตัง ประธานภูมิภาค กลุ่มธุรกิจคอนซูเมอร์แบรนด์สของเฮงเค็ล เอเชีย กล่าวว่า “เฮงเค็ลมีความมุ่งมั่นอย่างชัดเจนที่ทำให้ธุรกิจบิวตี้แคร์ในเอเชียแปซิฟิกเติบโต การเข้าซื้อกิจการครั้งนี้จะทำให้เราเป็นหนึ่งในผู้นำของธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมโปรเฟสชั่นแนลในภูมิภาคนี้ โดยเฉพาะในญี่ปุ่นและจีนทำให้เรามีตำแหน่งผู้นำทางการตลาดที่แข็งแกร่งขึ้นเป็นพิเศษ ในขณะเดียวกันยังทำให้เฮงเค็ลเข้าถึงตลาดในเกาหลีใต้ และเป็นผู้นำทางการตลาดในประเทศไทยอีกด้วย”


จากความสำเร็จในฐานะผู้เชี่ยวชาญด้านเทรนด์ผม และนวัตกรรมผลิตภัณฑ์เปลี่ยนสีผมระดับโลก การผนวกธุรกิจของชิเซโด้โปรเฟสชั่นแนล ยังช่วยเสริมศักยภาพและความเข้าใจในตลาดความงามของญี่ปุ่น ทั้งผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผม ดูแลหนังศีรษะ ผลิตภัณฑ์ป้องกันผมหลุดร่วง ผลิตภัณฑ์จัดแต่งทรงผม และน้ำยาดัดผม ให้กับเฮงเค็ลอีกด้วย

“การผนึกกำลังของแบรนด์ระดับพรีเมียมที่ประสบความสำเร็จ 2 แบรนด์ ทำให้เกิดพอร์ทโฟลิที่น่าสนใจ และเป็นการผสมผสานความเชี่ยวชาญ นวัตกรรม และความรู้เกี่ยวกับความงาม ระหว่างโลกตะวันตกและเอเชียที่น่าตื่นเต้นภายใต้ชายคาเดียวกัน ซึ่งเป็นการส่งเสริมคุณค่าที่เราตั้งใจมอบให้กับซาลอนพันธมิตรและช่างทำผมได้อย่างมาก” เดวิด กล่าว

ที่สำคัญ เฮงเค็ลจะตั้งศูนย์นวัตกรรมความงามสไตล์ญี่ปุ่น (J-Beauty) ขึ้นในโตเกียว เพื่อพัฒนา สรรสร้างนวัตกรรมใหม่สำหรับผู้บริโภคชาวเอเชียโดยเฉพาะ ศูนย์นวัตกรรมความงามนี้จะเป็นฐานผลิตนวัตกรรมทางสินค้าและส่วนผสมที่นำสมัย ให้กับแบรนด์ชิเซโด้ โปรเฟสชั่นแนล และชวาร์สคอฟ

“เรากำลังสร้างแพลตฟอร์มของนวัตกรรมและการเติบโตที่แข็งแกร่ง เพื่อขับเคลื่อนธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมโปรเฟสชั่นแนลในเอเชีย โดยเน้นให้ผู้บริโภคเป็นศูนย์กลาง การออกนวัตกรรมและสินค้าใหม่สู่ตลาดให้เร็วขึ้น และเพิ่มการเป็นธุรกิจดิจิทัลให้มากขึ้น เพราะพนักงานเป็นปัจจัยสำคัญของความสำเร็จของธุรกิจ เราจึงให้ความสำคัญในการดูแลและจูงใจผู้ที่มีความรู้ความสามารถ การส่งเสริมวัฒนธรรมเรื่องความหลากหลายและการมีส่วนร่วม  การสร้างจิตวิญญาณแบบผู้ประกอบการให้กับพนักงาน คุณสมบัติเหล่านี้เป็นสิ่งที่จำเป็นอย่างมากในโลกที่มีการเปลี่ยนแปลงอย่างรวดเร็วอยู่ตลอด เราขอต้อนรับทีมชิเซโด้ โปรเฟสชั่นแนล เข้ามาเป็นส่วนหนึ่งในครอบครัวเฮงเค็ลอย่างอบอุ่น” เดวิด กล่าว

กลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผมโปรเฟสชั่นแนลของเฮงเค็ลเป็นผู้นำทางการตลาดในหลายเซกเมนท์ทั่วโลก และเป็น 1 ใน 3 บริษัทความงามที่ใหญ่ที่สุดในโลก บริษัทมีพอร์ทโฟลิโอของผลิตภัณฑ์ที่หลากหลาย ทั้งผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผม จัดแต่งทรงผม ผลิตภัณฑ์เปลี่ยนสีผม สำหรับช่างผมมืออาชีพ ภายใต้แบรนด์ ชวาร์ส คอฟ โปรเฟสชั่นแนล, โบนาเคียว, อีโกร่า รอยัล และออเทนธิค บิวตี้ คอนเซปต์ กลุ่มธุรกิจนี้มียอดขายมากกว่า 1 พันล้านยูโร (ราว 36,800 ล้านบาท) และในอนาคตจะเป็นส่วนหนึ่งของกลุ่มเฮงเค็ล คอนซูเมอร์ (Henkel Consumer Business) ซึ่งเป็นแพลตฟอร์มแบบหลายหมวดหมู่รูปแบบใหม่ที่เกิดหลังจากการควบรวมกลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้าง ดูแลในครัวเรือน และกลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์เข้าด้วยกัน โดยจะมีผลในช่วงต้นปี 2566 
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เกี่ยวกับเฮงเค็ล
เฮงเค็ล ดำเนินธุรกิจทั่วโลกด้วยพอร์ตโฟลิโอผลิตภัณฑ์ที่สมดุลและหลากหลาย บริษัทฯ เป็นผู้นำในสามกลุ่มธุรกิจทั้งในธุรกิจด้านอุตสาหกรรมและธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภค อันเป็นผลมาจากแบรนด์ นวัตกรรม และเทคโนโลยีที่แข็งแกร่ง ธุรกิจเทคโนโลยีกาวของเฮงเค็ล (Adhesive Technologies) เป็นผู้นำในตลาดกาวในทุกอุตสาหกรรมทั่วโลก ส่วนในธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน และผลิตภัณฑ์บิวตี้แคร์ (Laundry & Home Care and Beauty Care businesses) เฮงเค็ลเป็นผู้นำในหลายตลาดและประเภทผลิตภัณฑ์ทั่วโลก เฮงเค็ลก่อตั้งขึ้นในปี พ.ศ. 2419 และมีประวัติความสำเร็จอันยาวนานกว่า 140 ปี ในปี พ.ศ. 2564 เฮงเค็ลมียอดขายมากกว่า 2 หมื่นล้านยูโร และมีผลกำไรดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว 2,700 ล้านยูโร เฮงเค็ลมีพนักงานมากกว่า 52,000 คนทั่วโลก ซึ่งมีความหลากหลายมีความมุ่งมั่น รวมกันเป็นหนึ่งเดียวด้วยวัฒนธรรมขององค์กรที่แข็งแกร่ง มีจุดมุ่งหมายร่วมกันในการสร้างคุณค่าที่ยั่งยืน และมีคุณค่าร่วมกัน ในฐานะผู้นำด้านความยั่งยืนซึ่งเป็นที่ยอมรับ เฮงเค็ลได้รับการยกย่องจากดัชนีและการจัดอันดับระหว่างประเทศต่างๆ หุ้นบุริมสิทธิของเฮงเค็ลจดทะเบียนอยู่ในดัชนีหลักทรัพย์ DAX ของเยอรมนี ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าชมที่ www.henkel.com

ข้อมูลสำหรับสื่อมวลชน กรุณาติดต่อ
ฮิเดมิ โอโนะ				 
เฮงเค็ล					
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