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Henkel bringt Somat Excellence 4in1 Caps PLUS als erstes in Österreich auf den Markt

Eine starke Ansage gegen schmutziges Geschirr

Mit dem Launch von Somat Excellence PLUS 4in1 Caps kommt das bisher stärkste Somat gegen hartnäckige Verschmutzungen auf den Markt. 

Mit den Somat Excellence PLUS 4in1 Caps liefert Henkel – dank des Einweich-Effekts - extra Reinigungskraft für perfekte Spülergebnisse, selbst bei hartnäckigsten Speiserückständen. Die neue Formel mit einer speziellen Enzymkombination entfernt selbst eingetrockneten Schmutz sofort, und Vorwaschen von Hand ist damit nicht mehr nötig. Mit den neuen Somat Excellence PLUS 4in1 Caps werden nicht nur perfekte Reinigungsergebnisse erzielt: Auch empfindliches Geschirr wird dank der innovativen Formel schonend gereinigt und geschützt. 

Die neuen, schnellauflösenden Premium Spülmaschinen-Caps bieten eine Kombination aus Pulver und drei festen Gelkammern in einer biologisch abbaubaren und 100 Prozent wasserlöslichen Hülle. Die Anwendung ist denkbar einfach: Somat Excellence PLUS 4in1 Caps direkt in die Dosierkammer des Geschirrspülers geben.

Zur Markteinführung bringt Somat außerdem eine limitierte Aufbewahrungs-Box im Premium-Look. Damit lassen sich die Somat Excellence 4in1 Caps PLUS bequem und sicher aufbewahren. 

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
 

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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