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Ziua Piețelor de Capital la Henkel 
Henkel se referă la implementarea cu succes a agendei de creștere cu scop și revizuiește, pe plus, prognoza pentru vânzările sale din 2022
· Implementarea, inainte de termen, a noii structuri organizatorice a diviziei Consumer Brands 
· Continuă creșterea organică susținută a diviziei Adhesive Technologies
· Revizuirea, pe plus, a prognozei de creștere organică a vânzărilor Henkel în anul fiscal 2022: +5,5 la +7,5% (anterior prognoza a fost +4,5 la +6,5%)
· Adhesive Technologies și Consumer Brands bine poziționate pentru creștere și atragerea de noi oportunități
· Confirmarea ambiției financiare pe termen mediu și lung 
Cu ocazia Zilei piețelor de capital de astăzi, membrii Henkel Management Board au prezentat, împreună, succesele înregistrate în implementarea agendei de creștere cu scop, subliniind potențialul de creștere și câștig al celor două divizii ale companiei, Adhesive Technologies și Consumer Brands.
În ceea ce privește implementarea noii sale structuri organizatorice, Henkel este înaintea termenului-limită anunțat inițial. De asemenea, Henkel a revizuit, pe plus, prognoza pentru vânzările sale din întregul an 2022, atât pentru divizia Adhesive Technologies, care păstrează ritmul de creștere solidă a vânzărilor organice și în trimestrul al treilea, cât și pentru Henkel Group.
Ziua Piețelor de Capital s-a concentrat asupra celor două divizii Adhesive Technologies și Consumer Brands, fiecare cu propria direcție strategică, competență tehnologică și business atractiv cu branduri renumite la nivel mondial. În plus, accentul a fost pus, în mod clar, pe sustenabilitate, în toate domeniile, un factor de succes pentru implementarea agendei de creștere cu scop a companiei – atât la nivelul diviziilor, cât și la nivelul întregului Grup.
Prognoza de creștere organică a vânzărilor în anul fiscal 2022 a fost revizuită, pe plus
Pe lângă prezentarea progreselor înregistrate în aplicarea strategiei sale, Henkel a menționat, de asemenea, perspectiva pentru întregul an fiscal 2022. 
"Având în vedere creșterea continuă și solidă a vânzărilor diviziei Adhesive Technologies, astăzi revenim cu o actualizare a prognozei fiscale pentru 2022 atât pentru divizia Adhesive Technologies, cât și pentru întregul Grup Henkel. În plus, continuăm să lucrăm intens la măsuri de compensare, pe cât posibil, a impactului pe care il au creșterea drastică a costurilor cu materiile prime, logistica și energia asupra evoluției cifrei noastre de afaceri," a declarat CEO-ul Henkel, Carsten Knobel.
Henkel așteaptă o creștere organică a vânzărilor Henkel în anul fiscal 2022 între +5,5 și +7,5% (anterior prognoza a fost +4,5 și +6,5%). Pentru divizia Adhesive Technologies se așteaptă acum o creștere organică a vânzărilor între +10.0% și +12.0% (anterior prognoza a fost +8.0 și +10.0%). Pentru Beauty Care, Henkel continuă să aștepte o creștere organică a vânzărilor între -3.0 și -1.0%, în special datorită implementării schimbărilor de portofoliu anunțate pentru 2022. Pentru Laundry & Home Care, Henkel continuă să aștepte o creștere organică a vânzărilor între +4.0 și +6.0%. 
Așteptările în ceea ce privește indicatorul adjusted return on sales (EBIT margin) la nivelul Grupului, ramân neschimbate, între 9.0 și 11.0%. Pentru indicatorul adjusted earnings per preferred share (EPS) la curs de schimb constant, Henkel continuă să aștepte o scădere în intervalul -35 și -15%.
Implementare consistentă a agendei de creștere cu scop
Henkel urmărește o agendă de creștere cu scop și a dezvoltat un cadru strategic clar în acest sens. Elemente-cheie ale cadrului strategic sunt portofoliul de succes, avantaj competitiv clar în domeniile inovații, sustenabilitate și digitalizare, precum și implementarea unor modele operaționale pregătite pentru viitor, toate bazate pe cultura solidă a companiei.
În cursul anului 2022, Henkel a continuat să lucreze în mod consecvent la punerea în aplicare a agendei sale de creștere și a înregistrat progrese semnificative în toate domeniile. În plus, prin fuzionarea diviziilor Laundry & Home Care și Beauty Care într-o singură divizie denumită Consumer Brands, Henkel își duce agenda de creștere cu scop la nivelul următor.
Ca parte a fuziunii, Wolfgang König, care este în prezent responsabil pentru Beauty Care în consiliul de administrație și va conduce noua divizie în viitor, va prelua, de asemenea, și conducerea Laundry & Home Care începând cu octombrie 2022.
Bruno Piacenza, cel care a condus divizia Laundry & Home Care din 2011, va părăsi Henkel Management Board la sfârșitul lunii septembrie 2022. Carsten Knobel, CEO-ul Henkel, i-a mulțumit acestuia în mod expres pentru realizările sale din cei peste 30 de ani în cadrul companiei.
„Din 2020, am urmărit cu consecvență punerea în aplicare a agendei noastre strategice pentru o creștere cu scop, în ciuda unui mediu extrem de dificil, marcat de pandemie și de războiul din Ucraina. Pe această bază, privim înainte. Cu Adhesive Technologies, suntem lider global, oferind soluții inovatoare pentru o gamă largă de industrii, concentrându-ne pe mega tendințe, cum ar fi sustenabilitatea, e-mobility și conectivitate. Fuziunea dintre diviziile Laundry & Home Care și Beauty Care într-o singură divizie, Consumer Brands, reprezintă un pas strategic extrem de important pentru noi. Astfel, creăm o platformă globală multi-categorie, cu mărci puternice și poziții de lider mondial pe piețe și categorii, pentru consolidarea performanței noastre în domeniul bunurilor de consum. Sunt convins că, prin cei doi piloni puternici, Adhesive Technologies și Consumer Brands, ne vom atinge obiectivele ambițioase și vom continua să aplicăm, cu succes, agenda noastră de creștere cu scop” a mai declarat CEO-ul Henkel, Carsten Knobel.
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