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Top-Platzierung durch Authentizität, Remote Leadership und eine offene, diverse Unternehmenskultur 

Henkel ist Nummer 1 bei Konsumgüterherstellern

„Best Recruiters“ untersucht jährlich die Recruiting-Qualität der Top-Arbeitgeber:innen in Österreich, Deutschland sowie der Schweiz und Liechtensteins anhand von über 200 wissenschaftlichen Kriterien. Henkel CEE, bereits zum 12. Mal in der Bewertung von 561 heimischen Unternehmen, wurde im aktuellen Ranking erneut Branchensieger in der Kategorie „Nahrungsmittel-/Konsumgüterherstellung“ und im Gesamtranking Nummer 37. 

„Die Bewertung als ‚Best Recruiter‘ in der gesamten Konsumgüterbranche in Österreich ist eine wertvolle Auszeichnung unserer bisherigen Arbeit als Team, und zeigt, wie engagiert wir in der modernen Welt des Recruitings agieren, spornt uns aber auch an, stetig am neuesten Stand der Bewerbungs-Tools und Recruiting-Möglichkeiten zu sein“, zeigt sich Dr. Peter Truzla, Personalleiter von Henkel in Österreich, über den 1. Platz in der Kategorie „Nahrungsmittel-/ Konsumgüterherstellung“ sehr erfreut. 

Seit 2010 untersucht „Best Recruiters“ die Recruiting-Qualität österreichischer Arbeitgeber:innen. In der aktuellen Studie unter 561 heimischen Unternehmen wurde die Henkel Central Eastern Europe GesmbH zum Branchensieger der Kategorie „Nahrungsmittel-/Konsumgüterherstellung“ gekürt, in der Gesamtwertung verbesserte sich Henkel mit Sitz in Wien von Platz 48 auf Platz 37.

„Ich bin sehr stolz, der Platz 1 bedeutet, dass wir unser „Handwerk“ verstehen, wie wir potenzielle Kandidat:innen und Talente ansprechen und auch einstellen. Den Erfolg verdanken wir unter anderem unserer offenen, vielfältigen Unternehmenskultur und der Authentizität unserer Recruiting-Initiativen. Ein sehr gutes Beispiel ist unsere Instagram-Seite @henkeltalent: Hier geben wir Kolleg:innen aus aller Welt die Möglichkeit ihre echten Karrieregeschichten, aktuelle Projekte und spannende Einblicke in den Unternehmensalltag zu teilen. 
Auf Karrieremessen werden wir von Kolleg:innen aus den verschiedensten Abteilungen begleitet. Sie können direkt mit potentiellen Bewerber:innen sprechen und ihnen ihre ganz persönliche Story erzählen“, so Narine Balmanian, Talent Acquisition Managerin bei Henkel in Wien.

Mehr Informationen über die Best Recruiter Auszeichnung finden Sie unter: BEST RECRUITERS | erfolgreich entscheiden. 

Eine Übersicht über vakante Stellen bei Henkel sowie interessante Einblicke in das Unternehmen finden Jobsuchende nicht nur auf der Unternehmens-Website, sondern auch auf LinkedIn, Facebook und Instagram (@henkeltalent). 

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit über 130 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2021 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,7 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 52.000 Mitarbeiter:innen, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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