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Ekspansja odnawialnej energii elektrycznej w Europie

Henkel i IGNIS podpisały umowę na wytwarzanie energii słonecznej

Düsseldorf/Madryt – Henkel i IGNIS, hiszpańska zintegrowana grupa zajmująca się wytwarzaniem, zarządzaniem i dystrybucją energii odnawialnej, podpisały 10-letnią umowę VPPA (Virtual Power Purchase Agreement) dotyczącą dwóch nowych elektrowni słonecznych w Hiszpanii. Część wyprodukowanej energii elektrycznej przypadająca na Henkla odpowiada zapotrzebowaniu ponad 40 zakładów produkcyjnych firmy w Europie.
	
Dzięki takim długoterminowym umowom VPPA, Henkel przyczynia się do wytwarzania dodatkowych ilości energii pozyskiwanej ze źródeł odnawialnych. W wyniku uzgodnień do publicznej sieci energetycznej wprowadzona zostanie uzgodniona ilość energii elektrycznej. Nowe elektrownie słoneczne będą zlokalizowane w Hiszpanii na terenie dwóch wspólnot autonomicznych: Castilla y León i Andalucia. Inwestycja ta pozwoli uniknąć emisji 72 000 ton dwutlenku węgla (CO2) rocznie w porównaniu z produkcją tej samej ilości energii elektrycznej z surowców kopalnych. Parki słoneczne mają zostać podłączone do sieci latem 2024 roku, a ich całkowity wolumen produkcji ma wynosić około 220 000 MWh rocznie. Umowa z firmą Henkel obejmuje około 90 % całkowitej zdolności wytwórczej projektu.

– Jesteśmy w podróży w kierunku transformacji środowiskowej naszego modelu biznesowego. Jako że do 2030 roku chcemy stać się firmą pozytywną klimatycznie, projekty takie jak ta VPPA przyczyniają się znacząco do zwiększania udziału zielonej energii dostępnej w sieci, a tym samym przyspieszają konwersję z energii kopalnej na odnawialną – mówi Ulrike Sapiro, Chief Sustainability Officerw firmie Henkel. – Ta VPPA to wieloletni kontrakt na energię odnawialną, który będzie miał największy wpływ na działalność Henkla w Europie. Doceniamy naszą współpracę z IGNIS i z niecierpliwością czekamy na rozpoczęcie prac nad tym fantastycznym projektem – dodała Petra Spallek, Corporate Vice President Purchasing w Henklu.

Zawarcie umowy VPPA oraz połączenie produkcji energii elektrycznej ze źródeł odnawialnych na miejscu z możliwością bezpośredniego zakupu, pomogą Henklowi w osiągnięciu globalnego celu, jakim jest 100-procentowe wykorzystywanie energii elektrycznej ze źródeł odnawialnych w zakładach produkcyjnych na całym świecie do 2030 roku. Wzmacnia to również wkład IGNIS w globalną dekarbonizację przemysłu. Hiszpańska firma energetyczna jest mocno skoncentrowana na umowach (V)PPA i ma duże doświadczenie w realizacji projektów związanych z energią odnawialną na całym świecie.

– IGNIS bardzo stara się zostać jednym z kluczowych Niezależnych Producentów Energii w Europie i wspiera swoich klientów w transformacji energetycznej na całym świecie. Jesteśmy dumni, że możemy podpisać tę umowę z Henklem i stać się jednym z partnerów firmy w wykorzystywaniu energii odnawialnej – mówi Santiago Bordiú, prezes Asset and Energy Management w IGNIS. 

Elektrownie słoneczne zostaną zbudowane i będą w pełni obsługiwane przez IGNIS. W procesie prowadzącym do zawarcia umowy VPPA firmie Henkel doradzała firma Schneider Electric Energy & Sustainability Services. 

O firmie Henkel
Henkel jest firmą globalną, o zrównoważonej i różnorodnej ofercie produktów i usług. Dzięki wiodącym markom, innowacjom i technologiom spółka zajmuje czołowe pozycje rynkowe zarówno w sektorze przemysłowym jak i dóbr konsumpcyjnych. Henkel Adhesive Technologies (dział klejów budowlanych i konsumenckich oraz technologii dla przemysłu) jest światowym liderem rynku klejów. Działy Laundry & Home Care (środków piorących i czystości) oraz Beauty Care (kosmetyków) zajmują wiodące pozycje na wielu rynkach świata i w wielu grupach asortymentowych. Firma, założona w 1876, działa i odnosi sukcesy od ponad 140 lat. W 2021 roku Henkel odnotował przychody ze sprzedaży na poziomie około 20 mld. Firma zatrudnia na całym świecie ponad 52 tysiące pracowników, tworzących zaangażowany i zróżnicowany zespół, o silnej kulturze korporacyjnej, wspólnym systemie wartości i dążeniu do kreowania trwałej wartości. Jako uznany lider zrównoważonego rozwoju Henkel zajmuje czołowe miejsca w wielu międzynarodowych indeksach i rankingach. Akcje uprzywilejowane spółki wchodzą w skład niemieckiego indeksu giełdowego DAX. Więcej informacji na www.henkel.com oraz www.henkel.pl 

O firmie IGNIS
IGNIS to zintegrowana grupa zajmująca się energią odnawialną, zaangażowana w cały łańcuch wartości, od rozwoju do eksploatacji i rozwiązań energetycznych. Od momentu powstania w 2015 roku, IGNIS uczestniczyła w rozwoju portfela ponad 20 GW krajowych i międzynarodowych projektów odnawialnych. IGNIS zarządza obecnie operacyjnym portfelem ponad 4 GW różnych technologii wytwarzania i oferuje dostosowane i innowacyjne rozwiązania energetyczne dla przemysłu, MŚP i odbiorców końcowych.


Materiały graficzne są dostępne na stronie: www.henkel.com/press
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