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2023年1月23日
漢高任命負責接著劑業務的新管理委員會成員
馬道安將成為接著劑技術事業部新任執行副總裁


杜塞爾多夫 –自2023年2月1日起，目前負責亞太區接著劑技術業務的漢高高級副總裁馬道安（Mark Dorn）（49歲）將被任命為負責接著劑技術事業部的執行副總裁和管理委員會成員。他將接替歐陽德（Jan-Dirk Auris），後者在為漢高做出了35年的傑出貢獻後，將於2023年1月底離職。

漢高監事會和股東委員會主席白舒曼（Simone Bagel-Trah）博士表示：“我們很高興馬道安將在未來領導接著劑技術事業部。他在國際工業領域積累了廣泛和長期的經驗，對接著劑技術業務部、我們的業務以及客戶非常了解。同時，他也可將來自其他化工行業領先公司的廣泛經驗帶入自己的新職務。在職業生涯中，他曾成功管理德國和海外地區的不同業務領域，並在營銷和戰略等不同職能部門擔任領導職務。這將為進一步促進我們接著劑技術業務的發展奠定良好的基礎。我們祝愿他在新崗位上一切順利。”

漢高首席執行官卡斯滕·諾貝爾（Carsten Knobel）補充道：“對馬道安的任命將確保我們接著劑技術事業部的領導層在充滿挑戰的環境中實現順利過渡。我期待著與馬道安共事，我相信他將與接著劑技術事業部的全球領導團隊一道，借助該事業部的全球領先市場地位，在未來幾年進一步提高業務增長和盈利能力。”

馬道安於1992年加入漢高。在1999年底從漢高化工部門分拆成立的科寧（Cognis）公司，他擔任過包括銷售和供應鏈、市場營銷和戰略等部門的多個管理職位。 2010年，他成為巴斯夫配方添加劑戰略業務部的負責人，並在香港工作數年後，升任高級副總裁，在位於路德維希港的集團總部負責內部管理諮詢。他於2019年回到漢高，自此負責整個亞太地區的接著劑技術業務，以及全球範圍內的工匠、建築及專業業務領域。他還同時擔任漢高亞太區總裁。

馬道安接受過工業事務專員培訓，擁有巴塞羅那IESE商學院的MBA學位。他出生於1973年1月31日，已婚並育有一個孩子。

馬道安的照片和详细履历参见：Press (henkel.com)


關於漢高
漢高憑藉其品牌、創新和技術，在全球工業和消費品領域中擁有領先的市場地位。漢高粘合劑技術業務部是全球粘合劑、密封劑和功能性塗層市場的領導者。漢高消費品牌在各國市場和眾多應用領域中具有領先地位，在頭髮護理、洗滌劑及家用護理領域尤為突出。樂泰（Loctite）、寶瑩（ Persil）和施華蔻（Schwarzkopf）是公司的三大核心品牌。 2021財年，漢高實現銷售額逾200億歐元，調整後營業利潤達27億歐元左右。 漢高的優先股已列入德國DAX指數。可持續發展在漢高有著悠久的傳統，公司確立有明晰的可持續發展戰略和具體目標。漢高成立於1876年，如今，漢高在全球範圍內約有5萬名員工，在強大的企業文化、共同的價值觀與企業目標“Pioneers at heart for the good of generations”的引領下，融合為一支多元化的團隊。更多資訊，敬請訪問www.henkel.com。 


本文件所含前瞻性表述乃漢高股份及兩合公司管理層基於現有的預測和假設。前瞻性表述的特點是使用諸如期望、打算、計畫、預測、假設、相信、預計、預期、預見和類似的表述。該等表述在任何情況下都不應該被理解成保證該等預期的準確無誤。漢高股份及兩合公司及其關聯公司實際實現的未來業績和結果取決於一系列的風險和不確定性，因此可能與前瞻性表述有明顯差別。很多因素，例如未來的經濟環境和競爭者行為以及市場上其他參與者的行為，均在漢高的控制之外，無法準確預計。漢高不計畫也不承諾更新前瞻性表述。
本檔在適用的財務報告框架中未明確界定的補充性財務計量指標，這些指標是或可能是替代性財務表現計量（非公認會計原則）。這些補充財務計量指標是根據綜合財務報表中適用的財務報告框架提出的，不應被孤立看待，也不應被視為漢高淨資產、財務狀況或運營結果的替代計量指標。其他公司對於報告或描述類似專案的替代性財務計量指標，可能使用不同的計算方法。
本檔僅供參考，並不構成任何對證券的投資建議、出售要約或購買要約。
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