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February 10, 2023
Türkiye ve Suriye'de depremden etkilenen bölgelere acil yardım
Henkel, Türkiye ve Suriye'deki deprem yardımları için 1 milyon euro bağışta bulundu. 
Henkel, Türkiye ve Suriye'de binlerce kişinin hayatını kaybetmesine yol açan deprem felaketini büyük bir üzüntüyle yakından takip ediyor. Acilen yardıma ihtiyaç var. Bu amaca yönelik olarak Henkel, Fritz Henkel Stiftung Vakfı ile işbirliği içinde 1 milyon euro tutarında bir acil yardım paketi oluşturmaya karar verdi. Yardım paketine; ayni bağışlar (acil ihtiyaç malzemeleri), ürün bağışları ve Aktion Deutschland Hilft (Germany's Relief Coalition), I.S.A.R Uluslararası Arama ve Kurtarma ile Uluslararası Kızılhaç Örgütü gibi uluslararası alanda aktif yardım kuruluşlarına gönderilecek mali yardımlar dahildir. 7 Şubat Salı günü, 100.000 Euro tutarındaki ilk yardım paketini açıklayan Henkel, afetin boyutunu göz önünde bulundurarak 900.000 Euro tutarında ek bir yardım daha duyurmuş oldu. Buna ek olarak, bazı ülkelerde çalışanların katılım gösterdikleri bağış kampanyaları düzenleniyor. 
Henkel CEO’su Carsten Knobel, bu konudaki düşüncelerini şu şekilde belirtti: "Türkiye ve Suriye'deki korkunç felaket bizi derinden sarstı. Hayatını kaybeden binlerce insanın, ailelerinin ve yakınlarının üzüntüsünü derinden hissediyoruz. Uluslararası toplum olarak, bürokratik engeller olmadan bölgeye yardım sağlıyor olmamız, sahadaki acil durum ekiplerinin gerekli kaynaklara bir an önce ulaşabilmesi açısından büyük önem taşıyor."  
Henkel Hakkında
Markaları, inovasyonları ve teknolojileri ile Henkel, endüstriyel ve tüketici iş birimlerinde, dünya genelindeki pazarlarda lider konumlara sahiptir. Yapıştırıcı Teknolojileri İş Birimi; yapıştırıcılar, yalıtım malzemeleri ve fonksiyonel kaplamalar pazarlarında global bir liderdir. Tüketici Markaları ile şirketin, başta Saç Bakım ile Çamaşır ve Ev Bakım olmak üzere, dünya genelinde pek çok piyasa ve kategoride liderliği bulunmaktadır. Henkel’in en güçlü üç markası Loctite, Persil ve Schwarzkopf markalarıdır. 2021 mali yılında Henkel, 20 milyar Euro’nun üzerinde satış ve yaklaşık 2,7 milyar Euro düzeltilmiş faaliyet kârı bildirmiştir. Henkel’in imtiyazlı hisse senetleri, Almanya DAX borsa endeksine kayıtlıdır. Sürdürülebilirlik, Henkel’in köklü geleneğinin önemli bir bileşenidir ve şirket somut hedefler doğrultusunda hayata geçirdiği net bir sürdürülebilirlik stratejisine sahiptir. 1876’da kurulmuş olan Henkel, bugün dünya çapında güçlü bir şirket kültürü ile bir araya gelen, çeşitliliği kapsayan, ortak değerlerde birleşen ve “Pioneers at heart for the good of generations” (Gelecek Nesiller İçin İyiliğe Öncülük Ediyoruz) amacında buluşan 50.000’den fazla kişiyi istihdam etmektedir. Daha fazla bilgiyi www.henkel.com  adresinde bulabilirsiniz.
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