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 «Хенкель» в Україні у ТОП 50 найкращих роботодавців


Henkel в Україні увійшов до рейтингу 50 найкращих роботодавців, які забезпечують найбільш комфортні та стабільні умови праці своїм співробітникам, безпечні умови праці та широкий пакет соціальної підтримки.
Рейтинг «50 найкращих роботодавців воєнного часу» складено Forbes Ukraine, порталом пошуку роботи Work.ua та експертами.
Під час підготовки рейтингу його укладачі опрацювали майже 30 тисяч анкет працівників найбільших українських компаній. Привабливість роботодавців оцінювалася за такими параметрами, як сила її бренда, умови праці та соціальний пакет, відчуття захищеності співробітників і  можливості для їхнього розвитку.
«Ми щиро пишаємося досягненим нашою командою результатом. Саме часи важких випробувань показують нашу єдність, прагнення підтримати одне одного, готовність компанії та її команд бути надійним союзником за будь-яких обставин, — прокоментувала результати рейтингу президент «Хенкель» в Україні Олена Єфремова-Курсік. — Як кожна українська компанія, «Хенкель» динамічно пристосовується до роботи у нових умовах, підтримуючи своїх співробітників і партнерів. Результати рейтингу від Forbes Ukraine та його експертного журі свідчать: ми всі разом знайшли рівновагу, підтримуючи постійне спілкування між колегами, а також взаємну підтримку команд.  Кожен із колег у «Хенкель» на практиці довів сталість наших спільних цінностей — бути надійним плечем для колег, бізнес-партнерів, суспільства та громад присутності».
Команда Henkel зосередилася на наданні широкого спектра допомоги для колег з України. Проєкти підтримки для співробітників «Хенкель», впроваджені з початку воєнного вторгнення, отримали схвалення укладачів рейтингу й експертного журі: «Фокус у кадровій політиці – на безпеці та захищеності співробітників. Група не скорочувала людей і зарплати, виплатила по 34 000 грн. допомоги кожному працівникові, компенсувала частину вартості оренди житла для евакуйованих фахівців. При потребі працівники, та члени їх сімей можуть скористатися офісом, частина якого облаштована як прихисток на час повітряних тривог,  є безперебійне енергопостачання, запаси іжі, води та медикаментів», — описують заходи підтримки від компанії «Хенкель» для українських колег автори Forbes Ukraine.
Загальний пакет корпоративної підтримки для співробітників українських бізнесів «Хенкель» з початку російського вторгнення до України сягнув 34 млн грн., включаючи допомогу для переїзду та розміщення на безпечних територіях України та поза її межами, екстрену фінансову підтримку.
Серед інших заходів підтримки — повне збереження заробітних плат, незважаючи на тимчасову зупинку виробництв і бізнес-процесів, своєчасний щорічний перегляд зарплат і виплата бонусів, фінансова підтримка членів команди, які залишились в Україні, а також для корпоративних волонтерів компанії.

Про компанію «Хенкель»
Завдяки своїм брендам, інноваціям і технологіям компанія «Хенкель» займає провідні позиції на світовому ринку промислових і споживчих товарів. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» є світовим лідером на ринку клеїв, герметиків і функціональних покриттів. Завдяки підрозділу «Споживчі бренди» компанія займає провідні позиції на багатьох ринках і в багатьох категоріях по всьому світу, особливо в сфері догляду за волоссям, прання та догляду за оселею. Loctite, Persil і Schwarzkopf є трьома провідними брендами компанії. У 2022 фінансовому році «Хенкель» відзвітувала про обсяг продажів на суму понад 22 мільярди євро та скоригований операційний прибуток на суму близько 2,3 мільярда євро. Привілейовані акції «Хенкель» включені до фондового індексу Німеччини DAX. Сталий розвиток – це давня традиція у «Хенкель» і компанія має чітку стратегію сталого розвитку з конкретними цілями. Компанію «Хенкель» було засновано в 1876 році. Станом на сьогодні в ній працює понад 50 000 співробітників по всьому світу, об'єднаних сильною корпоративною культурою, спільними цінностями та спільною метою: «Pioneers at heart for the good of generations». Більше інформації на сайті www.henkel.com 

За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до:


	Олени Андрощук,
керівника відділу корпоративних комунікацій компанії  «Хенкель» в Україні


«Хенкель Україна» 
Тел.: +38 050 389 83 45
Факс: +38 044 247 51 00 
e-mail: elena.androschuk@henkel.com
	Олени Хмари,
керівника PR-проєктів 



Агенція «PR-Service»
Тел./факс: +38 044 501 32 44
Моб. тел.: +38 050 382 82 74
e-mail: a.khmara@pr-service.com.ua
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