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Henkel promuje dobre praktyki ekologiczne i zachęca do sprzątania górskich szlaków 

Henkel Polska partnerem akcji Czyste Tatry eko Małopolska
W ramach 12. edycji projektu Czyste Tatry eko Małopolska Henkel wraz ze Stowarzyszeniem Czysta Polska zachęcał do zbierania śmieci z górskich szlaków. Firma od lat dokłada starań, by minimalizować swój wpływ na środowisko i przeciwdziałać zaleganiu odpadów. W to zrównoważone podejście wpisuje się również mądra edukacja. Dlatego w ramach tegorocznej edycji projektu firma była obecna na wydarzeniu ze swoją edukacyjną strefą. Miłośnicy gór i ekologii mogli w niej skorzystać z szeregu atrakcji i praktycznych eko porad, w nawiązaniu do hasła kampanii Henkla „Czysty, piękniejszy świat – zadbajmy o siebie i ziemię w naszych domach”. 
Jak co roku, w inicjatywę Czyste Tatry, organizowaną na przełomie czerwca i lipca przez Stowarzyszenie Czysta Polska, zaangażowało się wielu chętnych, którzy razem wyruszyli na szlaki, by je oczyścić z zalegających odpadów. W dotychczas zorganizowanych 12. edycjach wzięło udział ponad 40 200 wolontariuszy, którzy znieśli z gór ponad 7,3 tony śmieci.  W samej tegorocznej akcji „Czyste Tatry” uczestniczyło z kolei 2200 wolontariuszy, którzy znieśli z Tatr 330 kilogramów śmieci. Wśród partnerów wydarzenia, wspierającego tę ważną akcję, była firma Henkel, która od lat w swojej działalności biznesowej ma na uwadze przeciwdziałanie zaleganiu odpadów. Firma zachęcała, by kształtować coraz bardziej ekologiczne postawy poprzez zmianę swoich codziennych nawyków.

Edukacyjna strefa Henkla

Ważnym elementem akcji Czyste Tatry było miasteczko edukacyjne zlokalizowane na Górnej Równi Krupowej, w którym odbywały się różnorodne warsztaty, prelekcje, pokazy filmowe, a także atrakcje dla dzieci. Nie zabrakło tam również firmy Henkel, która w przygotowanej przez siebie edukacyjnej strefie zachęcała do nauki dobrych praktyk ekologicznych poprzez zabawę. Odwiedzający mogli wziąć udział w wielu atrakcjach, jak np. rzucanie piłek do odpowiedniego kosza, którego kolor symbolizował odpowiednią frakcję odpadu. Dodatkowo zainteresowani mogli zdobyć ekologiczne gadżety i zapoznać się z eko-poradami, które łatwo wprowadzić do codziennego życia. Eksperci Henkla przekonywali odwiedzających, że zmiana nawet pozornie drobnych nawyków ma ogromne znaczenie dla środowiska. 
Zrównoważony rozwój w Henklu
- Jako producent mamy świadomość odpowiedzialności za środowisko, dlatego od lat realizujemy działania w zgodzie z zasadami gospodarki cyrkularnej. Zdajemy sobie sprawę, że każdy etap życia wprowadzanego przez nas produktu jest ważny, również ten końcowy - na którym o prawidłowej segregacji odpadów decyduje konsument. Dlatego też identyfikujemy się z akcją Czyste Tatry. Tak jak jej organizatorom, również i nam niezwykle bliskie jest uwrażliwianie społeczeństwa na kwestie związane ze środowiskiem i odpowiednią segregacją odpadów, a także zachęcanie do zmiany nawyków, które szkodzą planecie. Poza tym uwielbiamy nasze Tatry i chętnie wspieramy inicjatywy, które realnie przyczyniają się do ich ochrony – podkreśla Patricjus Ziecik, Dyrektor Marketingu w dziale Laundry & Home Care Henkel Polska.
Henkel wspiera akcję Czyste Tatry, ponieważ zaangażowanie społeczne jest wpisane w jego DNA. Firma od lat dąży do tworzenia zrównoważonych opakowań, w pełni nadających się do recyklingu lub wielokrotnego użytku, z mniejszą ilością pierwotnych tworzyw sztucznych i  większą zawartością tworzyw sztucznych pochodzących z recyklingu. Te działania wpisują się w realizację pro-środowiskowych zobowiązań firmy Henkel, zgodnie z którymi do 2025 r. wszystkie opakowania produktów konsumenckich firmy mają nadawać się do dalszego przetwarzania lub powtórnego użycia.  Co więcej, już teraz w niektórych opakowaniach zawarty jest także tzw. social plastic, który – w ramach współpracy z organizacją społeczną Plastic Bank – został zebrany z morskich plaż, przetworzony i powtórnie włączony do gospodarczego obiegu. 
Henkel, który notuje postępy w realizacji strategii zrównoważonego rozwoju, ma na swoim koncie także wiele innych, różnorodnych społecznych akcji, w ramach których działa na rzecz oczyszczania środowiska i minimalizowania odpadów, jak chociażby Lekcja Nieśmiecenia, #RethinkFashion, czy współpraca z Fundacją Mare. 

***
Czyste Tatry to projekt edukacyjny organizowany w Zakopanem i Tatrach od 2012 roku. W dotychczas zorganizowanych 12. edycjach wzięło udział ponad 40 200 wolontariuszy, którzy znieśli z gór ponad 7,3 tony śmieci. Partnerami tegorocznego wydarzenia zostali: Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego, który po raz kolejny został partnerem tytularnym, Burmistrz Miasta Zakopane, Tatrzański Park Narodowy oraz Polskie Koleje Linowe. Partnerami tegorocznej edycji, oprócz Henkla, są także McDonald’s, Biedronka, InPost i Rekopol.


O firmie Henkel
Dzięki wiodącym markom, innowacjom i technologiom spółka zajmuje czołowe pozycje rynkowe zarówno w sektorze przemysłowym, jak i dóbr konsumpcyjnych. Henkel Adhesive Technologies jest światowym liderem rynku klejów, uszczelniaczy i powłok funkcjonalnych. Dział Consumer Brands zajmuje wiodącą pozycję na wielu rynkach świata, zwłaszcza w obszarze produktów do pielęgnacji włosów oraz środków piorących i czystości. Trzy najsilniejsze marki to Loctite, Persil i Schwarzkopf. W 2022 roku Henkel odnotował przychody ze sprzedaży na poziomie około 22 mld euro i skorygowany zysk operacyjny w wysokości około 2,3 mld euro. Akcje uprzywilejowane spółki wchodzą w skład niemieckiego indeksu giełdowego DAX. Firma posiada jasną strategię zrównoważonego rozwoju z konkretnymi celami, a idea ta ma w Henklu długą tradycję. Firma założona w 1876 zatrudnia dziś ponad 50 tysięcy pracowników na całym świecie, tworzących zaangażowany i zróżnicowany zespół o silnej kulturze korporacyjnej, wspólnym systemie wartości i motcie: „Pioneers at heart for the good of generations”. Więcej informacji na www.henkel.com oraz www.henkel.pl.

Materiały graficzne są dostępne na stronie: http://www.henkel.com/press 
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