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Firma inwestuje w bezpieczeństwo mieszkańców Raciborza

Henkel inwestuje w bezpieczeństwo i przekazuje 
4 defibrylatory miastu Racibórz

Henkel przekazał dziś miastu Racibórz 4 defibrylatory z kluczem pediatrycznym, które zostaną umieszczone w najbardziej uczęszczanych miejscach miejscowości. Firma Henkel od lat działa na rzecz poprawiania bezpieczeństwa swoich pracowników i lokalnych społeczności. Dla pracowników prowadzi m.in. szkolenia z zakresu udzielania pierwszej pomocy, które zostały wyróżnione w tegorocznym Raporcie Dobrych Praktyk FOB.  

Uroczyste przekazanie defibrylatorów na ręce Prezydenta Raciborza Dariusza Polowego odbyło się w Urzędzie Miasta. Cztery defibrylatory zostaną umieszczone w najbardziej uczęszczanych miejscach w Raciborzu i będą dostępne dla każdego w przypadku zagrożenia życia. Nowe AED będą rozlokowane m.in.: w Punkcie Informacji Turystycznej Visit Racibórz przy Rynku oraz Przedszkolu nr 24 przy ulicy Bielskiej.
 
Defibrylator AED – intuicyjne urządzenie ratujące życie
Defibrylator AED (ang. Automated External Defibrillator) to w 100% bezpieczne urządzenie medyczne, które wyraźnymi komendami głosowymi instruuje osobę udzielającą pomocy o koniecznych do podjęcia krokach, kontroluje rytm serca poszkodowanego oraz jeśli zachodzi potrzeba, generuje impuls ratujący życie. Defibrylacja „resetuje” chaotycznie pracujące serce, a dzięki uciskom klatki piersiowej ma ono szansę wrócić do normalnej pracy.
- Henkel od ponad 30 lat jest związany z Raciborzem. Dziś zakład produkcji proszków i płynów do prania oraz płynów zmiękczających w Raciborzu jest w henklowskim świecie przykładem najwyższej efektywności. Jesteśmy jednym z największych zakładów produkcji detergentów firmy Henkel w regionie CEE i istotnym lokalnym pracodawcą. Czujemy się częścią Raciborza, dlatego angażowanie się w życie lokalnych społeczności, w których funkcjonują nasi pracownicy stanowi dla nas priorytet. Chcemy razem tworzyć miejsce, w którym wszyscy będziemy czuli się bezpiecznie. A dzięki defibrylatorom, które zostaną rozmieszczone w kluczowych punktach miasta i które mogą być potrzebne każdemu z nas, mamy konkretny wkład w poprawę bezpieczeństwa mieszkańców Raciborza – podkreśla Wojciech Fabiańczyk, dyrektor fabryki, Henkel Polska.
Kluczowa jest edukacja
Dbanie o zdrowie i bezpieczeństwo pracowników zawsze znajdowało się wśród priorytetów Henkla. Firma często wspiera inicjatywy promujące zdrowy tryb życia i aktywnie angażuje się w projekty społeczne. Dba także o swoich pracowników, oferując im szkolenia z pierwszej pomocy, które obejmują m.in. praktyczne ćwiczenia z zakresu resuscytacji krążeniowo-oddechowej oraz obsługi defibrylatorów, które są także dostępne w zakładzie produkcyjnym w Raciborzu. Te cenne umiejętności mogą być bardzo przydatne w sytuacjach zagrażających zdrowiu lub życiu i to nie tylko w miejscu pracy, ale również wśród bliskich czy wśród lokalnej społeczności. 

Partner technologiczny projektu
AEDMAX.PL – polski dystrybutor defibrylatorów AED Philips, realizator pierwszych w Polsce programów publicznego dostępu do wczesnej defibrylacji 24/7/365 opartych na technologiach Philips, ochronnych kapsuł rotacyjnych ROTAID i zaawansowanych rozwiązań teleinformatycznych. Od 2012 roku zespół AEDMAX.PL, we współpracy z organizacjami pozarządowymi, sektorem publicznym i prywatnym, projektuje oraz wdraża kompleksowe rozwiązania ratujące życie.

Stowarzyszenie Joannici Dzieło Pomocy
Henkel przy tym projekcie współpracuje ze Stowarzyszeniem Joannici Dzieło Pomocy. JDP to polski oddział europejskiej, chrześcijańskiej organizacji humanitarnej. Zajmuje się udzielaniem pomocy humanitarnej w czasie klęsk i wojen, pomocą socjalną, nauką pierwszej pomocy, prowadzeniem zabezpieczeń medycznych imprez masowych, opieką nad starszymi, chorymi, niepełnosprawnymi i potrzebującymi pomocy oraz hospitalizacją. 




Zakład produkcyjny w Raciborzu
Henkel obecny jest w Raciborzu od 1991 r., kiedy to nabył fabrykę detergentów Polleny Racibórz i przeprowadził gruntowną modernizację zakładu. W ciągu 30 lat poczyniono szereg inwestycji wzmacniających rangę i strategiczne znaczenie zakładu dla firmy Henkel w Europie.  W 2018 r. dzięki inwestycji ponad 100 mln złotych powstała w Raciborzu nowa, ultranowoczesna hala produkcyjna z linią produkcji żeli do prania spełniająca wyśrubowane standardy środowiskowe oraz hala magazynowa. Zostały one zrealizowane zgodnie z zasadami zrównoważonego budownictwa i spełniają wymagania ekologicznej certyfikacji LEED (Leadership in Energy and Environmental Design). W 2021 r. zainstalowano kolejną linię produkcyjną, rozszerzając tym samym asortyment produkcji o płyny do płukania oferowane pod marką Silan. W ciągu ostatnich kilku lat specyfika raciborskiej produkcji została dostosowana do zmieniających się stopniowo potrzeb rynku. Dało to gwarancję dalszego stabilnego rozwoju fabryki i wzrostu jej znaczenia w tym regionie Europy. W 2012 roku zakład produkcyjny w Raciborzu, jako jedyny w Polsce, a równocześnie jako pierwszy na świecie zakład Henkla, uzyskał certyfikat zgodności z międzynarodową normą zarządzania energią ISO 50001.

***

O firmie Henkel
Dzięki wiodącym markom, innowacjom i technologiom spółka zajmuje czołowe pozycje rynkowe zarówno w sektorze przemysłowym, jak i dóbr konsumpcyjnych. Henkel Adhesive Technologies jest światowym liderem rynku klejów, uszczelniaczy i powłok funkcjonalnych. Dział Consumer Brands zajmuje wiodącą pozycję na wielu rynkach świata, zwłaszcza w obszarze produktów do pielęgnacji włosów oraz środków piorących i czystości. Trzy najsilniejsze marki to Loctite, Persil i Schwarzkopf. W 2022 roku Henkel odnotował przychody ze sprzedaży na poziomie około 22 mld euro i skorygowany zysk operacyjny w wysokości około 2,3 mld euro. Akcje uprzywilejowane spółki wchodzą w skład niemieckiego indeksu giełdowego DAX. Firma posiada jasną strategię zrównoważonego rozwoju z konkretnymi celami, a idea ta ma w Henklu długą tradycję. Firma założona w 1876 zatrudnia dziś ponad 50 tysięcy pracowników na całym świecie, tworzących zaangażowany i zróżnicowany zespół o silnej kulturze korporacyjnej, wspólnym systemie wartości i motcie: „Pioneers at heart for the good of generations”.  Więcej informacji na www.henkel.com oraz www.henkel.pl.

Materiały graficzne są dostępne na stronie: http://www.henkel.com/press 
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