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Neu von Henkel: Pattex GreenQ PU Schaum und Pattex 6 in 1 Montage- und Pistolenschaum

Verlässliche Helfer für jedes Heimwerker- und Profi-Projekt

Kleben, verbinden oder abdichten – mit Pattex GreenQ PU Schaum und Pattex 6 in 1 Montage- und Pistolenschaum bringt Henkel zwei praktische Neuheiten auf den Markt.

Pattex GreenQ Montage- und Pistolenschaum
Jederzeit gut kontrollierbare Aufbringung, schnelle und effiziente Anwendung – das sind die wichtigsten Eigenschaften, die man sich als Heimwerker oder als Profi am Bau von einem PU-Schaum erwartet. Beim neuen Pattex GreenQ Montage- und Pistolenschaum kommen Stabilität beim Auftragen/Anbringen und damit effizienter Materialeinsatz sowie starke Haft- und Verbindungswirkung hinzu – und das auf allen gängigen Materialien. Gleichzeitig besteht der Pattex GreenQ PU Schaum zu fast einem Drittel aus rezykliertem PMDI (Polymeres Diphenylmethandiisocyanat), einem häufig eingesetzten Bindemittel. Insgesamt weist die neue Formel 16 Prozent Recycle-Materialien auf. Das Gebinde besteht ebenfalls zu einem hohen Grad aus wiederverwertetem Kunststoff: Bei der Kappe beträgt dieser Anteil 98 Prozent. Das Metall der Dose besteht aus bis zu 25 Prozent recyceltem Metall. 

Pattex 6 in1 Montage- und Pistolenschaum
Schnell, stark, einfach und sauber – der neue Pattex 6 in 1 Montage- und Pistolenschaum bietet eine Vielzahl an Anwendungsmöglichkeiten, dazu zählen unter anderem der Bau von Innenwänden, die Verklebung von Trockenbauwänden, das Anbringen von Wärmedämmung oder das Füllen kleinerer Hohlräume. Kleben und füllen, starker Kraftschluss, hohe Klebekraft, innen und außen anwendbar – mit diesem Leistungsversprechen punktet der Pattex 6 in 1 Montage- und Pistolenschaum bei Profis und Hobby-Handwerkern gleichermaßen. Er ist für alle gängigen Materialien sowie viele Anwendungsbereiche geeignet und erlaubt weitere Ver- und Bearbeitungsschritte bereits nach zwei Stunden. Selbst auf nassen oder empfindlichen Oberflächen hält dieser Montage- und Pistolenschaum, was er verspricht. Auch für die Eliminierung von Wärmebrücken – gerade bei thermischen Sanierungen ein wichtiges Thema – ist der Pattex 6 in 1 sehr gut geeignet. 

Mehr zu Pattex finden Sie auf www.pattex.at.

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Über Henkel 
Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie Haarpflege weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2022 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 22 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,3 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von über 50.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. 


Kontakt:     Mag. Michael Sgiarovello                                  Daniela Sykora 
Telefon:     +43 (0)1 711 04-2744                                        +43 (0)1 711 04-2254 
E-Mail:       michael.sgiarovello@henkel.com                  daniela.sykora@henkel.com 

Henkel Central Eastern Europe GmbH
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