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Neue Persil Expert-Range

Wenn´s perfekt werden soll

Henkel bietet mit der Persil Expert-Range ein neues Angebot im Premium-Segment. Die Varianten: Persil 4in1 Expert, Persil Expert Frische Lavendel, Persil Expert „Strahlende Frische“ sowie Persil Expert „Für sensible Haut“

Wer zu Persil greift, widmet seiner Wäsche bewusst besondere Aufmerksamkeit und wünscht sich eine rundum gelungene Reinigungs-Performance. Resultat der entsprechenden Forschung und Entwicklung: die neue Persil Expert Range. 

4 Persil Expert-Linien im Portfolio
So sorgt Persil 4in1 Expert beispielsweise dank seiner verstärkten Reinigungswirkung für optimale Fleckenentfernung –ob bei verschmutztem Sportgewand, bei Flecken auf der Arbeitskleidung oder aber bei beanspruchter Alltagswäsche.

Persil Expert Frische Lavendel wiederum verströmt mit seinem Premium-Parfum einen einzigartigen Duft, bei langanhaltender Frische-Technologie. Sinnlich und langanhaltend durch Lavendel, Moschus, Tabak, Amber und Rosenholz, gleichzeitig stimulierend durch Rosmarin, Thymian, Eukalyptus und Kiefernote. Dazu eine belebende Frische dank Lavendel und Bergamotte.

Besondere Frische durch Bergamotte, Mandarine und Grüne Noten, dazu eine blumige Anmutung durch Maiglöckchen, Rose und Jasmin plus Wärme-Touch dank Zedern-, Sandelholz und Moschus-Duft: Dafür steht Persil Expert „Strahlende Frische“, auch hier kommt eine langanhaltende Frische-Technologie zum Tragen. 

Und mit Persil Expert „Für sensible Haut“ gibt es noch ein besonderes Angebot. Die Variante ist frei von Farbstoffen und zugesetzte Konservierungsmitteln*, nach der Europäische Stiftung für Allergieforschung (ECARF) zertifiziert und mit einem hypoallergenen Parfum mit einem Hauch von Aloe Vera versehen. 

Die neuen Variationen von Persil Expert sind ab 2024 im Handel erhältlich.

*ausgenommen Persil Sensitive Gel

Weitere Informationen unter Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
 

Über Henkel
Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Consumer Brands und Adhesive Technologies. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit über 130 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.
Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie Haarpflege weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2022 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 22 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,3 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 50.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. 
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