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Henkel Membuka Pusat Riset dan Pengembangan Baru di Asia untuk Consumer Brands Guna Mempercepat Pertumbuhan dan Inovasi Produk

Shanghai - Henkel secara resmi telah membuka Pusat Penelitian dan Pengembangan (R&D) Asia untuk Consumer Brands di Shanghai dengan nilai investasi sekitar 100 juta RMB. Sebagai fasilitas R&D terbesar Henkel di Asia, pusat baru ini akan menarik bakat-bakat ilmiah terbaik, meningkatkan kemampuan R&D lokal di bidang Hair and Laundry & Home Care, serta menempatkan produk konsumen Henkel di posisi terdepan dalam industri ini. Pusat ini akan berkontribusi pada inovasi produk yang gesit berdasarkan kebiasaan dan wawasan konsumen lokal di 11 pasar di Asia. 
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Henkel membuka R&D Center Asia yang baru untuk Consumer Brands
Dari kiri: Frank Meyer, Corporate Senior Vice President R&D Henkel Consumer Brands, David Tung, Regional President Henkel Consumer Brands Asia



[bookmark: _Hlk156041388]Frank Meyer, Corporate Senior Vice President R&D dari Henkel Consumer Brands, Mengatakan, "Sepanjang sejarah 140 tahun kepiawaian kami, Henkel secara konsisten telah merevolusi pasar konsumen, memberikan dampak positif bagi kehidupan jutaan orang melalui produk-produk inovatif kami. Pusat R&D yang baru, salah satu fasilitas kami yang terintegrasi dengan pusat-pusat konsumen di seluruh dunia, akan berkontribusi pada jaringan penelitian global yang kuat yang mencakup Eropa, Amerika Utara, Timur Tengah, dan Asia Pasifik. Mengantisipasi dampak dari fasilitas canggih ini, kami bertujuan untuk memperdalam pemahaman kami tentang perilaku konsumen yang terus berkembang, memperkuat komitmen Henkel untuk memelopori teknologi terdepan yang disesuaikan untuk pasar lokal maupun global."

David Tung, Regional President dari Henkel Consumer Brands Asia, berkata, “Investasi ini merupakan tonggak penting sebagai pusat penelitian dan pengembangan pertama di Asia yang mendukung pengembangan produk dan formulasi bahan baku untuk kedua kategori bisnis tersebut. Dengan memanfaatkan sinergi penelitian yang unik, pusat penelitian ini akan membentuk portofolio kami untuk pertumbuhan yang lebih tinggi, menambah nilai substansial bagi pasar Asia dan mendorong Henkel Consumer Brands ke tingkat yang lebih tinggi.”

Menempati lebih dari 2.500 meter persegi ruang lantai, pusat R&D baru ini menawarkan kapasitas yang cukup untuk ambisi pertumbuhan di masa depan dan kemampuan yang diperluas. Dibangun dengan konsep desain 'inovasi, digitalisasi, dan keberlanjutan', pusat R&D ini dilengkapi dengan peralatan canggih dan memiliki kemampuan yang komprehensif, untuk memenuhi kebutuhan Henkel Consumer Brands saat ini dan di masa depan. Pusat ini mengintegrasikan enam area fungsional: pusat konsumen, penelitian lanjutan, pengembangan produk, desain kemasan, analisis kimia dan fisika, dan evaluasi produk.
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Penata rambut profesional mendiagnosa kondisi rambut untuk konsumen.
· Pusat konsumen dirancang untuk mencerminkan salon rambut dan lingkungan rumah yang akrab dengan konsumen, memungkinkan Henkel untuk terlibat lebih dalam dengan mereka dan mengubah wawasan ke dalam proses inovasi.
· Pusat ini akan memelopori penelitian tingkat lanjut dan mengeksplorasi teknologi terobosan, menggunakan pengujian in-vitro dan in-vivo untuk validasi yang komprehensif. 
· Pusat ini akan mendukung pengembangan formula dan pengembangan format produk berdasarkan kebutuhan konsumen dan pelanggan, memastikan keamanan, stabilitas, kinerja sensorik, dan kemanjuran produk.
· Instrumen yang canggih dan teknologi pencetakan 3D akan memberdayakan desain kemasan dengan memungkinkan Henkel untuk melakukan pembuatan prototipe yang cepat dan memvalidasi kinerja kemasan selama masa simpannya.
· Di laboratorium analisis kimia dan fisika, para ahli Henkel dapat melakukan analisis kualitatif dan kuantitatif pada komponen aktif, pengotor, dan faktor lainnya, untuk mengembangkan wawasan yang komprehensif tentang bahan baku dan kinerja serta kualitas produk.
· Evaluasi kinerja diberdayakan oleh instrumen uji biofisik yang canggih dan laboratorium evaluasi kinerja laundry yang dapat memberikan penilaian kinerja teknis yang akurat dan relevan serta validasi produk laundry. 
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Pakar Henkel menggunakan sistem pemosisian dan pengambilan gambar kulit kepala untuk mendeteksi kondisi kesehatan kulit kepala konsumen. 
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Pakar Henkel memanfaatkan printer 3D untuk pembuatan prototipe dan pengulangan kemasan produk secara cepat, sehingga mempercepat pengembangan proyek-proyek inovatif. 

Rajat Agarwal, President Henkel Greater China menekankan, “Cina adalah salah satu pasar strategis utama Henkel dan memainkan peran penting dalam bisnis regional dan global kami. Kami terus membangun kemampuan R&D lokal kami untuk menanggapi tren konsumen yang berbeda yang terjadi di pasar yang dinamis ini. Investasi ini semakin menegaskan komitmen kami terhadap pasar lokal, memberdayakan kami untuk mengembangkan solusi yang disesuaikan untuk konsumen dan merintis keberlanjutan di Cina dan di seluruh wilayah.”

Tentang Henkel
Dengan merek, inovasi dan teknologinya, Henkel memegang posisi pasar terdepan di seluruh dunia dalam bisnis industri dan konsumen. Unit bisnis Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar perekat, sealant dan pelapis fungsional. Dengan Consumer Brands, perusahaan ini memegang posisi terdepan terutama dalam perawatan rambut dan laundry & perawatan rumah di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Tiga merek terkuat perusahaan adalah Loctite, Persil, dan Schwarzkopf. Pada tahun fiskal 2022, Henkel melaporkan penjualan lebih dari 22 miliar euro dan laba operasional yang disesuaikan sekitar 2,3 miliar euro. Saham preferen Henkel terdaftar di indeks saham Jerman DAX. Keberlanjutan memiliki tradisi yang panjang di Henkel, dan perusahaan ini memiliki strategi keberlanjutan yang jelas dengan target yang spesifik. Henkel didirikan pada tahun 1876 dan saat ini mempekerjakan tim yang beragam yang terdiri dari sekitar 50.000 orang di seluruh dunia - disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, nilai-nilai yang dianut bersama, dan tujuan yang sama: "Pelopor untuk kebaikan generasi." Informasi lebih lanjut di www.henkel.com 

Materi foto tersedia di www.henkel.com/press
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