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März 2024
syoss Color & Care mit Intense-Plex-Technologie
Glänzendes Haar mit der neuen syoss „Metallic Collection“ und der dazu passenden Pflegeserie mit Intense-Plex-Technologie

Unbreak your shine: Die "Metallic Collection" bietet jetzt eine permanente Färbung mit einem Conditioner der die professionelle Intense-Plex-Technologie enthält, die Millionen von beschädigten Haarbindungen repariert – für einen leuchtenden Metallic-Look und repariertes, gesund-aussehendes Haar. Und zusätzlich neu: die passende Intense Plex Care-Line von syoss.

Bonding 2.0: die innovative Metallic Collection von syoss! Diese neuen permanenten syoss-Nuancen bietet vier strahlende Farbtöne. Inspiriert vom Metallic-Trend, sorgt die innovative Pigmentmischung für natürlichen Glanz mit einem schimmernden Metallic-Look. Der beigefügte Intense-Plex-Conditioner ist mit der Intense-Plex-Technologie angereichert, die Millionen von Haarbindungen repariert und das Haar von innen heraus stärkt – für bis zu 80 Prozent weniger Haarbruch. Und das Beste: Mit der neuen Intense Plex-Haarpflegeserie, bestehend aus dem Bonding Shampoo, der Tiefenspülung und dem Leave-In Serum, erweitert syoss seine Plex-Technologie auf die gesamte Haarpflegeroutine - für strahlendes, gesund aussehendes Haar mit der syoss Permanent-Coloration „Metallic Collection“ und der Intense Plex Pflegeserie!

Die syoss „Metallic Collection“ und die syoss Intense Plex Haarpflegeserie sind ab sofort im Handel erhältlich.

Intense Plex ist die ultimative Pflegeempfehlung für stärkeres, gesund aussehendes Haar! Das Besondere am Hair Bonding ist, dass es auf molekularer Ebene arbeitet, um das Haar zu reparieren. Syoss bekämpft Haarschäden mit der Intense-Plex-Technologie, die sowohl in der Formel der Nachbehandlung als auch in der brandneuen Haarpflege-Linie verwendet wird. Intense Plex von syoss repariert beschädigte Haarbindungen, die durch Blondieren, Haare färben und Hitzestyling entstehen können, und stärkt das Haar von innen heraus. Die syoss Intense Plex-Collection verleiht dem Haar neuen Glanz und ist der ideale Partner, wenn es um die Vorbeugung von Haarschäden, die Verbesserung der Haarqualität und einen strahlenden Glanz geht. Die, hochwirksamen Formeln arbeiten in jeder Haarschicht - für langanhaltende, leuchtende Farbergebnisse sowie tief reparierende und glättende Haarpflegelösungen.

Die "Metallic Collection", verstärkt durch die Intense Plex Power

Die neueste permanente Coloration von syoss ist inspiriert von zeitlosen Metallic- und Edelmetalltönen, von zarten Nuancen wie „Silver Blush“ bis hin zu „Bronze Coffee“. Die Formel dringt tief in die Haarfaser ein und garantiert bis zu zehn Wochen intensive Farbe und 100 Prozent Grauabdeckung. Dank einer innovativen Pigmentmischung bietet die Farbcreme lebendige, moderne Metallic-Nuancen mit professionellem Ergebnis. Der Intense Plex Conditioner, der nach der Coloration aufgetragen wird, repariert Haarverbindungen und reduziert so Haarbruch um bis zu 80 Prozent, wodurch die Haarqualität sichtbar verbessert wird. Die syoss „Metallic Collection“ verleiht der Haarfarbe einen strahlenden Glanz mit schimmernden Metallreflexen und lässt das Haar gleichzeitig perfekt gepflegt aussehen.

syoss Permanente Coloration „Metallic Collection“, 8,99 € (UVP[footnoteRef:2]) [2:  Unverbindliche Preisempfehlung] 


Die syoss Permanent-Coloration „Metallic Collection“ ist in vier zeitlosen Metallic-Nuancen erhältlich:

•	Silver Blush 9_53
•	Caramel Gold 6_61
•	Chocolate Copper 4_65 
•	Bronze Coffee 3_89



Stärkung des Haares beim (täglichen) Waschen - mit der syoss Intense Plex Haarpflegeserie

Syoss präsentiert die neue Intense Plex-Haarpflegelinie, eine Serie speziell für stark geschädigtes Haar, die auf der fortschrittlichen Intense-Plex-Technologie basiert. Diese Serie, bestehend aus Bonding Shampoo, Tiefenspülung und Leave-In Serum, wurde von Expert:innen entwickelt und ist von japanischen Schönheitsprinzipien inspiriert. Die in diesen Formeln verwendete Intense-Plex-Technologie repariert beschädigte Haarverbindungen, stärkt das Haar von innen heraus und verleiht ihm einen brillanten Glanz für ein strahlendes Aussehen. Der neue charakteristische Duft, mit fruchtigen Kopfnoten, blumigen Herznoten und einer orientalischen Basisnote, trägt ebenfalls zu einem beruhigenden Haarpflegeerlebnis bei – für rundum genährtes, regeneriertes und gesund aussehendes Haar.

Das Portfolio von syoss Intense Plex auf einen Blick:

Das syoss Intense Plex Bonding Shampoo wurde speziell formuliert, um das durch häufiges Färben oder Hitzestyling strapazierte Haar zu stärken. Die Formel, die zu 89 Prozent aus Inhaltsstoffen natürlichen Ursprungs* besteht, verleiht dem Haar fünfmal mehr Kraft**, indem sie Haarbindungen repariert, und ist ideal für den täglichen Gebrauch. Für repariertes Haar, verbesserte Haarqualität und einen luxuriösen Glanz.

Anwendung: Das Shampoo gründlich auf das nasse Haar auftragen und anschließend gründlich ausspülen. Für optimale Ergebnisse in Kombination mit der Tiefenspülung verwenden.

syoss Intense Plex Bonding Shampoo, 440 ml, 4,99 € (UVP[footnoteRef:3]) [3:  Unverbindliche Preisempfehlung] 


*Davon 81% Wasser 
**Haar, bis zu 5-mal stärker im Vergleich zu unbehandeltem Haar

Die syoss Intense Plex Tiefenspülung für stark geschädigtes Haar ist die perfekte Wahl für Tage, an denen das Haar besondere Pflege benötigt. Die von Expert:innen entwickelte Formel, bestehend aus 97 Prozent natürlichen Ursprungs*, bietet eine reichhaltigere Pflege als herkömmliche Spülungen und ist leichter als eine Haarmaske. Sie glättet und entwirrt das Haar mühelos, ohne es zu beschweren, und verleiht dabei 20-mal mehr Kraft** sowie ein geschmeidiges Gefühl.

[bookmark: _Hlk160197067]Anwendung: Nach dem Haarewaschen großzügig auf das nasse Haar auftragen und gründlich ausspülen. Es ist keine Wartezeit erforderlich. Für optimale Ergebnisse in Kombination mit dem Intense Plex Bonding-Shampoo verwenden.

*Davon 86% Wasser
**Haar, bis zu 20-mal stärker im Vergleich zu unbehandeltem Haar

syoss Intense Plex Tiefenpflege, 250 ml, 4,99 € (UVP2)

Das syoss Intense Plex Leave-In Serum ist speziell formuliert, um stark geschädigtes Haar zu stärken. Dieses intensive Serum, das eine von Expert:innen entwickelte Formel mit 92 Prozent Inhaltsstoffen* natürlichen Ursprungs** enthält, zieht leicht in das Haar ein und hinterlässt keine Rückstände. 

Anwendung: Serum auf feuchtem oder trockenem Haar auftragen und nicht ausspülen. Dadurch kann das Serum seine pflegenden Eigenschaften optimal entfalten und dem Haar zusätzliche Stärkung bieten, ohne es zu beschweren.

Für optimale Ergebnisse das Leave-In Serum in Kombination mit dem Intense Plex Bonding-Shampoo und der Intense Plex Tiefenspülung verwenden.

syoss Intense Plex Leave-In Serum, 100 ml, 9,99 € (UVP2)

*Inkl. 84% Wasser

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Consumer Brands und Adhesive Technologies. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit über 130 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und syoss. 

Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie im Bereich Haare weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2023 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 21,5 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 48.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. Weitere Informationen unter www.henkel.de 
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