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2024年3月21日

汉高携新品亮相SEMICON China 2024助力半导体封装行业高质量发展
中国，上海 —— 2024年3月21日，汉高粘合剂电子事业部亮相一年一度的半导体和电子行业年度盛会SEMICON China，带来众多创新产品和解决方案，包括车规级高性能芯片粘接胶乐泰ABLESTIK ABP 6392TEA、毛细底部填充胶乐泰® Eccobond UF 9000AE，以及一系列先进封装材料、芯片粘接胶/膜解决方案等，从而以前沿材料科技助推半导体封装行业的高质量发展。
汉高半导体封装全球市场负责人Ram Trichur表示：“2023年的市场复苏强化了我们对行业韧性的信心，尤其是在中国这一关键市场，其在全球半导体产业链中的作用日益增强。2024年，我们将继续在材料创新上进行重大投资，支持从汽车电子到移动消费电子，再到AI和高性能计算等多个领域的应用。我坚信，通过与中国客户的长期合作与协同创新，我们将推动半导体封装行业走向更繁荣发展的未来。”
车规级材料方案打造高可靠性，助推汽车半导体行业发展
2024年政府工作报告指出，中国新能源汽车，产销量占全球比重超过60%。快速增长的产业和市场青睐对汽车半导体产业提出了技术革新的紧迫需求。受车辆工况影响，车规级半导体需要在长时间、高负载和极端温度等挑战性环境中保持高可靠性，进而保障驾乘安全和舒适。
在车规级半导体中，微控制器（MCU）扮演着关键角色，其必须符合高可靠性、抗振性和耐热性要求。汉高最新推出的乐泰ABLESTIK ABP 6392TEA是一款开创性的导电芯片粘接胶，适用于高可靠性MCU 器件、完美适配QFP 和QFN 等其他高I/O 封装。该产品具有对裸铜的强附着力、9.0 W/m-K 的良好导热率、低应力以及在8.0 mm x 8.0 mm 大尺寸芯片上的MSL 1 高可靠性，在铜、银和PPF 引线框架上也有着出色表现，能够满足性能与成本的双重需求。
此外，汉高还展示了具备超高导热率（165W/m-K）的无压烧结芯片粘接胶乐泰Ablestik ABP 8068TI，导电芯片粘接膜乐泰Ablestik CDF200/500等全面的产品组合，以助力高可靠性的汽车和工业功率半导体器件的发展。
先进封装材料助推算力突破，支持AI产业发展
2024年初，以Sora和Claude 3为代表的生成式AI在世界范围内引发热烈讨论，同时也带来了更高的算力要求。由此，对于半导体产业来说，实现算力芯片组的封装和迭代升级成为迫在眉睫的挑战。
面对这些对算力要求极高的终端对先进封装工艺的要求，汉高推出了其最新的针对半导体大尺寸倒装芯片的毛细底部填充胶乐泰® Eccobond UF 9000AE。该产品能够提供刚性保护以抵御应力，从而提供良好的电气、湿度和热可靠性性能。其低收缩和韧性为芯片提供良好的抗开裂性能，而其低热膨胀系数（CTE）可防止翘曲，提升产品良率。乐泰® Eccobond UF 9000AE出色的产品性能为高算力设备提供了坚实保障，助力人工智能、通信等高科技行业的半导体封装工艺不断突破。
同时，汉高还展出了一系列面向先进封装技术的产品组合，包括底部填充胶、盖板和加强圈粘接材料、液态压缩成型材料等，帮助客户解决在倒装芯片和堆叠封装设计、扇入扇出晶圆级封装(WLP)以及2.5D/3D集成架构中所面临的挑战，帮助产品实现确保长期可靠性、出色性能、高UPH和优秀作业性。
积极开展本地化运营，加速创新与可持续发展
数十年来，汉高与本地领先企业及区域内的各类制造商达成战略伙伴关系，实现共赢合作。作为中国半导体行业协会封装与测试分会会员，推动产品创新，并保持着芯片粘合剂在加工性和性能方面的行业标杆水平。

通过不断加大投资，汉高持续提升自身在华研发与生产供应能力。2022年，位于电子产业集群腹地的汉高电子粘合剂华南应用技术中心启用，为客户提供及时的技术支持，强化与客户的合作，从而加速原型设计；2023年，投资约8.7亿元人民币的汉高鲲鹏工厂在烟台动工建设，该工厂将增强汉高在中国的高端粘合剂生产能力，并进一步优化供应网络，更好地满足国内外市场日益增长的需求。
可持续发展深植于汉高的业务发展战略。自2023年初起，汉高在华所有的工厂均采用了100%的绿色电力，显著减少生产过程中的碳排放。此外，汉高对于保护人类健康和环境保护有着深刻的认识，在全球积极探索可持续性解决方案的大趋势下，汉高也着力研发更加环境友好的技术解决方案，以降低对自然的影响并保护消费者健康。
汉高粘合剂电子事业部亚太地区技术负责人倪克钒博士表示，“汉高对中国以及亚太地区的业务发展有着长期承诺，推动中国半导体行业高质量发展也是我们一直所致力的方向。除了加大对创新技术的投资外，汉高还将持续提升本地化运营能力，并积极推动可持续发展，与中国半导体客户共同成长，为行业的蓬勃发展贡献力量，共创美好未来。”
###
关于汉高

汉高凭借其品牌、创新和技术，在全球工业和消费品领域中拥有领先的市场地位。汉高粘合剂技术业务部是全球粘合剂、密封剂和功能性涂层市场的领导者。汉高消费品牌在各国市场和品类占据领先地位，在洗涤剂及家用护理和美发领域尤为突出。乐泰（Loctite）、宝莹（ Persil）和施华蔻（Schwarzkopf）是公司的三大核心品牌。2023财年，汉高实现销售额逾215亿欧元，调整后营业利润约为26亿欧元。汉高的优先股已列入德国DAX指数。可持续发展在汉高有着悠久的传统，公司确立有明晰的可持续发展战略和具体目标。成立于1876年，汉高如今在全球范围内约有4.8万名员工，在强大的企业文化、共同的价值观与企业目标“Pioneers at heart for the good of generations”的引领下，融合为一支多元化的团队。更多资讯，敬请访问 www.henkel.com
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