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BC BONACURE SUN PROTECT 
Pressemitteilung von Schwarzkopf Professional
Neues Produkt BC Bonacure Protect Scalp & Hair Mist: April 2024   

Neu von Schwarzkopf Professional: 
BC BONACURE SUN PROTECT SCALP & HAIR MIST 
Die professionelle Antwort auf sommerlichen Haar- und Kopfhautschutz 

Die Sommermonate stehen vor der Tür und mit ihnen steigt die Bedeutung eines adäquaten Sonnenschutzes für das Haar und die Kopfhaut. Während Schutzprodukte für die Haut in der täglichen Routine fest etabliert sind, erfährt der Schutz des Haares oft weniger Aufmerksamkeit. Die Antwort von Schwarzkopf Professional auf diese Lücke im Schutzkonzept ist die neueste Ergänzung zur BC BONACURE SUN PROTECT-Linie: das Scalp & Hair Mist mit SPF 20. Dieses ist speziell für den privaten Gebrauch entwickelt worden, um Haar und Kopfhaut wirkungsvoll zu schützen.

Das Scalp & Hair Mist bietet umfangreichen UV-Schutz, ist frei von tierischen Inhaltsstoffen und verzichtet auf Sulfate, Parabene, Silikone, Mineralöle, Phthalate, künstliche Farbstoffe und Mikroplastik – und ist somit in seiner Zusammensetzung ideal für umwelt- und gesundheitsbewusste Salons und deren Kundschaft. Der Spray mit kalt gepresstem Kokosnussöl bietet nicht nur Schutz vor den schädlichen Auswirkungen der Sonne, sondern verbessert auch die Frisierbarkeit und verleiht dem Haar Geschmeidigkeit.

Für Salons bedeutet das Scalp & Hair Mist eine Bereicherung ihres Verkaufssortiments durch ein hochwertiges Schutz- und Pflegeprodukt, das Kund:innen bequem zu Hause anwenden können. Es unterstreicht die Expertise des Salons in Sachen Haarpflege und Schutz und trägt zur Zufriedenheit der Kund:innen bei.

Schwarzkopf Professional setzt auch bei diesem Produkt auf Nachhaltigkeit: Die Verpackung ist umweltfreundlich und die Kooperation mit der Plastic Bank unterstützt den Umweltschutz aktiv. Fortschrittliche Technologie und umweltbewusste Produktentwicklung ermöglichen es, Sonnenschutz mit Haarpflege zu kombinieren, die das Haar glättet, nährt und zum Glänzen bringt.



BC BONACURE SUN PROTECT SCALP & HAIR MIST
Nicht fettender Haar- und Kopfhautspray mit UV-Schutz (SPF 20)

· veganer Leave-in-Spray mit UV-Schutz (SPF 20), frei von Silikonen und künstlichen Farbstoffen 
· schützt die Kopfhaut vor den schädlichen Auswirkungen der Sonneneinstrahlung
· verbessert die Frisierbarkeit und Geschmeidigkeit des Haares
· dermatologisch getestet für die Anwendung auf der Kopfhaut
· für alle Haar- und Kopfhauttypen geeignet




Das BC BONACURE SUN PROTECT Scalp & Hair Mist ist die professionelle Antwort auf die Frage nach der Sommerpflege – für einen mühelosen Strand-Look in diesem Sommer.

Mehr Informationen zum gesamten BC Bonacure Sun Protect-Sortiment bekommen Sie auf www.schwarzkopf-professional.com oder über Social Media @schwarzkopfpro.de, @schwarzkopfpro.at und @schwarzkopfpro.ch.


Über Henkel
Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie im Bereich Haare weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2023 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 21,5 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 48.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. Weitere Informationen unter www.henkel.de 
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