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Silan prezentuje nową, zrównoważoną innowację 
Więcej świeżości, mniej plastiku
Historia marki Silan, płynów zmiękczających do tkanin, które nadają im miękkość i przyjemny zapach, sięga prawie 60 lat. Marka, od tak dawna ciesząca się zaufaniem konsumentów, proponuje rozwiązanie, które nada rutynowemu procesowi prania nowy wymiar. Konsumenci w krajach Europy Środkowej i Wschodniej będą mogli się cieszyć nową porcją niezwykłej świeżości, stosując bardzo zrównoważone rozwiązanie. Od tej pory będą mogli używać tylko połowy tej ilości Silana, jaką stosowali do tej pory. Nowe opakowania będą dostępne w Czechach, Polsce, na Węgrzech, Słowacji, Słowenii, a także w krajach bałtyckich (Estonia, Łotwa, Litwa) i Austrii.
Dzięki nowej, ulepszonej i bardziej skoncentrowanej formule Silana, konsumenci będą mogli cieszyć się wspaniałym zapachem prania, zużywając przy tym za każdym razem znacznie mniej płynu zmiękczającego. W ten sposób nowa, ulepszona gama produktów Silan wspiera planetę bez kompromisów w zakresie jakości. Innowacyjne nowe opakowania Silan są starannie wykonane z myślą o środowisku – przy ich produkcji zużywa się o 70% mniej plastiku. Dodatkowo ich elastyczne opakowania z monomateriałowego polietylenu (PE) są łatwiejsze w transporcie, dobrze wpasowują się w koszyk na zakupy, zajmują mniej miejsca po opróżnieniu i można poddać je recyklingowi, dzięki czemu, w dłuższej perspektywie, są jeszcze bardziej zrównoważone. 
„Proste w użyciu, nowe zrównoważone opakowania Silan przyczyniają się do realizacji celu Henkla w zakresie zrównoważonego rozwoju opakowań. Do 2025 r. firma planuje osiągnąć w produkcji opakowań 100% recyklingu lub ponownego użycia i 50% redukcji pierwotnych tworzyw sztucznych opartych na paliwach kopalnych” – powiedział Abdullah Mahmood Khan, szef działu Global Packaging Fabric Enhancers. 
"Cieszymy się, że możemy zaoferować konsumentom bardziej zrównoważoną opcję bez kompromisów w zakresie jakości i wygody" – powiedziała Corinna Bender, Global Marketing Head of Fabric Finishers. "Dzięki nowej, ulepszonej gamie płynów zmiękczających Silan dbanie o nasze ubrania stało się łagodniejsze dla środowiska. To sposób, w jaki Henkel pomaga naszym klientom przyczyniać się do ochrony naszej planety, kiedy robią pranie". Nowe opakowania przeznaczone do recyklingu to znaczący krok w kierunku bardziej świadomej ekologicznie przyszłości".
W ten sposób konsumenci mogą dołączyć do proekologicznych działań marki – piorąc z użyciem Silana o wyjątkowej świeżości i zużywając przy tym o 70% mniej plastiku. Silan w innowacyjnych nowych opakowaniach będzie dostępny na półkach sklepowych w wielu krajach Europy Środkowo-Wschodniej (CEE) od pierwszego kwartału 2024 r., w tym w Czechach, Polsce, na Węgrzech, Słowacji, Słowenii, w krajach bałtyckich (Estonia, Łotwa, Litwa), a następnie w Austrii. Produkcja nowego asortymentu Silan odbywa się w jednym z głównych zakładów produkcyjnych w Europie Wschodniej, co pomaga zapewnić wydajną i zrównoważoną dystrybucję w całym regionie.

***

O firmie Henkel
Dzięki wiodącym markom, innowacjom i technologiom spółka zajmuje czołowe pozycje rynkowe zarówno w sektorze przemysłowym, jak i dóbr konsumpcyjnych. Henkel Adhesive Technologies jest światowym liderem rynku klejów, uszczelniaczy i powłok funkcjonalnych. Dział Consumer Brands zajmuje wiodącą pozycję na wielu rynkach świata, zwłaszcza w obszarze produktów do pielęgnacji włosów oraz środków piorących i czystości. Trzy najsilniejsze marki to Loctite, Persil i Schwarzkopf. W 2022 roku Henkel odnotował przychody ze sprzedaży na poziomie około 22 mld euro i skorygowany zysk operacyjny w wysokości około 2,3 mld euro. Akcje uprzywilejowane spółki wchodzą w skład niemieckiego indeksu giełdowego DAX. Firma posiada jasną strategię zrównoważonego rozwoju z konkretnymi celami, a idea ta ma w Henklu długą tradycję. Firma założona w 1876 zatrudnia dziś około 50 tysięcy pracowników na całym świecie, tworzących zaangażowany i zróżnicowany zespół o silnej kulturze korporacyjnej, wspólnym systemie wartości i motcie: „Pioneers at heart for the good of generations”.  Więcej informacji na www.henkel.com oraz www.henkel.pl.
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