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Syoss präsentiert Bill Kaulitz als neues Markengesicht 

Syoss verkündet stolz Bill Kaulitz als Markengesicht


Syoss freut sich, Bill Kaulitz als neuen Markenbotschafter zu präsentieren, eine Partnerschaft, die die transformative Kraft von Haaren und die individuelle Selbstentfaltung feiert. Als Musiker, Stilikone und Verfechter der Authentizität verkörpert Bill Kaulitz perfekt die Werte von Syoss und inspiriert Menschen weltweit, ihren einzigartigen Stil selbstbewusst zu leben. Mit dieser Kooperation unterstreicht Syoss seine Mission, Menschen zu ermutigen, ihre Persönlichkeit durch ausdrucksstarke Haarverwandlungen zu entfalten.

Syoss, die Marke mit japanischen Wurzeln für professionelle Leistung in jeder Phase der Haarroutine, verkündet stolz die Zusammenarbeit mit Bill Kaulitz – Musiker, Podcaster, Moderator, Model, Autor und vor allem: Ikone der Selbstverwirklichung. Ab sofort wird Bill Kaulitz als neues Markengesicht die Botschaft von Syoss verkörpern: die transformative Kraft von Haaren, die Individualität stärkt und ein intensives Lebensgefühl vermittelt.

„Wir freuen uns außerordentlich, mit Bill Kaulitz den perfekten Ambassador für Syoss gefunden zu haben“, sagt Simone Gudlick, Marketing Director Henkel Consumer Brands Deutschland. „Bill ist nicht nur Musiker und Entertainer. Er ist eine Inspiration für Millionen von Menschen weltweit, die ihren eigenen Weg gehen und ihre Persönlichkeit selbstbewusst zum Ausdruck bringen. Sein Mut zur Individualität und seine authentische Ausstrahlung passen perfekt zu den Werten, für die Syoss steht.“ 

Bill Kaulitz hat in seiner Karriere immer wieder bewiesen, dass Haare mehr sind als nur ein äußerliches Merkmal. Sie sind ein Ausdruck der Persönlichkeit, ein Instrument der Transformation und ein Statement der Individualität. Von seinen ikonischen Frisuren der frühen Tokio Hotel-Jahre bis hin zu seinen aktuellen, avantgardistischen Looks hat Bill Kaulitz seine Fans immer wieder dazu inspiriert, ihren eigenen Stil zu finden und zu leben, und dabei selbst neue Trends gesetzt.

„Ich bin begeistert von der Partnerschaft mit Syoss“, sagt Bill Kaulitz. „Haare sind für mich schon immer ein wichtiger Teil meiner Identität. Sie sind ein Ausdruck meiner Kreativität und meiner Persönlichkeit. Syoss versteht das und bietet Produkte, mit denen Menschen ihre Haare verwandeln und ihre Individualität zum Ausdruck bringen können – von der Haarpflege über das Styling bis hin zur Coloration. Ich freue mich darauf, gemeinsam mit Syoss Menschen dazu zu inspirieren, ihre eigene Stärke zu entdecken und ihr Leben mit Intensität zu leben.“

Die Partnerschaft mit Bill Kaulitz ist ein weiterer Schritt in der Neuausrichtung von Syoss, die im Jahr 2025 mit dem Claim „You. Intensified.“ ihren Höhepunkt findet. Syoss steht für professionelle Leistung, intensive Produkterlebnisse und die Stärkung des Selbstvertrauens. Die Marke inspiriert Menschen dazu, ihre Haare als Werkzeug der Transformation zu nutzen und ihr Leben mit einem magischen Touch zu beleben.


Über Syoss
Die Marke Syoss nahm 1977 in Osaka, Japan, ihren Anfang. Heute verbindet Syoss Tradition mit Wissenschaft. Mit ihrem umfangreichen Pflege-, Colorations- und Styling-Portfolio bietet Syoss – die Marke für innovative Haarlösungen für zu Hause – professionelle Ergebnisse und gepflegte Looks, immer mit einem Blick auf die neuesten Trends. Mit innovativen Fashion-Kooperationen mit bspw. Kaviar Gauche oder rebekka ruétz und einer offiziellen Styling-Partnerschaft auf der ABOUT YOU Fashion Week in Mailand 2022 positioniert sich Syoss seit ihrer globalen Einführung im Jahr 2008 als moderne, stilsichere Marke mit Bezug zum aktuellen Zeitgeist und der Modewelt. Dabei immer im Fokus: das moderne Produktportfolio, das trendsichere Looks ermöglicht. Wissenschaftlich fundierte Innovation, professionelle Leistung und hochwertige Inhaltsstoffe ergänzen die Trend-Kompetenz von Syoss und machen die Marke zur professionellen Partnerin für die Haarpflege zu Hause. Mit 40 Jahren Erfahrung sowie Haarpflege- und Stylingranges, die sich durch wunderschönes, lebendiges und gesund aussehendes Haar auszeichnen, möchte Syoss jede:n dazu ermutigen, auf den eigenen individuellen Look und die eigenen Fähigkeiten zu vertrauen, und mit diesem Selbstbewusstsein jegliche Hürden zu meistern. Mit Syoss sind du und deine Haare bereit, die Welt zu erobern.  

Über Henkel
Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie im Bereich Haare weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2023 erzielte Henkel einen Umsatz von mehr als 21,5 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 2,6 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 48.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. 
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