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13. máj 2025

Nadácia Henkel Slovensko ocenila päť inovatívnych projektov mimoriadnym príspevkom 5 000 eur

Bratislava – Nadácia Henkel Slovensko zverejnila výsledky hlasovania o Cenu za inovatívnosť v rámci siedmeho ročníka grantovej výzvy zameranej na podporu seniorov. O víťazných projektoch rozhodli hlasujúci z radov zamestnancov spoločnosti aj širokej verejnosti, ktorí spomedzi ôsmich nominovaných vybrali päť najinšpiratívnejších iniciatív. Každý z víťazných projektov získa dodatočnú podporu 1 000 eur. Spolu s grantovou podporou pre 73 projektov v hodnote 57 000 eur tak Nadácia Henkel Slovensko v tomto roku prerozdelí na podporu seniorov celkovo 62 000 eur.
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Obsah vygenerovaný umelou inteligenciou môže byť nesprávny.]
V rámci projektu Z klbka srdca organizácie Mladiinfo Slovensko seniorky vyrábajú chobotničky z priadze pre predčasne narodené deti.
Nadácia Henkel Slovensko už tretí rok udeľuje špeciálnu cenu za inovatívnosť projektom, ktoré prinášajú netradičné prístupy k zlepšovaniu kvality života seniorov. O výsledkoch rozhodovali zamestnanci spoločnosti Henkel Slovensko spolu s verejnosťou v hlasovaní, ktoré prebiehalo od 15. do 30. apríla 2025.

Najväčší počet hlasov získal projekt spájajúci kreatívnu tvorbu a solidaritu

Cenu za inovatívnosť získali projekty, ktoré podľa hlasujúcich prinášajú najväčší prínos v oblasti aktivizácie seniorov, medzigeneračného prepájania a podpory duševného zdravia. Medzi ocenenými sú projekty zamerané na oživovanie tradícií, šachové turnaje, kreatívne ručné práce a osvetu v oblasti zdravia a bezpečnosti.

„Týmto ocenením sa snažíme motivovať organizácie, aby prichádzali s inovatívnymi nápadmi, ktoré okrem praktickej pomoci prinášajú seniorom aj výnimočnú pridanú hodnotu a sú pre iné organizácie inšpiráciou," vysvetľuje Zuzana Kaňuchová, riaditeľka korporátnej komunikácie spoločnosti Henkel Slovensko, Henkel ČR a Henkel Magyarország. „Tento rok hlasujúcich najviac zaujal projekt Z klbka srdca organizácie Mladiinfo Slovensko. Seniorky z obce Turany nad Ondavou v ňom vyrábajú háčkované chobotničky z priadze pre predčasne narodené deti vo Fakultnej nemocnici v Prešove. Je to nádherný príklad toho, ako sa môžu seniori stať aktívnymi členmi spoločnosti, ktorí pomoc nielen prijímajú, ale aj dávajú. Práve takéto prepojenie generácií a zmysluplné aktivity sú tým, čo chceme podporovať." 

[bookmark: _Hlk198021864]Víťazný projekt Z klbka srdca organizácie Mladiinfo Slovensko ukázal, že aj v malej komunite môže vzniknúť niečo s veľkým významom – háčkované chobotničky, ktorých chápadlá pripomínajú pupočnú šnúru a pomáhajú deťom cítiť sa bezpečnejšie v inkubátore. „Ocenenie pre nás znamená nielen financie, ale aj veľké povzbudenie pre naše seniorky. Ukazujeme, že aj z malej komunity môže vzniknúť niečo silné a zmysluplné. Zároveň tak šírime dobrý príklad ďalej – chceme, aby sa o tom dozvedeli aj iné komunity a možno sa inšpirovali k niečomu podobnému," hovorí Peter Rybár, podpredseda Mladiinfo Slovensko.
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Obsah vygenerovaný umelou inteligenciou môže byť nesprávny.]
Zariadenie sociálnych služieb SVETLO z Volkoviec získalo podporu na vzdelávanie seniorov v ochrane pred podvodmi.

Víťazné projekty prinášajú nové a zaujímavé prístupy k zlepšovaniu života seniorov

V rámci ďalšieho oceneného projektu Seniori oživujú tradície pre budúce generácie z Domova Barborka v Uníne, seniori odovzdávajú svoje remeselné a hudobné tradície deťom zo základnej školy. V spolupráci s miestnymi hudobníkmi a inými zariadeniami sociálnych služieb vytvárajú spoločné tvorivé dielne, výstavy a hudobné vystúpenia. Projekt nielen oživuje a zachováva dôležité kultúrne dedičstvo regiónu, ale zároveň buduje medzigeneračné mosty a vytvára priestor pre vzájomné obohatenie a porozumenie. „Veríme, že prepojenie generácií a zachovávanie tradičných hodnôt má v súčasnej spoločnosti mimoriadny význam. Dlhodobo sa snažíme hľadať nové spôsoby, ako sprístupniť seniorom zmysluplné aktivity a zároveň pritiahnuť mladšiu generáciu k aktívnej účasti na spoločenskom živote obce. Ocenenie vnímame ako potvrdenie, že naša práca má zmysel a pomáha nám získať väčšiu viditeľnosť v regióne," uvádza Michaela Dobiašová, sociálna pracovníčka Domova Barborka.

Tretí ocenený projekt Šach bez hraníc občianskeho združenia KreDO z Ľubotíc spája generácie prostredníctvom šachových turnajov a pripravuje prvé Majstrovstvá východného Slovenska pre seniorov. 

Ďalší víťazný projekt, Kráčajme spoločne za lepším zdravím organizácie Cesta nádeje z Košíc, sa komplexne venuje problematike demencie a Alzheimerovej choroby, ktoré sú v našej spoločnosti stále tabuizovanou témou. Prostredníctvom interaktívnych workshopov a pravidelných stretnutí Alzheimer Café môžu pacienti a ich rodiny zdieľať svoje skúsenosti a získať dôležité informácie a podporu.

Piatym oceneným je projekt Bezpečná jeseň Zariadenia sociálnych služieb SVETLO z Volkoviec, ktorý pomocou divadelných predstavení učí seniorov brániť sa podvodníkom a rozpoznávať hrozby ako falošné vnúčatá či podvodné telefonáty. Po predstaveniach nasledujú odborné diskusie s príslušníkmi mestskej polície, ktorí seniorom poskytnú praktické rady na ochranu pred podvodmi. „Projektom sa snažíme riešiť aktuálne spoločenské témy ako prevencia voči kriminalite a podvodom páchaným na senioroch. Toto ocenenie nás zaväzuje pristupovať k tejto citlivej téme ešte zodpovednejšie, s dôrazom na kvalitnejšiu produkciu a propagáciu, aby sme oslovili čo najširšiu skupinu ohrozených seniorov," uvádza Mgr. Katarína Šurdová, riaditeľka Zariadenia sociálnych služieb SVETLO Olichov.
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Obsah vygenerovaný umelou inteligenciou môže byť nesprávny.]
Domov Barborka v Uníne svojimi aktivitami spája generácie a vytvára priestor na vzájomné porozumenie.

Kvalitný život seniorov je pre nás prioritou už od roku 2019

Nadácia Henkel Slovensko sa systematicky venuje podpore projektov pre seniorov od roku 2019. Za šesť rokov existencie programu podporila viac ako 430 projektov celkovou sumou presahujúcou 296 000 eur a pomohla tak skvalitniť život veľkému množstvu seniorov. Tento rok nadácia rozdelila medzi 73 projektov sumu 57 000 eur, plus ďalších 5 000 eur na Cenu za inovatívnosť. Čas na realizáciu aktivít siedmeho ročníka majú podporené projekty do 20. októbra 2025, pričom vyhodnotenie grantu spolu s finančným vyúčtovaním sa predpokladá na konci októbra tohto roka.

Kompletný zoznam podporených projektov je dostupný na webovej stránke https://cpf.sk/nadacia-henkel-slovensko-podpori-projekty-k-zlepseniu-kvality-zivota-seniorov-a-senioriek/. 


O spoločnosti Henkel
Vďaka svojim značkám, inováciám a technológiám je spoločnosť Henkel svetovým lídrom na trhoch s priemyselným a spotrebným tovarom. Obchodná divízia Adhesive Technologies je globálnym lídrom na trhu so spojovacími a lepiacimi materiálmi, tmelmi a funkčnými nátermi. Obchodná divízia Consumer Brands sa drží na popredných miestach na mnohých svetových trhoch predovšetkým v segmentoch vlasovej kozmetiky a pracích a čistiacich prostriedkov pre domácnosť. Medzi tri najsilnejšie značky spoločnosti patria Loctite, Persil a Schwarzkopf. Vo finančnom roku 2024 vykázala spoločnosť Henkel obrat vo výške viac než 21,6 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,1 mld. eur. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Udržateľnosť už dlhodobo patrí medzi tradičné priority spoločnosti Henkel, pričom na plnenie konkrétnych cieľov má spoločnosť vypracovanú jasnú stratégiu dlhodobej udržateľnosti. Spoločnosť Henkel bola založená v roku 1876 a dnes celosvetovo zamestnáva približne 47 000 zamestnancov, ktorých spája silná firemná kultúra, spoločné hodnoty a spoločné poslanie: „Pioneers at heart for the good of generations“. Viac informácií nájdete na stránkach www.henkel.com. 

O spoločnosti Henkel Slovensko
HENKEL SLOVENSKO spol. s r. o. pôsobí na slovenskom trhu od roku 1991 a zastrešuje obe obchodné divízie spoločnosti – Henkel Consumer Brands a Henkel Adhesive Technologies. Významnou súčasťou je aj GBS+ Bratislava – najväčšia expertná pobočka skupiny Henkel na svete. Od svojho založenia v roku 2006 poskytuje služby naprieč Európou a ďalšími regiónmi vo viac ako 30 jazykoch a zamestnáva vyše 1 600 odborníkov. Spolu s lokálnym obchodným zastúpením, ktoré ponúka viac než 50 značiek, má Henkel na Slovensku viac ako 1 900 zamestnancov. Spoločnosť je osem rokov po sebe ocenená titulom Najzamestnávateľ v kategórii Centrá zdieľaných služieb. Taktiež získala množstvo uznaní za svoj prístup k diverzite, rovnosti a inklúzii, udržateľnosti, starostlivosti o zdravie zamestnancov a inovatívnej komunikácii. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.sk.

Kontakt  
Martina Poliačková						
Agentúra Seesame		

Telefón: +421 907 726 211			
E-mail: poliackova@seesame.com
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