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Henkel Argentina acompaña el 10° Festival Konex de Música Clásica

En el marco de su 55 años de presencia en el país, la compañía está apoyando la puesta en escena de un serial de conciertos con lo mejor de la música clásica alemana.

Buenos Aires, Argentina - Henkel Argentina, junto con otras empresas, auspicia el 10° Festival Konex de Música Clásica “Grandes Maestros Alemanes”, en el marco del 35° aniversario de la Unificación Alemana y el 200° aniversario de la inmigración alemana a la Argentina.
Organizado por Fundación Konex en colaboración con la Embajada de Alemania, el festival propone ocho conciertos en escenarios emblemáticos de la Ciudad de Buenos Aires. Obras de Bach, Beethoven, Brahms, Mendelssohn, Schumann, Strauss, Wagner, entre otros grandes compositores alemanes, serán interpretadas por destacadas agrupaciones y músicos nacionales, muchos de ellos distinguidos con el Premio Konex.
Como parte de su celebración por el 55 aniversario de Henkel en Argentina, la compañía decidió reforzar su compromiso con la cultura, la innovación y la comunidad, acompañando cinco exclusivas Galas + Cóctel para invitados especiales, en las siguientes fechas y sedes:
· Gala “Lírica” – 30 de junio, Teatro Colón (Salón Dorado).
· Gala “De Violín y Cuerdas” – 5 de agosto, Edificio YPF (Salón Jacarandá).
· Gala “De Cámara en Jazz” – 7 de octubre, Biblioteca Nacional (Auditorio).
· Gala “De Piano” – 28 de octubre, Embajada de Alemania.
· Gala “De Cámara” – 18 de noviembre, Banco Nación (Salón de Actos).
Además, el festival ofrecerá tres conciertos gratuitos para el público en general, acercando la música clásica a nuevos públicos, fortaleciendo el acceso a la cultura:

· Concierto “Violín y Cuerdas” – 6 de agosto, Facultad de Derecho de la UBA.
· Concierto “De Órgano” – 16 de septiembre, Basílica Nuestra Señora de la Merced.
· Gran Concierto “Sinfónico” – 29 de noviembre, Facultad de Derecho de la UBA.
"Formar parte de este festival, aunado a nuestra celebración por los 55 años de Henkel en Argentina, nos llena de emoción, porque apoyar iniciativas culturales como ésta, es un reflejo de los valores de la compañía y nuestra profunda conexión con la comunidad, así como la herencia cultural alemana. Nos honra ser parte de un evento que promueve la excelencia artística y la unión entre los pueblos", afirma Jorge Strapasson, Presidente de Henkel Argentina.
Pueden encontrar más información ingresando a: www.festivalkonex.org 

Acerca de Henkel
Con sus marcas, innovaciones y tecnologías, Henkel ocupa posiciones de liderazgo en el mercado mundial en los negocios industriales y de consumo. La unidad de negocio Adhesive Technologies es líder mundial en el mercado de adhesivos, selladores y recubrimientos funcionales. Con Consumer Brands, la empresa ocupa posiciones de liderazgo especialmente en lavandería, así como cuidado del hogar y del cabello en muchos mercados y categorías de todo el mundo. Las tres marcas más fuertes de la empresa son Loctite, Persil y Schwarzkopf. En el ejercicio 2024, Henkel registró unas ventas de cerca de 21.600 millones de euros y un beneficio operativo ajustado de unos 3.100 millones de euros. Las acciones preferentes de Henkel cotizan en el índice bursátil alemán DAX. La sostenibilidad tiene una larga tradición en Henkel y la empresa tiene una clara estrategia de sostenibilidad con objetivos específicos. Henkel se fundó en 1876 y hoy emplea a un equipo diverso de unas 47.000 personas en todo el mundo, unidas por una sólida cultura corporativa, valores compartidos y un propósito común: "Pioneros de corazón por el bien de las generaciones". Más información en www.henkel.com 
 
Acerca de Henkel en Argentina
Henkel tiene 55 años en Argentina. Respaldada por su reconocida calidad a nivel mundial, comercializa en el país exitosamente productos en los sectores de Adhesive Technologies y Consumer Brands Professional. Henkel Argentina reportó en 2024, ventas por más de 86 millones de euros, lo que representa más de 85,560 millones de pesos argentinos. Cuenta con cerca de 120 colaboradores distribuidos entre su oficina corporativa en San Isidro, una planta en Chivilcoy y una Academia en la Capital Federal. Para más información, visite www.henkel.com.ar 
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