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04 de junio de 2025.

Henkel nombra a Carolina Rivas para liderar
el negocio de Adhesive Technologies en Chile

La ejecutiva, que aporta más de 20 años de experiencia y sólidas habilidades en liderazgo de franquicias, gestión comercial y de negocios, es la responsable del desarrollo de un robusto portafolio de marcas, como Pritt y Agorex.
Santiago, Chile - Con la mirada puesta en el desarrollo y crecimiento de una de las divisiones de Henkel Chile, la compañía multinacional anunció el nombramiento de Carolina Rivas como Gerenta General del negocio de Adhesive Technologies de Consumo y para Profesionales, quien lidera el desarrollo de marcas como Pritt, Agorex y Metylan.
Ella cuenta con un Magister en Finanzas de la Universidad de Chile y de liderazgo por la Universidad de Harvard. Además, posee una destacada trayectoria profesional en compañías de productos de consumo de talla internacional en Chile, Perú y Argentina.
En su nuevo cargo, Rivas desea impulsar y hacer crecer el negocio de Adhesive Technologies Consumo y para Profesionales, de la mano del desarrollo de las personas, con el fin de apoyar el crecimiento de Henkel, el desarrollo de talento y el sentido de pertenencia a la compañía: “En el día a día debemos apuntar a que exista una conexión entre el crecimiento de la empresa y el desarrollo de las personas, buscando siempre ser la mejor versión de nosotros mismos. Mi objetivo es que ambas cosas pasen, porque es fundamental contar con colaboradores con energía y motivamos, que se sientan en un gran ambiente de trabajo, mientras aportan al desarrollo de la empresa”.
Asimismo, la nueva Gerenta General de Adhesive Technologies de Consumo y para Profesionales de Henkel Chile espera que el vínculo entre los productos y los consumidores continúe fortaleciéndose. Su objetivo es ser Top Of Mind en todas sus marcas. “Todo lo que hacemos impacta más de lo que imaginamos. Por eso, es importante mirar más allá y ser pioneros de corazón en las estrategias que impulsamos para posicionar a Henkel y sus marcas, tanto en el presente, como en el futuro de las generaciones, impactando positivamente en las comunidades donde operamos, mientras aportamos al cuidado del medio ambiente”, expresó Rivas.
Con este nombramiento, Henkel Chile fortalece su estructura interna con miras a continuar liderando el mercado en nuestro país y empoderando el liderazgo femenino.

Acerca de Henkel
Con sus marcas, innovaciones y tecnologías, Henkel ocupa posiciones de liderazgo en el mercado mundial en los negocios industriales y de consumo. La unidad de negocio Adhesive Technologies es líder mundial en el mercado de adhesivos, selladores y recubrimientos funcionales. Con Consumer Brands, la empresa ocupa posiciones de liderazgo especialmente en lavandería, así como cuidado del hogar y del cabello en muchos mercados y categorías de todo el mundo. Las tres marcas más fuertes de la empresa son Loctite, Persil y Schwarzkopf. En el ejercicio 2024, Henkel registró unas ventas de cerca de 21.600 millones de euros y un beneficio operativo ajustado de unos 3.100 millones de euros. Las acciones preferentes de Henkel cotizan en el índice bursátil alemán DAX. La sostenibilidad tiene una larga tradición en Henkel y la empresa tiene una clara estrategia de sostenibilidad con objetivos específicos. Henkel se fundó en 1876 y hoy emplea a un equipo diverso de unas 47.000 personas en todo el mundo, unidas por una sólida cultura corporativa, valores compartidos y un propósito común: "Pioneros de corazón por el bien de las generaciones". Más información en www.henkel.com 
Acerca de Henkel en Chile
Henkel tiene 40 años en Chile. Respaldada por su reconocida calidad a nivel mundial, comercializa en el país exitosamente productos en los sectores de Adhesive Technologies y Consumer Brands. Henkel en Chile reportó ventas en el 2024 de más de 82 millones de euros, lo que equivale a más de 84,140 millones pesos chilenos. Cuenta con cerca de 320 colaboradores distribuidos en sus oficinas corporativas, plantas en Quilicura y Pudahuel, así como su planta modular en Antofagasta y sus Centros de Distribución. Más información en www.henkel.cl
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