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Očišćeno jezero Ćelije
Henkel započeo šestu sezonu projekta „Volim reku, a ti?“ 

Kompanija Henkel Srbija, u saradnji sa Savezom organizacija podvodnih aktivnosti Republike Srbije (SOPAS), već šestu godinu zaredom sprovodi projekat „Volim reku, a ti?“ koji ima za cilj očuvanje vodenih površina širom Srbije.
U subotu, 31. maja organizovana je akcija čišćenja jezera Ćelije, u blizini Kruševca, kada su zaposleni kompanije Henkel zajedno sa svojim saradnicima uklonili oko 900 kg otpada sa obale i površine jezera. 
Ova akcija predstavlja tek početak ovogodišnjih aktivnosti, jer su slične ekološke inicijative planirane i na drugim lokacijama širom naše zemlje kao deo kontinuiranih napora kompanije Henkel da očuva prirodne resurse i podigne ekološku svest.
Aleksandra Radovanović, rukovodilac sektora za menadžment kategorija u kompaniji Henkel, istakla je da je ponosna na celokupan projekat, koji je tokom prethodnih pet godina doprineo uklanjanju više od 11 tona otpada. 
„Pre pet godina započeli smo projekat „Volim reku, a ti?“ sa ciljem da doprinesemo očuvanju vodenih površina u Srbiji, uz uspešnu saradnju sa Savezom organizacija podvodnih aktivnosti Republike Srbije (SOPAS).  Zahvaljujući partnerima i volonterima doprinosimo da jezero Ćelije, biser prirode i popularno izletište, bude još čistije i lepše. Kao kompanija posvećena održivosti, izuzetno smo ponosni što već šestu godinu zaredom imamo priliku da doprinesemo očuvanju vodenih površina u Srbiji. Lepota jezera Ćelije podseća nas koliko je važno da čuvamo prirodu i da svako od nas može i treba da doprinese stvaranju čistijeg i zdravijeg okruženja. “, rekla je Aleksandra Radovanović.
Predsednica SOPAS-a Božana Ostojić istakla je značaj nastavka saradnje sa Henkelom i dodala da je želja da se kroz ovakve akcije ljudi još više osveste i da svi zajedno doprinesemo lepšoj i boljoj životnoj sredini. 
„Pitanja ekologije su danas goruća tema i zato je ključno da imamo svest o tome koliko je naš učinak presudan za očuvanje planete i mesta u kom boravimo i živimo. Izuzetno smo ponosni na postignute sjajne rezultate, ali moramo da znamo da je do svih nas, koliko budemo brinuli o okolini, toliko će nam i biti bolje. Zbog toga je ovaj projekat umnogome bitan“, naglasila je predsednica SOPAS-a. 
Projekat „Volim reku, a ti?” podržava Henkelov poslovni sektor Consumer Brands pod okriljem kampanje „Promena počinje od nas“, a tokom prethodnih 5 godina organizovano je 30 akcija čišćenja, pri čemu je uklonjeno više od 11 tona otpada.


O kompаniji Henkel
Henkel, sа svojim brendovimа, inovаcijаmа i tehnologijаmа, zаuzimа vodeće pozicije nа tržištu širom svetа u industrijskom i potrošаčkom sektoru. Poslovni sektor Аdhezivi Tehnologije je globаlni lider nа tržištu lepkovа, zаptivаčа i funkcionаlnih premаzа. Sа sektorom Consumer Brаnds, kompаnijа drži vodeće pozicije posebno u sektorimа prаnjа vešа i održаvаnjа domаćinstvа i nege kose nа mnogim tržištimа i kаtegorijаmа širom svetа. Tri nаjjаčа brendа kompаnije su Loctite, Persil i Schwаrzkopf. U fiskаlnoj 2024. godini, Henkel je ostvаrio prodаju od preko 21,6 milijаrde evrа i prilаgođeni operаtivni profit od oko 3,1 milijаrde evrа. Prioritetne аkcije Henkelа su uvrštene u nemаčki indeks DАX. Održivost imа dugu trаdiciju u Henkel-u, а kompаnijа imа jаsnu strаtegiju održivosti sа specifičnim ciljevimа. Henkel je osnovаn 1876. godine i dаnаs zаpošljаvа rаznovrsni tim od više od 47.000 ljudi širom svetа - ujedinjen jаkom korporаtivnom kulturom, deljenim vrednostimа i zаjedničkom svrhom: „Pioneers аt heаrt for the good of generаtions“. Zа više informаcijа, molimo vаs posetite www.henkel.rs 
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