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Tisková zpráva

Únor
Perwoll Light Colors vychází vstříc trendům světlých barev. Nový prací gel chrání světlé prádlo před zašednutím
Světlé interiérové doplňky jsou stejně jako světlé oblečení symbolem elegance a čistoty. Časté praní je ale může připravit o jas a zářivost. Nový prací gel Perwoll Light Colors je speciálně vyvinutý tak, aby účinně odstraňoval nečistoty a zároveň chránil světlé barvy před zašednutím. Díky inovativnímu složení zachovává svěží vzhled oblečení 
a textilních bytových doplňků i po opakovaném praní. Poskytuje ideální péči pro veškeré bílé, béžové či pastelové prádlo. 
„Neutrální barvy podporují pocit čistoty a harmonie. Ne nadarmo jsou proto trendem posledních let světlé interiéry, jimž dominuje bílá barva spolu s odstíny béžové nebo šedé. Ty navíc umožňují vyniknout jiným barevně akcentujícím prvkům v místnosti, jakými může být výrazné křeslo, dekorativní váza nebo abstraktní obraz,“ říká módní stylistka Julia Silajdžić.
Kromě obývacího pokoje se tyto barvy skvěle hodí i do kuchyně nebo koupelny, kde prostor jemně dekorují ať již v podobě designové nábytku či dekorací.
Čistá bílá, sofistikovaná šedá a útulná béžová

Podle psychologie barev v nás bílá barva vyvolává pocit čistoty a svěžesti, opticky zvětšuje prostor a odráží světlo, což lze skvěle využít v menších místnostech nebo tmavších prostorách. „Šedá barva působí sofistikovaně a hodí se do moderních interiérů, zatímco béžové odstíny vytvářejí útulnou atmosféru a jsou ideální pro klasické, venkovské nebo přírodní interiéry, kde klademe důraz na harmonii a pohodu,“ vysvětluje filozofii použití barev v interiéru módní stylistka Julia Silajdžić.
Účinná ochrana proti zašednutí

Využití světlých barev v interiéru může být výzvou pro údržbu. Doplňky se snáze zašpiní a při častém praní mohou ztrácet původní odstín. Péče o prádlo světlých barev s sebou sice nese vyšší nároky na údržbu, při dodržování správných postupů a výběru vhodného pracího prostředku však není důvod se oblíbených doplňků vzdávat. 
Perwoll vychází vstříc těmto potřebám a uvádí na trh nový prací gel Perwoll Light Colors, který disponuje inovativní technologií Triple Renew. Ta šetrně vyčistí prádlo a zároveň pečuje o vlákna tkanin a pomáhá odstraňovat žmolky.  Barvy tak zůstávají zářivé a prádlo vypadá déle jako nové.
Novinka od značky Perwoll se postará o různé druhy tkanin, ať už se rozhodnete prát v teplé nebo studené vodě. Její přidání do pracího cyklu navíc přináší prémiovou vůni, takže si můžete užívat voňavé a svěží prádlo po delší dobu.
Hlavní výhody pracího gelu Perwoll Light Colors se složením Triple Renew:

· Obnova vláken

· Vylepšená svěžest
· Obnova barev
Pečujte o své oblečení i o planetu: Obsahuje více než 95 % složek přírodního původu. Láhev tekutého pracího prostředku je 100% recyklovatelná (bez etikety nebo nálepky) a je vyrobena ze 75 % z recyklovaného plastu.
· 5 tipů, jak správně pečovat o světlé textilie

· Používejte prací prostředky určené pro světlé barvy. Tyto prostředky obsahují speciální složky, které chrání světlé látky před žloutnutím a šednutím a pomáhají udržet jejich jasné barvy.

· Perte prádlo při doporučených teplotách (ideálně 30–40 °C) a vyhýbejte se příliš horké vodě. Vysoké teploty mohou totiž poškodit vlákna a způsobit, že světlé prádlo bude vypadat zašedle.

· Vyhněte se příliš agresivním bělidlům, která mohou vlákna poškodit.

· Nepřeplňujte pračku. V příliš plné pračce nemůže prádlo správně cirkulovat a čisticí prostředek nezvládne účinně působit na všechny kusy.

· Po vyprání nechte textilie dobře proschnout, ideálně na vzduchu. Pokud používáte sušičku, nastavte ji na nízkou teplotu, abyste zabránili poškození materiálu a tvorbě žmolků.

Prací prostředek Perwoll od velikosti 20 pracích dávek najdete na pultech oblíbené drogerie za doporučenou cenu 349,90 Kč od února 2025.
O společnosti Henkel

Díky svým značkám, inovacím a technologiím je společnost Henkel světovým lídrem na trzích s průmyslovým a spotřebním zbožím. Obchodní divize Adhesive Technologies je globálním lídrem na trhu se spojovacími a lepicími materiály, tmely a funkčními nátěry. Obchodní divize Consumer Brands se drží na předních místech na mnoha světových trzích především v segmentech vlasové kosmetiky a pracích a čisticích prostředků pro domácnost. Mezi tři nejsilnější značky společnosti patří Loctite, Persil a Schwarzkopf. Ve finančním roce 2021 vykázala společnost Henkel obrat ve výši přes 20 mld. eur a upravený provozní zisk přibližně ve výši 2,7 mld. eur. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou kótovány na německém akciovém indexu DAX. Udržitelnost patří již dlouho k tradičním prioritám společnosti Henkel, přičemž k plnění konkrétních cílů má společnost vypracovanou jasnou strategii dlouhodobé udržitelnosti. Společnost Henkel byla založena v roce 1876 a dnes celosvětově zaměstnává přes 50 000 zaměstnanců, jež spojuje silná firemní kultura, společné hodnoty a společné poslání: „Pioneers at heart for the good of generations“. Více informací najdete na stránkách www.henkel.cz. V České republice působí společnost Henkel ve všech třech strategických oblastech již od roku 1991. Na českém trhu prodává firma Henkel ČR produkty více než 50 značek a zaměstnává 250 lidí.

Kontakt:

Pavla Pokorná | FleishmanHillard

Telefon: + 420 777 228 276

E-mail: pokorna@fleishman.com
� U přírodních vláken je obnova viditelná už po deseti praních.
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