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Tlačová správa

Marec 2025
Perwoll Light Colors vychádza v ústrety trendom svetlých farieb. Nový prací gél chráni svetlú bielizeň pred zašednutím
Svetlé interiérové ​​doplnky sú rovnako ako svetlé oblečenie symbolom elegancie a čistoty. Časté pranie ich však môže pripraviť o jas a žiarivosť. Nový prací gél Perwoll Light Colors je špeciálne vyvinutý tak, aby účinne odstraňoval nečistoty a zároveň chránil svetlé farby pred zašednutím. Vďaka inovatívnemu zloženiu zachováva svieži vzhľad oblečenia a textilných bytových doplnkov aj po opakovanom praní. Poskytuje ideálnu starostlivosť pre bielu, béžovú či pastelovú bielizeň.
„Neutrálne farby podporujú pocit čistoty a harmónie. Nie nadarmo sú preto trendom posledných rokov svetlé interiéry, ktorým dominuje biela farba spolu s odtieňmi béžovej alebo šedej. Tie navyše umožňujú vyniknúť iným farebne akcentujúcim prvkom v miestnosti, akými môže byť výrazné kreslo, dekoratívna váza alebo abstraktný obraz,“ hovorí módna stylistka Julia Silajdžić.
Okrem obývacej izby sa tieto farby skvele hodia aj do kuchyne alebo kúpeľne, kde priestor jemne dekorujú, či už v podobe dizajnového nábytku alebo dekorácií.
Čistá biela, sofistikovaná šedá a útulná béžová

Podľa psychológie farieb v nás biela farba vyvoláva pocit čistoty a sviežosti, opticky zväčšuje priestor a odráža svetlo, čo sa dá skvele využiť v menších miestnostiach alebo tmavších priestoroch. „Šedá farba pôsobí sofistikovane a hodí sa do moderných interiérov, zatiaľ čo béžové odtiene vytvárajú útulnú atmosféru a sú ideálne pre klasické, vidiecke alebo prírodné interiéry, v ktorých kladieme dôraz na harmóniu a pohodu,“ vysvetľuje filozofiu použitia farieb v interiéri módna stylistka Julia Silajdžić.
Účinná ochrana proti zašednutiu
Využitie svetlých farieb v interiéri môže byť výzvou na údržbu. Doplnky sa ľahšie zašpinia a pri častom praní môžu strácať pôvodný odtieň. Starostlivosť o bielizeň svetlých farieb so sebou síce nesie vyššie nároky na údržbu, avšak pri dodržiavaní správnych postupov a výbere vhodného pracieho prostriedku nie je dôvod sa obľúbených doplnkov vzdávať.

Perwoll vychádza v ústrety týmto potrebám a uvádza na trh nový prací gél Perwoll Light Colors, ktorý disponuje inovatívnou technológiou Triple Renew. Tá šetrne vyčistí bielizeň, zároveň sa stará o vlákna tkanín a pomáha odstraňovať žmolky. Farby tak zostávajú žiarivé a bielizeň vyzerá dlhšie ako nová.

Novinka od značky Perwoll sa postará o rôzne druhy tkanín, či už sa rozhodnete prať v teplej alebo studenej vode. Jej pridanie do pracieho cyklu navyše prináša prémiovú vôňu, takže si môžete užívať voňavú a sviežu bielizeň po dlhšiu dobu.
Hlavné výhody pracieho gélu Perwoll Light Colors so zložením Triple Renew:

· Obnova vlákien

· Vylepšená sviežosť
· Obnova farieb
Starajte sa o svoje oblečenie aj o planétu: Obsahuje viac ako 95 % zložiek prírodného pôvodu. Fľaša tekutého pracieho prostriedku je 100 % recyklovateľná (bez etikety alebo nálepky) a je vyrobená zo 75 % z recyklovaného plastu.
5 tipov, ako sa správne starať o svetlé textílie
· Používajte pracie prostriedky určené pre svetlé farby. Tieto prostriedky obsahujú špeciálne zložky, ktoré chránia svetlé látky pred žltnutím a šednutím a pomáhajú udržať ich jasné farby.

· Perte bielizeň pri odporúčaných teplotách (ideálne 30 – 40 °C) a vyhýbajte sa príliš horúcej vode. Vysoké teploty totiž môžu poškodiť vlákna a spôsobiť, že svetlá bielizeň bude vyzerať zašednuto.

· Vyhnite sa príliš agresívnym bielidlám, ktoré môžu poškodiť vlákna.

· Neprepĺňajte práčku. V príliš plnej práčke nemôže bielizeň správne cirkulovať a čistiaci prostriedok nezvládne účinne pôsobiť na všetky kusy textílií.

· Po vypraní nechajte textílie dobre preschnúť, ideálne na vzduchu. Pokiaľ používate sušičku, nastavte ju na nízku teplotu, aby ste zabránili poškodeniu materiálu a tvorbe žmolkov.
Prací prostriedok Perwoll od veľkosti 20 pracích dávok nájdete na pultoch obľúbenej drogérie za odporúčanú cenu 9,27 € od februára 2025.
*  *  *  *  *

O spoločnosti Henkel
Vďaka svojim značkám, inováciám a technológiám je spoločnosť Henkel svetovým lídrom na trhoch s priemyselným a spotrebným tovarom. Obchodná divízia Adhesive Technologies je globálnym lídrom na trhu so spojovacími a lepiacimi materiálmi, tmelmi a funkčnými nátermi. Obchodná divízia Consumer Brands sa drží na popredných miestach na mnohých svetových trhoch predovšetkým v segmentoch vlasovej kozmetiky a pracích a čistiacich prostriedkov pre domácnosť. Medzi tri najsilnejšie značky spoločnosti patria Loctite, Persil a Schwarzkopf. Vo finančnom roku 2024 vykázala spoločnosť Henkel obrat vo výške viac než 21,6 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,1 mld. eur. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Udržateľnosť už dlhodobo patrí medzi tradičné priority spoločnosti Henkel, pričom na plnenie konkrétnych cieľov má spoločnosť vypracovanú jasnú stratégiu dlhodobej udržateľnosti. Spoločnosť Henkel bola založená v roku 1876 a dnes celosvetovo zamestnáva približne 48 000 zamestnancov, ktorých spája silná firemná kultúra, spoločné hodnoty a spoločné poslanie: „Pioneers at heart for the good of generations“. Viac informácií nájdete na stránkach www.henkel.com.
O spoločnosti Henkel Slovensko

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991 a zároveň je HENKEL SLOVENSKO spol. s r. o. pôsobiskom najväčšej expertnej pobočky Global Business Solutions+ spoločnosti Henkel celosvetovo. Global Business Solutions+ Bratislava ‏(GBS+ Bratislava) patrí od svojho založenia v roku 2006 k dôležitej súčasti spoločnosti Henkel, zabezpečujúcej služby v Európe a globálne vo viac než 30 jazykoch. V súčasnosti zamestnáva viac než 1 600 pracovníkov. HENKEL SLOVENSKO spol. s r. o.  predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva, spolu s GBS+ Bratislava, viac ako 1 800 zamestnancov. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.sk.
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� Pri prírodných vláknach je obnova viditeľná už po desiatich praniach.
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