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Energie pro vaše vlasy: Kofeinová péče řady Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder posiluje vlasy a redukuje jejich vypadávání 
Nová řada vlasové péče Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder s kofeinem a peptidy přináší revoluční kombinaci účinných složek, které stimulují růstové faktory, posilují vlasové kořínky a dodávají vlasům viditelnou plnost a hustotu. Kofein aktivuje mikrocirkulaci ve vlasové pokožce, zatímco peptidy podporují regeneraci a výživu, čímž pomáhají redukovat vypadávání vlasů a podpořit jejich přirozený růst. Výsledkem je silnější, zdravě vypadající a plnější účes, díky menší lámavosti vlasů při pravidelném používání. Za pouhých 6 týdnů budou výsledky pozorovat i vaši blízcí.
Běžně přijdeme až o 100 vlasů denně, což je stav, který nás nemusí nikterak znepokojovat, protože je součástí přirozeného růstového cyklu vlasů. Větší ztráty vlasů bychom ale měli řešit vhodnou kosmetikou, případně změnou životosprávy. Důvodem vypadávání můžou být biologické procesy v těle. U žen se často jedná o dysfunkce štítné žlázy nebo hormonální změny. Pokud například dojde k hormonální nerovnováze vlivem stresu, může nastat zvýšené vypadávání vlasů. To ženy může trápit po porodu, kdy dojde k poklesu estrogenu, nebo během menopauzy.
Přechodné vypadávání vlasů může zapříčinit i nevyvážená strava, přísné redukční diety nebo nevhodná péče o vlasy a pokožku hlavy. Vlasoví experti vyvinuli novou řadu přípravků Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder obsahující aktivní látky kofein a peptidy, která přináší řešení v oblasti vlasové péče. Zatímco kofein stimuluje kořínky vlasů a prodlužuje růstovou fázi vlasů, peptidy chrání vlasovou strukturu zevnitř, aby byly vlasy silnější a předcházelo se jejich vypadávání. Vlasy jsou tak silnější, hustší a celkově zdravěji vypadající.

Kofein jako univerzální stimulant
Výzkumy v rámci účinků kofeinu se stále realizují, a to nejen jako složky oblíbené kávy, ale také jako účinné látky různých kosmetických přípravků. Laboratorní pokusy ukázaly, že kofein stimuluje nejen naše tělo, ale i růst vlasů, a to tím, že zlepšuje prokrvení vlasové pokožky, a tedy i zásobování vlasových folikulů živinami. Zároveň prodlužuje anagenní, tedy první a nejdelší fázi růstového cyklu vlasů. 
Regenerační péče o vlasy Schwarzkopf GLISS
Péči o vlasy začněte aplikováním séra pro aktivaci vlasové pokožky a kořínků Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder obsahujícím již zmiňovaný kofein, který stimuluje vlasové folikuly 
a prodlužuje jejich růstovou fázi. Pro co nejlepší výsledky je vhodné sérum používat dvakrát denně po dobu šesti týdnů. 
Péči délkám vlasů zajistí nové sérum Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder Length Filler. Jeho tajemství spočívá v unikátní technologii HaptIQ, která proniká hluboko do struktury vlasů a vytváří neviditelné mikrovazby.  Vlasy budou odolnější a silnější než kdy předtím. 
Na cestě k bohatému účesu
Cestu k plnějšímu účesu začněte se šamponem Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder, který při každém umytí aktivuje kořínky vlasů. Jeho účinky doplňuje kondicionér Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder s kofeinem a peptidy pro posílení délek vlasů, který pomáhá předcházet jejich lámání. Pomoci k vysněnému cíli může také expresní bezoplachový kondicionér Schwarzkopf GLISS Full Hair Wonder, který navíc působí jako ochrana proti teplu, a to až do 230 °C.

O společnosti Henkel

Díky svým značkám, inovacím a technologiím je společnost Henkel světovým lídrem na trzích s průmyslovým a spotřebním zbožím. Obchodní divize Adhesive Technologies je globálním lídrem na trhu se spojovacími a lepicími materiály, tmely a funkčními nátěry. Obchodní divize Consumer Brands se drží na předních místech na mnoha světových trzích především v segmentech vlasové kosmetiky a pracích a čisticích prostředků pro domácnost. Mezi tři nejsilnější značky společnosti patří Loctite, Persil a Schwarzkopf. Ve finančním roce 2021 vykázala společnost Henkel obrat ve výši přes 20 mld. eur a upravený provozní zisk přibližně ve výši 2,7 mld. eur. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou kótovány na německém akciovém indexu DAX. Udržitelnost patří již dlouho k tradičním prioritám společnosti Henkel, přičemž k plnění konkrétních cílů má společnost vypracovanou jasnou strategii dlouhodobé udržitelnosti. Společnost Henkel byla založena v roce 1876 a dnes celosvětově zaměstnává přes 50 000 zaměstnanců, jež spojuje silná firemní kultura, společné hodnoty a společné poslání: „Pioneers at heart for the good of generations“. Více informací najdete na stránkách www.henkel.cz. V České republice působí společnost Henkel ve všech třech strategických oblastech již od roku 1991. Na českém trhu prodává firma Henkel ČR produkty více než 50 značek a zaměstnává 250 lidí.
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