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Očišćeno Zavojsko jezero kod Pirota
Henkel nastavlja šestu sezonu projekta „Volim reku, a ti?“ 

Kompanija Henkel Srbija, u saradnji sa Savezom organizacija podvodnih aktivnosti Republike Srbije (SOPAS), već šestu godinu zaredom sprovodi projekat „Volim reku, a ti?“ koji ima za cilj očuvanje vodenih bogatstava naše zemlje. 
Tokom proteklog vikenda realizovana je druga akcija u ovoj sezoni i tom prilikom očišćeno je Zavojsko jezero kod Pirota kada je prikupljeno 250 kg otpada. 
„Veoma sam ponosna na projekat „Volim reku, a ti?“, koji već šestu godinu zaredom realizujemo sa Savezom organizacija podvodnih aktivnosti Republike Srbije. Sa velikim zadovoljstvom smo učestvovali u čišćenju Zavojskog jezera, omiljenog mesta za odmor i kupanje, i pomogli očuvanju njegove lepote. Kao društveno odgovorna kompanija, svojim primerom pokazujemo da zajedno možemo uraditi mnogo i učiniti našu okolinu lepšim mestom za život,“ istakla je Aleksandra Radovanović, rukovodilac sektora za menadžment kategorija u kompaniji Henkel.
Projekat „Volim reku, a ti?” podržava Henkelov poslovni sektor Consumer Brands pod okriljem kampanje „Promena počinje od nas“, a tokom prethodnih 5 godina organizovano je 30 akcija čišćenja, pri čemu je uklonjeno više od 11 tona otpada.

O kompаniji Henkel
Henkel, sа svojim brendovimа, inovаcijаmа i tehnologijаmа, zаuzimа vodeće pozicije nа tržištu širom svetа u industrijskom i potrošаčkom sektoru. Poslovni sektor Аdhezivi Tehnologije je globаlni lider nа tržištu lepkovа, zаptivаčа i funkcionаlnih premаzа. Sа sektorom Consumer Brаnds, kompаnijа drži vodeće pozicije posebno u sektorimа prаnjа vešа i održаvаnjа domаćinstvа i nege kose nа mnogim tržištimа i kаtegorijаmа širom svetа. Tri nаjjаčа brendа kompаnije su Loctite, Persil i Schwаrzkopf. U fiskаlnoj 2024. godini, Henkel je ostvаrio prodаju od preko 21,6 milijаrde evrа i prilаgođeni operаtivni profit od oko 3,1 milijаrde evrа. Prioritetne аkcije Henkelа su uvrštene u nemаčki indeks DАX. Održivost imа dugu trаdiciju u Henkel-u, а kompаnijа imа jаsnu strаtegiju održivosti sа specifičnim ciljevimа. Henkel je osnovаn 1876. godine i dаnаs zаpošljаvа rаznovrsni tim od više od 47.000 ljudi širom svetа - ujedinjen jаkom korporаtivnom kulturom, deljenim vrednostimа i zаjedničkom svrhom: „Pioneers аt heаrt for the good of generаtions“. Zа više informаcijа, molimo vаs posetite www.henkel.rs 
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