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Відповідальне лідерство: гуманітарна місія Henkel

Henkel — дітям і родинам: нові гуманітарні місії з фондами Ukrainian Food Foundation і БФ «Український миротворець» 

Компанія «Хенкель» в Україні у співпраці з благодійними організаціями продовжує реалізовувати гуманітарні ініціативи, спрямовані на підтримку найбільш вразливих українців, які потерпають від наслідків війни.
Протягом червня компанія реалізувала дві важливі соціальні акції солідарності спільно з Ukrainian Food Foundation і БФ «Український миротворець».

У межах партнерства з Ukrainian Food Foundation Henkel передала понад 3000 одиниць засобів особистої гігієни для забезпечення гуманітарних потреб українських родин. Ця допомога — частина довготривалої співпраці, в межах якої компанія вже надавала продукцію для підтримки жінок, які внаслідок війни відірвані від своїх домівок.
«Ми в Henkel віримо, що турбота проявляється у діях. Саме тому продовжуємо підтримувати тих, кому сьогодні найважче. Ми вдячні Ukrainian Food Foundation за довіру та високо цінуємо це партнерство заради виконання нашої важливої повсякденної місії — бути поруч із людьми в найскладніші моменти», — прокоментувала Олена Єфремова-Курсік, президентка компанії «Хенкель» в Україні.
Henkel також підтримала ще один важливий проєкт — благодійний дитячий фестиваль «Повернемо дитинство», організований Благодійним фондом «Український миротворець». Подія, що пройшла у Львові з 10 до 16 червня 2025 року включно, покликана подарувати дітям відчуття радості, турботи та підтримки.
Компанія надала 2 508 одиниць продукції як подарунки для маленьких учасників і гостей заходу. Пакунки включають засоби догляду, що дозволяють дітям відчути турботу та комфорт — те, що у воєнні часи набуває особливого значення.
«Підтримка маленьких учасників і гостей фестивалю «Повернемо дитинство» — це частина нашої ширшої програми підтримки для дітей, яка опікується підтримкою освіти та освітньої інфраструктури,  надає дітям можливість відчути безпеку та поринути у безтурботність. Дарувати малечі теплі емоції — це особливо зворушлива для нас місія», — прокоментувала Олена Єфремова-Курсік.

Henkel розглядає підтримку дітей як один із пріоритетів соціальної відповідальності. З початку повномасштабної війни компанія реалізовує довгострокові програми допомоги українським родинам, зокрема через програму Ceresit Help, підтримку лікарень і соціальних установ, а також участь у проєктах з відбудови, розмінування та відновлення житла. Усі ці ініціативи об’єднані спільною метою — не лише допомагати в моменті, але й створювати стабільні умови для відновлення та повернення до нормального життя.
Компанія «Хенкель» в Україні входить до переліку найбільших корпоративних донорів гуманітарної допомоги, які надають системну масштабну підтримку українцям, громадам та установам соціальної інфраструктури, зокрема лікарням, шпиталям і шелтерам, у часи повномасштабної війни. Проєкти гуманітарної та благодійної допомоги Henkel — невід’ємна частина довгострокової стратегії компанії, заснованої на принципах стійкості та відданості гуманістичним цінностям.

Про компанію «Хенкель»
Завдяки своїм брендам, інноваціям і технологіям компанія Henkel займає провідні позиції на світовому ринку промислових і споживчих товарів. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» є світовим лідером на ринку клеїв, герметиків і функціональних покриттів. Завдяки підрозділу «Споживчі бренди» компанія займає провідні позиції на багатьох ринках і в багатьох категоріях по всьому світу, особливо в сфері догляду за волоссям, прання та догляду за оселею. Три провідні бренди компанії – Loctite, Persil і Schwarzkopf. У 2024 фінансовому році Henkel відзвітувала про обсяг продажів на суму понад 21,6 млрд євро та скоригований операційний прибуток на суму приблизно 3,1 млрд євро. Привілейовані акції Henkel включені до фондового індексу Німеччини DAX. Сталий розвиток – це давня традиція у Henkel. Компанія має чітку стратегію сталого розвитку з конкретними цілями. Компанію Henkel було засновано в 1876 році. Станом на сьогодні в ній працює понад 47 000 співробітників по всьому світу, об'єднаних сильною корпоративною культурою, спільними цінностями та спільною метою: «Pioneers at heart for the good of generations». Більше інформації на сайті www.henkel.com 

За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до:


	Олени Андрощук,
керівника відділу
корпоративних комунікацій 
«Хенкель» в Україні

«Хенкель Україна» 
Тел.: +38 050 389 83 45
Факс: +38 044 247 51 00 
e-mail: elena.androschuk@henkel.com
	Олени Хмари,
керівника PR-проєктів 



Агенція «PR-Service»
Тел./факс: +38 044 501 32 44
Моб. тел.: +38 050 382 82 74
e-mail: a.khmara@pr-service.com.ua
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