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[bookmark: _Hlk203715526]Henkel erhält renommierte Auszeichnung in den Kategorien ‘Product Design’ und ‘Sustainable Design’ 
[bookmark: _Hlk203715637]Loctite 55 gewinnt zwei Red Dot Awards 2025
[bookmark: _Hlk203715648]Loctite 55 ist mit zwei Red Dot Awards 2025 ausgezeichnet worden. Henkel erhielt diese renommierte Auszeichnung in den Kategorien ‘Product Design’ und ‘Sustainable Design’ für die robuste und praktische Konstruktion sowie die Verbesserungen im Bereich der Nachhaltigkeit der Verpackung des 160m Gebindes seines führenden Gewindedichtfadens. Loctite 55 gewann bereits den Deutschen Verpackungspreis 2024 und in diesem Jahr auch den WorldStar Global Packaging Award.

Beim Red Dot Design Award für Produktdesign hob die Jury vor allem das „robuste Design und die durchdachte Produktion aus einem Monomaterial hervor, die beide zur Nachhaltigkeit von Loctite 55 beitragen“. Für den Red Dot Design Award für Nachhaltigkeitsdesign, eine neue Metakategorie, die 2025 zum ersten Mal vergeben wurde, lobte die Jury, dass „der Loctite 55 Applikator ein ergonomisches Design mit einer Reihe von benutzerfreundlichen und umweltbewussten Funktionen aufweist“.

„Der Gewinn von zwei Red Dot Awards ist eine eindrucksvolle Bestätigung für die Expertise und den Unternehmergeist, die unsere Innovationskultur bei Henkel vorantreiben“, sagte Niamh O'Reilly, Vice President Innovation für den Bereich General Manufacturing und Maintenance bei Henkel Adhesive Technologies. „Dieser Erfolg basiert auf der Zusammenarbeit unserer Spezialisten-Teams, um die Kundenbedürfnisse zu verstehen und diese Erkenntnisse in eine Lösung umzusetzen, die neue Maßstäbe in Bezug auf Benutzerfreundlichkeit und Nachhaltigkeit setzt. Die Anerkennung der Jury für die verbesserte Handhabung von Loctite 55 und die Verbesserungen im Bereich der Nachhaltigkeit wie Abfallvermeidung und die verbesserte Recyclingfähigkeit unterstreicht unser Engagement für die Förderung der Kreislaufwirtschaft. Unser besonderer Dank gilt unserem strategischen Designpartner Dolmen, dessen Kreativität und Partnerschaft entscheidend dazu beigetragen haben, diese kundenorientierte Innovation zu ermöglichen.“

Loctite 55 wird von zahlreichen professionellen Installateuren und Klempnern für das Dichten von Rohrgewinden und Anschlussstücken aus Metall und Kunststoff eingesetzt. Das Produkt eignet sich zum Abdichten von Warm- und Kaltwasser, Erdgas, Wasserstoffgas und anderen gängigen Medien, die in herkömmlichen Sanitärsystemen vorkommen. Im vergangenen Jahr hat Henkel das Produkt in einer neuen 160m Verpackung auf den Markt gebracht, die auf Basis einer umfassenden Kundenbefragung entwickelt und optimiert wurde. Das neue Verpackungsdesign kombiniert eine verbesserte Funktionalität für eine einfachere, schnellere und ergonomischere Anwendung der Fadendichtschnur mit verbesserter Nachhaltigkeit durch die Verwendung von Monomaterial, das zu 70 Prozent aus recyceltem Kunststoff besteht.

Als ideale Wahl für die Abdichtung von Metall- und Kunststoffgewindeverbindungen ersetzt Loctite 55 Hanf, Pasten und PTFE-Bänder und erweist sich als unverzichtbarer Artikel für jeden Werkzeugkasten. Das Produkt benötigt keine Aushärtezeit und führt zu einer sofortigen, vollständigen Druckdichtung. Einfach in der richtigen Menge mit Spannung auf das Gewinde aufwickeln und dann den Gewindedichtfaden mit dem integrierten Schneider abschneiden. Im Gegensatz zu PTFE-Band kann Loctite 55 zuverlässig nachjustiert werden, um Fittings und Messgeräte auszurichten – ohne Gefahr, dass es reißt und Lecks verursacht. Anwender:innen haben so mehr Flexibilität bei der Installation und sparen Zeit für Reinigung und Neudichtung.

Der Red Dot Design Award zählt zu den renommiertesten Designwettbewerben weltweit und zeichnet seit 1955 herausragendes Produktdesign aus. Die Awards stehen für Innovation, hohe Qualität und herausragendes Design. Die Gewinner werden von einer internationalen Expertenjury bewertet und dürfen fortan das renommierte Red Dot Label verwenden. Die offizielle Preisverleihung fand am 8. Juli im Red Dot Museum in Essen statt.

Loctite 55 160m ist im Fachhandel erhältlich. Mehr Informationen unter: LOCTITE 55 - Thread Sealing Cord - Henkel Adhesives (henkel-adhesives.com)

Über Henkel
Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie im Bereich Haare weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2024 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 21,6 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,1 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 47.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. 
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