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Підтримка ветеранів з обмеженими можливостями: Henkel реалізує гуманітарну ініціативу


Henkel в Україні продовжує системну гуманітарну підтримку — реалізовано новий проєкт для підтримки ветеранів з обмеженою мобільністю.

Вишгород, Київська область. Henkel в Україні повідомляє про успішну реалізацію благодійного проєкту, спрямованого на забезпечення доступності яхт-клубу та оздоровчої зони на Київському морі для людей з обмеженою мобільністю. Цей проєкт підтримує реабілітацію учасників бойових дій, їхніх сімей і дітей з тимчасово окупованих територій.
Своєю основною метою проєкт вбачає допомогу ветеранам з обмеженою мобільністю. Ініціаторкою проєкту стала співробітниця компанії «Хенкель Україна» Інна Самойленко, яка отримала грант розміром 10 000 євро за програмою MIT Henkel для реалізації цього важливого проєкту у співпраці з БО «БлагоМай». Грант було надано фондом імені засновника компанії Henkel — Fritz Stiftung Foundation.
«Складний проєкт вимагав багато часу та зусиль, але ми намагалися максимально ефективно використати отримані кошти. Багато робіт було виконано силами персоналу яхт-клубу, за що ми їм щиро вдячні», — зазначає Інна Самойленко.

Ініціатива передбачала поділ яхт-клубу на чотири функціональні зони, в яких було встановлено необхідне обладнання для забезпечення безбар'єрного доступу:


· Зона 1: біля павільйону зі зручними підходами до реабілітаційної та спортивної бази. Тут встановлено майданчик збору з пандусами та поручнями для безпечного переміщення.

· Зона 2: стаціонарний причал з пандусами, що забезпечує доступ до води для відвідувачів на інвалідних візках.

· Зона 3: облаштовано чоловічий санвузол. Встановлено пандуси та поручні для безпечного переміщення і користування.

· Зона 4: створено два літні майданчики для відпочинку із затишними місцями для зустрічей з ширшими проходами та пандусами, що дозволяє кожному насолоджуватися відпочинком без бар'єрів.


Програма MIT Henkel (Make an Impact on Tomorrow) — це ініціатива корпоративного волонтерства компанії «Хенкель» від імені фонду засновника компанії Henkel — Fritz Stiftung Foundation. Вона підтримує соціальні проєкти по всьому світу вже понад 25 років, заохочуючи співробітників до волонтерства через фінансові та натуральні пожертви, а також оплачувану відпустку для участі у цих ініціативах.

Проєкт з доступності яхт-клубу у Вишгороді, реалізований завдяки гранту програми MIT Henkel, значно поліпшив умови для людей з обмеженою мобільністю та сприяв розвитку інклюзивного середовища для всіх відвідувачів. Ця ініціатива є ще одним кроком у напрямку соціальної відповідальності «Хенкель» в Україні.

Про компанію «Хенкель»
Завдяки своїм брендам, інноваціям і технологіям компанія Henkel займає провідні позиції на світовому ринку промислових і споживчих товарів. Бізнес-підрозділ «Клейові технології» є світовим лідером на ринку клеїв, герметиків і функціональних покриттів. Завдяки підрозділу «Споживчі бренди» компанія займає провідні позиції на багатьох ринках і в багатьох категоріях по всьому світу, особливо в сфері догляду за волоссям, прання та догляду за оселею. Три провідні бренди компанії – Loctite, Persil і Schwarzkopf. У 2024 фінансовому році Henkel відзвітувала про обсяг продажів на суму понад 21,6 млрд євро та скоригований операційний прибуток на суму приблизно 3,1 млрд євро. Привілейовані акції Henkel включені до фондового індексу Німеччини DAX. Сталий розвиток – це давня традиція у Henkel. Компанія має чітку стратегію сталого розвитку з конкретними цілями. Компанію Henkel було засновано в 1876 році. Станом на сьогодні в ній працює понад 47 000 співробітників по всьому світу, об'єднаних сильною корпоративною культурою, спільними цінностями та спільною метою: «Pioneers at heart for the good of generations». Більше інформації на сайті www.henkel.com 

За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до:


	Олени Андрощук,
керівника відділу
корпоративних комунікацій 
«Хенкель» в Україні

«Хенкель Україна» 
Тел.: +38 050 389 83 45
Факс: +38 044 247 51 00 
e-mail: elena.androschuk@henkel.com
	Олени Хмари,
керівника PR-проєктів 



Агенція «PR-Service»
Тел./факс: +38 044 501 32 44
Моб. тел.: +38 050 382 82 74
e-mail: a.khmara@pr-service.com.ua
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