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NEU AB SEPTEMBER: Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz-Spray 
Seidiges, glänzendes Haar mit dem neuen Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz-Spray 
Der Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz Spray ergänzt das taft x GLISS-Portfolio und verleiht der Haarstyling-Routine in nur einem Schritt sofortigen Glanz – er kombiniert die Styling-Expertise von Schwarzkopf taft mit der Pflege-Expertise von Schwarzkopf GLISS für wunderschöne, glänzende Styles ohne Haarschäden.
Stylen, schützen, reparieren: Seit der Einführung von Schwarzkopf taft x GLISS haben sich die Styling- und Pflegehybride zu absoluten Beauty-Favoriten entwickelt. Jetzt gibt es Neuigkeiten: Das Portfolio von Schwarzkopf taft x GLISS wächst! Nach dem Prinzip „Repariere dein Haar, während du es stylst!“ bietet die Produktreihe die perfekte Kombination aus der Styling-Performance von Schwarzkopf taft und den Pflegevorteilen von Schwarzkopf GLISS. Mit der neusten Ergänzung, dem Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz-Spray, wird die Reihe um ein echtes Multitasking-Wunder erweitert!
Der vielseitige Glanz-Spray kann vor dem Styling als glättende Basis mit zusätzlichem Hitzeschutz für feuchtes Haar verwendet werden oder als Finishing-Spray, das trockenem Haar Geschmeidigkeit und sofortigen, strahlenden Glanz verleiht. Ein weiterer toller Aspekt ist der bis zu 72 Stunden anhaltende Anti-Frizz-Effekt.
Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz-Spray – Vorteile auf einen Blick:
· verleiht sofortigen Glanz 
· bis zu 72 Stunden Anti-Frizz-Effekt 
· versiegelt brüchige Spitzen 
· bis zu 230° C Hitzeschutz
· Styling und Pflege der Haare in einer Anwendung mit GLISS Pflege- und Reparaturtechnologie mit Phyto-Keratin 
· vegane1 und silikonfreie Formel
Vorbereiten, stylen, fixieren –das ideale Schwarzkopf taft x GLISS-Produkt für die tägliche Stylingroutine
Das Schwarzkopf taft x GLISS-Portfolio bietet alles, was man für die pflegende Haarstylingroutine braucht – eine starke Kombination aus Styling und Pflege mit veganen1 Formeln für gesund aussehendes Haar.
Schwarzkopf taft x GLISS Lovely Long Multitasking Hitzeschutz-Spray, 150 ml
Dieser Multitasking Hitzeschutz-Spray wurde speziell für langes Haar entwickelt und bietet Hitzeschutz bis zu 230° C. Die Formel arbeitet mit Pflege- und Reparaturtechnologien, die dem Haar bis zu 95 Prozent weniger Haarbruch im Vergleich zu unbehandeltem Haar bieten. Für spürbar weiches Haar mit natürlichem Glanz, Schwung und langanhaltender Definition.
Schwarzkopf taft x GLISS Blow-dry Volume Mist, 150 ml
Der Blow-Dry Volume Mist bietet Hitzeschutz bis zu 230° C, verklebt nicht und hinterlässt weder Rückstände noch ein trockenes Haargefühl. Er verleiht zudem Glanz und sorgt für bis zu zweimal mehr Volumen2 vom Ansatz bis in die Spitzen. Angereichert mit Phyto-Keratin und Panthenol, stärkt der Spray das Haar und bewahrt gleichzeitig ein leichtes, luftiges Gefühl.
NEU AB SEPTEMBER: Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz Spray, 150 ml
Strahlender Glanz auf Knopfdruck mit dem Schwarzkopf taft x GLISS Silky Shine Glanz Spray! Dieser hybride Glanz-Star verleiht dem Haar sofortigen seidigen Glanz und bietet einen bis zu 72 Stunden anhaltenden Anti-Frizz-Effekt – und gleichzeitig wird das Haar repariert. Die Formel mit Pflege- und Reparaturtechnologie, Panthenol und veganem3 Keratin hilft, Spliss zu versiegeln, und bietet Hitzeschutz bis zu 230° C – ganz ohne Silikone. Und das Beste daran ist, dass der Glanz Spray sowohl auf feuchtem Haar vor dem Styling als auch als Finishing Spray auf trockenem Haar angewendet werden kann – ein Multitasking-Spray für glänzendes und gepflegtes Haar.
Schwarzkopf taft x GLISS Holding me Softly Pflegender Haarspray, 250 ml
Dieser Haarspray verleiht dem Haar natürlichen Glanz und bietet gleichzeitig flexiblen Halt. Die vegane3 und silikonfreie Formel mit Pflege- und Reparaturtechnologie, angereichert mit Arganöl, Panthenol und Phyto-Keratin, pflegt das Haar, ohne ein klebriges Gefühl zu hinterlassen – für natürlich aussehende Styles, die man sehen und fühlen kann.
Schwarzkopf taft x GLISS Holding me Strongly Pflegender Haarspray, 250 ml
Die Kombination aus einem starken Schwarzkopf taft Haarspray und der Schwarzkopf GLISS Pflege- und Reparaturtechnologie sorgt für natürliche Bewegung und einen natürlich aussehenden Glanz, während sie starken Halt (Stufe 4) ohne Kleben verspricht. Dank der pflegenden Formel mit Arganöl und Provitamin bleibt das Haar leicht kämmbar, und es gibt kein steifes Haargefühl.
Über Schwarzkopf 
Schwarzkopf ist eine Dachmarke des börsennotierten Unternehmens Henkel. Mit mehr als 120 Jahren Expertise und Know-how ist sie einer der weltweit führenden Anbieter von Haarpflegeprodukten. Fünf globale Niederlassungen, 90 Schulungszentren und ein Netzwerk von über einer halben Million Friseur:innen machen Schwarzkopf zu DEM Haarexperten. Seine Innovationen in den Bereichen Haarpflege, Haarstyling und Haarcolorierung sind wegweisend, mehr als 2,1 Millionen Verbraucher:innen verwenden täglich Produkte von Schwarzkopf: von Colorationsmarken wie Schwarzkopf Brillance bis hin zu Schwarzkopf GLISS und Schwarzkopf taft. Die Nähe zu den Kund:innen steht dabei immer an erster Stelle – mit neun Milliarden digitalen Touchpoints, mehr als 100.000 Verbraucher:inneninterviews und 400 Marktforschungsstudien pro Jahr. 
Mehr über Schwarzkopf finden Sie auf Instagram, YouTube und Facebook sowie unter den Hashtags #schwarzkopf und #hairbyschwarzkopf.
Über Henkel
Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie im Bereich Haare weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2024 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 21,6 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,1 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und 4 Frei von Inhaltsstoffen tierischen Ursprungs. 5 Preisgestaltung obliegt dem Handel. Seite 4/4 beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 47.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“.
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