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September 2025
[bookmark: _Hlk48124948]Nachbarschaftsmagazin „Henkel Spotlight“ stellt Partnerschaften im Heimatbezirk in den Mittelpunkt
Henkel sagt: „Kleckern erlaubt!“

Henkel produziert seit 1927 am Standort Wien-Erdberg im Herzen der Bundeshauptstadt Wasch- und Reinigungsmittel. „Daher ist es uns seit Jahrzehnten ein Anliegen“, so Birgit Rechberger-Krammer, Präsidentin von Henkel in Österreich, „dass wir unsere rund 9.000 direkten Nachbar:innen über unser Unternehmen mit einem eigenen Magazin informieren.“ Im Mittelpunkt des aktuellen „Henkel Spotlight“ steht auch diesmal im Besonderen ein Überblick über das CSR-Engagement im Heimatbezirk Wien-Landstraße. 
Birgit Rechberger-Krammer: „Wir sind sehr stolz, auf unsere Kooperationspartner im Bezirk, darunter etwa das Theater Lilarum (www.lilarum.at), der VinziShop (www.vinzi.at/vinzishop-erdberg/) am Kardinal-Nagl-Platz, das Wohnunterstützungsunternehmen Auftakt (www.auftakt-gmbh.at) oder unsere Partnerschule HLW3 St. Franziskus (www.hlw3.at).“  Mit letztgenannter pädagogischer Institution wurden diesmal unter dem Slogan „Kleckern erlaubt“ ausgewählte Lieblingsrezepte der Schüler:innen im Magazin präsentiert. Zum Nachkochen für jedermann und jede Frau. Am besten mit regionalen Zutaten aus Österreich, ist doch Henkel seit Kurzem Partner der Initiative „Land schafft Leben“ (www.landschafftleben.at), die zu bewusstem Lebensmittelkonsum und zu richtiger Ernährung wichtige Informationsarbeit leistet.
Sie können das „Henkel Spotlight“-Magazin hier lesen: Henkel Spotlight


Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.
Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, 

In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit über 130 Jahren. Die regionale Henkel-Zentrale für CEE befindet sich in Wien. Außerdem werden am Standort seit 1927 Wasch- und Reinigungsmittel produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss. 

Mit seinen Marken, Innovationen und Technologien hält Henkel weltweit führende Marktpositionen im Industrie- und Konsumentengeschäft. Mit dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies ist Henkel globaler Marktführer bei Klebstoffen, Dichtstoffen und funktionalen Beschichtungen. Mit Consumer Brands ist das Unternehmen insbesondere mit Wasch- und Reinigungsmitteln sowie im Bereich Haare weltweit in vielen Märkten und Kategorien führend. Die drei größten Marken des Unternehmens sind Loctite, Persil und Schwarzkopf. Im Geschäftsjahr 2024 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 21,6 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,1 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Nachhaltiges Handeln hat bei Henkel lange Tradition und das Unternehmen verfolgt eine klare Nachhaltigkeitsstrategie mit konkreten Zielen. Henkel wurde 1876 gegründet und beschäftigt heute weltweit ein vielfältiges Team von rund 47.000 Mitarbeiter:innen – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, gemeinsame Werte und den Unternehmenszweck: „Pioneers at heart for the good of generations“. 
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