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MILANO BEAUTY WEEK 2025:
SCOPRI L’ESPERIENZA DI BELLEZZA DI SYOSS BY PALETTE

Milano, settembre 2025 – Syoss by Palette, storico punto di riferimento nella colorazione, cura e styling dei capelli, parteciperà per la terza volta alla Milano Beauty Week – la manifestazione promossa da Cosmetica Italia, in collaborazione con Cosmoprof ed Esxence, dedicata alla cultura della bellezza e del benessere – in programma dal 17 al 21 settembre 2025. 
In questa occasione il brand presenterà il suo rebranding: da Palette a Syoss by Palette, con un’immagine rinnovata grazie a un nuovo packaging e formule ancora più performanti, studiate per garantire una cura dei capelli completa e professionale.

Dal 19 al 21 settembre, in Via Mercanti (zona Cordusio), i beauty lovers potranno scoprire il Beauty Cube firmato Syoss by Palette, uno spazio esperienziale interamente dedicato allo stile e alla cura dei capelli.
Orari di apertura del Beauty Cube:
· Venerdì 19 settembre: 11:00 – 20:00
· Sabato 20 settembre: 10:00 – 23:00
· Domenica 21 settembre: 10:00 – 20:00

All'interno del Beauty Cube saranno presenti due hair-stylist professionisti che realizzeranno pieghe gratuite utilizzando i prodotti della linea styling di Syoss by Palette e look impeccabili per sopracciglia con l’applicazione della colorazione Syoss Brow. Ad arricchire l'esperienza, l’esperta di armocromia Elisa Bonandini guiderà gratuitamente gli ospiti nella scelta della nuance di capelli più in armonia con la propria palette cromatica.
Sarà inoltre possibile partecipare a un divertente gioco Memory, pensato per tutti i visitatori, che darà la possibilità di ricevere un esclusivo gadget brandizzato Syoss.

Syoss by Palette invita tutti a vivere un momento unico di bellezza, in cui lo stile e il colore dei capelli saranno i veri protagonisti.
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About Syoss by Palette
Syoss by Palette è l’esperto di colorazione permanenti per capelli di cui milioni di donne si fidano, per una copertura professionale dei capelli bianchi a casa. Nel corso degli anni, Syoss by Palette ha sviluppato formule tecnologicamente avanzate che incontrano e soddisfano le aspettative dei consumatori, indipendentemente dalle loro esigenze. Sia che si voglia coprire i capelli bianchi in modo affidabile o cambiare il colore dei capelli per avere un nuovo look, Palette offre una gamma completa di colori naturali, intensi, duraturi, sensuali o delicati, ispirati alle ultime tendenze. 
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