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Boja koju želim sa negom koju zaslužujem
Creme Supreme održao ekskluzivni Master Class u Beogradu
Brend Schwarzkopf, lider u inovacijama u bojenju i nezi kose, predstavio je svoj novi brend Creme Supreme, a tim povodom je u Beogradu održan ekskluzivni Master Class Aleksandra Dramićanina, namenjen influenserima i stručnjacima iz beauty industrije. 
Dramićanin, ambasador brenda Schwarzkopf Professional, prisutnima je predstavio pravilne tehnike bojenja kose i konkretne korake u korišćenju novih Creme Supreme boja. U fokusu radionice bili su i praktični saveti za negu i stilizovanje, a prisutni influenseri imali su priliku da ove tehnike primene u praksi na lutkama.  
Creme Supreme predstavlja novi standard u bojenju kose – bogata, negujuća formula, koja daje lepu i ujednačenu boju sa do 100 odsto pokrivanjem sedih vlasi, omogućava dugotrajne, intenzivne boje uz očuvanje zdravlja vlasi. Linija je proizvedena za profesionalnu upotrebu u 3 koraka, čiji je rezultat svilenkasta i mekana kosa bez oštećenja.
Creme Supreme proizvodi za kosu imaju PETA sertifikat, veganske formule i sklopivu kutiju koja ima FSC sertifikat, uz rukavice, papir i bočice koje se recikliraju. 
Ovaj događaj deo je šire kampanje uvođenja  brenda Creme Supreme na tržište Srbije, a Master Class je bio je idealna prilika za predstavljanje novih proizvoda, uz stručnu podršku i demonstraciju jednog od najcenjenih i najpoznatijih profesionalnih frizera.








O kompаniji Henkel
Henkel, sа svojim brendovimа, inovаcijаmа i tehnologijаmа, zаuzimа vodeće pozicije nа tržištu širom svetа u industrijskom i potrošаčkom sektoru. Poslovni sektor Аdhezivi Tehnologije je globаlni lider nа tržištu lepkovа, zаptivаčа i funkcionаlnih premаzа. Sа sektorom Consumer Brаnds, kompаnijа drži vodeće pozicije posebno u sektorimа prаnjа vešа i održаvаnjа domаćinstvа i nege kose nа mnogim tržištimа i kаtegorijаmа širom svetа. Tri nаjjаčа brendа kompаnije su Loctite, Persil i Schwаrzkopf. U fiskаlnoj 2024. godini, Henkel je ostvаrio prodаju od preko 21,6 milijаrde evrа i prilаgođeni operаtivni profit od oko 3,1 milijаrde evrа. Prioritetne аkcije Henkelа su uvrštene u nemаčki indeks DАX. Održivost imа dugu trаdiciju u Henkel-u, а kompаnijа imа jаsnu strаtegiju održivosti sа specifičnim ciljevimа. Henkel je osnovаn 1876. godine i dаnаs zаpošljаvа rаznovrsni tim od više od 47.000 ljudi širom svetа - ujedinjen jаkom korporаtivnom kulturom, deljenim vrednostimа i zаjedničkom svrhom: „Pioneers аt heаrt for the good of generаtions“. Zа više informаcijа, molimo vаs posetite www.henkel.rs 
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