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Zanurz się w zmysłowym świecie Orientu z nową linią Fa Oriental Moments.  
Zmysłowy, pełen egzotyki, barw, zapachów … Nowa linia Fa Oriental Moments odkrywa tajemniczy świat Orientu, uwalniając kompozycję aromatów pustynnej róży 
i drzewa sandałowego. Kremowy żel pod prysznic, dezodorant oraz mydło w płynie 
i kostce zamieni codzienną rutynę pielęgnacyjną  w zmysłowy i egzotyczny rytuał piękna. 
Nowa linia Fa Oriental Moments to połączenie dwóch urzekających nut zapachowych: drzewa sandałowego i pustynnej róży. Podczas porannego prysznica, Fa Oriental Moments uwolni swój drzewny aromat złoto-brązowego drzewa sandałowego, inspirowany zapachem oud – jednego z najdroższych składników na świecie: ciepły, nowoczesny, wręcz hipnotyczny, z charakterystycznym drzewnym pazurem. Tymczasem pustynna róża uzupełni kompozycję o uwodzicielską, kwiatową woń. Gorący, różany kwiat pochodzi z Bliskiego Wschodu – jest wyjątkowo trwały i ma zdolność do magazynowania wody. Fa Oriental Moments stanowi wyrafinowaną kompozycję wytrawności z niebanalną słodyczą. 
Zmysłowy zapach odżywczego, kremowego żelu pod prysznic stymuluje umysł i tworzy tajemniczą, orientalną aurę. Dezodorant Fa Oriental Moments wypełni dzień zapachem pustynnej róży, oferując 48-godzinną świeżość i ochronę przed powstawaniem białych śladów na ubraniu i skórze. Mydło wzbogaci dzień o kolejne, orientalne chwile nasycone przyjemnością. 
Egzotycznie odżywcza linia Fa Oriental Moments przeznaczona jest dla wszystkich, którzy chcą doświadczyć zmysłowego świata Orientu na własnej skórze. 

Produkty z linii Fa Oriental Moments: 
Fa Oriental Moments żel pod prysznic, 250 ml + 400ml
Rozkoszuj się czarująco pielęgnującym, kremowym żelem pod prysznic Fa Oriental Moments o zapachu pustynnej róży i drzewa sandałowego. pH neutralne dla skóry. 
Rekomendowana cena detaliczna brutto 250ml: 4,99 pln.
Rekomendowana cena detaliczna brutto 400ml: 6,99pln

Fa Oriental Moments Deodorant Spray, 150 ml
Odkryj dezodorant Fa Oriental Moments, który przyciąga uwodzicielskim zapachem pustynnej róży. Przyjazna skórze formuła z technologią Non-Stop Fresh zapewnia 48h ochronę przed przykrym zapachem i nie pozostawia białych śladów. Bez soli glinu.
Rekomendowana cena detaliczna brutto: 6,19pln
Fa Oriental Moments Liquid Soap, 300 ml
Ciesz się kremowym mydłem pod prysznic Fa Oriental Moments. Urzekająco pielęgnujące, kremowe mydło o zapachu pustynnej róży i drzewa sandałowego pozostawia skórę miękką 
i gładką. pH neutralne dla skóry. 
Rekomendowana cena detaliczna brutto: 5,99pln
Fa Oriental Moments Deodorant Bar Soap, 100g
Pielęgnujące, kremowe mydło Fa Oriental Moments o zapachu inspirowanym orientem pozostawia skórę miękką i gładką.

Rekomendowana cena detaliczna brutto: 1,69 pln
Z nową kolekcją Fa Oriental Moments poczujesz się FAntastycznie! 
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