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Gli adesivi Henkel sono stati utilizzati nel restauro della maschera dorata del faraone egizio

Henkel incolla la barba di Tutankhamon


Düsseldorf – E’ stata riportata al Museo Egizio de Il Cairo la maschera d’oro del faraone Tutankhamon, lo straordinario reperto con oltre 3.000 anni di storia che era stato sottoposto a restauro dopo l’accidentale caduta della barba durante un’intervento di pulizia. La barba è stata riposizionata e fissata grazie a uno speciale adesivo hotmelt di Henkel.

Christian Eckmann, esperto del Römisch-Germanisches Zentralmuseum di Mainz e coordinatore dell’equipe che ha lavorato al restauro, ha pubblicamente ringraziato Henkel per il contributo offerto al progetto: “Le competenze e il supporto del team di ricerca di Henkel Adhesives sono stati fondamentali per la buona riuscita del restauro. Siamo riusciti a staccare la barba, che era stata fissata dopo la rottura con un collante non appropriato, e riposizionarla con un composto sviluppato appositamente da Henkel”. Eckmann ha inoltre ringraziato la Fondazione Gerda Henkel per il sostegno finanziario al restauro, che è durato complessivamente otto settimane. 

[bookmark: _GoBack]La collaborazione è iniziata quando Dirk Kasper, specialista Henkel in adesivi hotmelt, ha saputo che l’uso improprio di un collante aveva danneggiato la celebre maschera di Tutankhamon e ha contattato l’equipe di Eckmann per offrire supporto. Invitato a esaminare il reperto, il collega Rainer Schönfeld ha riferito: “La barba era stata fissata erroneamente con un collante epossidico. Abbiamo molta esperienza con questa tecnologia e sappiamo trattare questo tipo di resine”.

Il team Henkel ha condotto un’analisi dettagliata e definito come rimuovere il collante epossidico senza danneggiare la maschera e senza lasciare residui. In parallelo, è stato sviluppato un adesivo alternativo per fissare la barba in modo efficace e accurato, sopportando anche le condizioni e le temperature a cui il reperto viene conservato ed esposto al pubblico, nonchè le vibrazioni e le sollecitazioni in fase di trasporto. Il nuovo composto è stato elaborato combinando misure e rilevazioni fisiche, modelli 3D e test applicativi avanzati.

“Sviluppare adesivi ad alte prestazioni è il nostro lavoro, ma questo progetto è stato estremamente sfidante per l’intero team. Siamo davvero orgogliosi che un adesivo hotmelt di Henkel abbia contribuito al restauro della maschera dorata di Tutankhamon”, ha concluso Kasper.


Per maggiori informazioni sugli adesivi Henkel: www.henkel.com 
Alcune immagini e il video del restauro sono disponibili qui.



Henkel 
Henkel opera a livello mondiale con marchi e tecnologie di qualità in tre settori di business: Laundry & Home Care, Beauty Care e Adhesive Technologies. Fondata nel 1876, Henkel detiene posizioni di leadership sia nel settore dei prodotti di largo consumo sia in quello dei prodotti per l'industria con marchi noti quali ad esempio Dixan, Testanera e Loctite. Henkel impiega circa 47.000 collaboratori in tutto il mondo e, nell’anno fiscale 2014, ha conseguito un fatturato pari a 16,4 miliardi di euro e un utile operativo, depurato dagli effetti di cambio, pari a 2,6 miliardi di euro. Le azioni privilegiate sono quotate presso la Borsa tedesca secondo l'indice DAX. 
Henkel Italia 
Nata nel 1933 con il nome di Società Italiana Persil SpA, Henkel Italia si è sviluppata e affermata nel mercato italiano perseguendo con la stessa tenacia obiettivi economici, ecologici e sociali. Oggi è una realtà produttiva e commerciale con 6 stabilimenti e circa 1.100 dipendenti impegnati nel fornire prodotti e servizi innovativi e di elevata qualità, sia ai consumatori finali sia ai clienti industriali. 
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