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Высокие технологии Adhesive Technologies
Henkel стала приоритетным поставщиком Ford 

Компания Henkel получила статус Q1 Ford как приоритетный поставщик высокотехнологичных средств для предварительной обработки кузовных деталей автопроизводителя и материалов на основе ПВХ. Планомерно инвестируя в развитие производства своего клеевого подразделения, Henkel создает дополнительный стимул для развития автомобильной промышленности.
2 августа 2017 года прошла официальная церемония вручения награды Q1 Ford на территории завода Henkel в г. Энгельсе (Саратовская область). В мероприятии приняли первый заместитель Министра промышленности и энергетики Саратовской области, представители администрации г. Энгельса, а также руководство компаний Ford Sollers и Henkel.
«Очень важно отметить, что такая высокотехнологичная компания, как Henkel, в течение десятилетий успешно развивает свое производство в Саратовской области. Регион обладает хорошим потенциалом для инвестиций. Правительство области и В.В. Радаев активно способствуют предоставлению возможностей для успешного взаимодействия между крупными игроками рынка. От лица министерства я рад поздравить Henkel с получением статуса Q1 Ford и в свою очередь вручить почетную грамоту за вклад в развитие региона», - отметил первый заместитель Министра промышленности и энергетики Саратовской области Белгородский Владимир Семенович.
Как отметил Альберт Вазьянский, руководитель отдела по технической поддержке и развитию поставщиков Ford Sollers: «Развитие нашего бизнеса в России важно для всего бренда Ford, и мы рады сотрудничеству с таким надежным партнером, как компания Henkel. Q1 — это значимая награда, которая вручается лишь тем компаниям, которые полностью соответствуют стандартам качества Ford по поставкам производственных комплектующих и уровню предоставляемых услуг».
 «Мы рады быть частью производственного процесса одного из лидеров автомобильной промышленности. Сегодня материалы Henkel поставляются на все производства Ford Sollers в России: это заводы во Всеволожске, Елабуге и Набережных Челнах, и мы планируем развивать дальнейшее партнерство с компанией», - прокомментировал сотрудничество Константин Петров, руководитель бизнес-подразделения «Клеевые технологии в автомобильной и металлургической промышленности» Henkel в России и странах СНГ.
Henkel производит поливинилхлоридные композиции и средства предварительной обработки металлов для автомобильной промышленности в Энгельсе, начиная с 2006 года. Сейчас объем производства на заводе достигает 8500 тонн продукции в год, продукция реализуется на всей территории России и ряда стран СНГ. 
Q1 – это единая международная система контроля качества Ford. Для получения статуса Q1 поставщик должен соответствовать строгим требованиям автопроизводителя к логистике, организации системы управления качеством и производственных процессов, а также требованиям к ведению документооборота и соблюдению норм охраны окружающей среды. 

Справка о компании

Компания Henkel ведет свою деятельность во всем мире и обладает сбалансированным и диверсифицированным портфелем. Компания занимает лидирующие позиции в промышленном и потребительском секторе благодаря инновациям, брендам и технологиям трех бизнес-направлений. Подразделение Henkel Adhesive Technologies является признанным лидером на рынке клеевых технологий — во всех сегментах отрасли во всем мире. В направлениях Laundry & Home Care и Beauty Care компания удерживает ведущие позиции на многих рынках и во многих категориях по всему миру. История успеха компании Henkel, основанной в 1876 году, насчитывает более 140 лет. Объем продаж за 2016 финансовый год составил 18,7 миллиардов евро, в то время, как скорректированная операционная прибыль за этот период составила 3,2 миллиарда евро. Совокупные продажи трех ведущих брендов компании — Loctite, Persil и Schwarzkopf — составили более 6 миллиардов евро. Общее число сотрудников компании Henkel в разных странах составляет около 50 000 человек — это увлеченная своим делом мультинациональная команда, объединенная сильной корпоративной культурой и общими ценностями. Henkel является признанным лидером в области устойчивого развития и занимает ведущие позиции в многих международных индексах и рейтингах. Привилегированные акции компании включены в фондовый индекс DAX. Дополнительную информацию вы сможете найти на сайте www.henkel.com. 
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