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Februar 2018
Neue Verpackung für bewährte Qualität
360° Reinheit & Pflege mit nur einem Persil Duo-Cap

Das moderne Leben ist herausfordernd, eine gelungene Balance zwischen Beruf, Familie, Freizeit und Freunden ist nicht einfach zu finden. Daher sind smarte Produkt-Lösungen gefragt, die den Alltag erleichtern. Henkel hat jetzt die Verpackung seiner Persil Duo-Caps, die 360° Grad Reinheit & Pflege bieten, erneuert: Weniger Kunststoff kommt zum Einsatz und eine bessere Recyclingmöglichkeit wird geboten. 
Vor rund sechs Jahren präsentierte Henkel mit den Persil Duo-Caps eine Wasch-Lösung, die für Aufsehen auf dem Markt sorgte: Dank der einzigartigen Zwei-Kammer-Technologie kombinieren die Persil Duo-Caps unterschiedlichste Wasch- und Reinigungsleistungen auf hocheffektive Weise. So schafft bei den Persil Duo-Caps Flüssig die Verbindung aus Aktiv-Flecklöser und Persil Leuchtkraft-Formel strahlende Reinheit. Die Persil Power-Mix Caps wiederum verbinden kraftvolles Pulver und konzentriertes Gel in einem Produkt. In den vergangenen Jahren hat Henkel kontinuierlich an der Weiterentwicklung dieser Produktrange gearbeitet. 

Nun folgt die nächste Innovation in der Persil Duo-Cap-Familie, und sie betrifft den Außenauftritt: Die Verpackung wurde moderner und vor allem nachhaltiger gestaltet. Sie zeigt klar, wo die Stärken der Waschmittel-Caps liegen: in einer Rundum-Qualität, die eben dazu führt, dass die Wäsche perfekt sauber und gepflegt wird. Und auch die Umwelt profitiert von den neuen Gebinden, die in drei Größen erhältlich sind. So benötigen die neuen Persil Duo-Caps-Packungen um rund 60 Prozent weniger Kunststoffanteil als bisher. Und dank der Trennung von Papier und Kunststoff ist auch eine bessere Recyclingmöglichkeit gegeben. Zudem weisen die Verpackungen höhere Kindersicherheit auf. 

Die neuen Persil Duo-Caps sind ab sofort im Handel erhältlich. 

 

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
Die Henkel Central Eastern Europe (CEE) mit Sitz in Wien trägt die Verantwortung für 32 Länder in Mittel- und Osteuropa sowie in der Region Zentralasien-Kaukasus. Das Unternehmen hält eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2016 erzielte Henkel einen Umsatz von 18,7 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 3,2 Mrd. Euro. Allein die drei Top-Marken Persil, Schwarzkopf und Loctite erzielten dabei einen Umsatz von mehr als 6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 50.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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