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Presseinformation



Launch: Oil Ultime		   		                       	        	 März 2018

Körper und Geist ins Gleichgewicht bringen:
Mit Schwarzkopf Professionals neuer Premium-Pflegeserie Oil Ultime gehen Sie auf die Reise in die Welt der Aroma-Zeremonien

#TrueBeauty ist mehr als nur ein ansprechendes Äußeres. Es ist die Essenz der inneren Harmonie eines Menschen, die durch die äußere Hülle strahlt. Bei Schwarzkopf Professional glauben wir daran, dass wahre Schönheit von Innen kommt. Mit den neuen aromatischen Essential Oils von Oil Ultime geht man auf eine sinnliche Reise, um Haar und Geist ins Gleichgewicht zu bringen. Oil Ultime ermöglicht es, Friseursalons in Oasen der Harmonie zu verwandeln, damit man die wahre innere und äußere Schönheit entdecken kann.

Oil Ultime ist eine luxuriöse Haarpflegeserie mit innovativen und leistungsstarken sowie schwerelosen Formulierungen, ermöglicht durch die Kraft der Öle. Das Geheimnis der schwerelosen Leistung sind selbstlösende und selbstverdampfende Öle, die eine leistungsstarke Pflege gewährleisten, ohne das Haar zu beschweren. Für eine verführerische Geschmeidigkeit und einen brillanten, strahlenden Glanz. Oil Ultime enthält 100 Prozent natürliche, veredelte Öle die das Haar schwerelos pflegen und ihm Geschmeidigkeit und Glanz spenden.

Die Geheimnisse von Oil Ultime 

Oil Ultime’s innovative Formulierung verwöhnt und pflegt alle Haartypen ohne zu beschweren. Oil Ultime ist auf drei Säulen aufgebaut: 

1. 100 Prozent natürliche, veredelte Öle für himmlische Geschmeidigkeit und verführerischen Glanz: Die neue Oil Ultime Serie beinhaltet wertvolle, 100 Prozent natürliche Öle, wie Argan-, Marula-, Rosen- und Kaktusfeigenöl. Sie werden in schwerelosen Formulierungen gemischt, um das Haar zu pflegen und alle Haartypen zu verschönern. Ein mehrstufiger Reinigungsprozess gewährleistet, dass nur die wertvollsten Komponenten und Nährstoffe dieser unberührten Öle enthalten sind. Sie hinterlassen ein geschmeidiges Haargefühl mit einem strahlenden Glanz.

2. Selbstlösende und selbstverdampfende Ölen für schwerelose Leistung: Die Öle umhüllen das Haar und füllen poröse Bereiche in der Haarstruktur auf, während überschüssiges Öl sofort verdampft.

3. Aromazeremonien für innere Harmonie, die nach außen strahlt: Mit ihren auf Kräutern und Pflanzen basierten Heilmitteln, wird Aromatherapie seit der Antike in verschiedenen Kulturen praktiziert. Die Aromatherapie arbeitet traditionell mit natürlich gewonnenen, ätherischen Ölen, die bekannt dafür sind, das seelische und körperliche Wohlbefinden zu verbessern.

Oil Ultime In-Salon Harmonie-Zeremonie:
Die In-Salon Harmonie-Zeremonie entführt Sie auf eine sinnliche Aromareise. Von der Aromatherapie inspiriert, helfen die Oil Ultime Essential Oils in Kombination mit einer entspannenden Kopfmassage Körper und Geist in Einklang zu bringen. Je nach Geschmack und Empfinden des Kunden kann zwischen den Essential Oils Energizing (=belebend) und Relaxing (=entspannend) gewählt werden: 

· Oil Ultime Essential Oil Energizing ist eine aufregende Mischung von reinen ätherischen Ölen mit Mandarine und Ylang-Ylang. In Verbindung mit einer Kopfmassage hat das Öl eine belebende Wirkung und hilft dabei, positives Denken zu fördern und die Stimmung zu heben. 

· Oil Ultime Essential Oil Relaxing besteht aus einer naturbelassenen Mischung aus reinen Ölen mit Lavendel und Jasmin, die von Stress befreien und zur Entspannung von Körper und Geist beitragen. Diese Ölmischung ist bekannt dafür, negative Gefühle zu eliminieren und die Balance des Geistes wiederherzustellen. 

Das Oil Ultime Oil-In-Scrub besteht aus einer Mischung von 100 Prozent natürlichen, veredelten Ölen, kombiniert mit luxuriösem Lotusblumenextrakt und kostbaren Argan-Partikeln. Das Scrub reinigt, öffnet verstopfte Poren, entfernt Verunreinigungen und bereitet das Haar und die Kopfhaut auf weitere Behandlungen vor. Danach wird das Haar mit Shampoo nochmals sanft gereinigt – entweder mit der Marula & Rosenöl-Linie für feines Haar oder mit der Argan- &Kaktusfeigenöl-Linie für normales bis dickes Haar. Als krönender Abschluss folgen die Oil Ultime Finishing Oils, welche die verschiedenen Haartypen pflegen und Geschmeidigkeit und neuen Glanz verleihen. 

Das Oil Ultime Produktsortiment auf einen Blick 

Produkte zur Anwendung im Salon

Oil Ultime Oil-In-Scrub: 
Besteht aus natürlichen, veredelten Ölen kombiniert mit luxuriösem Lotusblumenextrakt und kostbaren Argan-Partikeln. Es reinigt, öffnet verstopfte Poren, entfernt Verunreinigungen und bereitet das Haar und die Kopfhaut auf weitere Behandlungen vor.

Oil Ultime Essential Oil Relaxing:
Eine naturbelassene Mischung aus reinen Ölen mit Lavendel und Jasmin, die von Stress befreien und zur Entspannung von Körper und Geist beitragen. 

Oil Ultime Essential Oil Energizing:
Beinhaltet eine aufregende Mischung aus reinen, ätherischen Ölen mit Mandarine und Ylang-Ylang, - für einen belebenden Effekt auf Körper und Geist. 

Pflegeprodukte für zuhause

Oil Ultime Marula- & Rosenöl Serie
Diese Serie reinigt und pflegt schwerelos feines bis normales Haar. Eine Mischung aus kostbarem Marula- und Rosenöl verleiht dem Haar Glanz und Geschmeidigkeit und schützt coloriertes Haar vor dem Verblassen. Die Serie besteht aus dem Oil Ultime Light Oil-In-Shampoo (300ml 19,90€ UVP*), dem Oil Ultime Light Oil-In-Spray Conditioner (200ml, 25,80€ UVP*) und dem aerosolfreien Oil Ultime Light Oil-In-Mousse Treatment (200ml, 34,40 UVP*).

Oil Ultime Argan- & Kaktusfeigenöl Serie
Diese Serie reinigt und pflegt normales bis widerspenstigem Haar. Eine Mischung aus Argan- & Kaktusfeigenöl liefert Feuchtigkeit und Nährstoffe, reduziert Frizz und verleiht strahlenden Glanz. Die Serie besteht aus dem Oil Ultime Oil-In-Shampoo (300ml, 19,90€ UVP*), dem Oil Ultime Oil-In-Conditioner (200ml, 25,80€ UVP*) und dem Oil Ultime Oil-In-Creme-Treatment (200ml, 34,40€ UVP).

Finishprodukte für zuhause 

Oil Ultime Finishing Oils 
Die vier Oil Ultime Finishing Oils bestehen aus 100 Prozent wertvollen, natürlichen, veredelten Ölen: Rose-, Marula-, Argan- oder Kaktusfeigenöl. Sie sind auf die Bedürfnisse unterschiedlicher Haartypen abgestimmt, pflegen optimal und verleihen Geschmeidigkeit und Glanz, während selbst-verdampfende Silikonöle ein schwereloses Ergebnis gewährleisten. 

Oil Ultime Marula Finishing Oil
Pflegt leicht bis stark beanspruchtes Haar. 100ml, 29,90€ UVP*

Oil Ultime Rose Finishing Oil
Pflegt gestresstes, feine bis normale Haar. 100ml, 29,90€ UVP*

Oil Ultime Argan Finishing Oil
Verleiht extra Geschmeidigkeit und bändigt normales bis dickes Haar. 100ml, 29,90€ UVP*

Oil Ultime Barbary Fig Finishing Oil
Pflegt besonders intensiv und nährt sehr trockenes und sprödes Haar. 100ml, 29,90€ UVP*


Erhältlich ist Oil Ultime ab sofort in Schwarzkopf Professional Partnersalons. 
Folgen Sie Schwarzkopf Professional auf Social Media via @schwarzkopfpro und teilen Sie Ihr Oil Ultime Erlebnis mit uns unter den Hashtags #OilUltime und #TrueBeauty. 

* unverbindliche Preisempfehlung 

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, nähere Infos zu Schwarzkopf Professional gibt es unter www.schwarzkopf-professional.at.

Die Henkel Central Eastern Europe (CEE) mit Sitz in Wien trägt die Verantwortung für 32 Länder in Mittel- und Osteuropa sowie in der Region Zentralasien-Kaukasus. Das Unternehmen hält eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

[bookmark: _GoBack]Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte Henkel einen Umsatz von 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Allein Loctite, Schwarzkopf und Persil, die jeweiligen Top-Marken der drei Unternehmensbereiche, erzielten dabei einen Umsatz von 
6,4 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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