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Sajtóközlemény

 2018. március 26.


Elkötelezettség a fenntartható csomagolás iránt

A Henkel együttműködik a Waste Free Oceans alapítvánnyal a tengeri műanyaghulladék elleni küzdelemben

A Henkel bejelentette, hogy megállapodást kötött a Waste Free Oceans („Hulladékmentes Óceánok”) alapítvánnyal az óceánok és folyók műanyaghulladékának összegyűjtéséről és azok több mint egymillió flakonná történő átalakításáról, amelyet a vállalat Lovables elnevezésű mosószer márkájához fog felhasználni. Ez az eddigi legnagyobb, a civil szervezet által kötött együttműködések között, és legalább három évre szól. A partnerek célja, hogy együttesen annyi műanyagot távolítsanak el a folyókból, tavakból, tengerekből és óceánokból, amely évente 100 tonna felhasználható újrahasznosított anyag előállításához elegendő.
 
A Waste Free Oceans 2011-ben alakult azzal a küldetéssel, hogy vállalkozásokkal és más szervezetekkel társulva a világ óceánjaiból és folyóiból összegyűjtsék a műanyagokat és új terméket hozzanak létre belőlük. „Az óceánok és a folyók a Föld legnagyobb kiterjedésű és legsokszínűbb erőforrásai közé tartoznak, de nem gondoskodunk a megfelelő védelmükről” – mondta Bernard Merkx, a Waste Free Oceans társalapítója. „Becslések szerint évente 8 millió tonna műanyag kerül óceánjainkba, ami 15 darab, műanyaggal teli bevásárlótáskát jelent a tengerpart minden egyes méterén világszerte. A Waste Free Oceans válasza erre az, hogy a probléma megoldása érdekében partneri kapcsolatokat alakítunk ki. Nagy örömünkre szolgál, hogy együtt dolgozhatunk a Henkellel és közösen alakíthatjuk ki a helyreállítási intézkedéseket: Ez az eddigi legnagyobb és legtöbbet ígérő partnerségünk egyedülálló partnerrel, amelynek célja annyi tengeri szemét eltávolítása a környezetből, amely legalább három éven keresztül elegendő mennyiséget biztosít, évente 100 tonna felhasználható újrahasznosított anyag előállításához.” 



Gyűjtések a Duna mentén és a Földközi-tengeren
A Henkel és a Waste Free Oceans közötti partnerség 2018 tavaszán a műanyaghulladék Dunából való összegyűjtésével kezdődik. A tevékenységek Bulgáriától Magyarországon át Romániáig különféle helyszíneken lesznek, amelyeket úgy választottak ki, hogy részletesen elemezték, hogy a folyó áramlatai és földrajzi adottságai hogyan alakítják ki a műanyagok bizonyos pontokon történő felhalmozódását. Az önkéntesek összegyűjtik a műanyaghulladékot a folyópartokról és a strandokról, míg a halászokból álló csapatok egy speciális halászhálóval távolítják el a lebegő műanyaghulladékot a vízből. A vonóhálós halászhajók egy-egy út során 2-8 tonnányi tengeri hulladékot tudnak összegyűjteni. A Duna menti gyűjtéseket a nyár folyamán a Földközi-tenger számos területén végzett tevékenységek követik.

A tengeri műanyaghulladék fenntartható csomagolássá való átalakítása
Újrahasznosítás után a műanyag a Lovables mosószer márka flakonjaiban kerül felhasználásra. Idén bevezetendő Lovables olyan különlegesen finom mosást tesz lehetővé, amely megőrzi a szövetek minőségét és a színeket, ezzel védve a vásárlók kedvenc ruháit. A Lovables flakonok 100 százalékban újrahasznosított anyagból készülnek, és a márka célja, hogy több mint egymillió flakonhoz felhasználják a Waste Free Oceans által összegyűjtött újrahasznosított tengeri műanyaghulladékot. „A Waste Free Oceans-szel való partnerségünk újabb előrelépés a fenntartható csomagolás és újrahasznosítás előmozdítása iránti elkötelezettségünkben” – mondta prof. dr. Thomas Müller-Kirschbaum, a Henkel Laundry & Home Care üzletágának globális kutatás-fejlesztési vezetője. „Együtt jelentős mennyiségű műanyagot távolíthatunk el a környezetből, ugyanakkor növelhetjük a tengeri műanyaghulladékkal és az óceánok, folyók védelmének szükségességével kapcsolatos fogyasztói tudatosságot.”

A Henkel fenntartható csomagolás iránti elkötelezettsége három alapelvet követ: kevesebb csomagolás és hulladék, jobb csomagolás és a körkörös gazdaság előmozdítása. 2017-ben a Henkel világszerte több mint 1,2 milliárd flakon mosószer, háztartási tisztító és szépségápolási termék csomagolásánál használt fel újrahasznosított műanyagot. Ez az új partnerség a Waste Free Oceans-szel a vállalat fenntartható csomagolással és újrahasznosítással kapcsolatos meglévő tevékenységeire épül, mint például a Plastic Bank társadalmi vállalkozással való együttműködése.

További információ a Waste Free Oceans alapítványról: www.wastefreeoceans.org




A Henkelről
A Henkel világszerte kiegyensúlyozott és változatos portfólióval működik. Az erőteljes márkáknak, innovációknak és technológiáknak köszönhetően a társaság vezető pozíciókat foglal el három üzletágával mind az ipari, mind a fogyasztási cikkek terén. A Henkel Adhesive Technologies üzletága globális vezető szerepet tölt be a ragasztók piacán – valamennyi iparági szegmensben, világszerte. A Henkel Laundry & Home Care és a Beauty Care üzletágaiban vezető pozícióban van sok piacon és kategóriában, szerte a világon. A 1876-ban alapított Henkel több mint 140 éves sikert tudhat maga mögött. A Henkel 2017-ben 20 milliárd euró árbevételt és 3,5 milliárd korrigált üzemi eredményt ért el. A Henkel három – Loctite, Schwarzkopf és Persil – vezető márkája együttesen több mint 6,4 milliárd euró árbevételt ért el. A Henkel világszerte több mint 53 000 embert foglalkoztat – lelkes és sokszínű csapat, amelyet erős vállalati kultúra, a fenntartható érték létrehozásának közös célja és a közös értékek egyesítenek. A fenntarthatóság elismert vezetőjeként a Henkel számos nemzetközi indexben és rangsorban az első helyet foglalja el. A Henkel elsőbbségi részvényeit a német DAX tőzsdeindexben jegyzik. További információért kérjük, látogasson el a Henkel angol nyelvű honlapjára: www.henkel.com. 
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Mellékelt képek:
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Képaláírás: A Lovables flakonok 100%-ban újrahasznosított anyagból készülnek, és 100%-ban újrahasznosíthatóak. A márka most az célozta meg, hogy több mint egymillió flakonban használja fel a Waste Free Oceans-től származó újrahasznosított műanyagot.
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Képaláírás: Körülbelül 8 millió tonna műanyag kerül a világ óceánjaiba és folyóiba minden évben.
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Képaláírás: A Waste Free Oceans egy egyedülálló vonóhálót használ, melynek neve „Trash Catcher” (szemétgyűjtő). Ezt egy volt halász fejlesztette ki, aki az olajszennyezések felszámolásához való hozzájárulásáért megkapta a francia Becsületrendet (Legion D'Honneur).
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