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9 เมษายน 2561
การประชุมสามัญประจำปี 2561

มุ่งสร้างการเติบโตของผลกำไรอย่างยั่งยืน
· รายงานงบการเงินปี 2560 มีสถิติยอดขายและรายได้ที่ดีขึ้น
· กำหนดเงินปันผลที่ 1.79 ยูโรต่อหุ้นบุริมสิทธิ (เพิ่มขึ้น +10.5%)
· ยืนยันการประเมินแนวโน้มธุรกิจปี 2561

· การดำเนินงานเชิงกลยุทธ์เป็นไปตามเป้าหมาย
ดุสเซลดอร์ฟ – ฮานส์ แวน ไบเล่น ซีอีโอ ของเฮงเค็ล นำเสนอการพัฒนาที่สำคัญในปีการเงิน 2560 และแจกแจงความก้าวหน้าซึ่งเกิดจากการดำเนินกลยุทธ์ที่วางไว้ โดยจากผลการดำเนินงานที่แข็งแกร่งในปีการเงิน 2560 ฮานส์ แวน ไบเล่น ได้ประกาศจ่ายเงินปันผลที่สูงเป็นประวัติการณ์ของบริษัทฯ และยืนยันการประเมินแนวโน้มธุรกิจในปี 2561
“เมื่อมองย้อนไปยังความสำเร็จของเราในปีที่ผ่านมา เฮงเค็ลได้สร้างสถิติยอดขายที่ระดับสูงกว่า 2 หมื่นล้านยูโรเป็นครั้งแรก และมีรายได้และสัดส่วนผลกำไรที่สูงเป็นประวัติการณ์ บริษัทฯ ได้สร้างการเติบโตด้านผลกำไร ดังนั้นเราจึงได้นำเสนอในการประชุมสามัญประจำปีให้จ่ายเงินปันผลที่ 1.79 ยูโรต่อหุ้นบุริมสิทธิ” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว “ถือเป็นความสำเร็จจากความมุ่งมั่นในการทำงานของพนักงาน 53,000 คนทั่วโลก ซึ่งทุ่มเทและรับผิดชอบอย่างสูงให้กับงานในทุกๆ วันและในทุกประเทศ”
ดร.ซีโมน เบเกิล-ทราห์ ประธานคณะกรรมการผู้ถือหุ้นและคณะกรรมการกำกับดูแล ได้กล่าวขอบคุณคณะผู้บริหารและพนักงานในความทุ่มเททำงานอย่างดีเยี่ยมในปีการเงิน 2560

เงินปันผลที่สูงเป็นสถิติใหม่
เงินปันผลต่อหุ้นที่นำเสนอต่อผู้ถือหุ้นสูงขึ้น 17 เซนต์ในหุ้นทั้ง 2 ประเภท โดยต่อหุ้นบุริมสิทธิอยู่ที่ 1.79 ยูโร และต่อหุ้นสามัญอยู่ที่ 1.77 ยูโร โดยเพิ่มขึ้น 10.5% และ 10.6% ตามลำดับเมื่อเทียบกับปีก่อนหน้า “เงินปันผลที่นำเสนอถือว่าสูงสุดเท่าที่เคยมีมา” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว
ยืนยันการประเมินแนวโน้มธุรกิจปี 2561

ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าวในการให้ความเห็นเกี่ยวกับการประเมินสภาพเศรษฐกิจในปีการเงินปัจจุบันว่า “สถานการณ์เศรษฐกิจโดยรวมถือว่าดี แต่ก็มีสิ่งที่น่ากังวลหลายข้อ โดยในยุโรปยังไม่ชัดเจนว่าเบร็กซิตจะดำเนินการอย่างไร ความไม่แน่นอนดังกล่าวจะส่งผลต่อเศรษฐกิจ”
ซีอีโอของเฮงเค็ลยังกล่าวถึงประเด็นที่ถูกพูดถึงเมื่อเร็วๆ นี้เกี่ยวกับอัตราภาษี การกีดกันทางการค้า และมาตรการตอบโต้ที่อาจเกิดขึ้น “สิ่งเหล่านี้ไม่เป็นผลดีต่อการพัฒนาเศรษฐกิจทั่วโลก”
“ราคาวัตถุดิบและบรรจุภัณฑ์มีแนวโน้มที่จะเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องเมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว “ผลกระทบจากอัตราแลกเปลี่ยนระหว่างประเทศจะยังเป็นปัจจัยที่สำคัญต่อไป ซึ่งเราคาดว่าอัตราแลกเปลี่ยนจะมีความผันผวนสูงมาก และเมื่อเทียบกับปี 2560 คาดว่าเงินเหรียญสหรัฐจะอ่อนค่าลงเมื่อเทียบกับเงินยูโร นอกจากนี้ค่าเงินบางสกุลที่มีความสำคัญต่อเราในตลาดเกิดใหม่จะอ่อนค่าลงมากกว่าเดิม”
สำหรับปีการเงิน 2561 ฮานส์ แวน ไบเล่น ได้ยืนยันแนวโน้มธุรกิจของกลุ่มเฮงเค็ลว่า “เรามุ่งมั่นที่จะสร้างการเติบโตด้านผลกำไรอย่างยั่งยืน โดยตลอดปีการเงิน 2561 เราคาดว่าจะสร้างการเติบโตของยอดขายจากสินค้าที่ 2-4% และคาดว่าผลตอบแทนจากยอดขายที่ปรับปรุงแล้ว (EBIT) จะเพิ่มขึ้นมากกว่า 17.5% ส่วนรายได้ต่อหุ้นบุริมสิทธิที่ปรับปรุงแล้วน่าจะเพิ่มขึ้น 5-8%”
กรณีความขัดข้องด้านการขนส่งในธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภคในอเมริกาเหนือที่เกิดขึ้นระหว่างไตรมาสแรกของปี 2561 ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าวว่า “เรารู้สึกเสียใจอย่างมากที่ปัญหาเกิดขึ้น เราได้ทราบถึงสาเหตุแล้วและกำลังดำเนินการแก้ไขอย่างเต็มที่ โดยคาดว่าซัพพลายเชนจะเข้าสู่สถานการณ์ปกติในระหว่างไตรมาสที่สอง”
ดำเนินวิสัยทัศน์เฮงเค็ล 2020+ ได้ตามเป้าหมาย
“เฮงเค็ลยังคงมุ่งดำเนินงานตามวิสัยทัศน์ที่วางไว้ และต้องการให้บรรลุผลได้ตามเป้า” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว ดังนั้นเฮงเค็ลจึงได้วางกลยุทธ์ 4 ด้านคือ สร้างการเติบโต เร่งการเข้าสู่ดิจิทัล เพิ่มความคล่องตัวในการทำงาน และสร้างการเติบโตด้านเงินทุน “เฮงเค็ลต้องการมุ่งเน้นที่ลูกค้า สร้างนวัตกรรม มีความยืดหยุ่น และมีความเป็นดิจิทัลมากขึ้น” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว
ในขณะเดียวกันเฮงเค็ลก็มุ่งส่งเสริมเรื่องความยั่งยืนตลอดทั้งห่วงโซ่คุณค่าอย่างต่อเนื่อง และต่อยอดความเป็นผู้นำด้านความยั่งยืนที่ได้รับการยอมรับในระดับสากลมาอย่างยาวนาน
“เราได้สร้างความก้าวหน้าอย่างยั่งยืนในกลยุทธ์ทุกด้านที่วางไว้” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว “การผลักดันการพัฒนาที่ประสบความสำเร็จของเฮงเค็ล ถือเป็นเป้าหมายร่วมกันของเรา”
ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการประชุมสามัญประจำปีของเฮงเค็ล เข้าชมได้ที่เว็บไซต์ ดังนี้
สำหรับนักลงทุนและนักวิเคราะห์
www.henkel.com/investors-and-analysts/annual-general-meeting
สำหรับสื่อมวลชน
https://www.henkel.com/press-and-media/press-releases-and-kits/2018-04-09-annual-general-meeting-2018/840860
· ถ่ายทอดสดการประชุมสามัญประจำปี (ตั้งแต่ 10 น.)
· คำกล่าวโดยฮานส์ แวน ไบเล่น (ตั้งแต่ 10.15 น.)
· ช่วงถ่ายภาพสำหรับสื่อมวลชนในการประชุมสามัญประจำปี (ตั้งแต่เที่ยง)
· ข่าวประชาสัมพันธ์ผลการประชุมสามัญประจำปี (ช่วงบ่าย)
เกี่ยวกับเฮงเค็ล
เฮงเค็ลดำเนินธุรกิจทั่วโลกด้วยพอร์ตโฟลิโอผลิตภัณฑ์อันสมดุลและหลากหลาย บริษัทเป็นผู้นำในสามกลุ่มธุรกิจ ทั้งในธุรกิจเพื่ออุตสาหกรรมและธุรกิจเพื่อผู้บริโภค อันเป็นผลมาจากแบรนด์ นวัตกรรม และเทคโนโลยีอันแข็งแกร่ง ธุรกิจเทคโนโลยีกาวของเฮงเค็ล (Adhesive Technologies) เป็นผู้นำในตลาดกาวในทุกอุตสาหกรรมทั่วโลก ในธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน และผลิตภัณฑ์บิวตี้แคร์ (Laundry & Home Care and Beauty Care businesses) เฮงเค็ลเป็นผู้นำในหลากหลายตลาดและประเภทผลิตภัณฑ์ทั่วโลก ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี พ.ศ. 2419 เฮงเค็ลมีประวัติความสำเร็จอันยาวนานกว่า 140 ปี ในปี พ.ศ. 2560 เฮงเค็ลมียอดขายมากกว่า 2 หมื่นล้านยูโร และมีผลกำไรดำเนินงานปรับปรุง 3,500 ล้านยูโร แบรนด์ชั้นนำ 3 อันดับแรกของเฮงเค็ล คือ ล็อคไทท์ (กาว) ชวาร์สคอฟ (ผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผม) และเพอร์ซิล (ผงซักฟอก) มียอดขายรวมกันกว่า 6,400 ล้านยูโร เฮงเค็ลมีพนักงานราว 53,000 คนทั่วโลก ซึ่งทำงานเป็นทีมที่มีความมุ่งมั่นและหลากหลาย รวมกันเป็นหนึ่งเดียวด้วยวัฒนธรรมขององค์กรอันแข็งแกร่ง มีจุดมุ่งหมายร่วมกันในการสร้างคุณค่าอันยั่งยืน และมีคุณค่าร่วมกัน ในฐานะผู้นำด้านความยั่งยืนอันเป็นที่ยอมรับ เฮงเค็ลได้รับการยกย่องจากดัชนีและการจัดอันดับต่างๆ หุ้นบุริมสิทธิของเฮงเค็ลจดทะเบียนอยู่ในดัชนีหลักทรัพย์ DAX ของเยอรมนี ข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาเยี่ยมชม www.henkel.com
This document contains forward-looking statements which are based on the current estimates and assumptions made by the corporate management of Henkel AG & Co. KGaA. Forward-looking statements are characterized by the use of words such as expect, intend, plan, predict, assume, believe, estimate, anticipate, forecast and similar formulations. Such statements are not to be understood as in any way guaranteeing that those expectations will turn out to be accurate. Future performance and the results actually achieved by Henkel AG & Co. KGaA and its affiliated companies depend on a number of risks and uncertainties and may therefore differ materially from the forward-looking statements. Many of these factors are outside Henkel’s control and cannot be accurately estimated in advance, such as the future economic environment and the actions of competitors and others involved in the marketplace. Henkel neither plans nor undertakes to update forward-looking statements.
ข้อมูลสำหรับสื่อมวลชน กรุณาติดต่อ
แม็กกี้ แทน 




หฤชา ลดาวัลย์ ณ อยุธยา (124 คอมมิวนิเคชั่นส คอนซัลติ้ง)

โทรศัพท์ +65 6424 7045



02 718 1886 ต่อ 109
อีเมล maggie.tan@henkel.com    


harucha@124comm.com 
www.henkel.com/press
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