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9 เมษายน 2561
เฮงเค็ลจัดการประชุมสามัญประจำปี 2561

เฮงเค็ลประกาศจ่ายเงินปันผลสูงเป็นประวัติการณ์
ดุสเซลดอร์ฟ – ในการประชุมสามัญประจำปีของ Henkel AG & Co. KGaA ผู้ถือหุ้นได้โหวตเห็นชอบทุกวาระ โดยมีผู้ถือหุ้นทั้งหมดราว 1,300 คนเข้าร่วมการประชุมซึ่งจัดขึ้นที่ดุสเซลดอร์ฟเมื่อวันที่ 9 เมษายน 2561
ข้อสรุปการจ่ายเงินปันผล
ที่ประชุมสามัญประจำปีได้เห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารองค์กรนำเสนอ ให้จ่ายเงินปันผลสูงขึ้น 10.5% ต่อหุ้นบุริมสิทธิ โดยอยู่ที่ 1.79 ยูโร (ปีก่อนหน้าคือ 1.62 ยูโร) และสูงขึ้น 10.6% ต่อหุ้นสามัญ โดยอยู่ที่ 1.77 ยูโร (ปีก่อนหน้าคือ 1.60 ยูโร) เงินปันผลต่อหุ้นทั้ง 2 ประเภทถือว่าสูงที่สุดเท่าที่เฮงเค็ลเคยมีมา โดยเงินปันผลมีสัดส่วนอยู่ที่ 30.7% ของรายได้สุทธิหลังหักส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุมและรายการพิเศษ และคิดเป็นเงินรวมทั้งสิ้นราว 780 ล้านยูโร 
คณะกรรมการกำกับและคณะกรรมการผู้ถือหุ้นที่ได้รับเลือก
เมื่อจบการประชุมสามัญประจำปี 2561 โยฮันน์-คริสทอปห์ เฟรย์ ได้ลาออกจากคณะกรรมการกำกับ และได้รับเลือกเป็นสมาชิกในคณะกรรมการผู้ถือหุ้น แทนที่บอริส คาแนสซา ซึ่งลาออกจากคณะกรรมผู้ถือหุ้น เมื่อวันที่ 30 เมษายน 2560 และฟิลิปป์ สโคลส์ ได้รับเลือกเป็นสมาชิกคณะกรรมการกำกับ แทนที่โยฮันน์-คริสทอปห์ เฟรย์
ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการประชุมสามัญประจำปีของเฮงเค็ล เข้าชมได้ที่เว็บไซต์ ดังนี้
สำหรับนักลงทุนและนักวิเคราะห์
www.henkel.com/investors-and-analysts/annual-general-meeting
สำหรับสื่อมวลชน
https://www.henkel.com/press-and-media/press-releases-and-kits/2018-04-09-annual-general-meeting-2018/840860
· ถ่ายทอดสดการประชุมสามัญประจำปี
· คำกล่าวโดยฮานส์ แวน ไบเล่น
· ช่วงถ่ายภาพสำหรับสื่อมวลชนในการประชุมสามัญประจำปี
เกี่ยวกับเฮงเค็ล
เฮงเค็ลดำเนินธุรกิจทั่วโลกด้วยพอร์ตโฟลิโอผลิตภัณฑ์อันสมดุลและหลากหลาย บริษัทเป็นผู้นำในสามกลุ่มธุรกิจ ทั้งในธุรกิจเพื่ออุตสาหกรรมและธุรกิจเพื่อผู้บริโภค อันเป็นผลมาจากแบรนด์ นวัตกรรม และเทคโนโลยีอันแข็งแกร่ง ธุรกิจเทคโนโลยีกาวของเฮงเค็ล (Adhesive Technologies) เป็นผู้นำในตลาดกาวในทุกอุตสาหกรรมทั่วโลก ในธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน และผลิตภัณฑ์บิวตี้แคร์ (Laundry & Home Care and Beauty Care businesses) เฮงเค็ลเป็นผู้นำในหลากหลายตลาดและประเภทผลิตภัณฑ์ทั่วโลก ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี พ.ศ. 2419 เฮงเค็ลมีประวัติความสำเร็จอันยาวนานกว่า 140 ปี ในปี พ.ศ. 2560 เฮงเค็ลมียอดขายมากกว่า 2 หมื่นล้านยูโร และมีผลกำไรดำเนินงานปรับปรุง 3,500 ล้านยูโร แบรนด์ชั้นนำ 3 อันดับแรกของเฮงเค็ล คือ ล็อคไทท์ (กาว) ชวาร์สคอฟ (ผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผม) และเพอร์ซิล (ผงซักฟอก) มียอดขายรวมกันกว่า 6,400 ล้านยูโร เฮงเค็ลมีพนักงานราว 53,000 คนทั่วโลก ซึ่งทำงานเป็นทีมที่มีความมุ่งมั่นและหลากหลาย รวมกันเป็นหนึ่งเดียวด้วยวัฒนธรรมขององค์กรอันแข็งแกร่ง มีจุดมุ่งหมายร่วมกันในการสร้างคุณค่าอันยั่งยืน และมีคุณค่าร่วมกัน ในฐานะผู้นำด้านความยั่งยืนอันเป็นที่ยอมรับ เฮงเค็ลได้รับการยกย่องจากดัชนีและการจัดอันดับต่างๆ หุ้นบุริมสิทธิของเฮงเค็ลจดทะเบียนอยู่ในดัชนีหลักทรัพย์ DAX ของเยอรมนี ข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาเยี่ยมชม www.henkel.com
This document contains forward-looking statements which are based on the current estimates and assumptions made by the corporate management of Henkel AG & Co. KGaA. Forward-looking statements are characterized by the use of words such as expect, intend, plan, predict, assume, believe, estimate, anticipate, forecast and similar formulations. Such statements are not to be understood as in any way guaranteeing that those expectations will turn out to be accurate. Future performance and the results actually achieved by Henkel AG & Co. KGaA and its affiliated companies depend on a number of risks and uncertainties and may therefore differ materially from the forward-looking statements. Many of these factors are outside Henkel’s control and cannot be accurately estimated in advance, such as the future economic environment and the actions of competitors and others involved in the marketplace. Henkel neither plans nor undertakes to update forward-looking statements.
ข้อมูลสำหรับสื่อมวลชน กรุณาติดต่อ
แม็กกี้ แทน 




หฤชา ลดาวัลย์ ณ อยุธยา (124 คอมมิวนิเคชั่นส คอนซัลติ้ง)

โทรศัพท์ +65 6424 7045



02 718 1886 ต่อ 109
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