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ข่าวประชาสัมพันธ์


9 พฤษภาคม 2561
เฮงเค็ลรายงานพัฒนาการเชิงบวกในไตรมาสที่ 1 แม้ว่าธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภคจะประสบปัญหาการขนส่งในอเมริกาเหนือ และค่าเงินที่ผันผวนในไตรมาสนี้
เฮงเค็ลมียอดขายเติบโตเป็นบวก และมีกำไรขั้นต้นและกำไรต่อหุ้นที่ดีขึ้น
· ยอดขายอยู่ที่ 4,835 ล้านยูโร ส่วนการเติบโตของยอดขายปกติ (Organic Sales Growth) อยู่ที่ +1.1% น้อยกว่าช่วงเดียวกันของปีที่ผ่านมา -4.5% โดยได้รับผลกระทบจากค่าเงินที่ผันผวน 8.6%
· ส่วนต่างกำไรก่อนหักดอกเบี้ยและภาษี (EBIT)* ปรับดีขึ้น +50 จุด เป็น 17.4%
· กำไรต่อหุ้นบุริมสิทธิ (EPS)* เติบโตขึ้น +1.4% เป็น 1.43 ยูโร โดยได้รับผลกระทบจากค่าเงินที่ผันผวน 6.4%

· การให้บริการในอเมริกาเหนือกำลังได้รับการแก้ไขตามแผน เพื่อให้บริการตามปกติได้ในช่วงไตรมาสที่ 2
· ยืนยันภาพรวมที่คาดการณ์ไว้ในปี 2561 
ดุสเซลดอร์ฟ – “เฮงเค็ลมีพัฒนาการที่เป็นบวกในไตรมาสที่ 1 แม้ว่าธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภคจะประสบปัญหาการขนส่งในอเมริกาเหนือ เรามียอดขายปกติที่เติบโตขึ้นและยังปรับเพิ่มส่วนต่างกำไรก่อนหักดอกเบี้ยและภาษี (EBIT) รวมทั้งมีกำไรต่อหุ้นบุริมสิทธิดีขึ้น แม้ว่าจะได้รับผลกระทบเชิงลบจากค่าเงินที่ผันผวน จากผลการดำเนินงานดังกล่าวเฮงเค็ลยืนยันภาพรวมที่คาดการณ์ไว้ในปี 2561 และจะเดินหน้าสร้างการเติบโตของผลกำไร” ฮานส์ แวน ไบเล่น ซีอีโอ ของเฮงเค็ล กล่าว


“ในไตรมาสแรก เราต้องเผชิญผลกระทบจากค่าเงินที่ผันผวนเป็นพิเศษ ซึ่งส่งผลต่อรายงานยอดขายที่ 8.6% หรือราว 400 ล้านยูโร นอกจากนี้กำไรจากการดำเนินงานและกำไรต่อหุ้นก็ได้รับผลกระทบจากค่าเงินที่ผันผวนเช่นกัน” ฮานส์ แวน ไบเล่น อธิบาย
“ในกลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาว เรามียอดขายปกติที่เติบโตขึ้นอย่างแข็งแกร่ง ส่วนกลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน และกลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์ มียอดขายที่ยังต่ำกว่าในปีที่ผ่านมา โดยมีสาเหตุหลักมาจากปัญหาการส่งสินค้าอุปโภคบริโภคในอเมริกาเหนือซึ่งเรารายงานไปแล้วในเดือนมีนาคมที่ผ่านมา” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว “การให้บริการในอเมริกาเหนือกำลังได้รับการแก้ไขตามแผน เพื่อให้บริการตามปกติในช่วงไตรมาสที่ 2”
ผลการดำเนินงานด้านยอดขายและกำไรในไตรมาสที่ 1 ปี 2561

ยอดขายในไตรมาสที่ 1 ปี 2561 อยู่ที่ 4,835 ล้านยูโร ยอดขายปกติซึ่งไม่รวมผลกระทบจากอัตราแลกเปลี่ยนเงินตราต่างประเทศและการเข้าซื้อกิจการและการตัดทอนการลงทุน เพิ่มขึ้น 1.1% ส่วนการเคลื่อนไหวของอัตราแลกเปลี่ยนเงินตราต่างประเทศมีผลกระทบเชิงลบต่อยอดขายที่ 8.6% การเข้าซื้อกิจการและการตัดทอนการลงทุนมีส่วนต่อการเติบโตของยอดขายที่ 3.0% และยอดขายถือว่าน้อยกว่าไตรมาสเดียวกันของปีที่ผ่านมา 4.5%
กลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาว มียอดขายปกติเติบโตดีเยี่ยมที่ 4.7% ส่วนกลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์ มีการเติบโตของยอดขายปกติลดลงจากช่วงเดียวกันของปีก่อนที่ 4.3% เนื่องจากปัญหาการจัดส่งสินค้าในธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภคในอเมริกาเหนือ ในขณะที่กลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน มีรายงานตัวเลขยอดขายปกติที่ติดลบเล็กน้อยที่ 0.7%

ตลาดเกิดใหม่ยังคงสร้างการเติบโตของยอดขายปกติได้สูงกว่าค่าเฉลี่ย โดยมียอดขายปกติเติบโตอย่างแข็งแกร่งที่ 6.9% ส่วนตลาดอิ่มตัวในประเทศพัฒนาแล้วมียอดขายปกติติดลบที่ 2.8% เนื่องจากปัญหาการจัดส่งสินค้าในธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภคในอเมริกาเหนือ
ในภูมิภาคยุโรปตะวันตก มียอดขายเติบโตขึ้น 0.2% ส่วนในยุโรปตะวันออก ยอดขายเติบโต 7.6% แอฟริกาและตะวันออกกลาง ยอดขายเติบโต 8.6% ในอเมริกาเหนือ มียอดขายลดลง 6.5% เนื่องจากปัญหาการจัดส่งสินค้าในธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภค ละตินอเมริกา ยอดขายเติบโต 7.3% และเอเชียแปซิฟิก มียอดขายเพิ่มขึ้น 4.2%
กำไรจากการดำเนินงาน (EBIT) อยู่ที่ 842 ล้านยูโร ลดลง 1.4% เมื่อเทียบกับไตรมาสแรกของปี 2560 ซึ่งอยู่ที่ 854 ล้านยูโร โดยผลกระทบจากอัตราแลกเปลี่ยนที่ผันผวนอยู่ที่ 6.2%

รายได้จากการขาย (EBIT) เพิ่มขึ้น 0.5 จุด ไปอยู่ที่ 17.4%
กำไรต่อหุ้นบุริมสิทธิที่ปรับปรุงแล้ว (EPS) เติบโตขึ้น 1.4% จาก 1.41 ยูโร ไปอยู่ที่ 1.43 ยูโร ผลกระทบจากความผันผวนของอัตราแลกเปลี่ยนต่อการเติบโตของ EPS อยู่ที่ 6.4%
เงินทุนหมุนเวียนสุทธิ คิดเป็นเปอร์เซ็นต์ยอดขายอยู่ที่ 6.2% สูงกว่าไตรมาสแรกของปี 2560 ซึ่งอยู่ที่ 4.9%
เงินทุนสุทธิของเฮงเค็ล จนถึงวันที่ 31 มีนาคม 2561 อยู่ที่ -3,247 ล้านยูโร (เมื่อวันที่ 31 ธันวาคม อยู่ที่ -3,225 ล้านยูโร)

ผลการดำเนินงานในแต่ละกลุ่มธุรกิจ
กลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาวทำยอดขายปกติเติบโตอย่างแข็งแกร่งขึ้น 4.7% ในไตรมาสแรก มียอดขาย 2,270 ล้านยูโร ในขณะที่ไตรมาสเดียวกันของปีที่ผ่านมาอยู่ที่ 2,295 ล้านยูโร ส่วนกำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว อยู่ที่ 410 ล้านยูโร น้อยกว่าไตรมาสแรกของปี 2560 เล็กน้อย ส่วนผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว อยู่ที่ 18.1% เท่ากับไตรมาสเดียวกันของปีที่แล้ว 
ด้านกลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์ มียอดขายปกติลดลง 4.3% ในไตรมาสแรก ทั้งนี้หากไม่เกิดปัญหาด้านการขนส่งสินค้าในอเมริกาเหนือ คาดว่ายอดขายน่าจะอยู่ในระดับเดียวกันกับปีที่แล้ว ในภาพรวมยอดขายอยู่ที่ 965 ล้านยูโร น้อยกว่าไตรมาสเดียวกันของปีที่แล้วซึ่งอยู่ที่ 1,011 ล้านยูโร กำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้วอยู่ที่ 161 ล้านยูโร ลดลง 4.6% เมื่อเทียบกับไตรมาสแรกของปีที่แล้ว ส่วนผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว มีการพัฒนาอย่างต่อเนื่องโดยอยู่ที่ 16.7% 
สำหรับกลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน มีการเติบโตของยอดขายลดลงเล็กน้อยที่ 0.7% ในไตรมาสแรก หากไม่เกิดปัญหาด้านการขนส่งสินค้าในอเมริกาเหนือคาดว่ายอดขายผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือนน่าจะมีการเติบโตที่ดี ส่วนยอดขายโดยรวมอยู่ที่ 1,569 ล้านยูโร เทียบกับช่วงเดียวกันของปีที่แล้วซึ่งอยู่ที่ 1,726 ล้านยูโร กำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้วอยู่ที่ 291 ล้านยูโร ลดลง 2.5% เมื่อเทียบกับไตรมาสแรกของปี 2560 ส่วนผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว เพิ่มขึ้น 1.2 จุดไปอยู่ที่ 18.5%

ยืนยันภาพรวมปี 2561

ในปีนี้เฮงเค็ลคาดว่าสถานการณ์ของตลาดจะยังคงผันผวนและไม่แน่นอน ความผันผวนของอัตราแลกเปลี่ยนจะยังคงมีอยู่ โดยเฮงเค็ลคาดว่าเมื่อเทียบกับปี 2560 เงินเหรียญสหรัฐจะอ่อนค่าลงเมื่อเทียบกับเงินยูโร และค่าเงินที่สำคัญบางสกุลในตลาดเกิดใหม่จะอ่อนค่าลง นอกจากนี้เฮงเค็ลคาดว่าต้นทุนวัตถุดิบและบรรจุภัณฑ์จะเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องเมื่อเปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมา
สำหรับปีงบประมาณ 2561 เฮงเค็ลยืนยันตัวเลขคาดการณ์ล่าสุดที่ประกาศในเดือนมีนาคม 2561 โดยคาดว่าจะสร้างยอดขายปกติให้เติบโตได้ 2-4% โดยกลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาวและกลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือนน่าจะมีการเติบโตตามตัวเลขดังกล่าว ส่วนกลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์น่าจะเติบโตระหว่าง 0-2% สำหรับผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว (EBIT) คาดว่าจะเพิ่มขึ้นเป็นมากกว่า 17.5% จากทั้ง 3 กลุ่มธุรกิจ ซึ่งจากความไม่แน่นอนของตลาดแลกเปลี่ยนเงินตราโดยเฉพาะแนวโน้มของค่าเงินเหรียญสหรัฐ เฮงเค็ลคาดว่าจะสามารถเพิ่มกำไรต่อหุ้นที่ปรับปรุงแล้วเป็นเงินยูโร ได้ระหว่าง 5-8%

เกี่ยวกับเฮงเค็ล
เฮงเค็ลดำเนินธุรกิจทั่วโลกด้วยพอร์ตโฟลิโอผลิตภัณฑ์ที่สมดุลและหลากหลาย บริษัทฯ เป็นผู้นำในสามกลุ่มธุรกิจทั้งในธุรกิจเพื่ออุตสาหกรรมและธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภค อันเป็นผลมาจากแบรนด์ นวัตกรรม และเทคโนโลยีที่แข็งแกร่ง ธุรกิจเทคโนโลยีกาวของเฮงเค็ล (Adhesive Technologies) เป็นผู้นำในตลาดกาวในทุกอุตสาหกรรมทั่วโลก ในธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน และผลิตภัณฑ์บิวตี้แคร์ (Laundry & Home Care and Beauty Care businesses) เฮงเค็ลเป็นผู้นำในหลายตลาดและประเภทผลิตภัณฑ์ทั่วโลก เฮงเค็ลก่อตั้งขึ้นในปี พ.ศ. 2419 และมีประวัติความสำเร็จอันยาวนานกว่า 140 ปี ในปี พ.ศ. 2560 เฮงเค็ลมียอดขายมากกว่า 2 หมื่นล้านยูโร และมีผลกำไรดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว 3,500 ล้านยูโร แบรนด์ชั้นนำ 3 อันดับแรกของเฮงเค็ล คือ ล็อคไทท์ (กาว) ชวาร์สคอฟ (ผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผม) และเพอร์ซิล (ผงซักฟอก) มียอดขายรวมกัน 6,400 ล้านยูโร เฮงเค็ลมีพนักงานมากกว่า 53,000 คนทั่วโลก ซึ่งมีความหลากหลายมีความมุ่งมั่น รวมกันเป็นหนึ่งเดียวด้วยวัฒนธรรมขององค์กรที่แข็งแกร่ง มีจุดมุ่งหมายร่วมกันในการสร้างคุณค่าที่ยั่งยืน และมีคุณค่าร่วมกัน ในฐานะผู้นำด้านความยั่งยืนซึ่งเป็นที่ยอมรับ เฮงเค็ลได้รับการยกย่องจากดัชนีและการจัดอันดับระหว่างประเทศต่างๆ หุ้นบุริมสิทธิของเฮงเค็ลจดทะเบียนอยู่ในดัชนีหลักทรัพย์ DAX ของเยอรมนี ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าชมที่ www.henkel.com
This document contains forward-looking statements which are based on the current estimates and assumptions made by the corporate management of Henkel AG & Co. KGaA. Forward-looking statements are characterized by the use of words such as expect, intend, plan, predict, assume, believe, estimate, anticipate, forecast and similar formulations. Such statements are not to be understood as in any way guaranteeing that those expectations will turn out to be accurate. Future performance and the results actually achieved by Henkel AG & Co. KGaA and its affiliated companies depend on a number of risks and uncertainties and may therefore differ materially from the forward-looking statements. Many of these factors are outside Henkel’s control and cannot be accurately estimated in advance, such as the future economic environment and the actions of competitors and others involved in the marketplace. Henkel neither plans nor undertakes to update forward-looking statements.
ข้อมูลสำหรับสื่อมวลชน กรุณาติดต่อ
แม็กกี้ แทน 
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