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apríl 2018
Persil získal ocenenie Slovak Superbrands 

Značka Persil, patriaca do portfólia spoločnosti Henkel, sa zaradila do skupiny elitných značiek na slovenskom trhu. Dôkazom toho je prestížne ocenenie kvality Slovak Superbrands 2018. 

Slovenskí spotrebitelia a komisia expertov Brand Council, programu Slovak Superbrands udelila značke pracích prostriedkov Persil cenu Slovak Superbrands Award 2018. Patrí tak do skupiny značiek, ktoré predstavujú vzor úspešného rozvoja, neustáleho zvyšovania hodnoty značky a jej výnimočnej povesti. Udeleniu pečate predchádzalo dôkladné výberové konanie.  

 „Získať druhýkrát ocenenie Superbrands je pre nás dôkazom dobre odvedenej práce všetkých kolegov. Veľmi si tento titul vážime a je pre nás motiváciou aj naďalej pokračovať v zdokonaľovaní našej vlajkovej lode Persil,“ povedal o ocenení Marketing manažér Petr Bezányi.
O udelení Superbrands Award rozhoduje expertná skupina s Brand Council na základe prieskumu, zrealizovaného renomovanou agentúrou GfK. Členmi poroty sú uznávaní odborníci z oblasti marketingu, komunikácie a reklamy.

Značka Persil pôsobí na trhu od roku 1907 a predstavuje spojenie vysokej kvality, moderného prístupu a silného pracieho výkonu. Jej portfólio reprezentujú prášky na pranie, pracie gély a kapsuly na pranie. 

O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách vo viacerých trhoch a kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V účtovnom roku 2016 dosiahla obrat vo výške 18,7 mld. eur a upravený prevádzkový zisk vo výške 3,2 mld. eur. Tri najvýznamnejšie značky, Persil (prací prostriedok), Schwarzkopf (starostlivosť o vlasy) a Loctite (lepidlo) spolu vygenerovali tržby v hodnote viac než 6 miliárd eur. Henkel zamestnáva viac než 50 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, spájaný dôslednou firemnou kultúrou, spoločným záujmom vytvárať trvalo udržateľnú hodnotu, ako aj zdieľaním spoločných hodnôt. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti, je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú evidované v indexe DAX na nemeckej burze cenných papierov.
Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 600 pracovníkov.
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