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Presseinformation
Juni 2018

Gliss Kur Shampoos mit Keratin Serum			

Doppelt positiv für geschädigtes Haar

Gliss Kur Shampoos mit Keratin Serum kombinieren haaridentes Keratin und ein kraftvolles Zellen-Schild für eine zweifache Wirkungsweise. Die Formeln mit Keratin Serum reparieren bestehende Schäden und verstärken die Zellstruktur, um künftigen Schäden vorzubeugen. Denn Dank der Bekämpfung freier Radikale können Schäden verhindert werden, bevor sie überhaupt entstehen. Folge davon: Lang anhaltend schönes, kräftiges Haar zu jeder Jahreszeit.
 
Haare müssen viel aushalten. Umwelteinflüsse wie Licht (UV und sichtbares Licht) sowie salz- und chlorhaltiges Wasser bis hin zu Wärme durch intensive Sonneneinwirkung, ja sogar Feuchtigkeit können einen schädigenden Einfluss haben. Kurzum: Die Haarstruktur wird jeden Tag durch Schadstoffe und freie Radikale geschwächt. Das beeinträchtigt wiederum die natürliche Schönheit des Haares. Umso wichtiger ist es daher, das Haar in seiner Kraft zu unterstützen und möglichst effizient vor Umwelteinflüssen zu schützen. Deshalb erhalten Gliss Kur Shampoos nun ein wirkungsvolles Rezeptur-Update. 

In der dafür überarbeiteten Gliss Kur-Formel werden haaridentisches Keratin und ein kraftvolles Antioxidans zu einem Keratin Serum zusammengesetzt. Das Haar wird durch die Rekonstruktion der geschädigten Haarfaser von innen und außen repariert. Ferner verstärkt sich dadurch gleichzeitig die Struktur, was weiteren Haarschäden vorbeugen hilft. Freie Radikale, die Haarschäden hervorrufen können, können durch das Antioxidans abgefangen werden. Dank dieser Zweifach-Wirkung sind die neuen Gliss Kur Shampoos ideale Begleiter für den Alltag.

Die neuen Gliss Kur-Produkte sind seit kurzem im Handel erhältlich. Sie setzen übrigens nicht nur von der Wirkung her neue Maßstäbe, sondern wurden auch optisch einem Relaunch unterzogen, der die Qualitätsanmutung der Marke betont.

Erhältlich sind die neuen GLISS KUR Shampoos zu 250 ml (3,99 Euro/UVP*)

*unverbindliche Preisempfehlung
Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte Henkel einen Umsatz von 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Allein Loctite, Schwarzkopf und Persil, die jeweiligen Top-Marken der drei Unternehmensbereiche, erzielten dabei einen Umsatz von 
6,4 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.

Kontakt	Mag. Michael Sgiarovello	Daniela Sykora
Telefon	+43 (0)1 711 04-2744	+43 (0)1 711 04-2254
Telefax	+43 (0)1 711 04-2650	+43 (0)1 711 04-2650
E-Mail	michael.sgiarovello@henkel.com	daniela.sykora@henkel.com
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