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Presseinformation

Oktober 2018

Austrian Hairdressing Awards 2018

Die Austrian Hairdressing Awards sind zurück! 

Bereits zum 10. Mal werden am 28. April 2019 die „Austrian Hairdressing 
Awards“ von Schwarzkopf Professional vergeben. Die Bewerbungsphase hat bereits gestartet – Anmeldeschluss für die Teilnahme an den Austrian Hairdressing Awards 2019 ist der 31. Oktober 2018.

Schwarzkopf Professional und imSalon.at ehren mit den Austrian Hairdressing Awards die Besten der Besten der Friseurbranche. Sie bieten Friseuren eine Plattform, um sich in einem unabhängigen Wettbewerb mit kreativen Branchenkollegen zu messen und der Öffentlichkeit ihre Kreationen und die Liebe zum Beruf zu präsentieren. Das Besondere: Die Friseure sind bei der Erstellung Ihrer Kreationen nicht an bestimmte Produktmarken oder Firmen (außer in der Kategorie Colour) gebunden, sodass jeder und jede teilnehmen kann. Mittlerweile sind die Austrian Hairdressing Awards das Highlight der Österreichischen Friseurszene. Die Teilnahme daran hat sich für viele Gewinner und talentierte Friseure als berufliches Sprungbrett und große Karriere-Chance erwiesen.

Bewertet werden folgende Kategorien: Newcomer, Herren West, Herren Ost, Damen Nord-West, Damen Nord-Ost, Damen Süd, Presse, Publikum, Color und Avantgarde. In den Kategorien Presse und Publikum nimmt jede eingesendete Kollektion automatisch teil. Die Wahl des Kategorie-Siegers “Publikum” erfolgt durch Endkonsumenten – alle anderen neun Kategorien werden von der Fachjury bestimmt.

Anmeldeschluss zur Teilnahme an den Austrian Hairdressing Awards 2019 ist der 31. Oktober 2018. Einsendeschluss für die Einreichung der Kollektionen ist der 30. November 2018. Nach der Jurysitzung im Januar 2019 werden im Februar 2019 die Nominierten verkündet. Bei der großen Austrian Hairdressing Awards Gala am 28. April werden schließlich die Gewinner verkündet.

Weitere Infos finden Sie unter:
http://austrianhairdressingawards.imsalon.at/ 


Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, nähere Infos zu Schwarzkopf Professional gibt es unter www.schwarzkopf-professional.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte Henkel einen Umsatz von 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Allein Loctite, Schwarzkopf und Persil, die jeweiligen Top-Marken der drei Unternehmensbereiche, erzielten dabei einen Umsatz von 6,4 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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