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Silan Aromatherapie+
Angenehme Düfte für die Kleidung 

Es sind die kleinen Pausen, die in der heutigen hektischen Welt zählen. Aus ihnen schöpfen wir Kraft und Energie. Silan Aromatherapie lanciert mit den Varianten Coconut Water Scent & Minerals sowie Peony & White Tea Scent neue wohltuende Düfte für seine Weichspüler-Range. 

Mit seiner Aromatherapie-Range möchte Silan mit angenehmen Düften auch in größten Stresssituationen für olfaktorische Wohlfühlerlebnisse sorgen. Die Range wird nun erweitert: 

Silan Aromatherapie+ Coconut Water Scent & Minerals sorgt für ein besonders sommerliches, geradezu karibisches Geruchs-Feeling. Hier können Erinnerungen an Palmenstrände im Sonnenschein Realität werden.
Der Duft von Silan Aromatherapie+ Peony & White Tea Scent lädt zum Träumen ein und spendet neue Energie in hektischen Stunden.

Der der Kleidung verliehene Duft hält bis zu 100 Tage, wie auch von den anderen Aromatherapie-Varianten bekannt. 

Silan Aromatherapie+ Coconut Water Scent & Minerals sowie Silan Aromatherapie+ Peony & White Tea Scent in ihrem ansprechenden und modernen Design sind ab sofort erhältlich.
Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte Henkel einen Umsatz von 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Allein Loctite, Schwarzkopf und Persil, die jeweiligen Top-Marken der drei Unternehmensbereiche, erzielten dabei einen Umsatz von 
6,4 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.
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