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ข่าวประชาสัมพันธ์


22 พฤศจิกายน 2561
ยืนยันแนวทางของปี 2561 ตามที่คาดการณ์ไว้ 
เฮงเค็ลรายงานพัฒนาการที่ดีในไตรมาสที่ 3

· ยอดขายเพิ่มขึ้นเป็น 5,037 ล้านยูโร ยอดขายปกติ (Organic Sales) เติบโตขึ้น +2.7%

· กำไรก่อนหักดอกเบี้ยและภาษี (EBIT)* ปรับขึ้น +3.3% เป็น 926 ล้านยูโร
· ส่วนต่างกำไรก่อนหักดอกเบี้ยและภาษี (EBIT margin)* ปรับดีขึ้น +40 จุด เป็น 18.4%
· กำไรต่อหุ้นบุริมสิทธิ (EPS)* เติบโตขึ้น +2.6% เป็น 1.58 ยูโร
ดุสเซลดอร์ฟ – “เฮงเค็ลมีพัฒนาการที่ดีในไตรมาสที่ 3 แม้ว่าสถานการณ์ในตลาดจะมีความท้าทายอย่างต่อเนื่องจากค่าเงินที่ผันผวนและราคาวัตถุดิบที่สูงขึ้น แต่เราก็สามารถสร้างยอดขาย และรายได้ รวมทั้งผลกำไรที่เพิ่มขึ้น ซึ่งทั้ง 3 กลุ่มธุรกิจมีส่วนต่อพัฒนาการเชิงบวกนี้ โดยภาพรวมยอดขายปกติที่เติบโตขึ้นมาจากกลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาวเป็นหลัก ส่วนกลุ่มธุรกิจสินค้าผู้บริโภคของเราก็มียอดขายที่เติบโตด้วยเช่นกัน” ฮานส์ แวน ไบเล่น ซีอีโอ ของเฮงเค็ล กล่าว
“ในช่วง 9 เดือนแรกของปี 2561 เราต้องพบเจอกับสภาพเศรษฐกิจที่ยากลำบาก ผลกระทบเชิงลบจากค่าเงินทำให้ยอดขายของทั้งกลุ่มลดลงมากกว่า 900 ล้านยูโรในช่วง 9 เดือนที่ผ่านมา แต่เราก็สามารถสร้างผลกำไรที่เติบโตขึ้นได้อย่างต่อเนื่อง เฮงเค็ลจะมุ่งมั่นผลักดันการดำเนินงานต่างๆ ตามกลยุทธ์ที่วางไว้” ฮานส์ แวน ไบเล่น กล่าว



ยืนยันแนวทางปี 2561 ตามที่เคยคาดการณ์ไว้ 
เฮงเค็ลยืนยันแนวทางของปี 2561 โดยคาดว่ายอดขายปกติของเฮงเค็ลทั้งกลุ่มจะเติบโตระหว่าง 2-4% นอกจากนี้ยังยืนยันตัวเลขคาดการณ์ยอดขายปกติของกลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาวว่าจะเติบโตขึ้น 4-5% กลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์คาดว่าจะมียอดขายปกติเติบโตเชิงบวกที่ 0-2% ส่วนกลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือนคาดว่าจะเติบโตระหว่าง 2-4%
เฮงเค็ลยังคงคาดว่าผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว (EBIT) จะเติบโตขึ้นราว 18% จากทั้ง 3 กลุ่มธุรกิจเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีที่ผ่านมา และยังคาดว่าจะสามารถเพิ่มกำไรต่อหุ้นที่ปรับปรุงแล้วได้ระหว่าง 3-6%
ผลการดำเนินงานด้านยอดขายและกำไรในไตรมาสที่ 3 ของปี 2561

ยอดขายในไตรมาสที่ 3 ปี 2561 อยู่ที่ 5,037 ล้านยูโร เติบโตขึ้น 1.1% เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีที่ผ่านมา ยอดขายปกติซึ่งไม่รวมผลกระทบจากอัตราแลกเปลี่ยนเงินตราต่างประเทศ การเข้าซื้อกิจการและการตัดทอนการลงทุน ปรับเพิ่มขึ้นเป็นอย่างดีที่ 2.7% โดยการเข้าซื้อกิจการและการตัดทอนการลงทุนมีส่วนอยู่ 1.6% ส่วนอัตราแลกเปลี่ยนเงินตราต่างประเทศมีผลกระทบเชิงลบต่อยอดขายอยู่ที่       -3.2%
กลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาว รายงานยอดขายปกติที่เติบโตอย่างแข็งแกร่งที่ 3.8% ส่วนกลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์ มียอดขายปกติเติบโตเชิงบวกที่ 0.5% กลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน รายงานยอดขายปกติที่ดีโดยเพิ่มขึ้น 2.5%

ตลาดเกิดใหม่ยังคงสร้างการเติบโตของยอดขายปกติให้ทั้งองค์กรได้สูงกว่าค่าเฉลี่ย โดยมียอดขายเติบโตอย่างแข็งแกร่งที่ 6.8% ส่วนตลาดอิ่มตัวในประเทศพัฒนาแล้วมียอดขายลดลง -0.1% ซึ่งใกล้เคียงกับไตรมาสเดียวกันของปีที่ผ่านมา
ยอดขายในภูมิภาคยุโรปตะวันตกมีพัฒนาการเชิงบวกโดยเติบโตขึ้น 0.6% ส่วนยุโรปตะวันออก มียอดขายเติบโตอย่างดีที่ 7.1% แอฟริกาและตะวันออกกลาง มียอดขายเติบโตในระดับตัวเลขสองหลักที่ 13.1% อเมริกาเหนือ มียอดขายติดลบเล็กน้อยที่ -0.8% ส่วนละตินอเมริกา มียอดขายเติบโตในระดับตัวเลขสองหลักที่ 11.5% และภูมิภาคเอเชียแปซิฟิกมีพัฒนาการเชิงบวกโดยยอดขายเพิ่มขึ้น 1.2%
กำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว (EBIT) เพิ่มขึ้น 3.3% จาก 897 ล้านยูโร ในไตรมาสเดียวกันของปีที่แล้ว เป็น 926 ล้านยูโร
ผลตอบแทนจากยอดขายที่ปรับปรุงแล้ว (EBIT) เติบโตอย่างแข็งแกร่งโดยเพิ่มขึ้น 0.4 จุด ไปอยู่ที่ 18.4%
กำไรต่อหุ้นบุริมสิทธิที่ปรับปรุงแล้ว เติบโตขึ้น 2.6% จาก 1.54 ยูโรในไตรมาสที่ 3 ของปี 2560 ไปอยู่ที่ 1.58 ยูโรในไตรมาสที่ 3 ของปีนี้

เงินทุนหมุนเวียนสุทธิ คิดเป็นเปอร์เซ็นต์ต่อยอดขายอยู่ที่ 6.6% สูงกว่าไตรมาสที่ 3 ของปี 2560 ซึ่งอยู่ที่ 5.6%

ผลการดำเนินงานในแต่ละกลุ่มธุรกิจ
กลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาวทำยอดขายปกติเติบโตอย่างแข็งแกร่งที่ 3.8% ในไตรมาสที่ 3 โดยในภาพรวมมียอดขาย 2,373 ล้านยูโร ซึ่งอยู่ในระดับเดียวกับปีที่แล้ว ส่วนกำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว เพิ่มขึ้น 2.7% อยู่ที่ 466 ล้านยูโร ผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว มีการเติบโตอย่างแข็งแกร่งขึ้น 0.5 จุด อยู่ที่ 19.6%
กลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์ มียอดขายปกติเติบโตในเชิงบวกที่ 0.5% โดยยอดขายในภาพรวมเติบโตขึ้น 5.5% เป็น 993 ล้านยูโร กำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้วเพิ่มขึ้น 6.7% อยู่ที่ 182 ล้านยูโร ส่วนผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว ปรับตัวดีขึ้น 0.2 จุด
สำหรับกลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน สร้างการเติบโตของยอดขายปกติที่ดีขึ้น 2.5% ในไตรมาสที่ 3 โดยยอดขายโดยรวมเติบโตขึ้น 0.3% อยู่ที่ 1,641 ล้านยูโร กำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว อยู่ที่ 294 ล้านยูโรซึ่งอยู่ในระดับเดียวกับไตรมาสที่ 3 ของปี 2560 ส่วนผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้ว อยู่ที่ 17.9% ซึ่งมีพัฒนาการคงที่โดยอยู่ในระดับเดียวกันกับปีที่ผ่านมา
มีผลการดำเนินงานที่ดีในช่วง 9 เดือนแรกของปี 2561

ในช่วง 9 เดือนแรกของปี 2561 เฮงเค็ลสร้างยอดขาย 15,015 ล้านยูโร โดยการเติบโตของยอดขายปกติซึ่งยังไม่รวมผลกระทบจากค่าเงินและการเข้าซื้อกิจการและการตัดทอนการลงทุน มีการเติบโตที่ดีที่ 2.4% โดยผลกระทบจากอัตราแลกเปลี่ยนทำให้ยอดขายลดลง -6.0%

กำไรจากการดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว เพิ่มขึ้น 1.3% จาก 2,660 ล้านยูโร เป็น 2,694 ล้านยูโร
ผลตอบแทนจากยอดขายที่ปรับปรุงแล้ว มีพัฒนาการที่ดีและปรับเพิ่มขึ้นจาก 17.6% เป็น 17.9%
กำไรต่อหุ้นบุริมสิทธิที่ปรับปรุงแล้ว เติบโตขึ้น 2.0% จาก 4.50 ยูโร เป็น 4.59 ยูโร
ในช่วง 9 เดือนแรกของปี 2561 กลุ่มธุรกิจเทคโนโลยีกาวมียอดขายปกติเติบโตอย่างดีเยี่ยมที่ 4.6% โดยมีผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้วในเชิงบวกอยู่ที่ 18.9%

ยอดขายของกลุ่มธุรกิจสินค้าผู้บริโภคได้รับผลกระทบอย่างหลีกเลี่ยงไม่ได้จากปัญหาการขนส่งในอเมริกาเหนือ โดย กลุ่มธุรกิจบิวตี้แคร์มียอดขายปกติที่ติดลบเล็กน้อยที่ -1.2% ซึ่งน้อยกว่าช่วงเดียวกันของปีที่แล้ว และมีผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้วในเชิงบวกโดยเติบโตขึ้น 17.7% กลุ่มธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือนมียอดขายปกติเติบโตเป็นอย่างดีที่ 1.6% โดยผลตอบแทนจากการขายที่ปรับปรุงแล้วเพิ่มขึ้นอย่างแข็งแกร่งที่ 18.1%

นับถึงวันที่ 30 กันยายน 2561 เฮงเค็ลมีเงินทุนสุทธิอยู่ที่ -3,248 ล้านยูโร (วันที่ 31 ธันวาคม 2560 อยู่ที่ -3,225 ล้านยูโร)
เกี่ยวกับเฮงเค็ล
เฮงเค็ลดำเนินธุรกิจทั่วโลกด้วยพอร์ตโฟลิโอผลิตภัณฑ์ที่สมดุลและหลากหลาย บริษัทฯ เป็นผู้นำในสามกลุ่มธุรกิจทั้งในธุรกิจเพื่ออุตสาหกรรมและธุรกิจสินค้าอุปโภคบริโภค อันเป็นผลมาจากแบรนด์ นวัตกรรม และเทคโนโลยีที่แข็งแกร่ง ธุรกิจเทคโนโลยีกาวของเฮงเค็ล (Adhesive Technologies) เป็นผู้นำในตลาดกาวในทุกอุตสาหกรรมทั่วโลก ในธุรกิจผลิตภัณฑ์ซักล้างและผลิตภัณฑ์ในครัวเรือน และผลิตภัณฑ์บิวตี้แคร์ (Laundry & Home Care and Beauty Care businesses) เฮงเค็ลเป็นผู้นำในหลายตลาดและประเภทผลิตภัณฑ์ทั่วโลก เฮงเค็ลก่อตั้งขึ้นในปี พ.ศ. 2419 และมีประวัติความสำเร็จอันยาวนานกว่า 140 ปี ในปี พ.ศ. 2560 เฮงเค็ลมียอดขายมากกว่า 2 หมื่นล้านยูโร และมีผลกำไรดำเนินงานที่ปรับปรุงแล้ว 3,500 ล้านยูโร แบรนด์ชั้นนำ 3 อันดับแรกของเฮงเค็ล คือ ล็อคไทท์ (กาว) ชวาร์สคอฟ (ผลิตภัณฑ์ดูแลเส้นผม) และเพอร์ซิล (ผงซักฟอก) มียอดขายรวมกัน 6,400 ล้านยูโร เฮงเค็ลมีพนักงานมากกว่า 53,000 คนทั่วโลก ซึ่งมีความหลากหลายและมีความมุ่งมั่น รวมกันเป็นหนึ่งเดียวด้วยวัฒนธรรมขององค์กรที่แข็งแกร่ง มีจุดมุ่งหมายร่วมกันในการสร้างคุณค่าที่ยั่งยืน และมีคุณค่าร่วมกัน ในฐานะผู้นำด้านความยั่งยืนซึ่งเป็นที่ยอมรับ เฮงเค็ลได้รับการยกย่องจากดัชนีและการจัดอันดับระหว่างประเทศต่างๆ หุ้นบุริมสิทธิของเฮงเค็ลจดทะเบียนอยู่ในดัชนีหลักทรัพย์ DAX ของเยอรมนี ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าชมที่ www.henkel.com
This document contains forward-looking statements which are based on the current estimates and assumptions made by the corporate management of Henkel AG & Co. KGaA. Forward-looking statements are characterized by the use of words such as expect, intend, plan, predict, assume, believe, estimate, anticipate, forecast and similar formulations. Such statements are not to be understood as in any way guaranteeing that those expectations will turn out to be accurate. Future performance and the results actually achieved by Henkel AG & Co. KGaA and its affiliated companies depend on a number of risks and uncertainties and may therefore differ materially from the forward-looking statements. Many of these factors are outside Henkel’s control and cannot be accurately estimated in advance, such as the future economic environment and the actions of competitors and others involved in the marketplace. Henkel neither plans nor undertakes to update forward-looking statements.
ข้อมูลสำหรับสื่อมวลชน กรุณาติดต่อ
แม็กกี้ แทน 




กฤษณา ปานสุนทร (124 คอมมิวนิเคชั่นส คอนซัลติ้ง)

โทรศัพท์ +65 6424 7045



02 718 1886 ต่อ 216
อีเมล maggie.tan@henkel.com    


krissana@124comm.com 
แถลงการณ์สำหรับไตรมาสที่ 3 ปี 2561 และข้อมูลอื่นๆ ที่มีเอกสารสำหรับดาวน์โหลด รวมถึงลิงค์ถ่ายทอดสดการประชุม สามารถเข้าชมได้ที่
www.henkel.com/press
www.henkel.com/ir
* ปรับปรุงตัวเลขแล้วจากค่าใช้จ่าย/กำไรในการต่อรองราคาซื้อ และค่าใช้จ่ายในการปรับโครงสร้าง
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