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Saopštenje za medije

                                                                                           Beograd, novembar 2018
Organizacija Ujedinjenih Nacija za industrijski razvoj dodelila Henkel Srbiji nagradu „Global Chemical Leasing“


Na svečanoj ceremoniji u okviru UNIDO „Green Chemistry“ konferencije održane 6. novembra Beču, Henkel Srbija je osvojila nagradu „Global Chemical Leasing“ za inovaciju „Henkel-Online-Support-System“ – HOSS. 

HOSS, jedinstveni sistem za optimizaciju procesa etiketiranja, nagrađen je bronzanom medaljom u kategoriji Specijalnih inovacija. Organizacija Ujedinjenih Nacija za industrijski razvoj - UNIDO, dodelu „Global Chemical Leasing“ nagrada oraganizuje četvrti put, a kategorija Specijalnih inovacija namenjena je tehnološkim rešenjima koja imaju potencijal da stvore moderne poslovne modele za upravljanje hemikalijama.
Henkelov tim koji vredno radi na razvoju sistema HOSS dobio je još jednu potvrdu o njegovom značaju, ne samo za interni Henkel sistem, već i za celokupni svet inovacija. 
Nagradu je u ime tima koji razvija ideju o HOSS-u uručena gospodinu Dejanu Odadžiću - AIF TCS CEE Project Manager i gospodinu Johanu Klaesu (Jochen Klaes) - AIF Labeling Manager Europe.
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2017. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od 20 milijardi evra i operativni profit od 3,5 milijarde evra. Tri najpoznatija Henkel brenda - Persil (deterdžent), Schwarzkopf (nega kose) i Loctite (lepak) ostarili su više od 6.4 milijardi evra (oko 7.8 milijardi USD) ukupne prodaje. Henkel zapošljava gotovo 53.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrsan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com     
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