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Tlačová správa

November 2018
Limitovaná zimná edícia: Gliss Kur Winter Repair
Tá najlepšia starostlivosť o vlasy počas zimy
S nástupom chladného zimného počasia sa zvyčajne zhoršuje kvalita našich vlasov. Bývajú vysušené a lámavé, štiepia sa a chýba im vitalita. Na vine sú predovšetkým nepriaznivé klimatické podmienky a časté prechody z vykúrených miestností do mrazu a nosenie prikrývok hlavy. Značka Gliss Kur ponúka riešenie v podobe limitovanej „zimnej“ edície Gliss Kur Winter Repair. Ide o rad vlasovej starostlivosti, ktorá je vytvorená špeciálne na regeneráciu vlasov počas zimného obdobia. Portfólio pozostáva zo šampónu, balzamu, regeneračného expres balzamu a okamžitej regeneračnej masky.    

Limitovaná edícia Gliss Kur Winter Repair bola vyvinutá špeciálne pre starostlivosť o vlasy počas chladných zimných mesiacov. Vysokoúčinné zloženie s ošetrujúcim regeneračným sérom sa stará o vlasy, ktoré sú poškodené suchým teplým vzduchom v prekúrených priestoroch, mrazom, studeným vetrom i nosením čapíc a šálov. Výhodou je, že zvyšuje odolnosť vlasov a má antistatický efekt.  
Gliss Kur Winter Care je dokonalým riešením, ako zabezpečiť poškodeným vlasom zdravo vyzerajúci vzhľad aj v zime, intenzívny a dlhotrvajúci lesk, hebkosť a krásu. 

Portfólio radu Gliss Kur Winter Care:

· Šampón Gliss Kur Winter Care, 250 ml –  3,35 EUR
· Balzam Gliss Kur Winter Care, 200 ml –  3,35 EUR
· Regeneračný expres balzam Gliss Kur Winter Care, 200 ml –  4,02 EUR
· Okamžitá regeneračná maska Gliss Kur Winter Care, 300 ml –  5,29 EUR 

                                                           *  *  *  *

O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2017 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. eur. Tri najvýznamnejšie značky jednotlivých divízií – Loctite, Schwarzkopf a Persil – spolu vygenerovali tržby v hodnote viac než 6,4 mld. eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.
Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 600 pracovníkov.

Kontakt:

	Zuzana Ozanová

Manažérka korporátnej komunikácie 
Henkel Beauty Care


Henkel Slovensko, spol. s r.o.
Záhradnícka 91, P.O.Box 66
SK-820 09 Bratislava 

Mobile: +421-918-421-739
Email: zuzana.ozanova@henkel.com 
	Veronika Belušková

Junior manager
Divino

Divino, s. r. o.
Brezovská 3
831 03 Bratislava

Mobile: +421-907-587-074
E-mail: beluskova@divino.sk 
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