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2018年1月16日
共同承诺促进循环经济
汉高成为全球新“终结塑料垃圾联盟”的创始成员
杜塞尔多夫——全球化难题需要全球化解决方案，因此全球塑料及消费品价值链上的近30家公司今日联手成立 “终结塑料垃圾联盟（Alliance to End Plastic Waste，英文简称AEPW）”。该联盟将开发各项解决方案并实现规模化，以便最大程度地减少和管理塑料废弃物，并推广废旧塑料的解决方案，帮助实现循环经济。汉高秉承其对推动可持续发展的一贯努力和对循环经济的承诺，加入该联盟，成为创始成员之一。
“作为一家全球消费品公司和工业公司，汉高希望自己能为终结塑料垃圾尽一份力。从供应商、商业伙伴、消费者和各组织，到政府部门，唯有参与到整个价值链中并建立广泛合作，才能为这一全球性难题开发可持续解决方案。”汉高集团首席执行官、德国化工协会主席汉斯·范·比伦先生说道。
对整条塑料价值链的承诺
AEPW已承诺投入逾10亿美元（目标是在未来五年内投入15亿美元），助力清除全球的塑料垃圾。其成员包括化学和塑料品制造商、消费品公司、零售商、加工商及废弃物管理公司，代表了生产、使用、出售、处理、收集和回收利用塑料制品各个环节的企业。AEPW一直与作为其创始战略合作伙伴的世界可持续发展工商理事会（World Business Council for Sustainable Development ）合作。
AEPW肩负的使命是推进解决方案以清除全球环境中、特别是海洋中的塑料垃圾。因此，它将利用个人和公司引导的投资，开发并执行联盟资助的各类项目，以推动下列四个关键领域的进步：
· 完善相关基础设施，收集和管理废弃物，提高再利用率；
· 通过创新推动新技术发展并实现规模化，使塑料制品回收再利用更容易，并从所有使用过的塑料品中创造价值；
· 政府、企业和社区的教育和参与，以动员积极行动；
· 清理环境中塑料废弃物集中区，特别是输送废弃物的主要渠道，比如将陆地废物运送到海洋的河流。
强化公司提出的可持续包装行动
 “此次成为AEPW创始成员的决定也强化了我们对推广塑料品循环价值链的承诺，体现我们在可持续包装方面的战略和远大目标。” 汉斯·范·比伦先生解释道。
到2025年，汉高产品的包装将100%实现可回收再利用或可降解*。与此同时，汉高计划在欧洲将35 %的回收塑料用于消费品。汉高采用了全面的举措，推动公司朝着构建塑料制品循环价值链的方向进步。
公司还积极投身多项跨行业倡议，驱动包装业发展创新的同时，寻求有效且可大规模推行的解决方案。汉高还加入了“新塑料经济（New Plastics Economy，英文简称NPEC）”。该项目由艾伦-麦克阿瑟基金会（Ellen MacArthur Foundation）领导，旨在携手所有关键利益相关方重新规划塑料制品的未来。NPEC的目标是推动基于“循环经济”原则的塑料体系。
汉高不仅在为产品包装不断推出可持续解决方案，同时也和价值链中的合作伙伴保持密切协作。在坚持自主创新的同时，公司最近又向一项由循环资本（Circularity Capital）主导的影响力基金投资500万英镑，进一步促进循环经济。
不仅如此，汉高还支持多家机构和多项倡议，以改善服务于循环经济的再利用基础设施。2017年以来，塑料银行（Plastic Bank）已成为汉高重要战略伙伴。这家社会企业所提供的解决方案主要用于两类问题，一类是因塑料废弃物导致的环境问题，另一类是因贫困和就业机会匮乏而引发的社会难题。当地社区可返还收集的塑料废弃物来交换钱、商品或服务。这样一来，塑料就创造了价值，不会最终被遗弃在河道或海里。汉高已成功将这种所谓的“社会塑料”用于某些特定的产品包装中。 
只有包装价值链上各个环节的利益相关者携手合作，才能推动包装可持续性发展和进步。这正是汉高积极投身多项倡议，增强广大客户和消费者意识，来负责任地使用各类资源（特别是塑料品）的原因。其最终目的是建立起一个塑料经济闭环。因此，公司为自己设定了目标——向超过10亿消费者传达有关回收再利用的信息。
欲了解更多关于终结塑料垃圾联盟（AEPW）的信息，请访问
www.endplasticwaste.org.

欲了解更多关于汉高包装战略和目标的信息，请访问
www.henkel.com/sustainability/positions/packaging.

关于汉高

汉高在全球范围内经营均衡且多元化的业务组合。通过强大的品牌、卓越的创新和先进的技术，公司在工业和消费领域的三大业务板块中确立了领先地位。汉高粘合剂技术业务部是全球粘合剂市场的领导者，服务于全球各行各业。洗涤剂及家用护理以及化妆品/美容用品两大业务也是各国市场和众多应用领域中的领先品牌。公司成立于1876年，迄今已有140多年光辉历史。2017年，汉高实现销售额200亿欧元，调整后营业利润达35亿欧元左右。公司三大业务部的领先品牌乐泰、施华蔻和宝莹贡献了超过64亿欧元的销售收入。汉高在全球范围内拥有超过5.3万名员工，在强大的企业文化和共同的价值观的引领下，他们融合为一支热情、多元化的团队，为创造可持续价值这一企业目标而奋斗。作为企业可持续发展的表率，汉高在许多国际性指数和排行榜中名列前茅。汉高的优先股已列入德国DAX指数。更多资讯，敬请访问www.henkel.com。

本文件所含前瞻性表述乃汉高股份及两合公司管理层基于现有的预测和假设。前瞻性表述的特点是使用诸如期望、打算、计划、预测、假设、相信、预计、预期、预见和类似的表述。该等表述在任何情况下都不应该被理解成保证该等预期的准确无误。汉高股份及两合公司及其关联公司实际实现的未来业绩和结果取决于一系列的风险和不确定性，因此可能与前瞻性表述有明显差别。很多因素，例如未来的经济环境和竞争者行为以及市场上其他参与者的行为，均在汉高的控制之外，无法准确预计。汉高不计划也不承诺更新前瞻性表述。


媒体联系人（大中华区）

Liki Qin 秦莉佳
Phone: +86 21 2891 4386
Email: liki.qin@henkel.com
*不包括某些其残留物会影响可回收性的粘合剂产品








        


Page 1/5
Henkel AG & Co. KGaA
Page 5/5

