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新闻稿

2019年1月21日

推动可持续的盈利增长

汉高计划加大投资促进增长

· 汉高2020+正在稳步推进中

· 2018财年初步业绩：尽管阻力重重，仍取得良好业绩

· 加大品牌和创新投资力度，把握消费品业务的增长机遇，加快数字化转型

· 2019财年的前景展望中反映了加大的增长投资及持续执行的成本控制
· 2020年及以后的中长期财务目标进一步坚定了实现盈利增长的承诺

· 未来股息支付率上升

杜塞尔多夫——自提出汉高2020+战略重点以来，汉高凭借其强大的创新品牌和技术组合，在实施战略重点方面取得了重大进展，并在2017年和2018年取得了良好业绩。为了更好地把握消费品业务领域的增长机遇，加快数字化转型，汉高将从2019年起每年增加约3亿欧元的投资，其中约三分之二将投资于汉高品牌、技术、创新和关键市场，约三分之一将用于推进公司整体的数字化转型。

汉高首席执行官汉斯•范•比伦（Hans Van Bylen）先生表示：“我们将加大投资于增长的力度以增强自身实力，并把握机遇，尤其是消费品业务领域的发展机遇。我们将加快新品牌和创新成果的上市步伐，加大营销投入，推动数字化转型进程，以巩固当前的优势地位。”

“与此同时，我们将继续严格执行成本控制，进一步提高效率，并不断调整企业结构。”汉斯·范·比伦说道，“我们致力于实现可持续的盈利增长和有吸引力的回报。”
投资于品牌、技术、创新和数字化领域
汉高的粘合剂技术业务部拥有无可比拟的技术广度、覆盖全球的影响力和广泛的行业客户基础，使其能够在日益严峻的环境中实现进一步增长。汉高将把握互联互通、电动交通和可持续发展等大趋势，进一步拓展粘合剂业务的增长机遇。

粘合剂技术业务部将通过推广轻量化和电气化等新兴领域的应用，提升自身在增长市场和技术领域的地位。通过与客户协同创新，并利用其广泛的专家网络，我们将重点明确放在充分挖掘增长潜力上。为了打造独特的数字化客户体验，粘合剂技术业务部将搭建一个综合数据平台，以便更好地为客户服务。

化妆品/美容用品业务部计划重新推出全套护发产品组合，从而实现强劲增长，其中将包括Schauma、丝蕴和Gliss等成功品牌的新配方。为了加快染发业务的强劲增长势头，汉高将在施华蔻（Schwarzkopf）和Palette的品牌创新上再度发力。在头发造型领域，汉高在欧洲占据着领先的市场地位，并希望能够通过旗舰品牌Taft实现进一步发展。快速增长的got2b品牌将被重新推出，并拓展男士品类，进行有针对性的创新。

在北美地区，化妆品/美容用品业务部将以Dial在身体护理产品领域的强大品牌价值为基础，推出新配方来应对对于皮肤健康要求更高的趋势。汉高还将扩大其在北美市场的染发剂产品组合。针对快速增长的got2b品牌，汉高将推出头发造型以外适合男士使用的新产品，并将打造面向千禧一代消费者市场的跨类别品牌。

汉高将进一步加强全球专业美发业务的实力，推动业务保持强劲的增长势头。汉高将在所有品类推出创新举措，驱动业务增长，其中包括潜力巨大的染发和护发项目。汉高还计划将品牌拓展至全新地域。为此，公司将为专业美发业务开辟新的分销渠道。汉高还将针对企业客户推出全新的互动式电子平台，在提振销售业绩的同时，为客户提供卓越服务。

洗涤剂及家用护理业务部计划为旗下领先的洗涤剂品牌宝莹（Persil）发起最大规模的创新攻势，并将推出全新高端技术和配方。汉高将推出首款面向市场的四腔瓶盖，以及全新的深层清洁配方。汉高高端洗涤剂品牌将带来更多方面的创新，为消费者提供卓越的体验和便利。汉高将推出高度集中的配方及适用电商平台的包装以持续拓展电商业务。此外，汉高还将在全球范围内重新推出物超所值的品牌组合。
在北美地区，汉高洗涤剂及家用护理业务部将借助汉高的全球技术力量，推动“all”品牌的全面重新上市。针对不断增长的洗衣胶囊市场，汉高将推出创新型宝莹（Persil） ProClean圆形洗衣胶囊概念产品，并通过“Purex四合一”洗衣胶囊拓展其物超所值的产品组合。基于领先的织物修整品牌Snuggle，汉高将通过全新的芬芳产品系列进军高端市场。
在家用护理业务领域，汉高将通过领先的品牌和对消费趋势的洞察，助力业务增长和扩大市场份额。汉高计划于2019年重新推出Somat全线产品系列，包括采用全新标签和推出新的凝胶系列产品。汉高还将推出新气味的洁厕产品，进一步拓展产品组合。此外，Pro Nature产品系列也会在快速增长的可持续产品领域保持强势地位。
汉高将切实加大对传统和数字营销渠道的投资，确保以上举措顺利实施。
汉高将大幅增加对数字化业务、分析和基础设施领域的投资，加速数字化转型进程。随着现有电商业务形式和新型数字化服务的发展，数字化业务实力将进一步增强。与此同时，汉高也将加快深化与主要电商伙伴或“物联网”应用间的合作。
汉高将进一步发展数字化渠道，深化与客户和消费者的直接互动。此外，汉高还计划投资研发新型分析工具、数字化客户关系管理系统和网络消费者分类管理应用，并进一步响应工业4.0，包括推出先进的自动化和机器人解决方案。随着新型数字化工作空间的建成、网络安全投资以及网络容量和办公环境基础设施的升级，汉高的数字化基础设施将得到加强。
2018财年初步业绩:

在外汇带来负面影响以及材料价格上涨的市场环境下，汉高依旧取得良好业绩
2018年的初步销售额为199亿欧元，上年同期为200亿欧元。受外汇的负面影响，集团销售额减少约11亿欧元。不考虑外汇影响和收购/撤资的影响，有机销量额增长2.4%。
粘合剂技术业务增长强劲，有机销售额增幅达4.0%。化妆品/美容用品业务部有机销售额增长为-0.7%。洗涤剂及家用护理业务部有机销售额增长1.9％。
初步调整后的息税前利润（EBIT）*增长1.0%，达到35亿欧元。初步调整后的销售回报（息税前利润率）*上升30个基点，达到17.6%。粘合剂技术业务部调整后的息税前利润率为18.7%（上升20个基点），化妆品/美容用品业务部为17.1%（下滑10个基点），洗涤剂及家用护理业务部为18.1%（上升50个基点）。
初步调整后的优先股每股收益（EPS）*增长2.7%。按固定汇率计算，调整后的优先股每股收益*增长约7％。
经审计的最终版财务业绩将在2019年2月21日的年度业绩会议上公布。
汉高首席执行官汉斯•范•比伦先生表示：“尽管市场环境充满挑战和动荡，我们仍取得良好业绩，这归功于汉高全球团队的坚定承诺与奉献精神。”

2019年展望
汉高预计，2019年的市场环境将越来越严峻，充满高度不确定性和波动性，市场形势喜忧参半，外汇及大宗商品等不利因素将继续存在。尽管工业和经济增长的势头总体减弱，汉高仍然认为工业生产将取得良好增长。在消费品市场方面，汉高预计困难状况将持续，竞争和定价压力将继续存在。
随着2019年起增长类投资的持续增加，汉高预计有机销售额增长将维持在2%至4%之间。按固定汇率计算，汉高预计调整后的息税前利润率*在16%至17%之间，而调整后的每股收益将在5%左右，较上年同期有所下降。
2020年及以后的中长期财务目标
汉高进一步深化了2020年及以后的中长期财务目标，彰显公司始终致力于创造可持续的盈利增长和有吸引力的回报的不变承诺：汉高的目标在固定汇率的基础上，实现2%-4%的有机销售额增长，调整后的每股收益*保持在中高个位数的增长，并将持续扩大自由现金流。
汉高将继续寻找振奋人心的增长机遇。与此同时，汉高也将持续严格进行成本控制和利润率改善。
基于强大的资产负债表和财务实力，汉高将继续进行资本支出投资。与此同时，收购仍将是公司增长战略的重要组成部分。
未来，汉高将继续专注于为股东创造具有吸引力的回报，同时在2019财年将股息支付比率的目标范围提高至30-40%（当前为25%-35%）。
汉高首席执行官汉斯·范·比伦先生表示：“总的来说，我们相信汉高拥有明确清晰的战略和强大的全球团队，已经为未来增长做好了充分的准备。随着对领先品牌、创新技术及数字化领域的加大投资，我们正在持续践行可持续盈利增长的承诺。这在我们所深化的2020年及以后的中长期财务目标中都得以体现。”
.* 已对一次性费用/收益和重组费用予以调整。
本文件所含前瞻性表述乃汉高股份及两合公司管理层基于现有的预测和假设。前瞻性表述的特点是使用诸如期望、打算、计划、预测、假设、相信、预计、预期、预见和类似的表述。该等表述在任何情况下都不应该被理解成保证该等预期的准确无误。汉高股份及两合公司及其关联公司实际实现的未来业绩和结果取决于一系列的风险和不确定性，因此可能与前瞻性表述有明显差别。很多因素，例如未来的经济环境和竞争者行为以及市场上其他参与者的行为，均在汉高的控制之外，无法准确预计。汉高不计划也不承诺更新前瞻性表述。
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