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Pergantian di dalam Management Board Henkel

Sylvie Nicol Menggantikan Kathrin Menges
sebagai Executive Vice President Human Resources

Düsseldorf - Sylvie Nicol (45) yang saat ini menjabat sebagai Corporate Senior Vice President Global Human Resources telah ditunjuk untuk masuk ke Management Board Henkel. Penunjukan ini akan mulai efektif sejak 9 April 2019, setelah Rapat Umum Tahunan Pemegang Saham Henkel. Sylvie Nicol akan bertanggung jawab untuk urusan Sumber Daya Manusia (HR) dan layanan infrastruktur. Dia akan menggantikan Kathrin Menges (55), yang dengan alasan pribadi tidak melanjutkan posisinya di Management Board. Kathrin Menges bergabung dengan perusahaan pada 1999 dan sejak 2011 menjadi anggota Management Board Henkel.
 
“Kami ingin mengucapkan terima kasih kepada Kathrin Menges atas pengabdian, komitmen, dan kepemimpinannya yang luar biasa selama masa kerjanya. Kathrin telah secara strategis mengelola unit HR dan berhasil memperkenalkan berbagai konsep dan program Global HR yang baru. Sebagai Chairwoman of Sustainability Council Henkel, ia telah mendorong peningkatan terhadap aksi keberlanjutan di Henkel. Bersama Sylvie Nicol, ia juga telah membimbing seorang pengganti yang sangat berkualitas dari dalam organisasi HR,” kata Chairwoman of the Supervisory Board and the Shareholders’ Committee Dr. Simone Bagel-Trah.

Kathrin Menges bergabung dengan Henkel pada 1999 dan kemudian memiliki lebih banyak tanggung jawab pada manajemen HR. Pada 2009, ia menjadi Corporate Senior Vice President yang bertanggung jawab atas HR. Pada 2011, ia ditunjuk ke Management Board Henkel yang bertanggung jawab atas HR dan Layanan Infrastruktur. Kathrin Menges juga merupakan Chairwoman of Henkel’s Sustainability Council Henkel. Pada 2013, ia ditunjuk untuk bergabung ke Dewan Pembangunan Berkelanjutan oleh Kekanseliran Federal Jerman.

Penggantinya, Sylvie Nicol, membawa pengalaman manajemen yang sudah berlangsung lebih dari 20 tahun di Henkel sebelum menduduki posisi barunya. “Kami sangat senang bahwa Sylvie Nicol, sebagai penerus internal dengan pengalaman luas di Henkel, akan bergabung dengan tim Management Board sebagai Executive Vice President Human Resources. Dengan latar belakang dan rekam jejak yang kuat dalam operasional bisnis maupun HR, ia mengenal perusahaan, pasar, dan karyawan kami dengan sangat baik. Dia memperoleh pengalaman berharga di luar negeri serta di kantor pusat kami di Jerman,” kata CEO Henkel Hans Van Bylen.

Pada 1996, setelah lulus dari kampus ternama ESCP Europe Business School, Sylvie Nicol memulai kariernya di Henkel di pemasaran unit bisnis beauty care di Prancis. Pada 2010, ia menjadi Corporate Vice President and General Manager Beauty Care Retail di Prancis. Pada 2013, ia pindah ke kantor pusat Henkel di Düsseldorf dan bertanggung jawab atas HR di unit bisnis Beauty Care. Satu tahun kemudian, dia menjabat sebagai Corporate Senior Vice President dan mengambil alih tanggung jawab bisnis sebagai Head of Beauty Care Retail di Eropa, serta penjualan global di unit bisnis Beauty Care. Sejak awal 2018, Sylvie Nicol telah menjadi Corporate Senior Vice President Global Human Resources yang bertanggung jawab untuk urusan HR strategis dan di kawasan.

Sylvie Nicol lahir di Prancis. Ia sudah menikah, memiliki tiga putra dan tinggal di Düsseldorf bersama keluarganya.




Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang beragam dan seimbang. Perusahaan ini memimpin dengan tiga unit bisnisnya, baik dalam hal industri maupun bisnis, berkat kekuatan merek Henkel, inovasi, dan teknologinya. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar produk perekat – di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Laundry & Home Care and Beauty Care, Henkel menempati posisi terkemuka di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada 1876, Henkel telah mencatat keberhasilannya selama 140 tahun. Pada 2018, penjualan Henkel mencapai 20 miliar euro (23,9 miliar dolar AS) dengan laba operasi yang disesuaian sebesar 3,5 miliar euro (4,1 miliar dolar AS). Henkel mempekerjakan lebih dari 53.000 karyawan di seluruh dunia dengan latar belakang yang sangat beragam dan disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, serta tujuan bersama untuk mewujudkan nilai berkelanjutan. Sebagai perusahaan terdepan dalam hal keberlanjutan, Henkel menempati posisi teratas dalam berbagai indeks dan peringkat internasional. Saham Henkel tercatat di indeks saham Jerman, DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silakan kunjungi www.henkel.com.
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