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Bratislava, február 2019
Novinka: Palette Intensive Color Creme
Nové farby, ktoré vás tento rok určite oslnia
Vlasy sú korunou krásy každej ženy, a preto si zaslúžia tú najlepšiu starostlivosť. Ak túžite po dlhotrvajúcej a sýtej farbe vlasov s intenzívnym žiarivým leskom, nemusíte chodiť do salónu. Teraz si ju môžete dopriať v pohodlí domova vďaka novým atraktívnym odtieňom Palette Intensive Color Creme od Schwarzkopf so žiarivým leskom a intenzívnym farebným výsledkom. Receptúra tohto radu ponúka systém trojitej starostlivosti, ktorý sa stará o vlasy počas farbenia aj po ňom.

Systém trojitej starostlivosti v receptúre radu Palette Intensive Color Creme spočíva v kombinácii troch účinných látok – keratínu, panthenolu a nutri oleja pre nezvyčajne vysoký ošetrujúci účinok. Receptúra navyše chráni farbu proti vyblednutiu a dokonale kryje šediny. Rad ponúka nádherné odtiene blond, hnedej, čiernej, červenej a medenej. Ide o klasické farebné trendy, ktoré dodajú dotyk elegancie a krásy akémukoľvek modernému účesu.

V súlade s poslednými farebnými trendmi uvádza Palette Intensive Color Creme na trh túto jeseň dva nové žiarivé odtiene:
· Hrejivo trblietavo hnedý (5-46)

· Fialovo medený (6-79)
·  Popolavo plavý
Farby radu Palette Intensive Color Creme sú v obchodoch k dispozícii za odporúčanú cenu 3,79 EUR. 
* * * *

O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.
Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
Kontakt:

	Veronika Belušková

Junior manager
Divino

Divino, s. r. o.
Brezovská 3
831 03 Bratislava

Mobile: +421-907-587-074
E-mail: beluskova@divino.sk 
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