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Praha, únor 2019
Novinka: Nature Box Granátové jablko 
Péče o pokožku a vlasy s pomocí granátového jablka 
Po loňském úspěšném uvedení na trh rozšiřuje veganská kosmetická značka tělové a vlasové péče Nature Box svůj sortiment. Nově nyní nabízí produkty se za studena lisovaným olejem z granátového jablka v nové variantě Nature Box Granátové jablko. Jsou určeny pro péči o barvené vlasy a suchou pokožku. Za studena lisované oleje obsahují vitamíny a antioxidanty, které jsou důležité pro regeneraci celého těla. Produkty značky Nature Box jsou navíc bez silikonů, umělých barviv a sulfátových tenzidů. Zažijte přirozenou krásu vlasů a pokožky! 
Granátové jablko patří právem mezi takzvané superpotraviny. Semena obalená lahodnou dužinou rubínové barvy připomínají drahokamy a stejně cenné jsou i ve svých účincích pokud jde o naše zdraví a krásu. Granátová jablka jsou plná cenných látek. Například olej vylisovaný za studena ze semen je plný vitaminů a antioxidantů. Revitalizuje buňky pokožky, regeneruje ji a chrání ji proti volným radikálům. 

· Šampon a kondicionér z řady Nature Box Granátové jablko jsou určeny pro péči o barvené vlasy. Posilují je, vyživují a poskytují jim dlouhotrvající lesk. Zároveň zajistí dlouhotrvající ochranu barvy, a to až na 12 týdnů po obarvení.

· Sprchový gel a tělové mléko z řady Nature Box Granátové jablko jsou určeny pro péči o pokožku celého těla. Sprchový gel ji jemně myje a zanechává ji krásně hebkou a vláčnou. Tělové mléko splňuje dokonale požadavky na péči o suchou pokožku. Dodává jí potřebnou hydrataci a posiluje její přirozenou krásu. Navíc se rychle po nanesení vstřebává, aniž by zanechávalo nežádoucí pocit mastnoty. 

Žijte víc vědomě

Snad každý si dnes uvědomuje, jak je důležitá ochrana životního prostředí a udržitelnost. Mějme to na paměti i při nakupování kosmetických výrobků. Zdravý a udržitelný životní styl jde ruku v ruce se smyslem pro zodpovědnost za stav naší planety v budoucnosti. Navíc tento přístup má pozitivní vliv i na naše zdraví. Značka Nature Box věří v tuto filozofii a uvádí ji do praxe prostřednictvím ingrediencí, které při výrobě svých produktů používá. Navíc je 25% obalů Nature Box vyrobeno z recyklovaného plastu.

Portfolio Nature Box Granátové jablko:

· Šampon, cena 139,90 Kč

· Kondicionér, 139,90 Kč

· Sprchový gel, cena 99,90 Kč

· Tělové mléko, cena 149,90 Kč

                                                           *  *  *  *

O společnosti Henkel
Společnost Henkel působí celosvětově s vyrovnaným a diverzifikovaným portfoliem produktů. Díky silným značkám, inovacím a technologiím zastává Henkel vedoucí postavení na trhu jak v spotřebitelských, tak průmyslových odvětvích. V oblasti lepidel je Henkel divize Adhesive Technologies celosvětovým lídrem na trhu v rámci všech průmyslových segmentů. V oblastech Laundry&Home Care a Beauty Care je Henkel na vedoucích pozicích na více trzích a v kategoriích ve světě. Společnost byla založena v roce 1876 a má za sebou více než 140 úspěšných let. V roce 2017 dosáhla obratu ve výši 20 mld. eur a upravený provozní zisk přibližně ve výši 3,5 mld. eur. Tři nejvýznamnější značky jednotlivých divizí - Loctite, Schwarzkopf a Persil spolu vygenerovaly tržby v hodnotě více než 6,4 mld. eur. Henkel zaměstnává více než 53 000 lidí po celém světě, kteří spolu tvoří velmi různorodý tým, který spojuje nadšení, společné hodnoty, silná firemní kultura a zájem vytvářet udržitelné hodnoty.  Jako uznávaný lídr v oblasti udržitelnosti je Henkel na předních příčkách v mnoha mezinárodních indexech a hodnoceních. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou kótovány na německém akciovém indexu DAX. Více informací naleznete na stránce www.henkel.com.
V České republice působí společnost Henkel ve všech třech strategických oblastech již od roku 1991. Na českém trhu prodává firma Henkel ČR produkty více než 50 značek a zaměstnává 250 zaměstnanců.

Kontakt:

Zuzana Heralová
PR konsultant
Bene Communication, spol. s r. o.
Pražského povstání 1977/53
256 01 Benešov

Tel: +420 317 723 169

Mobil: +420 775 944 687  
E-mail: zuzana.heralova@bene-com.cz
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