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07.mart, 2019. godine
Spring Calling – modna sezona počinje!

U Rajićeva Shopping Centru održan je događaj pod nazivom Spring Calling u okviru kog je Boško Jakovljević predstavio svoju kolekciju za Faktory. Tom prilikom najavljen je prolećni Perwoll Fashion Week Beograd čija glavna misija jeste promocija autorskog modnog dizajna.

Boško Jakovljević nam je za ovu priliku pripremio modele koji odišu svežinom i buntovničkim duhom, a avangardni odevni predmeti koje je publika imala priliku da vidi, namenjeni su prvenstveno devojkama i mladićima koji odvažno ističu svoju individualnost, seksepil i autentičnost. Kreator je i ovoga puta vođen idejom da je moda naša komparativna vrednost u odnosu na druge, pa tako njegove modele karakteriše street style, animal print i casual chic. 

Događaj je ralizovan u Rajićevoj u okviru BFW CHOICE POP UP STORE koji predstavlja izložbeno prodajnu postavku sa atraktivnim modelima preko 30 domaćih dizajnera. To je jedinstvena ponuda na našem tržištu, gde se po prvi put modeli domaćih dizajnera na ovaj način predstavljaju u nekom od shopping centara. Ponudu u radnji čine autentični, unikatni modeli autorske mode, a uz ženske i muške modele tu je i zanimljiv izbor obuće i aksesoara. Pored toga koncept radnje je da se šira publika upozna ali i konzumira domaću autorskiu modu i na taj način da podršku razvoju samostalnih i mladih modnih dizajnera.

Početak prolećne modne sezone obeležen je i najavom Perwoll Fashion Week-a, odnosno nastavkom saradnje ove modne institucije sa Perwoll-om, brendom kompanije Henkel, koji svoju ljubav prema modi iskazuje pažljivo brinući o najosetljivijim tkaninama i bojama, tradicionalno podržavajući modnu scenu i ukazujući na to koliko su svi segmentni bitni – kako dizajnerska scena i dizajneri koje Perwoll Fashion Week neguje, tako i prikazi kolekcija modnih kuća zastupljenih na našem tržištu.

O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2017. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od 20 milijardi evra i operativni profit od 3,5 milijarde evra. Tri najpoznatija Henkel brenda - Persil (deterdžent), Schwarzkopf (nega kose) i Loctite (lepak) ostarili su više od 6.4 milijardi evra (oko 7.8 milijardi USD) ukupne prodaje. Henkel zapošljava gotovo 53.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrsan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com     
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