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Información de Prensa


Abril de 2019
Henkel Argentina nombra a Federico Schroer como su nuevo Presidente 
Henkel, la compañía que opera a nivel mundial con innovaciones, marcas y tecnologías líderes en tres áreas de negocio: Adhesive Technologies, Beauty Care y Laundry & Home Care, nombró a Federico Schroer como Presidente para su filial en Argentina, efectivo el 1 de marzo de 2019.

En 2011, el ejecutivo comenzó su trayectoria en la casa matriz de Henkel en Alemania, y ha desempeñado diversas funciones dentro de la compañía -con responsabilidad en más de 15 países-, tales como Director y Gerente de Ventas, Gerente Corporativo de Auditoría Interna y Director Comercial. 
Previamente, Schroer trabajó en otras multinacionales, principalmente en áreas de Innovación y Cadena de Suministro, tanto en mercados industriales como de consumo.
“Me fui del país en el año 2010 porque quería salir al mundo, aprendí mucho sobre liderazgo y diferentes culturas, y tuve que adaptarme a distintas coyunturas. Volver a Argentina con esta responsabilidad, me pareció un desafío muy interesante en lo profesional. Vengo a aportar dinamismo y energía para que la compañía siga creando valor sostenible”, asegura Schroer. 
Schroer es Ingeniero Industrial (Universidad de Buenos Aires) y tiene un MBA de Kellogg School of Management (Northwestern University, EE.UU.). A sus 35 años, está casado y tiene 3 hijos. Sucede en sus nuevas responsabilidades a Guillermo von Bergen, quien cumplió un ciclo de 8 años consolidando las operaciones de Henkel Argentina e implementando exitosamente en el país la Estrategia de Sustentabilidad Global de Henkel hacia el año 2030.
Acerca de Henkel

Henkel opera globalmente con un portafolio diversificado y bien balanceado. La compañía mantiene posiciones líderes con sus tres unidades de negocio, tanto en mercados industriales como de consumo gracias a marcas fuertes, innovaciones y tecnologías. Henkel Adhesive Technologies es el líder global en el mercado de adhesivos – a través de todos los segmentos industriales en todo el mundo. En sus negocios de Laundry & Home Care y Beauty Care, Henkel mantiene posiciones líderes en muchos mercados y categorías alrededor del mundo. Fundada en 1876, Henkel mira hacia atrás más de 140 años de éxito. En 2018, Henkel reportó ventas por alrededor de 20 mil millones de euros y un beneficio operativo ajustado de alrededor de 3,5 mil millones de euros. Henkel emplea a alrededor de 53.000 personas globalmente – un equipo apasionado y altamente diverso, unido por una fuerte cultura organizacional, un propósito común de crear valor sustentable y valores compartidos. Como líder reconocido en Sustentabilidad, Henkel mantiene posiciones líderes en muchos índices y rankings internacionales. Las acciones preferentes de Henkel cotizan en el índice bursátil alemán DAX. Para más información, por favor visita www.henkel.com.
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