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Saopštenje za medije

15. april 2019. godine
PERWOLL FASHION WEEK OTVOREN REVIJOM IGORA TODOROVIĆA 
Perwoll Fashion Week svečano je otvoren revijom modnog dizajnera Igora Todorovića u hotelu Metropol.
Na samom početku pistom je gospodarila glumica Vjera Mujović u ulozi Coco Chanel u savršeno skrojenom kostimu koji je upravo Igor kreirao za potrebe predstave posvećene modnoj ikoni. Usledilo je predstavljanje kolekcije KARLNEVAL, koja je spoj čovekove potrebe da se iz sezone u sezonu oblači u novu "masku"  trenda koju moda nudi i nasleđa koje nam ostaje iza velikih imena sveta mode. Moda treba da bude radost, zadovoljstvo istraživanja i novih "maski" koje će učiniti da se svako oseća posebno i autentično.

Moda oduvek predstavlja odraz stila i elegancije i omogućava nam da iskažemo svoju jedinstvenost. Svaki modni kreator uživa u dizajniranju omiljenih komada koje svi ljubitelji mode sa nestrpljenjem očekuju i rado nose, ali isto tako veoma dobro zna koliko je važno da tkanine budu vrhunski negovane kako bi zadržale svoj prvobitni izgled i boju. Kao brend koji voli modu, Perwoll savršeno štiti tkanine i čini da blistamo u omiljenim trendi komadima i nakon više pranja. Perwoll već dugi niz godina sarađuje sa modnom industrijom i veran je partner svakog modnog kreatora te su Nedelju mode zvanično otvorili generalni direktor kompanije Henkel Srbija, Đorđe Popović i Nenad Radujević, direktor i osnivač Fashion Week-a.
Svečano otvaranje Perwoll Fashion Week-a obeležilo je i prisustvo velikog broja javnih ličnosti koji su poštovaoci manifestacije i rada poznatog dizajnera.
Narednih sedam dana u okviru Perwoll Fashion Week-a očekuju nas brojne modne revije, izložbe, promocije i društveno odgovorne teme, od kojih se jedna pokreće već danas u okviru prvog Dana održive mode. 
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2018. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od oko 20 milijardi evra i operativni profit od oko 3,5 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 53.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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