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Launch got2b Dagi Bee Limited Edition
Sommerfeeling mit got2b Beach Bee und got2b Fresh Bee – Designed by Dagi Bee

Sich frisch und sexy fühlen – mit got2b Beach Bee Texturierendes Salz-Spray und got2b Fresh Bee Extra Frisches Trockenshampoo – designed by Dagi Bee – ist das jetzt möglich! Deutschlands drittgrößte Influencerin, Dagi Bee, hat extra für got2b das Design einer eigenen limitierten Edition entworfen. Der Salz-Spray und das Trockenshampoo zaubern frische und trendige Styles, speziell bei Girls mit langen Haaren. Das einzigartige Design mit einem auffälligen Holo-Effekt macht die Produkte auch optisch zu coolen Beauty-Must-Haves.
Die Dagi Bee Limited Edition mit got2b Beach Bee und got2b Fresh Bee ist ab sofort im Handel erhältlich.
Hero-Influencerin Dagi Bee, mit über fünf Millionen Followern auf Instagram und über 20 Millionen Views pro Monat auf ihrem YouTube-Channel, begeistert schon seit Jahren ihre meist jungen, Beauty-affinen Fans. Dagi Bee, geboren in Polen und aufgewachsen in Düsseldorf, ist digitale Trendsetterin und Styling-Vorbild für unzählige Mädchen und Jungen. Seit 2016 hat sie sogar ihren eigenen Mode-Online-Store. Sie selbst liebt die Marke got2b und verwendet regelmäßig deren Produkte. Umso größer war ihre Freude, eine eigene Edition für got2b mitdesignen zu können. Dagi Bee: „Ich bin mit den Produkten von got2b aufgewachsen. Die Kooperation mit meiner Lieblingsmarke ist genau das, worauf ich schon lange gewartet habe – weil sie einfach perfekt zu mir passt.“
Gerade Langhaar-Girls kommen mit der Limited Edition von Dagi Bee voll auf ihre Kosten: Für natürliche Beach-Babe-Looks mit Urlaubsfeeling sorgt das texturierende Salz-Spray Beach Bee. Damit gelingen coole Hair Styles – egal ob nass oder trocken. Das extra frische Trockenshampoo Fresh Bee eignet sich für alle unkomplizierten Styles mit einem Trocken-Schnellwaschgang auf Knopfdruck! Es reinigt und erfrischt das Haar ganz unkompliziert.
„Ich liebe das Thema Haare und Veränderung. Man kann ungeschminkt sein und sich mit got2b Beach Bee und got2b Fresh Bee trotzdem wunderschöne Haare stylen. Haare perfektionieren einfach den Look“, sagt Dagi Bee.
Ein cooles Produktdesign mit einem glänzenden Holo-Effekt rundet die von Dagi Bee für got2b designte stylische Limited Edition ab. Mit got2b Beach Bee und got2b Fresh Bee können sich jetzt alle Fans von Dagi Bee und got2b ihren Style nach Hause holen.

[bookmark: _GoBack]got2b Dagi Bee Limited Edition im Überblick
got2b Beach Bee Texturierendes Salz-Spray, 200 ml 5,95 Euro ‏(UVP*)
Für natürliche Beach-Babe-Looks. Damit gelingen coole Hair Styles – egal ob nass oder trocken.

got2b Fresh Bee Extra Frisches Trockenshampoo, 200 ml 5,95 Euro ‏(UVP*)
Eignet sich für alle unkomplizierten Styles – mit einem Trocken-Schnellwaschgang auf Knopfdruck!

*unverbindliche Preisempfehlung

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2018 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de 
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