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Saopštenje za medije

10. maj 2019. godine
Snaga Loctite lepka oduševila sve posetioce Grazia Shopping night-a
Na platou ispred TC Rajićeva održan je Grazia Shopping Night na kojem je jedan od prijatelja bio i Loctite, brend kompanije Henkel. Pored kupovine po specijalnim popustima na aktuelne kolekcije, svi prisutni mogli su da se oprobaju u brojnim zabavnim aktivacijama.
Veliku pažnju posetioca privukao je i Loctite kutak, gde su svi zainteresovani imali priliku da se uvere u kvalitet i snagu Loctite lepka kroz zabavne aktivnosti. Najhrabriji među njima su, baš kao na reklami, bili zalepljeni naopačke na plafon. Takođe, posetioci su dobili veoma zanimljive poklone, kao i uzorke Loctite Super Bond lepka.
Loctite je svetski lider u industriji lepkova i istovremeno pruža najinovativnija rešenja za svakodnevne potrebe lepljenja kod kuće. Njegova kontinuirana posvećenost inovacijama osigurava konstantni razvoj unapredjenih formulacija, nudeći široku ponudu unapređenih rešenja.
O Henkelu

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Technologije je svetski lider na tržištu lepkova – u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2018. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju od oko 20 milijardi evra i operativni profit od oko 3,5 milijarde evra. Henkel zapošljava više od 53.000 ljudi širom sveta – predan i veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, posetite www.henkel.com 
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