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7 Mei 2019
Henkel menetapkan proyeksi untuk tahun fiscal 2019

Henkel Melaporkan Pertumbuhan Penjualan yang Positif pada Kuartal Pertama

· Penjualan meningkat sebesar 2,8% menjadi 4.969 juta euro, pertumbuhan organik +0,7%

· Laba operasional (EBIT)* mencapai 795 juta euro (-5,6%)

· Margin EBIT pada 16,0% (-140 basis poin)

· Pendapatan per saham preferen mencapai 1,34 euro, -6,3 % pada nilai mata uang konstan valuta tetap 
· Perkembangan arus kas bebas yang kuat: 523 juta euro

· Berinvestasi dalam pertumbuhan dan peningkatan daya saing

Düsseldorf – “Dalam kondisi pasar yang meningkat dengan cukup menantang, Henkel menunjukkan pertumbuhan penjualan positif pada kuartal pertama, baik secara organic maupun nominal. Pada level Grup, perkembangan margin EBIT dan EPS yang disesuaikan, berada dalam cakupan outlook kami untuk satu  tahun fiskal penuh,” kata CEO Henkel Hans Van Bylen.   

“Secara keseluruhan, pertumbuhan bisnis kami pada kuartal pertama 2019, beragam. Seperti sudah diduga, unit bisnis Adhesive kami dipengaruhi oleh perlambatan produksi industri di beberapa sektor industri, dengan peningkatan yang diharapkan pada semester kedua tahun ini,” Hans Van Bylen menjelaskan.
“Dalam bisnis barang konsumsi, kinerja Beauty Care masih berada di bawah harapan kami. Meski kami sukses meluncurkan merek dan inovasi baru serta bisnis professional rambut kami terus mengung, bisnis ini tetap masih di bawah kinerja pasar, kami menghadapi perkembangan negative untuk bisnis retail kami di beberapa wilayah utama seperti Eropa Barat dan Cina. Kami menyikapi perkembangan ini Kami menyikapi perkembangan ini dengan langkah-langkah yang ditargetkan, yang bertujuan untuk mendorong pertumbuhan dan meningkatkan kinerja bisnis Beauty Care kami,” tambah Hans Van Bylen.

“Di sisi lain, bisnis Laundry & Home Care mengalami awal yang bagus untuk tahun ini, juga didukung dengan peluncuran inovasi dan produk-produk baru.”
Investasi Dalam Pertumbuhan dan Peningkatan Daya Saing
“Ke depan, kami akan fokus pada penguatan bisnis kami lebih lanjut, berinvestasi dalam pertumbuhan dan digitalisasi dan melanjutkan penyesuaian struktur dalam rangka mencapai target kami untuk tahun ini,” kata Hans Van Bylen.

Awal tahun ini, Henkel mengumumkan rencananya untuk mendorong investasi pertumbuhan yang ditujukan untuk menangkap peluang pertumbuhan tambahan, terutama dalam bisnis barang konsumsi, dan untuk lebih mempercepat proses transformasi digital. Henkel juga melakukan serangkaian tindakan untuk lebih meningkatkan daya saing bisnisnya.

Proyeksi 2019 Telah Ditetapkan.

 “Kami menetapkan proyeksi untuk tahun fiskal keseluruhan,” ujar Hans Van Bylen. “Kami mengharapkan pertumbuhan penjualan organik antara 2 sampai 4 persen dalam tahun fiskal yang berlaku. Untuk margin EBIT yang disesuaikan, kami mengharapkan kisaran 16 sampai 17 persen dan EPS yang disesuaikan dalam kisaran persentase ‘mid-single’ di bawah angka tahun sebelumnya dengan nilai tukar konstan.”

Kinerja Penjualan dan Pendapatan pada Kuartal Pertama 2019

Penjualan pada kuartal pertama tahun 2019 secara nominal naik sebesar 2,8 persen menjadi 4.969 euro. Penjualan organic, dengan mengenyampingkan dampak efek nilai tukar mata uang dan akuisisi/divestasi, menunjukkan kenaikan 0,7 %. Kontribusi dari akuisisi dan divestasi naik menjadi 0,6 persen. Efek nilai tukar memberikan dampak positif sebesar 1,5 pada penjualan.
Pada unit bisnis Adhesive, penjualan menurun secara organik sebesar 0,8 persen, terutama disebabkan oleh perlambatan di sector elektronik dan otomotif. Penjualan untuk unit bisnis Beauty Care secara organik berada di 2,2 persen di bawah penjualan kuartal tahun sebelumnya, terutama karena kinerja yang melemah dalam bisnis ritel di Eropa Barat dan Cina. Unit bisnis Laundry & Home Care membukukan pertumbuhan penjualan organik yang sangat kuat yaitu sebesar 4,7 persen, yang didukung oleh kontribusi positif dari suksesnya peluncuran produk-produk dan inovasi-inovasi baru di pasar-pasar utama.

Pasar berkembang kembali menyumbang pertumbuhan organik di atas rata-rata Grup dengan pertumbuhan penjualan organik yang cukup bagus sebesar 2,2 persen. Pasar negara maju mencatatkan perkembangan penjualan organik yang negative, yaitu sebesar -0,4 persen.
Penjualan di Eropa Barat secara organik menurun sebesar 1,3 persen. Eropa Timur mencapai pertumbuhan organik 6,5 persen. Di Afrika/Timur Tengah, penjualan naik secara organik sebesar 13,5 persen. Penjualan di wilayah Amerika Utara secara organik meningkat sebesar 1,1 persen. Amerika Latin meraih pertumbuhan organic sebesar 8,0 persen, dan di wilayah Asia-Pasifik, angka penjualan berada pada 8,8 persen di bawah angka penjualan pada kuartal tahun sebelumnya.

Laba operasi yang disesuaikan (EBIT) mencapai 795 juta euro, atau 5,6 persen di bawah angka kuartal pertama tahun 2018 (842 juta euro).

Rasio keuntungan terhadap penjualan yang disesuaikan (EBIT) sebesar 16.0 persen, 1.4 poin di bawah angka tahun sebelumnya.
Laba per saham yang disesuaikan turun 6,3 persen dari 1,43 euro pada kuartal pertama tahun 2018 menjadi 1,34 euro pada kuartal pertama 2019. Dengan nilai tukar tetap/konstan, perkembangan EPS-nya adalah negative, yaitu sebesar -6,3 persen. 
Dengan 6,6 persen, modal kerja bersih sebagai persentase penjualan berada di atas angka penjualan kuartal pertama tahun 2018 (6,2 persen).

Dengan angka 523 juta euro, arus kas bebas pada kuartal pertama tahun 2019 secara substasial lebih tinggi dari angka pada periode yang sama tahun sebelumnya (22 juta euro). Perkembangan ini merupakan bukti kemampuan khusus perusahaan dalam menghasilkan arus kas bebas.

Efektif pada 31 Maret 2019, posisi keuangan bersih Henkel menunjukkan saldo -2.478 juta euro ( 31 Desember 2018 : -2.895 juta euro ). 

Kinerja Unit Bisnis

Unit bisnis Adhesive menghasilkan perkembangan penjualan organik yang sedikit negative, yaitu – 0,8 persen pada kuartal pertama. Secara nominal, penjualan meningkat 1,7 persen menjadi 2.309 juta euro. Laba operasi yang disesuaikan mencapai 388 juta euro sementara pada kuartal tahun sebelumnya adalah 410 juta euro. rasio laba yang disesuaikan terhadap penjualan sebesar 16,8 persen (kuartal pertama 2018 : 18,1 persen). 

Penjualan unit bisnis Beauty Care menurun secara organik sebesar 2,2 persen pada kuartal pertama. Dalam istilah nominal, penjualan sekarang adalah 960 juta euro dibanding 965 juta euro pada kuartal tahun sebelumnya. Laba operasi yang disesuaikan sebesar 144 juta euro dan rasio laba yang disesuaikan terhadap penjualan adalah 15,0 persen dibanding angka kuartal yang sama tahun sebelumnya.

Unit bisnis Laundry & Home Care mencatatkan pertumbuhan penjualan organik sebesar 4,7 persen pada kuartal pertama. Secara nominal, penjualan tumbuh sebesar 6,3 persen dan mencapai 1.667 juta euro. Dengan angka 286 juta euro, Laba operasi yang disesuaikan sebesar 1,9 persen di bawah angka kuartal pertama tahun 2018. Sementara rasio laba yang disesuaikan terhadap penjualan mencapai 17,1 persen dan berada di bawah angka kuartal tahun sebelumnya.
Tentang Henkel
Henkel beroperasi secara global dengan portofolio yang beragam dan seimbang. Perusahaan ini memimpin dengan tiga unit bisnisnya, baik dalam hal industri maupun bisnis, berkat kekuatan merek Henkel, inovasi, dan teknologinya. Henkel Adhesive Technologies adalah pemimpin global dalam pasar produk perekat – di semua segmen industri di seluruh dunia. Dalam bisnis Laundry & Home Care and Beauty Care, Henkel menempati posisi terkemuka di banyak pasar dan kategori di seluruh dunia. Didirikan pada 1876, Henkel telah mencatat keberhasilannya selama 140 tahun. Pada tahun 2018, penjualan Henkel mencapai 20 miliar euro (23,9 Henkel mempekerjakan lebih dari 53.000 karyawan di seluruh dunia dengan latar belakang yang sangat beragam dan disatukan oleh budaya perusahaan yang kuat, serta tujuan bersama untuk mewujudkan nilai berkelanjutan. Sebagai perusahaan terdepan dalam hal keberlanjutan, Henkel menempati posisi teratas dalam berbagai indeks dan peringkat internasional. Saham Henkel tercatat di indeks saham Jerman, DAX. Untuk informasi lebih lanjut, silakan kunjungi www.henkel.com.
Dokumen ini berisi pernyataan prediksi masa depan berdasarkan estimasi dan asumsi dari kondisi terkini yang dibuat oleh manajemen perusahaan Henkel AG & Co. KgaA. Pernyataan prediksi tersebut ditandai dengan penggunaan kata-kata seperti diperkirakan, direncanakan, diprediksi, menganggap, estimasi, antisipasi,perkiraan dan kata-kata sejenis lainnya. Pernyataan tersebut tidak untuk diartikan sebagai pernyataan yang paling akurat di kemudian hari. Kinerja dan hasil yang dicapai oleh Henkel AG & Co. KgaA dan perusahaan afiliasinya tergantung pada sejumlah risiko dan ketidakpastian, oleh karena itu hasil kinerja Henkel di kemudian hari belum tentu sama dengan apa yang tertulis dalam dokumen ini. Banyak faktor eksternal di luar kendali Henkel yang tidak dapat diprediksi secara akurat, seperti situasi ekonomi di masa depan dan tindakan yang dilakukan oleh kompetitor dan pihak lain yang terkait di pasar dan industri. Henkel tidak berencana atau menyanggupi untuk memperbarui pernyataan prediksi ini.
Dokumen ini mencakup - dalam kerangka pelaporan keuangan yang berlaku yang tidak didefinisikan secara jelas - langkah-langkah keuangan tambahan yang atau mungkin merupakan langkah-langkah kinerja alternatif (langkah-langkah non-GAAP). Tindakan keuangan tambahan ini tidak boleh dilihat secara terpisah atau sebagai alternatif dari tindakan aset bersih Henkel dan posisi keuangan atau hasil operasi seperti yang disajikan sesuai dengan kerangka pelaporan keuangan yang berlaku dalam Laporan Keuangan Konsolidasinya. Perusahaan lain yang melaporkan atau menggambarkan pengukuran kinerja alternatif dengan judul yang sama dapat menghitungnya secara berbeda.

Dokumen ini telah dikeluarkan untuk tujuan informasi saja dan tidak dimaksudkan untuk menjadi saran investasi atau tawaran untuk menjual, atau permintaan penawaran untuk membeli, sekuritas apa pun.
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