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Launch got2b Luftkuss Haarparfüm
Ein zarter Hauch für dein Haar – mit got2b Luftkuss Haarparfüm

Wie ein verführerischer Lufthauch umspielt das neue Haarparfüm von got2b die Haare. Der süße Duft von got2b Luftkuss Blütenzauber und der frische Duft von got2b Luftkuss Meerestraum legen sich wie ein ultrafeiner Film auf das Haar und verströmen dabei ihre bezaubernden Aromen. Ein feminines Design auf den hochwertigen Glasflakons, die sich auch für unterwegs eignen, macht got2b Luftkuss Haarparfüm zum trendy Beauty-Must-have.
got2b Luftkuss Haarparfüm ist ab sofort im Handel erhältlich.
Man ist es gewohnt, dass die Haare schön aussehen, aber man möchte auch, dass sie verführerisch duften? Dann kann man dem Haar zu Hause oder unterwegs einen süßen oder frischen Duft mit got2b Luftkuss Haarparfüm verleihen.
Be sweet, style sweet! Einen floral-fruchtigen Duft, der an weite, bunte Blumenwiesen erinnert, verströmt got2b Luftkuss Haarparfüm Blütenzauber – für bezaubernden Blumenmädchen-Style.
Be fresh, style fresh! Angenehme Frische legt got2b Luftkuss Haarparfüm Meerestraum auf die Haare und lässt von weiten Unterwasserwelten träumen – für verträumten Meerjungfrau-Style.
got2b Luftkuss Haarparfüm wird einfach aus einiger Entfernung auf das Haar gesprüht und so kann sich sein verführerischer Duft entfalten. Die hochwertigen Glasflakons, die in fast jede Tasche passen, machen got2b Luftkuss Haarparfüm zum angesagten Beauty-Must-have. It’s got to be got2b!





got2b Luftkuss Haarparfüm im Überblick

got2b Luftkuss Blütenzauber Haarparfüm, 75 ml 6,99 Euro ‏(UVP*)
Be sweet, style sweet! Verleih deinem Haar einen süßen Hauch mit got2b Luftkuss Blütenzauber.
got2b Luftkuss Meerestraum Haarparfüm, 75 ml 6,99 Euro ‏(UVP*)
Be fresh, style fresh! Verleih deinem Haar einen frischen Hauch mit got2b Luftkuss Meerestraum.
*unverbindliche Preisempfehlung

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at.
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Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2018 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de 
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