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Press release


Schwarzkopf Professional lança BOLD COLOR WASHES
A Schwarzkopf Professional lança no Brasil sua mais recente linha de shampoos pigmentados – BOLD COLOR WASHES – que proporciona aos cabelos cores arrojadas e vibrantes, através de uma aplicação simples, e resultados impressionantes e duradouros. Em uma base de shampoo sem sulfato, que confere a limpeza, e graças ao desempenho de uma coloração semi-permanente, as fórmulas altamente pigmentadas oferecem um depósito de cor rápido. Tudo isso em uma única etapa.

A linha dos produtos BOLD COLOR WASH chega ao mercado para atender a forte demanda dos últimos anos de clientes de salões de beleza que buscam cores cada vez mais ousadas para seus cabelos, que expressem suas personalidades com cores vibrantes. O resultado segue as influências das cenas de animes japoneses, que tem se popularizado cada vez mais, enquanto que as tendências de hiperestilização continuam a crescer cada vez mais.

O novo BOLD COLOR WASH

O lançamento da Schwarzkopf Professional oferece aos profissionais e clientes aplicações com resultados de semi-permanentes rápidas e de fácil aplicação e manutenção, mesmo em bases de cabelo mais escuras.

Como os produtos funcionam?

As fórmulas altamente concentradas e livres de sulfato da Schwarzkopf Professional criam tons tonais em bases mais escuras e resultados intensos e vibrantes em bases mais claras e, melhor ainda, a intensidade da cor aumenta a cada utilização!

Graças aos múltiplos métodos de aplicação, os cabeleireiros podem oferecer aos seus clientes serviços verdadeiramente personalizados, incluindo aplicação global, para uma verdadeira afirmação de estilo; serviços para reavivar a cor ou uma variedade de técnicas criativas para um efeito multi-tonal!

Os benefícios exclusivos dos produtos incluem:

· Fórmulas altamente concentradas para resultados de cor arrojados e intensos, mesmo em bases de cabelo mais escuras

· Depósito de cor rápida com desempenho semi-permanente em base de shampoo

· Limpeza e coloração em um simples passo

· Tempo de desenvolvimento visual de 3 a 5 minutos e até 20 minutos

· Intenso acabamento de alto brilho
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