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Henkel Beauty Care
Tlačová správa



Uvedenie Taft Casual Chic							        Jún 2019


Taft Casual Chic: Jednoduchý štýl, kdekoľvek a kedykoľvek

Posilňovňa ráno, pracovné stretnutia v popoludňajších hodinách a večera s priateľmi - s takýmto náročným programom je málo času na komplikovaný účes, ktorý vydrží počas celého dňa. Mnohé zákazníčky hľadajú rýchle riešenie, ktoré im navyše dodá prirodzený vzhľad. Schwarzkopf predstavuje Taft Casual Chic.

Taft Casual Chic je dostupný v obchodoch od februára 2019.

S novinkou Casual Chic legendárna značka vlasového stylingu Taft rozširuje svoju ponuku o produkty, ktoré boli vytvorené pre rýchly životný štýl mladšej generácie. Rýchloschnúca pena pre vzdušný objem, suchý tvarovací sprej, osviežujúci sprej, ktorý dodáva vlasom zdravý lesk a nezaťažujúci lak na vlasy sa riadia rovnakým mottom: „Ležérnosť je šik!” Štýl mladšej generácie je jednoduchý, cool a ležérny. Tieto nové produkty dodávajú vlasom nezaťažujúcu, prirodzenú štruktúru od prvej kávy dňa až po posledný kokteil v noci.

Jedna z troch žien chce prirodzený vzhľad
V roku 2017 kvalitatívna a kvantitatívna štúdia Schwarzkopf, ktorá skúmala prekážky v oblasti stylingu u žien v Nemecku, ukázala, že 36 % žien, ktoré nepoužívajú stylingové výrobky, chce prirodzený vzhľad. Dvadsaťštyri percent sa obáva, že používanie výrobkov bude mať za následok lepkavé a tuhé zvyšky vo vlasoch. Casual Chic poskytuje týmto ženám hodvábne hladké vlasy s ovocnou kvetinovou vôňou - ležérny účes bez lepkavosti.


Rýchly styling pre život na cestách
Celkovo 15 % žien v tej istej štúdii značky Schwarzkopf nemá čas na rutinný a komplikovaný styling vlasov. Výrobky Taft Casual Chic sú ideálnym riešením pre ich situáciu. Ich praktická veľkosť z nich robí ideálne produkty na cesty, pretože sa zmestia do každej kabelky, vďaka čomu je možné vlasy kedykoľvek a kdekoľvek rýchlo upraviť.

Tvarovací suchý sprej vytvára dokonalý každodenný vzhľad
Vďaka svojmu jedinečnému zloženiu dáva tento suchý sprej vlasom obnovený vzhľad. Keď sa aplikuje na neupravené vlasy, okamžite im pridáva objem a štruktúru. V každom prípade tento suchý sprej pomáha vytvoriť ležérny vzhľad, ktorý si mnohí účastníci Schwarzkofp štúdie želajú.

Nezaťažujúci vplyv a ovocná kvetinová vôňa
Suchá pena znižuje krepovatenie vlasov a pridáva im objem bez zaťaženia. Aká je špeciálna funkcia tohto produktu? Môže sa aplikovať na mokré alebo suché vlasy. Pri použití na suché vlasy môže pena osviežiť aj mastné korienky. Ľahký a vzdušný lak na vlasy fixuje vzhľad a je vhodný najmä pre prirodzený, ležérny vzhľad. Poskytuje až 24 hodín nezaťažujúceho efektu a dodáva prameňom vlasov príjemný a hladký pocit. Použitie parfému a spreju na lesk poskytuje dokonalý nádych prírodného lesku a ovocnú kvetinovú vôňu.


Prehľad produktov Taft CASUAL CHIC:

Taft CASUAL CHIC nezaťažujúci lak na vlasy, 3,89 EUR/250 ml
Až 24 hodín nezaťaženia a vlasov, ktoré sú hladké na dotyk. Ľahký a vzdušný lak na vlasy vytvára prirodzený, ležérny účes.


Taft CASUAL CHIC tvarujúci suchý sprej, 3,89 EUR/150 ml
Aplikuje sa na neupravené vlasy, poskytuje vlasom obnovený vzhľad a okamžite im pridáva objem a štruktúru.


Taft CASUAL CHIC suchá pena, 3,89 EUR/150 ml
Znižuje krepovatenie vlasov a pridáva im objem bez zaťaženia. Môže sa aplikovať na mokré alebo suché vlasy.

[bookmark: _GoBack]Taft CASUAL CHIC parfém a sprej na lesk, 3,89 EUR/100 ml
Dodáva vlasom očarujúcu ovocnú kvetinovú vôňu a prirodzený lesk. 





O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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	Strana 3/3
image1.emf









