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Press release


Henkel conquista dois prêmios de fornecedores de embalagens
Multinacional alemã se destaca por sua operação logística e inovação
A Henkel, líder global em soluções adesivas de alta performance, recebeu dois prêmios do programa de relacionamento SUPERAR da Bemis – uma das maiores fabricantes de embalagens do mundo. A empresa levou o prêmio Ouro na divisão Químicos, além de se destacar com a premiação máxima: Diamante. O prêmio, que avalia sete categorias diferentes, nomeou os fornecedores Ouro de cada uma e por fim o parceiro Diamante, que se destaca entre todas as empresas parceiras e que foram avaliadas.
"Concorremos com as empresas mais importantes do segmento e isso nos mostra como um trabalho bem estruturado, elevado nível de serviço, excelência em qualidade assegurada, melhoria contínua e inovações constantes, nos destacam no setor e em toda a cadeia", comemora Jeferson Segantini – Head de Negócios de Embalagens Flexíveis da Henkel para América Latina Sul.
Neste ano, a Henkel se destacou entre os fornecedores avaliados por seu nível de serviço e inovação, atingindo as metas em quase 100%. "Estamos muito felizes com o resultado e agradecemos toda a equipe pelo comprometimento e esforço diário de cada um", afirma Segantini.
O Programa SUPERAR é inédito no segmento de Embalagens e visa fortalecer o relacionamento com seus fornecedores, elevar o nível de serviço, atingir excelência em qualidade e buscar melhorias contínuas e inovação.
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