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Press release


Henkel desenvolve novas soluções para fabricantes de latas de alumínio

A Henkel, líder em soluções adesivas e tratamento de superfície, desenvolve às fabricantes de latas de alumínio duas novas tecnologias: Bonderite L-FM 13440 e Bonderite C-IC 62243. A tecnologia Bonderite L-FM 13440 é um lubrificante a base d'água para estiramento de latas de alumínio. Já a Bonderite C-IC 62243 é um desengraxante ácido monocomponente indicado para limpeza e preparação das latas de alumínio para bebidas.

Exclusivos no mercado brasileiro, ambos os produtos proporcionam diversas vantagens em relação a custo benefício e performance nos processos das fabricantes. Bonderite C-IC 62243 não necessita de adição de aditivo de flúor. Já Bonderite L-FM 13440 não exige a adição de polímeros e bactericida. Além disso, as soluções também oferecem ganhos sustentáveis, como redução no consumo de água, gerando menos efluente e resíduos, e também facilidade na manutenção dos banhos.

Os produtos foram desenvolvidos pelo time Henkel no Brasil e é produzido na planta de Jundiaí, interior de São Paulo. O Bonderite C-IC 62243 está disponível na embalagem de 1.200kg e Bonderite L-FM 13440 na de 1.000kg. As novas tecnologias podem ser adquiridas diretamente com a equipe de vendas da Henkel.
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