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Uvedenie SYOSS PURE styling

SYOSS PURE: Nová línia vlasovej kozmetiky bez obsahu silikónov pre prirodzený vzhľad


Tak čerstvé, tak čisté! Dlhotrvajúce výsledky bez silikónov - nový rad styling SYOSS PURE je tu! S pomocou týchto troch produktov môžete v pohodlí domova dosiahnuť krásny, prirodzene vyzerajúci štýl. SYOSS PURE lak na vlasy bez obsahu parfumov a SYOSS PURE objemová pena bez obsahu silikónov zaručujú, že vaše vlasy budú vyzerať ako keby ste práve odišli zo salónu. SYOSS PURE suchý šampón poskytuje vlasom extra dávku sviežosti.

[bookmark: _GoBack]SYOSS PURE je k dispozícii od februára 2019.

Vaše vlasy majú kľúčovú úlohu, pokiaľ ide o dotvorenie vášho jedinečného štýlu. Novinky SYOSS PURE umožňujú modelovať vlasy do tvaru pre krásny, prirodzený vzhľad. To, čo robí tieto nové produkty tak výnimočnými, je receptúra: výrobky SYOSS PURE obsahujú vegánske zložky a sú  bez silikónov. Okrem toho je kvalita výrobkov priaznivých pre alergiu certifikovaná ECARF *. To znamená, že tento rad je vhodný pre ľudí s citlivou pokožkou hlavy.

*European Centre for Allergy Research Foundation


Prehľad produktov SYOSS PURE: 

SYOSS PURE lak na vlasy, 4,99 EUR/200 ml
Hladký povrch a až 48 hodín dokonalého držania. Bez silikónov a parfumov.
                                                                                    

SYOSS PURE objemová pena, 4,99 EUR/250 ml
Až 48 hodín beztiažovým objemom. Bez obsahu alkoholu a silikónov.

SYOSS PURE suchý šampón, 4,99 EUR/200 ml
Dodáva vlasom extra dlhotrvajúcu sviežosť bez zanechania zvyškov po čistení. Bez silikónov.


O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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