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                                                                                          Tlačová správa
Bratislava, september 2019

Uvedenie Nature Box krémov na ruky

Rozmaznávajúci rituál pre vaše ruky: nové krémy na ruky Nature Box

Hladké ruky už za okamih! Vaše ruky sú každý deň vystavené rôznym vonkajším vplyvom a preto si zaslúžia tú správnu starostlivosť – nové krémy na ruky Nature Box sú ideálnym riešením. Tieto krémy sa rýchlo vstrebávajú a vďaka 100 % za studena lisovanému avokádu alebo makadamiovému oleju vyživujú pokožku a bránia vysychaniu rúk. Krémy majú prírodný pôvod s vegánskymi zložkami, sú bez silikónov a umelých farbív – vyhrňte si rukávy a rozmaznávajte svoje ruky s krémami Nature Box.

Nové krémy na ruky Nature Box budú k dispozícii v obchodoch od augusta 2019.

Bez ohľadu na to, aké každodenné výzvy musia vaše ruky prekonať, dva rady krémov na ruky Nature Box ponúkajú vhodnú starostlivosť pre citlivú, suchú alebo veľmi suchú pokožku. Rýchlo sa vstrebávajú, zvlhčujú pokožku a zanechávajú ju jemnú. Avokádový krém na ruky dodáva suchým rukám hladký pocit a makadámiový krém poskytuje intenzívnu starostlivosť o veľmi suché ruky.

Krémy na ruky Nature Box sa rýchlo vstrebávajú do pokožky, sú vegánskeho zloženia a sú vyrábané bez silikónov a umelých farieb - pre bezstarostnú krásu v jednom okamihu! #natureboxbeauty #beautypositivity


Prehľad produktov Nature Box krémov na ruky:

Nature Box avokádo krém na ruky, 2,99 EUR/75 ml
Rýchlo sa vstrebáva. S obsahom 100 % za studena lisovaného avokádového oleja. Hydratačná starostlivosť o suché ruky.


Nature Box makadamia krém na ruky, 2,99 EUR/75 ml
[bookmark: _GoBack]Rýchlo sa vstrebáva. S obsahom 100 % za studena lisovaného makadamového oleja. Intenzívna starostlivosť o veľmi suché ruky.

O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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