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Změny na vedoucích pozicích společnosti Henkel ČR a Henkel Slovensko 
Roman Kýr prezidentem Henkel ČR a Karolina Markiewicz-Kuskowska ředitelkou divize Beauty Care Henkel SK/CZ

[bookmark: _GoBack]Novým prezidentem Henkel ČR se 1. září 2019 stal Roman Kýr, dosavadní ředitel divize Pracích a čisticích prostředků SK/CZ. Od stejného data se pozice ředitelky divize Beauty Care pro český a slovenský trh ujala Karolina Markiewicz-Kuskowska, která zastávala pozici ředitelky marketingu. 

Roman Kýr bude v pozici prezidenta Henkel ČR vedle vedení divize Pracích a čisticích prostředků pro Českou a Slovenskou republiku také zodpovědný za celou českou pobočku společnosti Henkel.  Kariéru ve společnosti Henkel odstartoval v roce 2001 jako Key Account Manager, později zastával další role v rámci marketingu, obchodu a category managementu. V roce 2014 v rámci programu Job Rotation odešel do srbské pobočky společnosti Henkel, kde tři roky vedl divizi Pracích a čisticích prostředků se zodpovědností za Srbsko, Černou Horu, Makedonii a Albánii. Od roku 2017 je zpět v České republice a řídí divizi Pracích a čisticích prostředků pro CZ a SK.  

„Jsem rád, že můžu navázat na dlouholetý úspěch společnosti Henkel i v ČR. Věřím, že společně se skvělým týmem, našimi moderními značkami a vynikajícími technologiemi, se nám podaří udržet a dále rozvíjet naše vedoucí postavení na českém trhu. Budoucnost vidím především v úspěšné digitalizaci a podpoře trvale udržitelných technologií,“ říká ke svému jmenování Roman Kýr.


Karolina Markiewicz-Kuskowska nastoupila na pozici ředitelky divize Beauty Care SK/CZ po šestiletém působení v Henkel Polska, kde se ze Senior Group Key Account Managera vypracovala na pozici marketingové ředitelky se zodpovědností za strategické směřování a budování značek spadajících do portfolia divize Beauty Care. Předtím pracovala 12 let pro společnost Colgate Palmolive. 

 „Jako marketérku mě odjakživa fascinovaly příležitosti, které přináší digitální svět. Zároveň jsem si vypěstovala vášnivou zálibu v práci s lidmi a v budování silných a motivovaných týmů,“ popisuje své přednosti Karolina Markiewicz-Kuskowska. Paní Markiewicz-Kuskowské získala spolu se svým týmem mnohá ocenění, např. za nejlepší digitální projekty nebo za úspěšné představení novinek na trhu, což vedlo ke zvýšení čistého zisku a podílu na trhu. 

Roman Kýr a Karolina Markiewicz-Kuskowska ve svých nových rolích nahrazují Aleše Malenku, dosavadního prezidenta Henkel ČR a ředitele divize Beauty Care SK/CZ, který ze společnosti odešel ke konci srpna letošního roku. 

[bookmark: _Hlk436364]
O společnosti Henkel
Společnost Henkel působí celosvětově s vyrovnaným a diverzifikovaným portfoliem produktů. Díky silným značkám, inovacím a technologiím zastává Henkel vedoucí postavení na trhu jak v spotřebitelských, tak průmyslových odvětvích. V oblasti lepidel je Henkel divize Adhesive Technologies celosvětovým lídrem na trhu v rámci všech průmyslových segmentů. V oblastech Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedoucích pozicích na více trzích a v kategoriích ve světě. Společnost byla založena v roce 1876 a má za sebou více než 140 úspěšných let. V roce 2018 dosáhla obratu ve výši 20 mld. eur a upravený provozní zisk přibližně ve výši 3,5 mld. eur. Henkel zaměstnává více než 53 000 lidí po celém světě, kteří spolu tvoří velmi různorodý tým, který spojuje nadšení, společné hodnoty, silná firemní kultura a zájem vytvářet udržitelné hodnoty.  Jako uznávaný lídr v oblasti udržitelnosti je Henkel na předních příčkách v mnoha mezinárodních indexech a hodnoceních. Prioritní akcie společnosti Henkel jsou kótovány na německém akciovém indexu DAX. Více informací naleznete na stránce www.henkel.com.

V České republice působí společnost Henkel ve všech třech strategických oblastech již od roku 1991. Na českém trhu prodává firma Henkel ČR produkty více než 50 značek a zaměstnává 250 zaměstnanců.


Kontakt:
Zuzana Kaňuchová	                                      Lidija Erlebachová
Ředitelka korporátní komunikace CEE                LERCOM Consulting
Telefon: +421 917 160 597	                         +420 776 543 452 (776 + L I D I J A)
E-mail: zuzana.kanuchova@henkel.com  	lidija.erlebachova@lercom.cz  
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