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2019年9月16日

汉高大中华区总裁贺杰睿先生荣膺2019年度上海市“白玉兰纪念奖”
上海 —— 9月12日，汉高大中华区总裁贺杰睿 （Jeremy Hunter）先生荣膺2019年度上海市“白玉兰纪念奖”，以表彰其在经济建设、社会发展和对外交往各领域为上海所作出的重要贡献。

“白玉兰纪念奖”由上海市政府设立，今年恰逢其三十周年纪念。多年来，这一奖项旨在鼓励和表彰对上海城市发展做出突出贡献的外籍人士，体现了上海与世界相连的国际化精神。“非常荣幸能在这一具有特殊意义的时刻获得‘白玉兰纪念奖’。”贺杰睿先生表示，“自三十多年前进入中国以来，汉高扎根本土，与中国市场一起蓬勃发展。上海因其独特的营商环境，成为汉高在中国的战略发展核心基地。创新、科技和人才的融合，让上海成为独一无二的国际大都市。”
作为上海的老朋友，贺杰睿先生自2008年起就经常出差于上海，并在2016年上任汉高大中华区总裁后迁至上海工作和生活。在他的领导下，汉高进一步加强了在中国的发展，业务规模不断扩大。目前，汉高在中国已拥有约5000名员工，25个工厂和办事处，其中包括位于上海的汉高亚太及大中华区总部、汉高全球最大的粘合剂工厂——龙工厂，以及汉高粘合剂技术创新中心。通过致力于研究创新型解决方案、助力中国产业转型升级，汉高在中国快速发展，逐渐被认可为粘合剂技术行业的市场领导者与消费品行业的创新领头羊。

基于汉高的长期承诺，贺杰睿先生不仅领导汉高在中国的业务发展，同时也致力于加强对中国的环境保护，并进一步深化企业社会责任。例如，长期以来，汉高在中国的所有工厂都致力减少生产运营过程中对资源以及原材料的消耗；同时，汉高还有数千名员工通过培训成为可持续发展大使，将可持续发展的理念与知识传递给更多的人。此外，作为汉高中国志愿者项目委员会主席，贺杰睿先生鼓励并支持每一位员工积极投身于社会公益事业。目前，汉高在中国的志愿者项目中，有五个植根于上海。其中，旨在保护濒危鸟类的“飞翔的希望”志愿者项目因其对环境以及物种保护所带来的积极影响，荣获了由中国中德商会颁发的“2019同心、同力、同行”奖项。

作为一家跨国企业的大中华区负责人，贺杰睿先生热衷于人才培养，并致力打造良好的工作环境与企业文化。为表彰汉高人力资源团队以及贺杰睿先生的不懈努力，在2018年，汉高连续第四次被授予“中国杰出雇主”的称号。此外，贺杰睿先生时常接待来自不同文化背景的青年学生到汉高进行访问学习，并积极参与中欧商学院等国际交流平台的活动，助力推动上海与世界各地的文化交流与协作。

 “上海市政府所打造的开放的营商环境对于如汉高这样的跨国企业而言至关重要。”贺杰睿先生表示，“未来，汉高与我都将尽自身所能，继续为上海和中国的蓬勃发展贡献力量。”
关于汉高

汉高在全球范围内经营均衡且多元化的业务组合。通过强大的品牌、卓越的创新和先进的技术，公司在工业和消费领域的三大业务板块中确立了领先地位。汉高粘合剂技术业务部是全球粘合剂市场的领导者，服务于全球各行各业。洗涤剂及家用护理以及化妆品/美容用品两大业务也是各国市场和众多应用领域中的领先品牌。公司成立于1876年，迄今已有140多年光辉历史。2018年，汉高实现销售额约200亿欧元，调整后营业利润达35亿欧元左右。汉高在全球范围内约有5.3万名员工，在强大的企业文化和共同的价值观的引领下，他们融合为一支热情、多元化的团队，为创造可持续价值这一企业目标而奋斗。作为企业可持续发展的表率，汉高在许多国际性指数和排行榜中名列前茅。汉高的优先股已列入德国DAX指数。更多资讯，敬请访问www.henkel.com。
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