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У компанії «Хенкель Баутехнік (Україна)» новий керівник

Компанія «Хенкель» в Україні інформує громадськість і своїх партнерів про нові призначення.

З 2 вересня 2019 року на посаду генерального директора «Хенкель Баутехнік (Україна)» призначений Василь Дудник, який має великий досвід продажів та управління ними у провідних українських і міжнародних FMCG-компаніях.

Василь Дудник приєднався до команди «Henkel» майже п’ять років тому. Зараз він повертається до України на позицію керівника «Хенкель Баутехнік (Україна)» із головного офісу компанії в м. Дюссельдорф (Німеччина), де здійснював управління глобальними проєктами у багатонаціональній команді «Henkel AG & Co. KGaA» та відповідав за ведення міжнародних переговорів компанії, а також за розробку, розвиток і впровадження різноманітних бізнес-моделей залежно від специфіки ринку.

У період з 2014 до 2017 року Василеві Дуднику вдалось на позиції комерційного директора підрозділу «Косметичні засоби» в Україні та Молдови значно покращити роботу команди та підняти бізнес-показники «Хенкель» у двох країнах вище середньоринкового рівня. Впроваджені ним нові стратегії та запуск нових брендів, а також інноваційні управлінські рішення з прогнозування й автоматизації дозволили збільшити ефективність продажів і підвищити рентабельність бізнесу компанії.
Нове призначення сприятиме розвитку стратегії та зміцненню довгострокового лідерства компанії «Хенкель» в Україні, а також процесу зростання брендів Ceresit, Moment, Metylan та  інвестиціям в операційну діяльність.

Інформація про компанію «Хенкель»
Компанія «Хенкель» має збалансований і диверсифікований портфель активів, що охоплює різні країни світу. Компанія, діяльність якої ведеться у трьох основних бізнес-напрямках, займає лідируючі позиції в промисловому і споживчому сегментах завдяки успішним брендам, інноваціям і технологіям. Бізнес-напрямок «Клейові технології» компанії «Хенкель» посідає першість на світовому ринку клейової продукції у всіх сегментах даної галузі в різних країнах світу. В бізнес-напрямках «Засоби для прання та догляду за оселею» і «Косметичні засоби» компанія «Хенкель» лідирує у багатьох країнах і галузях по всьому світу. З часу заснування компанії «Хенкель» у 1876 році вона веде успішну діяльність вже понад 140 років. У 2018 році компанія «Хенкель» повідомила про обсяг збуту розміром приблизно 20 мільярдів євро і скоригований операційний прибуток розміром близько 3,5 млрд євро. У компанії «Хенкель» працює приблизно 53 000 осіб у різних країнах світу – це віддана і дуже різноманітна команда, об’єднана гарною корпоративною культурою, спільною метою забезпечувати стійкий розвиток і спільними цінностями. Як визнаний лідер стійкого розвитку, компанія «Хенкель» займає провідні позиції по багатьох міжнародних показниках та в багатьох міжнародних рейтингах. Привілейовані акції компанії «Хенкель» котируються на фондовій біржі Німеччини (фондовий індекс – DAX). Для отримання додаткової інформації просимо відвідати вебсайт компанії за цим гіперпосиланням: www.henkel.com. 
За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до:

	Олени Андрощук,

керівника відділу корпоративних комунікацій компанії  «Хенкель» в Україні

«Хенкель Україна» 

Тел.: +38 050 389 83 45

Факс: +38 044 569 96 01

e-mail: elena.androschuk@henkel.com
	Олени Хмари,

керівника PR-проєктів 

Агенція «PR-Service»

Тел./факс: +38 044 501 32 44

Моб. тел.: +38 050 382 82 74

e-mail: a.khmara@pr-service.com.ua
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