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Relaunch Glem vital Naturwunder 
Launch von zwei Glem vital Naturwunder-Linien
			 	         
Glem vital Naturwunder – mit veganen Formeln & recycelten PET-Flaschen*

Nachhaltig & vegan – die neue Subrange Glem vital Naturwunder verspricht natürlich schönes Haar mit veganen Formeln** und einer Verpackung aus 30 Prozent recyceltem Plastik*. Neben den bereits bekannten Glem vital Naturwunder Varianten Grüner Apfel, Honig Elixier, Lavendel und Olivenöl wird das Sortiment erweitert. Hungriges Haar? Dann sind die neuen Varianten genau das Richtige! 

Die neuen Glem vital Naturwunder Varianten sind ab sofort im Handel erhältlich.

Konsumenten legen immer größeren Wert auf einen umweltfreundlichen, natürlichen und veganen Lebensstil. Glem vital ist sich dieser Bedürfnisse und seiner Verantwortung für unsere Natur bewusst. Darum verfolgt Glem vital eine umweltschonendere und nachhaltigere Produktphilosophie – aus Liebe zu unserer Umwelt. Die neuen Glem vital Naturwunder – mit naturbasierten Inhaltsstoffen und veganer Formel – sorgen für eine harmonische Balance zwischen verwöhnender Haarpflege und einem Nachhaltigkeitsversprechen für morgen. Die Shampoo-Flaschen der Glem vital Naturwunder Range bestehen ab jetzt aus 30 Prozent recyceltem Plastik.* Die Formeln sind frei von Silikonen und Parabenen und schnell auswaschbar – um Wasser zu sparen. 

Superfood erfreut sich in der ernährungsbewussten Szene schon seit längerem großer Beliebtheit. Glem vital greift den Trend auf und füllt schmackhaft anmutende Inhaltsstoffe aus Früchten, Gemüse, Samen oder Cerealien in zwei neue Glem vital Naturwunder-Varianten: Beere, Mandelmilch & Haferflocken Shampoo & Kurbalsam für trockenes und erschöpftes Haar und Kiwi, Gurke & Hanfsamen Shampoo für normales bis leicht trockenes Haar. Beere, Mandelmilch & Haferflocken sowie Kiwi, Gurke & Hanfsamen sind geschätzte Superfoods voller wertvoller Vitamine und in der Schönheitspflege für ihre wohltuende und pflegende Wirkung bekannt. Die neuen Varianten pflegen das Haar und verleihen ihm Glanz & Geschmeidigkeit.
[bookmark: _Hlk5876392]*Shampoos, ausgenommen Kappe   **ausgenommen Honig Elixier Shampoo & Kurbalsam
Glem vital Naturwunder im Überblick

[bookmark: _Hlk5876413]Glem vital Naturwunder Lavendel Shampoo, 350 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für feines und plattes Haar

[bookmark: _Hlk5876758]Glem vital Naturwunder Honig Elixier Shampoo, 350 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für schwaches und brüchiges Haar

Glem vital Naturwunder Honig Elixier Kurbalsam, 200 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für schwaches und brüchiges Haar

Glem vital Naturwunder Grüner Apfel Shampoo 350 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für normales Haar

Glem vital Naturwunder Olivenöl Shampoo 350 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für sprödes und splissiges Haar

NEU Glem vital Naturwunder Beere, Mandelmilch & Haferflocken Shampoo, 350ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für trockenes und erschöpftes Haar

NEU Glem vital Naturnaturwunder Beere, Mandelmilch & Haferflocken Kurbalsam, 200 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für trockenes und erschöpftes Haar

NEU Glem vital Naturwunder Kiwi, Gurke & Hanfsamen Shampoo, 
350 ml, 2,99 Euro (UVP*)
Für normales bis leicht trockenes Haar

*unverbindliche Preisempfehlung

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf gibt es unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

Die Osteuropa-Zentrale von Henkel befindet sich in Wien. Das Unternehmen hält in der Region eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2018 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de 
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