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Novinka od značky Persil 

Persil Discs: prvé štvorkomorové kapsuly na pranie 

Bratislava – Starostlivosť o oblečenie dokáže byť skutočnou alchýmiou. Každý jeden kúsok môže časom stratiť žiarivú farbu, pôvodný tvar či sviežosť z neho pominie skôr, ako ho uložíme na poličku. Spoločnosť Henkel Slovensko preto prináša unikátnu novinku, s ktorou bude o  šatník vždy dokonalo postarané. Persil Discs 4in1 – inovatívne a vôbec prvé štvorkomorové kapsuly na pranie – ukrývajú v sebe skutočnú čistiacu silu a všetky funkcie na zachovanie pôvodného stavu oblečenia.
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Oblečenie odzrkadľuje všetky aktivity, s ktorými sa počas dňa stretneme. V koši na pranie tak končí hromada špinavých a prepotených tričiek, svetrov, košieľ. Spoločnosť Henkel Slovensko teraz prináša na trh novinku s jedinečnou technológiou, ktorá sa popasuje s nečistotami aj opotrebovaním oblečenia. Štvorkomorové kapsuly Persil Discs 4in1 sú synonymom dokonalej starostlivosti a šetrenia času. 

Persil Discs sú vôbec prvé štvorkomorové pracie kapsuly na trhu. Každá komora v sebe ukrýva jednu funkciu, ktorá pomáha udržiavať oblečenie stále v rovnako dobrej kondícii, ako keď ste ho kúpili. V jednej komore je unikátna zmes enzýmov, ktorá si poradí aj s tými najodolnejšími škvrnami a nečistotami. Druhá obsahuje účinné polyméry a tie dokážu rozjasniť oblečenie až o 50%. Súčasťou tretej komory sú vonné zmesi, ktoré sú zárukou dlhotrvajúcej sviežosti. Posledná – štvrtá komora – sa stará o vlákna a zachováva pôvodný stav oblečenia.  

Všetky komory tak vytvárajú dokonalý celok, ktorého výsledkom je účinná receptúra pre prvotriednu starostlivosť o oblečenie. Výhodou kapsúl je tiež šetrenie času, keďže nemusíte venovať minúty správnemu dávkovaniu pracích prostriedkov. Kapsulu jednoducho vložíte do prázdnej práčky a následne pridáte oblečenie. Potom len spustíte vhodný prací cyklus a po jeho skončení sa môžete tešiť na čistú a sviežu bielizeň.       

Nové pracie kapsuly so štvoritou silou Persil Discs nájdete v obchodoch od júla. K dispozícii sú kapsuly na farebné aj biele oblečenie v rôznych veľkostiach: balenie s 11, 22, 28 a 38 dávkami. Maloobchodná odporúčaná cena za balenie s 11 dávkami je 5,99 Eur.    

*  *  *  *  *

O spoločnosti Henkel
Spoločnosť Henkel pôsobí celosvetovo s vyrovnaným a diverzifikovaným portfóliom produktov. Vďaka silným značkám, inováciám a technológiám zastáva Henkel vedúce postavenie na trhu tak v spotrebiteľských, ako aj priemyselných odvetviach. V oblasti lepidiel je Henkel divízia Adhesive Technologies celosvetovým lídrom na trhu v rámci všetkých priemyselných segmentov. V oblastiach Laundry & Home Care a Beauty Care je Henkel na vedúcich pozíciách na viacerých trhoch a v kategóriách vo svete. Spoločnosť bola založená v roku 1876 a má za sebou viac než 140 úspešných rokov. V roku 2018 dosiahla obrat vo výške 20 mld. eur a upravený prevádzkový zisk približne vo výške 3,5 mld. Eur. Henkel zamestnáva viac než 53 000 ľudí po celom svete, ktorí spolu tvoria zanietený a veľmi rôznorodý tím, ktorý spája silná firemná kultúra a spoločný záujem vytvárať trvalo udržateľné hodnoty a ktorý zdieľa spoločné hodnoty. Ako uznávaný líder v oblasti udržateľnosti je Henkel na popredných priečkach v mnohých medzinárodných indexoch a hodnoteniach. Prioritné akcie spoločnosti Henkel sú kótované na nemeckom akciovom indexe DAX. Viac informácií nájdete na stránke www.henkel.com.

Na Slovensku pôsobí Henkel vo všetkých troch strategických oblastiach už od roku 1991. Henkel Slovensko predáva viac ako 50 značiek a dnes zamestnáva viac ako 1 900 pracovníkov.
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