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2019. november 7.
„Welcome Home” Magyarországon
Közösen biztonságos otthonokért  

A „Welcome Home” projekt magyarországi állomásán a Habitat for Humanity szakembereivel 15 önkéntes magyar és osztrák Henkel munkatárs dolgozott lakások felújításán, ahova hamarosan több gyermekes családok költözhetnek be. 
A Henkel számára fontos a társadalmi szerepvállalás. A „Welcome Home” jótékonysági felelősségvállalási programot a Henkel Adhesive Technologies üzletág lakossági és szakipari területe indította útjára 2016-ban a Habitat for Humanity szervezettel együttműködve, azzal a céllal, hogy rászoruló családok, közösségek számára teremtsenek biztonságos otthonokat.

A program már több országban – Brazília, Kanada, Románia, Macedónia, Kolumbia Kína – valósult meg sikeresen, épültek és újultak meg, nehéz sorsú, szegénységben élők számára iskolák, lakások. 

Idén a „Welcome Home” Magyarországra érkezett. Ezúttal, budapesti, IV. kerületi üresen álló, rossz állapotban lévő önkormányzati lakások kerülnek felújításra, ahova hamarosan két, több gyermekes család költözhet be. A felújítás pénzügyi hátterét a Fritz Henkel Alapítvány nyújtotta, valamint a minőségi munkálatokban a Henkel Ceresit márka építési termékei szolgálnak segítségül.

A Habitat for Humanity építésvezetőit 15 önkéntes magyar és osztrák Henkel munkatárs segítette, akik lelkesen, kéz a kézben dolgoztak együtt a felújítási folyamatban. „A csapattal három nap alatt nagyon jól haladtunk: gipszkartonoztunk és gletteltünk, a különböző helyiségekben a szigetelést, a hidegburkolást és az ajlzatkiegyenlítési feladatokat végeztünk el” – mondta Sébastian Glorie, nemzetközi projekt koordinátor. „Örömteli élmény és felemelő érzés közösen segíteni és tudni azt, hogy ezzel a projekttel családok életét tehetjük jobbá” – tette hozzá Dr. Fábián Ágnes, Henkel Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója.

Habitat for Humanity-ről
A nemzetközi Habitat for Humanity jótékonysági szervezet, amelynek az égisze alatt a magyarországi szervezet is működik 1976-ban alakult. Célja, hogy minden ember tisztességes, egészséges és megfizethető otthonban élhessen. Napjainkban a szervezet a világ 70 országában dolgozik partnereivel együtt azért, hogy minden ember méltó otthonban élhessen. Fennállásuk óta több, mint 9,8 millió embert segítettek méltó otthonhoz programjaiknak köszönhetően. További információért kérjük, látogasson el a szervezet magyar nyelvű honlapjára: www.habitat.hu 
A Henkelről
A Henkel világszerte kiegyensúlyozott és változatos portfólióval működik. Az erőteljes márkáknak, innovációknak és technológiáknak köszönhetően a társaság vezető pozíciókat foglal el három üzletágával mind az ipari, mind a fogyasztási cikkek terén. A Henkel Adhesive Technologies üzletága globális vezető szerepet tölt be a ragasztók piacán – valamennyi iparági szegmensben, világszerte. A Henkel Laundry & Home Care és a Beauty Care üzletágaival számos piacon és kategóriában vezető szerepet tölt be, szerte a világon. Az 1876-ban alapított Henkel több mint 140 éves sikert tudhat maga mögött. A Henkel 2018-ban 20 milliárd euró árbevételt és 3,5 milliárd euró korrigált üzemi eredményt ért el. A Henkel világszerte több mint 53 000 embert foglalkoztat – lelkes és sokszínű csapat, amelyet erős vállalati kultúra, a fenntartható érték létrehozásának közös célja és a közös értékek egyesítenek. A fenntarthatóság elismert vezetőjeként a Henkel számos nemzetközi indexben és rangsorban az első helyet foglalja el. A Henkel elsőbbségi részvényeit a német DAX tőzsdeindexben jegyzik. További információért kérjük, látogasson el a Henkel angol nyelvű honlapjára: www.henkel.com.
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